

# Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Annunzi commerciali:

Roma - Mercoledì, 6 giugno 2001

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

## **COMUNICAZIONE IMPORTANTE**

In relazione all'entrata in vigore della legge 24 novembre 2000, n. 340, art. 31, comma 1, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 275 del 24 novembre 2000, a decorrere dal 9 marzo 2001 i F.A.L. delle province sono aboliti.

Per tutti quei casi in cui le disposizioni vigenti prevedono la pubblicazione nel F.A.L. come unica forma di pubblicità legale, in virtù del comma 3 dell'art. 31 della citata legge, si dovrà effettuare la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale - parte II, seguendo le modalità riportate nel prospetto allegato in ogni fascicolo, o consultando il sito internet www.ipzs.it

È a disposizione inoltre, per maggiori informazioni, il numero verde 800864035.

## SOMMARIO

#### — Convocazioni di assemblea ...... Pag. 1 — Altri annunzi commerciali ...... 66 Annunzi giudiziari: — Notifiche per pubblici proclami ..... 71 72 — Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi ...... 74 75 75 — Aste giudiziarie ..... 75 75 Avvisi d'asta e bandi di gara: 76 78 — Bandi di gara ..... 97 Altri annunzi: — Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici. 98 98 — Concessioni di derivazione di acque pubbliche ...... 101 Rettifiche ..... 102

## ANNUNZI COMMERCIALI

## CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

## ETABETA - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Angelico n. 90 Capitale sociale L. 3.240.520.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 4989/82 Partita I.V.A. n. 01426251003

Avviso convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Etabeta S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, viale Angelico n. 90 per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 composto da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
  - 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
  - 3. Relazione del Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giulio Politi

## ETABETA - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Angelico n. 90 Capitale sociale L. 3.240.520.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 4989/82 Partita I.V.A. n. 01426251003

Avviso convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Etabeta S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma viale Angelico n. 90 per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Diritto di intervento ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione:

S-13306 (A pagamento).

## **BIEFFE MEDITAL - S.p.a.**

Sede legale in Grosotto (SO), via Nuova provinciale s.n.c.
Capitale sociale € 10.749.195,08
Registro imprese di Sondrio n. 09887560150 già n. 5.332/1998
Codice fiscale n. 09887560150
Partita I.V.A. n. 00729210146

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società sita a Grosotto in via Nuova Provinciale s.n.c. alle ore 8,30 del giorno 26 giugno 2001 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Presentazione e approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
  - 3. Deliberazioni conseguenti;
- 4. Nomina, ai sensi dell'art. 2364 comma 1 punto 2 del Codice civile, degli amministratori, dei sindaci e del presidente del Collegio sindacale:
- 5. Determinazione, ai sensi dell'art. 2364 comma 1 punto 3 del Codice civile, del compenso degli amministratori e dei sindaci.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che abbiano depositato, ai fini di legge, le proprie azioni presso la sede sociale o presso uno dei seguenti istituti bancari: Banca Popolare di Sondrio - Sondrio; Credito Valtellinese - Sondrio, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Grosotto, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ennio Rosellini

S-13307 (A pagamento).

## FINWATCH - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale sociale L. 2.520.000.000 Registro imprese di Torino n. 00440370104

È convocata per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 15, presso lo studio del notaio Giulio Biino, in Torino, corso Vittorio Emanuele II n. 76, l'assemblea degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Parte straordinaria:

- 2. Provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile;
- 3. Conversione del capitale sociale in Euro, con conseguente modifica dell'art. 4 dello statuto.

Occorrendo, l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 28 giugno 2001, nello stesso luogo e ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Valla

S-13308 (A pagamento).

#### ALPHA - S.p.a.

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 16 Capitale sociale L. 4.050.000.000 Registro imprese di Torino n. 02169840010

È convocata per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 15, presso la sede sociale, l'assemblea ordinaria degli azionisti, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 2. Nomina del Collegio sindacale.

Occorrendo, l'assemblea in seconda convocazione si terrà il 26 giugno 2001, nello stesso luogo e ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Marco Dante

S-13309 (A pagamento).

## SVILUPPI TURISTICI - S.p.a.

Sede in Roma, via del Corso n. 63 Capitale sociale € 18.000.000 vers. 3/10 Codice fiscale n. 05981931008

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via del Corso n. 63, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Conferimento dell'incarico di revisione del bilancio, per l'esercizio 2001, ai sensi degli articoli 165 e 155 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58: deliberazioni inerenti e conseguenti.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge, abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea, presso la sede della società.

Il presidente: avv. Concetto Maria Ruggeri.

S-13310 (A pagamento).

## SODICAM ITALIA - S.p.a.

Capitale sociale € 103.300 interamente versato

Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 5829/1980

Codice fiscale n. 04883730584

Partita I.V.A. n. 01319991004

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà il giorno 28 giugno 2001 alle ore 9 presso la sede sociale in Roma alla via Tiburtina n. 1159, tel. 06/41561, in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 30 giugno 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi del n. 1 e 2, comma 1 dell'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che almeno cinque giorni prima della data fissata per la stessa abbiano depositato le azioni presso la sede della società.

Roma, 28 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Jean Philippe Bosquet

S-13311 (A pagamento).

## **AUTOMOBILI DI PATRIZIO - S.p.a.**

Località Piano d'Accio (TE) Partita I.V.A. n. 00205810674 Tel. 0861-558326

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società per azioni «Automobili Di Patrizio S.p.a.» indetta, in prima convocazione, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 19, presso la sede legale della società sita in Teramo alla località Piano D'Accio e se necessario, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 19, stesso luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 ai sensi dell'articolo 2364, primo comma n. 1 del Codice civile.

Provvedimenti ai sensi dell'art. 11 comma 6 del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

Varie ed eventuali.

I soci potranno essere rappresentati, per delega scritta, da un altro socio, persona fisica, purché non sia amministratore, sindaco revisore o dipendente della società.

Teramo, 25 maggio 2001

Automobili Di Patrizio S.p.a. Il legale rappresentante: Antonio Di Patrizio

S-13324 (A pagamento).

## PRIMAVERA - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Palermo, via Cartagine, 25/a
Capitale sociale L. 2.500.000.000
Registro imprese Tribunale di Palermo n. 91708
R.E.A. n. 19377
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02489090825

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Palermo presso gli uffici di via Cartagine n. 35 per il giorno 5 luglio 2001 alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, per il 27 luglio 2001 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale;
- 3. Proposta conversione capitale in euro metodo sintetico; delibera conseguenziale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Per il deposito delle azioni valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il liquidatore: Pandolfo Maria Luisa.

S-13322 (A pagamento).

## FRACOPEL - S.p.a.

Sede in Montecatini Terme, via Puccini n. 49
Capitale sociale € 2.236.000 interamente versato
Registro imprese di Pistoia
e codice fiscale n. 00952090470

Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Fracopel S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici amministrativi della società, in Castelfranco di Sotto (PI) Via Tabellata n. 106, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 18, in prima convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione dell'amministratore unico sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e delibere relative.
- 2. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2000, relazione dell'amministratore unico, relazione del Collegio sindacale e delibere relative.
- 3. Nomina dell'Organo amministrativo per scadenza della carica e determinazione per compenso.
- 4. Sistema sanzionatorio tributario non penale di cui al decreto legislativo 18 dicembre 1997, provvedimenti e delibere conseguenti al-l'art. 11 del suddetto decreto.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale. Nel caso in cui l'assemblea non raggiunga il numero legale per questa convocazione, fin d'ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001, nel medesimo luogo alle ore 19.

Fracopel S.p.a. L'amministratore unico: Franco Pagni

S-13325 (A pagamento).

## VALDOL - S.p.a.

Sede in Valdagno (VI), via Terre Attive n. 32 Capitale sociale L. 420.000.000 interamente versato Registro società n. 261 Tribunale di Vicenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00148120249

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Padova, piazza Eremitani, 18 per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 16 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e adempimenti relativi;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il prossimo triennio;
- 3. Nomina del Collegio sindacale per il prossimo triennio, previa determinazione degli emolumenti.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Valdagno, 25 maggio 2001

Il presidente: Pietro Morassutti.

S-13326 (A pagamento).

## GIOIOSA - S.p.a.

Sede sociale in Capo Calavà di Gioiosa Marea (ME) Capitale sociale L. 12.000.000.000, versato L. 11.194.928.141

## Convocazione di assemblea

Tutti gli azionisti e gli altri organi sociali sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale per il 28 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il 1º luglio 2001 alle stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 con relativi allegati e provvedimenti conseguenziali;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per la regolare convocazione e per il funzionamento dell'assemblea troveranno applicazione le norme del Codice civile e dello statuto sociale nella fattispecie applicabili.

L'amministratore unico: Coppini Oreste.

S-13328 (A pagamento).

## FINANZIARIA SENESE DI SVILUPPO - S.p.a.

Sede in Siena, piazza Matteotti n. 30 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale di Siena al n. 6571/8366

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 giugno 2001 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
  - 3. Compensi amministratori;
  - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale secondo modi e termini di legge.

Siena, 25 maggio 2001

Il presidente: Carlo Ceccarelli.

S-13327 (A pagamento).

## G.R.B. - S.p.a.

Anzola Emilia (BO), via C. Nepoti n. 1 Capitale sociale L. 2.200.000.000 interamente versato Registro imprese di Bologna e codice fiscale n. 00539830372 Partita I.V.A. n. 00514031202

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15 presso la sede legale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile, concernenti il bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
  - 2. Nomina del sindaco supplente;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Anzola Emilia, 23 maggio 2001

Il consigliere delegato: Ivan Garagnani.

S-13334 (A pagamento).

## **VOLSCA AMBIENTE - S.p.a.**

Sede in Velletri (RM), piazza Cesare Ottaviano Augusto n. 1 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Roma al numero RM-1999-85231 Codice fiscale n. 05701951005

Gli azionisti della Volsca Ambiente S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 17, presso la sede sociale in Velletri (RM), piazza Cesare Ottaviano Augusto n. 1 (Sala Giunta) e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 2. Impiego degli utili;
- 3. Decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472 e deliberazioni relative;
  - 4. Varie ed eventuali.

Velletri, 29 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Alfredo Fragagnano

S-13330 (A pagamento).

## **BUCCI HOLDING - S.p.a.**

Sede in Faenza (RA), via Emilia Ponente n. 2 Capitale sociale € 3.500.000 interamente versato Registro imprese Ravenna n. 02257580379 (già n. 15041) R.E.A. di Ravenna n. 125878

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2001, alle ore 11 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione accompagnatoria del Collegio sindacale Deliberazioni relative;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i Soci che avranno depositato le loro azioni a norma di legge.

Faenza, 24 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Carlo Bucci

S-13329 (A pagamento).

## CRIF SERVIZI Decision Solutions - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Marconi n. 12 Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 208382/96 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04273730376

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 10 in Bologna, via Lame n. 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina di un membro del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 2386 Codice civile;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per la convocazione.

Bologna, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberto Geremia

S-13332 (A pagamento).

## CRIF - S.p.a. Centrale Rischi Finanziaria

Sede legale in Bologna, via Lame n. 15 Capitale sociale L. 2.296.588.800 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 51414 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03847620378

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 14 presso la sede sociale in Bologna, via Lame n. 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di riduzione del capitale sociale mediante annullamento delle azioni proprie possedute e conseguente modifica dell'articolo 6 dello statuto sociale;
- 2. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale e conversione in Euro, con conseguente modifica dell'articolo 6 dello statuto sociale;
- 3. Proposta di modifica dell'articolo 10 dello statuto sociale, al fine di consentire l'adunanza dell'assemblea dei soci anche in modalità di videoconferenza;
- 4. Proposta di modifica dell'articolo 17 dello statuto sociale, al fine di consentire le riunioni del Consiglio di amministrazione anche in modalità di videoconferenza;
  - 5. Varie ed eventuali.

## Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni conseguenti;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato per l'esercizio 2001;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001/2002/2003, previa determinazione del numero dei componenti e designazione del presidente del Consiglio di amministrazione;
  - 4. Nomina di sindaci ai sensi dell'art. 2401 Codice civile;
- 5. Nomina del comitato di controllo per il triennio 2001/2002/2003 e determinazione del compenso spettante ai suoi membri;
- Autorizzazione alla compravendita di azioni proprie. Delibere conseguenti;
  - 7. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, oppure presso una delle seguenti Banche: IntesaBci, Banca di Roma, Banca Nazionale del Lavoro, Banco di Sardegna, Cassa di Risparmio di Firenze, Cassa di Risparmio di Lucca, Cassa di Risparmio di S. Miniato, Banca del Monte di Lucca, Cassa di Risparmio in Bologna, Unicredito Italiano, San Paolo IMI, Banca Popolare dell'Emilia Romagna, Deutsche Bank, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per la convocazione.

Bologna, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alberto Geremia

S-13331 (A pagamento).

## ST & F ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via Lame n. 15 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Bologna n. 66652 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04258390378

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 9 presso la sede sociale in Bologna, via Lame n. 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e designazione del presidente;
  - 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Bologna, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Stefano Montosi

S-13333 (A pagamento).

## ESSEDÌ - S.p.a.

Sede legale in Mazzano (BS), via Dell'Artigianato n. 1 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 335700 del R.E.A. di Brescia Numero di iscrizione del registro imprese di Brescia e codice fiscale 10122320152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Mazzano (BS), via Dell'Artigianato n. 1, in prima convocazione, per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per il triennio 2001/2003 e determinazione degli emolumenti;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato dall'assemblea ed abbiano depositato le loro azioni entro detto termine presso la sede sociale. Qualora l'assemblea in prima convocazione andasse deserta, essa sarà tenuta in seconda convocazione il giorno 28 giugno, stesso luogo e stessa ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Seregni Gianpaolo

S-13335 (A pagamento).

## MISTRAL GROUP - S.p.a.

Sede legale in Borgosesia (VC), piazza Mazzini n. 19
Uffici in Gattinara (VC), viale G. Marconi n. 63
Capitale sociale L. 210.510.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Vercelli - R.E.A. n. 171681
Registro imprese n. 01877280022
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01877280022

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici amministrativi di Gattinara (VC), viale Marconi n. 64, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15 in prima convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Proposta nomina nuovo amministratore e sostituzione sindaci dimissionari.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso gli uffici amministrativi di Gattinara (VC), viale Marconi n. 64.

Il bilancio d'esercizio, unitamente alla relazione del Collegio sindacale, saranno messi a disposizione del pubblico presso la sede legale a partire dal 15 giugno 2001; i soci hanno facoltà di prenderne visione.

Lì, 25 maggio 2001

Mistral Group S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bevilacqua Riccardo

S-13336 (A pagamento).

## S.A.G.A.

## Società Abruzzese Gestione Aeroporti - S.p.a.

Sede in Pescara, presso l'aeroporto civile Capitale sociale L. 2.772.930.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Pescara al n. 5058 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00335470688

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10 presso la sede sociale, in Pescara, aeroporto civile, via Tiburtina km 229,100 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 29 giugno 2001, alle ore 10, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e relativi allegati:
  - 2. Varie ed eventuali.

In sede straordinaria:

- 1. Conversione capitale sociale da Lire italiane in Euro. Arrotondamenti e frazionamenti azionari. Deliberazioni;
  - 2. Aumento del capitale sociale;
- 3. Modifiche ed integrazioni negli articoli 2 e 8 dello statuto sociale ed eventuali ulteriori modifiche statutarie.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto in materia.

Pescara, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Filippo Antonio De Cecco

S-13338 (A pagamento).

## MARIO GATTELLI LATERIZI E PREFABBRICATI - S.p.a.

Sede in Russi (RA), via Faentina Nord n. 32 Capitale sociale L. 5.400.000.000 Registro delle imprese di Ravenna n. 00065080392

Convocazione assemblea dei soci

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della società «Mario Gattelli Laterizi e Prefabbricati S.p.a.» presso la sede sociale, in Russi (RA), via Faentina Nord n. 32, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 9 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e provvedimenti relativi;
  - 2. Rinnovo cariche sociali per scadenza dei termini;
  - 3. Varie eventuali.

Russi, 28 maggio 2001

Mario Gattelli Laterizi e Prefabbricati S.p.a. L'amministratore unico: ing. Domenico Gattelli

S-13337 (A pagamento).

## IMPRESA SOLAZZI & C. - S.p.a.

Fano (PU), piazza Grimaldi n. 1

Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pesaro e codice fiscale n. 00110360419

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Fano (PU), piazza Grimaldi n. 1, per il giorno 23 giugno 2001, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 3 luglio 2001, alla medesima ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione e relazione del Collegio sindacale: delibere relative e conseguenti;

Rideterminazione dei compensi spettanti agli amministratori;

Conversione capitale sociale in Euro: informativa ex art. 17, comma 4 del decreto legislativo n. 213/1998 e successive modificazioni ed integrazioni.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Solazzi

S-13339 (A pagamento).

## EDILFERRI - S.p.a.

Sede legale in Castel Rozzone, via Monte Rosa n. 9 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo n. 01438420166 R.E.A. n. 206142

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01438420166

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della società è convocata presso la sede legale in Castel Rozzone (BG), via Monte Rosa n. 9, per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 7 luglio 2001 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punto 1 del Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punto 2 del Codice civile;
- 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, punto 3 del Codice civile.

Saranno ammessi all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni nei termini di legge presso la sede legale della società in Castel Rozzone (BG), via Monte Rosa n. 9.

Castel Rozzone, 28 maggio 2001

Il presidente: Bartolomeo Ferri.

S-13340 (A pagamento).

## S.I.C.O. SOC. IMMOB. COLLI ORIENTALI - S.p.a.

Udine, via G. B. Tiepolo n. 1

Capitale sociale L. 1.300.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Udine n. 00564800308 (già 7460)

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati per il giorno 24 giugno 2001 alle ore 17, presso la sede sociale in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea i soci regolarmente iscritti sul libro soci che avranno depositato le azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Udine, 25 maggio 2001

Il presidente: Rinaldo Tilatti.

S-13342 (A pagamento).

## MAGLIFICIO LA PERUGINA - S.p.a.

Sede in Deruta (PG), via dei Mille n. 8, frazione Ripabianca Capitale sociale € 5.000.000 (L. 9.681.350.000)

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Maglificio La Perugina S.p.a., in via dei Mille n. 8, frazione Ripabianca - 06050 Deruta (PG), in prima convocazione per il giorno 28 giugno alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Delibere in merito alle cariche sociali; Varie ed eventuali

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali.

Maglificio La Perugina S.p.a. Il Consiglio di amministrazione: Quagliarini Vitaliano

S-13341 (A pagamento).

## FIDIVI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 21 Capitale sociale L. 1.702.680.000 Registro delle imprese di Torino Partita I.V.A. e codice fiscale n. 04519800017

L'assemblea è convocata presso la sede sociale alle ore 19 del giorno 29 giugno 2001 e, occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 2 luglio 2001, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Torino, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Vergnano

S-13343 (A pagamento).

## DRACO - S.p.a.

Sede sociale in Brescia, via Aldo Moro n. 5
Capitale sociale € 15.000.000,00 interamente versato
Registro imprese di Brescia n. 02046750176
R.E.A. di Brescia n. 288573
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02046750176

I signori azionisti, i consiglieri ed i sindaci della società Draco S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale a Brescia, in via Aldo Moro n. 5, il giorno 25 giugno 2001, alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 2001, stessa ora, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio della società chiuso al 31 dicembre 2000 e relativi allegati;
- 2. Presa d'atto del bilancio d'esercizio del Gruppo Draco S.p.a. chiuso al 31 dicembre 2000;
  - 3. Determinazione compenso organo amministrativo;
  - 4. Ratifica finanziamento soci verso controllata.

Si rammenta che hanno diritto ad intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione abbiano effettuato, a norma di legge, il deposito dei certificati azionari presso la cassa sociale.

Brescia, 11 maggio 2001

Il presidente: geom. Mario Dora.

S-13344 (A pagamento).

## BARILLA ALIMENTARE - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Mantova n. 166
Capitale sociale € 360.095.760 interamente versato
R.E.A. di Parma n. 169.146
Codice fiscale, partita I.V.A. e numero d'iscrizione
al registro imprese di Parma 01654010345

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 9,30 presso la sede legale, in Parma, via Mantova n. 166, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali, oppure presso la Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza filiale di Milano.

Il presidente: Guido Maria Barilla.

S-13350 (A pagamento).

## RINASCITA E SVILUPPO Società consortile mista per azioni

Sede sociale a Macerata, corso della Repubblica n. 28 Capitale sociale L. 200.000.000, versato per L. 200.000.000 Iscritta al n. MC-1999-20041 del registro delle imprese di Macerata Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01371800432

Gli azionisti della società Rinascita e Sviluppo - Società consortile mista per azioni, sono convocati in assemblea con una parte straordinaria e una parte ordinaria, che si terrà il giorno 25 giugno 2001 alle ore 8, presso la sede sociale, a Macerata, corso della Repubblica n. 28 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 29 giugno 2001 alle ore 16 nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Lettura del verbale dell'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti del 31 ottobre 2000 e relative delibere;
- 2. Presentazione del bilancio sociale al 31 dicembre 2000, composto da stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e relative delibere;
  - 3. Piano di attività preventivo al 31 dicembre 2001;
  - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima della data fissata per la prima convocazione, risultano iscritti nel libro dei soci ed abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

I signori azionisti possono farsi rappresentare all'assemblea da altra persona che non sia amministratore, sindaco o dipendente della società, mediante delega scritta.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Alessandro Maccioni

S-13345 (A pagamento).

## CASA DI CURA PRIVATA CITTÀ DI BRA - S.p.a.

Sede di Bra (CN), via Montenero n. 1 Capitale sociale € 388.800.000 interamente versato Iscritta al n. 4515 del registro imprese di Alba Codice fiscale n. 01089790016 Partita I.V.A. n. 01118370046

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno alle ore 7 presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, esame e delibere relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il prossimo triennio, designazione del presidente e delibera ai sensi degli articoli 2380, 2383, 2389 del Codice civile;
  - 3. Varie eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni a norma di legge e statuto.

Bra, 23 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giacomo Brizio

S-13346 (A pagamento).

## FINCIBEC - S.p.a.

Sede legale in Sassuolo (MO), via Valle D'Aosta n. 47 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 9597 del registro delle imprese di Modena Codice fiscale n. 00668210362 Partita I.V.A. n. 01024300368

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Sassuolo per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2001 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000; della relazione sulla gestione; del rapporto del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e statutarie in vigore.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Romano Zagni

S-13347 (A pagamento).

## GIOVANNI VOIELLO Antico Pastificio - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Mantova n. 166
Capitale sociale € 39.783.600 interamente versato
R.E.A. di Parma n. 182.181
Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro imprese
di Parma 00100180611
Partita I.V.A. n. 01958170340

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 10 presso la sede legale, in Parma via Mantova n. 166, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali, oppure presso la Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza filiale di Milano.

L'amministratore unico: Giorgio Pogliacomi.

S-13349 (A pagamento).

## FORNERIA LUCANA - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Mantova n. 166
Capitale sociale € 23.220.000 interamente versato
R.E.A. di Parma n. 216.103
Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro imprese
di Parma 01085690764
Partita I.V.A. n. 02174330346

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 9 presso la sede legale in Parma, via Mantova n. 166 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali, oppure presso la Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza filiale di Milano.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Andrea Zanforlin

S-13351 (A pagamento).

## BARILLA G. e R. F.lli Società per azioni

Sede legale in Parma, viale R. Barilla n. 3/A
Capitale sociale € 46.440.000 interamente versato
R.E.A. di Parma n. 142.338
Intermediario Finanziario n. 4771
Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro imprese
di Parma 00560390346
Partita I.V.A. n. 00730530342

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 9 presso gli uffici della Società Barilla G. e R. F.Ili - Società per Azioni, in Parma, via Mantova n. 166 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento all'assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso le casse sociali, oppure presso il Credito Italiano filiale di Parma.

Il presidente: Guido Maria Barilla.

S-13352 (A pagamento).

## CARVICO - S.p.a.

Sede in Carvico
Capitale sociale € 7.800.000
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Bergamo al R.E.A. n. 99782
Codice fiscale e registro imprese di Bergamo n. 00217840164
Partita I.V.A. n. 00217840164

## Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo Studio Colombo, Commercialisti Associati, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 10, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 17 luglio 2001, alle ore 9, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Presa visione della delibera del Consiglio di amministrazione di conversione del capitale sociale in Euro.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Colnaghi Giuseppe.

S-13356 (A pagamento).

## EDITRICE T.N.V. - S.p.a.

Sede in Verona, via Orti Manara n. 9 Capitale sociale L. 1.050.000.000 Registro delle imprese di Verona n. 11971 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00870060233

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Mestre (VE), via Torino n. 110 per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 12, ed ove occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile punto 1;
- 2. Varie ed eventuali conseguenti al punto 1.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti devono depositare le azioni presso la sede sociale ai sensi di statuto.

Verona, 15 maggio 2001

Il consigliere delegato: dott. Andrea Lizza.

S-13353 (A pagamento).

## A.A.G STUCCHI - S.p.a.

Sede in Olginate
Capitale sociale L. 8.650.000.000 interamente versato
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al R.E.A. n. 55695
Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00210590139
Partita I.V.A. n. 00210590139

#### Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13 presso lo Studio Colombo, Commercialisti Associati, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 9, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 14, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Proposta aumento gratuito del capitale sociale e conversione in Euro e conseguenti modifiche statutarie;

Integrazione art. 13 dello statuto sociale.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Stucchi Antonietta.

S-13354 (A pagamento).

## C.B. TRAFILATI ACCIAI - S.p.a.

Sede in Lecco

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al R.E.A. n. 144881 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00417530136 Partita I.V.A. n. 00417530136

## Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo Studio Colombo - Commercialisti Associati, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 12, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2001 alle ore 9, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Aumento gratuito capitale sociale, conversione capitale sociale in Euro e conseguenti modifiche statutarie.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Corti Attilio.

S-13358 (A pagamento).

## ARMORLITE - S.p.a.

Sede in Milano

Capitale sociale L. 28.750.000.000

Iscritta al n. 1609705 R.E.A. - C.C.I.A.A. Milano
Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 13035250151

Partita I.V.A. n. 13035250151

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Milano, via dei Bossi n. 4, presso la sede legale, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 12, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 19 luglio 2001, alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Un amministratore: avv. Giovanni Colombo.

S-13355 (A pagamento).

## CEA

## Costruzioni Elettromeccaniche Annettoni - S.p.a.

Sede in Lecco

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 132039 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00444640130 Partita I.V.A. n. 00444640130

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 9, ed eventualmente in seconda convocazione, per il giorno 6 luglio 2001 alle ore 9, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Annettoni Ezio.

S-13359 (A pagamento).

## **CONTINUUS - S.p.a.**

Sede in Milano

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Milano al n. R.E.A. 367424 Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 00771600152 Partita I.V.A. n. 00771600152

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 8, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2001 alle ore 14, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Properzi Giulio.

S-13360 (A pagamento).

## CORRADA - S.p.a.

Sede in Lainate

Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Milano al n. R.E.A. 1260166 Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 08890640157 Partita I.V.A. n. 08890640157

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lainate, via Buonarroti n. 8, presso la sede legale, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 14, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Corrada ing. Giancarlo.

S-13361 (A pagamento).

## COSTRUZIONI ELETTRO MECCANICHE ING. BUZZI E C. CEMB - S.p.a.

Sede in Mandello Lario

Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 75997 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00221870132 Partita I.V.A. n. 00221870132

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 14, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Delibere ex art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Buzzi ing. Carlo.

S-13362 (A pagamento).

## EUROJERSEY - S.p.a.

Sede in Caronno Pertusella
Capitale sociale € 5.165.000

Iscritta alla C.C.I.A.A. di Varese al n. R.E.A. 213831

Codice fiscale n. 01951900164, registro imprese
di Varese (Busto Arsizio)

Partita I.V.A. n. 01879880126

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 19, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 alle ore 12, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile;

Presa visione della delibera del Consiglio di amministrazione di conversione del capitale sociale in Euro.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Colnaghi Giuseppe.

S-13363 (A pagamento).

#### FUCINE ALTO ADIGE - S.p.a.

Sede in Cortaccia

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese di Bolzano n. 00420180218
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Bolzano al n. R.E.A. 80592
Partita I.V.A. n. 00420180218

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 11, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2001 alle ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile; Delibere ai sensi dell'art. 11, comma 6, decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Casartelli Camillo.

S-13364 (A pagamento).

## GINANNI - S.p.a.

Lecco

Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 152881 Codice fiscale n. 00686520131 e registro imprese di Lecco Partita I.V.A. n. 00686520131

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 14, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2001 alle ore 14, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

L'amministratore unico: Ginanni Egiziano.

S-13365 (A pagamento).

## IMET - S.p.a.

Sede in Lecco

Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 120567 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00229960133 Partita I.V.A. n. 00229960133

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 12, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2001 alle ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile; Conferimento poteri per rinuncia costituzione di servitù.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Meroni Angelo.

S-13366 (A pagamento).

## I.C.M.A. - S.p.a. Industria Carte Metallizate ed Affini

Sede in Mandello Lario
Capitale sociale € 200.000 interamente versato
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 29829
Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00206490138
Partita I.V.A. n. 0020649038

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti associati, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 16, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Delibere in ordine ex art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Bianchi Elena.

S-13367 (A pagamento).

## I.T.A. - S.p.a.

Lecco

Capitale sociale L. 800.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 123708 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00226600161 Partita I.V.A. n. 00664380136

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti Associati, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 11, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2001 alle ore 11 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Agnesina Maria Grazia.

S-13368 (A pagamento).

#### JERSEY LOMELLINA - S.p.a.

Carvico

Capitale sociale € 1.300.000

Iscritta alla C.C.I.A.A. di Bergamo al n. R.E.A. 176426 Codice fiscale e registro imprese di Bergamo n. 00508710138 Partita I.V.A. n. 00832160162

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti Associati, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 12, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile;

Presa visione della delibera Consiglio di amministrazione di conversione del capitale sociale in Euro;

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Colnaghi Giuseppe.

S-13369 (A pagamento).

## O.M.R. - S.p.a.

Garbagnate Monastero

Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 164382 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00777700139 (Tribunale Como)

Partita I.V.A. n. 00777700139

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti Associati, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 8, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2001 alle ore 18 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Castelnuovo Giovanni.

S-13371 (A pagamento).

#### TRAFILERIA PESCATE - S.p.a.

Pescate

Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 166321 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00031140130 Partita I.V.A. n. 00031140130

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 17, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 alle ore 17 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Castelli Angelo.

S-13372 (A pagamento).

## T.S.A. - Torcitura Serica Arcioni - S.p.a.

Mandello del Lario Capitale sociale € 910.000

Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 161588 Codice fiscale e registro imprese di Lecco n. 00743850133 Partita I.V.A. n. 00743850133

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea ordinaria della società in Lecco, piazza Mazzini n. 13, presso lo studio Colombo - Commercialisti Associati, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 alle ore 8 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Delibere in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

Il legale rappresentante: Arcioni Luciana.

S-13373 (A pagamento).

#### METALLURGICA ALTA BRIANZA - S.p.a.

Garbagnate Monastero

Capitale sociale L. 1.525.156.000 interamente versato Iscritta alla C.C.I.A.A. di Lecco al n. R.E.A. 63441 Codice fiscale n. 00224040139 - registro imprese di Lecco (Tribunale di Como) Partita I.V.A. n. 00224040139

Avviso di convocazione

È convocata l'assemblea straordinaria della società in Garbagnate Monastero, Strada statale 36 km 36 n. 9, presso la sede legale, per il giorno 19 luglio 2001 alle ore 16, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2001, alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Aumento gratuito capitale sociale, conversione capitale sociale in Euro e conseguenti modifiche statutarie;

Trasferimento sede legale da Garbagnate Monastero a Lecco e conseguente modifica art. 2 statuto sociale.

I signori azionisti sono invitati a provvedere al deposito dei certificati azionari nei modi e termini di legge.

L'amministratore delegato: Luigi Baggioli.

S-13370 (A pagamento).

## COLING - S.p.a.

## Compagnia Lavori Ingegneria Costruzioni Generali

Sede legale in Roma, via Ruffini n. 2A
Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato
R.I. di Roma n. 2949/68
Codice fiscale n. 00477860589
Partita I.V.A. n. 03608131003

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Roma il giorno 29 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo il 6 luglio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare in merito al seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibera di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1;
  - 2. Cariche sociali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Morici Vincenzo

S-13377 (A pagamento).

## TRESTINA AZIENDA TABACCHI - S.p.a.

Sede legale in Città di Castello - fraz. Trestina, via Fortebraccio n. 32 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro Tribunale di Perugia n. 4259 Partita I.V.A. n. 00161150545

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Città di Castello, frazione di Trestina, via Fortebraccio n. 32, per il giorno 27 giugno 2001, alle ore 10,30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione dei sindaci; delibere relative e conseguenziali.

(Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio di Città di Castello S.p.a. di Città di Castello - PG).

Roma, 31 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Cauzzi

S-13374 (A pagamento).

## PERLOSPORT - S.p.a.

Sede in Torri di Quartesolo (VI), via Pola n. 20 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Vicenza al n. 217190 Codice fiscale n. 022351180243

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 9, in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, presso la sede della società Sportler S.p.a. in Bolzano, via Portici n. 37, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Torri di Quartesolo, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Oberrauch Georg

S-13378 (A pagamento).

## **VENETA FACTORING - S.p.a.**

Elenco generale intermediari finanziari U.I.C. n. 28091 Sede sociale in Pordenone, via Giardini Cattaneo n. 3 Capitale sociale € 12.080.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Pordenone n. 00294300934

## Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 22 giugno 2001 alle ore 18 presso la sede sociale in Pordenone, via Giardini Cattaneo n. 3, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il 25 giugno 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Conferimento mandato a società di revisione per la certificazione del bilancio;
  - 2. Fissazione compenso al Consiglio di amministrazione.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni presso la sede sociale o presso la Banca Lombarda e Piemontese S.p.a. sue sedi e dipendenze, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione: Luigi de Puppi de Puppi

S-13376 (A pagamento).

## ZUEGG - S.p.a.

Sede legale in Verona, via Francia n. 6
Capitale sociale € 5.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 01387860214
Codice fiscale n. 01387860214
Partita I.V.A. n. 02913800237

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede legale in Verona, via Francia n. 6, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 30 giugno 2001 in seconda convocazione, nello stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni a norma dell'articolo 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni nei termini di legge presso la sede legale della società.

Verona, 30 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Oswald Zuegg

S-13379 (A pagamento).

## FINELDO - S.p.a.

Sede legale in Fabriano, viale A. Merloni n. 47 Capitale sociale L. 32.086.190.000 Iscritta al n. 27437 registro imprese di Ancona Codice fiscale n. 01549810420

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria a Milano, viale Certosa n. 47, presso la sede della Merloni Progetti S.p.a., per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, delibere inerenti e conseguenti.
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001
  2003, previa determinazione del numero dei componenti; nomina del Presidente e determinazione dei compensi.
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 2001 2003 e determinazione dei compensi.

Parte straordinaria:

- 1. Ridenominazione del capitale sociale in Euro;
- 2. Trasferimento della sede legale;
- 3. Modifiche statutarie.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Roma, 23 maggio 2001

Fineldo S.p.a. Il presidente: Vittorio Merloni

S-13381 (A pagamento).

## COELSANUS INDUSTRIA CONSERVE - S.p.a.

Sede sociale in Sossano (VI), via Cà Berta, 1
Capitale sociale L. 3.000.000.000
Registro delle imprese di Vicenza n. 00170050249
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00170050249

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 30 giugno 2001 alle ore 11, (undici) in prima convocazione presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 4 luglio 2001 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile n. 1; Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Vicenza, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Malloni

S-13380 (A pagamento).

## NUOVA ISOTEX - S.p.a.

Sede sociale in Sandrigo (VI), via G. Galilei Capitale sociale L. 800.000.000 Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Vicenza n. 00800130247 Partita I.V.A. n. 00800130247

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Sandrigo (VI) via G. Galilei per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 giugno 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punti 1 - 2 - 3 - 4.

Parte straordinaria:

Aumento e conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Colombo Mario

S-13388 (A pagamento).

## **CERAMICHE CAESAR - S.p.a.**

Sede legale in Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 49 Capitale sociale € 3.744.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Modena al n. 00179660360 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00179660360

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale alle ore 17, del giorno 27 giugno 2001 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 28 giugno 2001 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO) via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative:
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione dei compensi relativi.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Fiorano Modenese, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Annovi Luigi

S-13383 (A pagamento).

## CERAMICHE ATLAS CONCORDE - S.p.a.

Sede legale in Spezzano di Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 141

Capitale sociale € 6.032.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Modena al n. 01282550365 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01282550365

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 16, del giorno 27 giugno 2001 in prima convocazione e, occorrendo, il 28 giugno 2001 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso relativo.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Fiorano Modenese, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Borelli Claudia

S-13382 (A pagamento).

#### GRUPPO CONCORDE - S.p.a.

Sede legale in Spezzano di Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 141

Capitale sociale € 41.600.000 interamente versato

Iscritta presso il registro imprese di Modena al n. 01911870366

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01911870366

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 28 giugno 2001 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, il 29 giugno 2001 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative:
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione e determinazione del compenso relativo.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Spezzano di Fiorano Modenese, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cottica Carlo

S-13384 (A pagamento).

## CERAMICHE MARCA CORONA - S.p.a.

Sede legale in Sassuolo (MO), via Ancora Km 3,5 Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro imprese di Modena al n. 00628160368 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00628160368

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 15 del giorno 27 giugno 2001, in prima convocazione e, occorrendo, il 28 giugno 2001 alla stessa ora in seconda convocazione, presso la sede legale della Ceramiche Atlas Concorde S.p.a. in Spezzano di Fiorano Modenese (MO), via Canaletto n. 141, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione degli amministratori, destinazione dell'utile d'esercizio, deliberazioni relative;
- 2. Rinnovo dell'organo amministrativo e del Collegio sindacale e determinazione dei relativi compensi.

Per la partecipazione in assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Sassuolo, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Chiletti Ivano

S-13385 (A pagamento).

## GASPARINI - S.p.a. «Costruzioni Meccaniche»

Sede in Istrana (TV), via F. Filzi n. 33 Capitale sociale € 2.064.000 interamente versato Registro imprese di Treviso n. 00611570268

#### Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Istrana (TV), via F. Filzi n. 33 per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 20 luglio 2001 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Esame ed approvazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale; Varie ed eventuali

Deposito delle azioni da effettuarsi a norma di legge. Per l'intervento in assemblea si rinvia alle norme di legge e di statuto.

Istrana, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gasparini Adelino

S-13386 (A pagamento).

## G.V.M. - S.p.a.

Sede in Riese Pio X (TV), via Montesanto n. 2 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Treviso n. 00195590260

## Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Riese Pio X (TV), via Montesanto n. 2, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 29 giugno 2001 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Esame ed approvazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e rapporto del collegio sindacale; Rinnovo organo amministrativo;

Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni da effettuarsi a norma di legge. Per l'intervento in assemblea si rinvia alle norme di legge e di statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Fruscalzo Nilla

S-13387 (A pagamento).

## GOLF CLUB COLLI BERICI - S.p.a.

Sede sociale in Brendola (VI), strada Monti Comunali Capitale sociale L. 2.181.000.000 Codice fiscale e registro imprese di Vicenza n. 01567080245

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria che si terrà presso la sede sociale in Brendola, via Monti Comunali per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 28 giugno 2001 ore 18 stesso luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Delibere ai sensi dell'articolo 2364 Codice civile n. 1;
- 2. Nomina del Collegio sindacale scaduto per compiuto triennio e nomina del presidente del Collegio;
  - 3. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Proposta aumento di capitale sociale per l'importo di nominali L. 6.000.000, mediante emissione di n. 2 azioni da nominali L. 3.000.000 cadauna e con sovrapprezzo di L. 17.000.000 per ciascuna azione di nuova emissione, aumento da liberarsi mediante conferimento in natura di terreni con accollo del mutuo in essere garantito da ipoteca sugli stessi, con conseguente esclusione del diritto d'opzione ai sensi dell'art. 2441 Codice civile:
  - 2. Proposta di conversione del capitale in Euro;
- 3. Proposta di ulteriore aumento a pagamento del capitale sociale sino a nominali € 1.200.000, con fissazione del sovrapprezzo, da liberarsi mediante conferimento in denaro e con diritto d'opzione a favore dei soci;
  - 4. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari almeno cinque giorni prima dell'adunanza presso la sede sociale.

Vicenza, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gabriele Serblin

S-13390 (A pagamento).

## FINAF - S.p.a.

Sede in Roma, vale Amelia n. 70 Capitale sociale L. 15.000.000.000 Iscritta al registro imprese di Roma al n. 2594/47 REA. di Roma n. 48408 Codice fiscale n. 00459650586 Partita I.V.A. n. 00898181003 Tel. 06/78053221

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti, amministratori e sindaci della intestata società sono convocati in assemblea ordinaria che sarà tenuta m Roma, viale Amelia n. 74 presso la sede della Finaf S.p.a. il giorno 27 giugno 2001, ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 28 giugno 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile;
- 2. Proposta di distribuzione dividendi, deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 3. Eventuali e varie.

Per l'ammissione all'assemblea, le azioni dovranno essere depositate nei termini di legge e di statuto sociale presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana.

Roma, 30 maggio 2001

Il delegato: dott. Luca De Gregorio.

S-13394 (A pagamento).

## TODINI COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.

Roma, via del Serafico n. 200 Capitale sociale L. 56.600.000.000 Registro delle imprese di Roma n. 10720/87 R.E.A. di Roma n. 644647 Codice fiscale n. 08105460581

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via del Serafico 200, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 giugno 2001 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile punto 1;
- 2. Bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 Relazione degli amministratori e del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la cassa sociale.

Il presidente: dott.ssa Luisa Todini.

S-13395 (A pagamento).

## INTERMOBILIARE LEASING - S.p.a.

(in liquidazione)
Torino, via Gramsci n. 7
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 04297080014

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, via Gramsci n. 7, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Relazione sulla gestione e bilancio al 31 dicembre 2000. Relazione del Collegio sindacale. Delibere relative.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti a libro soci che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Torino, 29 maggio 2001

Il liquidatore: Alfredo Petruzzelli.

S-13397 (A pagamento).

## CORCOSOL - S.p.a. Concimi Organici da Concia Solofra

Sede legale in Solofra (AV) alla via Consolazione Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Avellino n. 1602 R.E.A. n. 72171 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00137860649

Convocazione degli azionisti in assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Solofra (AV), via Consolazione, per il giorno 27 giugno 2001, alle ore 18, in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale: conseguenti deliberazioni;

Presa d'atto delle determinazioni assunte dal Consiglio di amministrazione per il compenso dell'A.D. e del presidente del Consiglio di amministrazione.

Le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge presso la sede sociale.

Solofra, 30 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Aufiero

S-13398 (A pagamento).

## IMPRESA ING. SPARACO SPARTACO - S.p.a.

Sede in Roma, via XX Settembre n. 98/G Capitale sociale L. 9.570.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma al n. 5102/73 Codice fiscale n. 00271860587

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 giugno 2001 alle ore 9,30, ed occorrendo, per il giorno 9 luglio 2001, in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, secondo comma.

Diritto di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Moroni

S-13400 (A pagamento).

## CEMIL - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma, via XX Settembre n. 98/G Capitale sociale L. 210.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Roma al n. 9582/92 Codice fiscale n. 04360811006

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15, ed occorrendo, per il giorno 9 luglio 2001, in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Rideterminazione compenso liquidatore anno 2001.

Diritto di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Il liquidatore: Francesco Colacicco.

S-13401 (A pagamento).

## FINSPA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, piazza Barberini n. 5 Capitale sociale L. 24.475.000.000 interamente versato Iscrizione registro imprese Roma e codice fiscale n. 02291290589

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso gli uffici della impresa Ing. Sparaco Spartaco S.p.a. in Roma, via XX Settembre n. 98/G, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 9 luglio 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile.

Diritto di partecipazione all'assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Luigi Sparaco

S-13402 (A pagamento).

## SET SOCIETÀ EUROPA TESSILE - S.p.a.

Sede in Fiano Romano (RM), località «Prato della Corte», via Dell'Agricoltura snc
Capitale sociale di L. 2.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2678/75 del registro delle imprese di Roma
R.E.A. Roma n. 400469
Codice fiscale n. 01463100584

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 26 giugno 2001, alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 11 in seconda convocazione, presso la sede sociale in Fiano Romano, via dell'Agricoltura snc località Prato della Corte, per trattare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Approvazione bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

1. Aumento di capitale e sua ridenominazione in Euro.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Aldo Corvini

S-13408 (A pagamento).

## COMAS - S.p.a.

Sede sociale in Missaglia (LC), via I Maggio s.n. Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro imprese n. 4779 (LC) - R.E.A. n. 165066

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Missaglia (LC), via I Maggio sn, presso la sede sociale, il giorno 28 giugno 2001 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 9 luglio 2001, alle ore 9 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, deliberazioni relative:
  - 2. Nomina organo amministrativo per il triennio 2001-2003;
  - 3. Nomina organo di controllo per il triennio 2001-2003;
  - 4. Varie, eventuali e conseguenziali.

Potranno intervenire all assemblea gli azionisti che avranno provveduto nei termini di legge a depositare le proprie azioni presso la sede legale della società.

Missaglia, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Perego Osvaldo

S-13413 (A pagamento).

## UNICAL AG - S.p.a.

Sede legale in Casteldario (MN), via Roma n. 123 Capitale sociale L. 4.616.000.000 interamente versato Iscritta Tribunale di MN n. 13262 soc.

Gli azionisti della Unical AG S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria in Casteldario (MN), presso la sede della società in via Roma n. 123 per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10, in prima convocazione, nello stesso luogo ed ora per il giorno 29 giugno 2001, in seconda convocazione per deliberare il seguente

#### Ordine del giorno:

- $1.\ Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni allegate;$ 
  - 2. Varie ed eventuali.

Hanno il diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data prefissata per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale in Casteldario (MN).

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Giovanni Jahier

S-13414 (A pagamento).

## CABRO - S.p.a.

Sede legale in Arezzo, via Setteponti, n. 141 Registro imprese Arezzo n. 10307 Iscrizione R.E.A. Arezzo n. 90880 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01217730512

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Arezzo, via Setteponti n. 141 presso la sede della Cabro S.p.a. alle ore 8,30 per il giorno 30 giugno 2001 in prima convocazione ed occorrendo alle ore 10,30 del giorno 2 luglio 2001 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
  - 2. Distribuzione dividendi;
- 3. Delibera in merito alle cariche sociali ed ai compensi del Consiglio di amministrazione.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessio Brogi

S-13416 (A pagamento).

## SOCIETÀ PUBBLICA TRASPORTI - S.p.a.

Sede legale in Como, via Asiago n. 16/18 Capitale sociale L. 19.838.250.000 interamente versato Iscr. Trib. Como n. 23844 - C.C.I.A.A. Como n. 218312 Tel. 031/24.71.11 - Telefax 031/34.09.00

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10 ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2001 alla stessa ora presso la sede sociale in Como, via Asiago n. 16/18 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e dei sindaci sul bilancio al 31 dicembre 2000;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
  - 3. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
  - 4. Nomina del Consiglio di amministrazione;
  - 5 Nomina del Collegio sindacale;
- 6. Determinazione compenso presidente, amministratori e sindaci effettivi;
  - 7. Comunicazioni della presidenza.

Como, 22 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonio Nessi

S-13415 (A pagamento).

## MARINO GOLINELLI & C. - S.a.p.a.

Sede in Bologna

Capitale sociale L. 15.000.000.000 Numero di iscrizione al reg. imprese di Bologna e codice fiscale 03704150378

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 17,30 in Bologna, via Ragazzi del '99 n. 5 presso la sede amministrativa della società Alfa Wassermann S.p.a., ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2001, stessa ora e luogo, l'assemblea generale ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punto 1;
- 2. Nomina dei componenti il Collegio sindacale.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Il socio accomandatario: cav. Marino Golinelli.

S-13423 (A pagamento).

## ALFA WASSERMANN - S.p.a.

Sede in Alanno Scalo (PE), contrada Sant'Emidio s.n.c. Capitale sociale L. 5.590.000.000 interamente versato Numero di iscrizione al reg. imprese di Pescara e codice fiscale 00556960375

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti

È convocata per il giorno 22 giugno 2001 in prima convocazione alle ore 16,30 presso la sede amministrativa della Società, in Bologna, via Ragazzi del '99 n. 5, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2001 stessa ora e luogo, l'assemblea ordinaria e straordinaria della società per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale da L. 5.354.000.000 a L. 5.808.810.000, mediante utilizzo parziale della risserva di rivalutazione ex legge n. 72/1983;
  - 2. Conversione in Euro del capitale sociale;
  - 3. Modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile punti 1, 2 e 3;
  - 2. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. dott. Marino Golinelli

S-13417 (A pagamento).

## MARINO GOLINELLI & C. - S.a.p.a.

Sede in Bologna, galleria Cavour n. 4 Capitale sociale L. 15.000.000.000 Numero di iscrizione al reg. imprese di Bologna e codice fiscale 03704150378

Convocazione assemblea straordinaria degli azionisti

È convocata in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 16 in Bologna, via Ragazzi del '99 n. 5 presso la sede amministrativa della società Alfa Wassermann S.p.a., ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2001 stessa ora e luogo, l'assemblea straordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Proposta di riduzione del capitale sociale ai sensi dell'art. 2357-bis punto 3 del Codice civile;
- 2. Proposta di aumento gratuito del capitale sociale da L. 11.400.000.000 a L. 11.617.620.000, mediante utilizzo parziale della riserva straordinaria;
  - 3. Conversione in Euro del capitale sociale.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Il socio accomandatario: cav. Marino Golinelli.

S-13419 (A pagamento).

## FONDERIE E OFFICINE MECCANICHE TACCONI - S.p.a.

S. Maria degli Angeli, Assisi (PG), via Protomartiri Francescani nr. 111 Capitale sociale L. 1.700.000.000 Iscrizione Tribunale di Perugia n. 4574 - C.C.I.A.A. 99867 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00165900549

I signori soci, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno giovedì 28 giugno 2001 alle ore 17 presso la sede sociale in S. Maria degli Angeli (PG), occorrendo in seconda convocazione per il giorno venerdì 29 giugno 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea, ai sensi dell'articolo 9 dello statuto sociale.

S. Maria degli Angeli, 24 maggio 2001

Il presidente: Flavia Cipolla.

S-13420 (A pagamento).

## SCHIAPPARELLI PIKENZ - S.p.a.

Sede in Milano, viale Sarca n. 223 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Numero di iscrizione al reg. imprese di Milano e codice fiscale 01786440154

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti

È convocata in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 15,20 in Bologna, via Ragazzi del '99 n. 5, presso la sede amministrativa della società Alfa Wassermann S.p.a., ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2001, stessa ora e luogo, l'assemblea straordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Conversione in Euro del capitale sociale;
- 2. Modifiche statutarie.

Intervento in assemblea a norma di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. Marino Golinelli

S-13418 (A pagamento).

## ITALIA LAVORO - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Ostiense n. 131/L
Capitale sociale L. 144.806.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 323247/97
C.C.I.A.A. di Roma n. 879100
Codice fiscale n. 01530510542
Partita I.V.A. n. 05367051009

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Roma, via Ostiense n. 131/L, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 5 luglio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Nomina consigliere.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 5 dello statuto, variazione del valore nominale delle azioni;
- 2. Modifica dell'art. 5 dello statuto, conversione del capitale sociale in Euro.

Ai fini della partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Roma, 29 maggio 2001

Il presidente: Luigi Covatta.

S-13422 (A pagamento).

## CONFRUIT G - S.p.a.

Sede in Faenza (RA), via Emilia Ponente n. 4
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
R.E.A. di Ravenna n. 161516
Codice fiscale e registro imprese (RA) n. 01469040396

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Faenza (RA), via Emilia Ponente n. 4, per il giorno di sabato 23 giugno 2001, alle ore 9 (nove), in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione, per il giorno di sabato 30 giugno 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364, primo comma, nn. 1-2-3 del Codice civile:
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cleto Casadei

S-13424 (A pagamento).

## SANAFRUTTA - S.p.a.

Sede in Faenza (RA), corso Mazzini n. 102 Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato R.E.A. di Ravenna n. 139272 Codice fiscale e registro imprese di Ravenna n. 01355450394

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Faenza (RA), via Emilia Ponente n. 4, per il giorno di sabato 23 giugno 2001, alle ore 10 (dieci), in prima convocazione, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione, per il giorno sabato 30 giugno 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364, primo comma, nn. 1, 2 e 3, del Codice civile:
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni a norma di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cleto Casadei

S-13425 (A pagamento).

#### B.RE.MA - Società per azioni

(in liquidazione)

Sede legale in Alzate Brianza, via Manzoni n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Como e codice fiscale n. 00503760134

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Como, via Rezzonico n. 61 presso gli uffici del liquidatore, per il giorno 22 giugno 2001, ad ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 25 giugno 2001, ad ore 11, nel medesimo luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento sede sociale:
- 2. Conversione capitale in Euro.

## Parte ordinaria:

- 1. Relazione del liquidatore sull'attività del 2000;
- 2. Bilancio intermedio di liquidazione al 31 dicembre 2000;
- 3. Rapporto del Collegio sindacale;
- 4. Ratifica assemblea su stipula contratto affitto;
- 5. Erogazione somma per uso temporaneo locali.

L'intervento in assemblea è regolato a sensi di legge e di statuto con deposito dei titoli presso la sede sociale.

Como, 28 maggio 2001

Il liquidatore: Angelo Palma.

S-13426 (A pagamento).

## BYK GULDEN ITALIK- Società per azioni

Sede legale in Cormano (MI), via Giotto n. 1
Capitale sociale L. 2.770.400.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 99115
R.E.A di Milano n. 502845
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00696360155

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede della società in Cormano, via Giotto n. 1, per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 18, in prima convocazione ed, occorrendo per il giorno 3 luglio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro;
- Aumento del capitale sociale a € 1.500.000 attraverso l'utilizzo di riserve:
- 3. Modifica dell'art. 5 dello statuto sociale e relative deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente: Giorgo Del Nobolo.

S-13427 (A pagamento).

## VIDEOMEDIA - S.p.a.

Vicenza, via E. Fermi n. 241 Capitale sociale L. 1.814.760.710 Iscritta nel registro imprese di Vicenza al n. 11399 Iscritta al R.E.A. di Vicenza n. 155944 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01261960247

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 28 giugno, stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'articolo 2364 del Codice civile.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Paolo Dalla Chiara

S-13428 (A pagamento).

#### BRUNO SCARAVAGGI - S.p.a.

Cremona, via Rosario n. 56 Capitale sociale L. 320.000.000 interamente versato Partita I.V.A. n. 00055590194

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati il giorno 29 giugno 2001 alle ore 21, in prima convocazione presso la sede sociale di Cremona, via Rosario n. 56 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2001 alle ore 18, per discutere e deliberare il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 2000;
- 2. Determinazione compensi amministratore e Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo cariche sociali.

L'amministratore unico: Scaravaggi Secondo Bruno.

S-13434 (A pagamento).

## BIOFER - S.p.a.

Sede legale in Maranello (MO), via Garibaldi n. 46 Capitale sociale € 743.600 interamente versato Iscritta al n. 246245 del R.E.A. di Modena Codice fiscale e registro imprese di Modena n. 03618030484

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15, presso lo studio Bertoli & Giovanardi Dottori Commercialisti Associati, in Modena, viale Vittorio Veneto n. 2, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1), 2) e 3);
  - 2. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede legale nei termini di legge.

Modena, 29 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Lapini Sacchetti Alessandro

S-13429 (A pagamento).

## MIRCOPA - S.p.a.

Sede legale in Cremona, via Faerno n. 13 Ufficio registro imprese n. 01038070197 Partita I.V.A. e codice fiscale n. 01038070197

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea il giorno 25 giugno 2001 ore 14,30 presso la sede Ocrim di via Massarotti n. 76, in Cremona, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno martedì 26 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Designazione del delegato all'assemblea ordinaria di «Ocrim S.p.a.» convocata per il giorno 25 giugno 2001 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2001 e definizione del mandato;
- 2. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 3. Presentazione del bilancio consolidato di gruppo al 31 dicembre 2000 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 4. Cessione alla società Ocrim S.p.a. del credito di imposta così come emerge dalla dichiarazione dei redditi relativa all'anno 2000;
- 5. Comunicazione dell'avvenuta ridenominazione in Euro del capitale sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Cremona, 23 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Giuseppe Ghizzoni

S-13436 (A pagamento).

## GALLO - S.p.a.

Sede sociale in Desenzano del Garda (BS), viale Giovanni Motta n. 129 Iscrizione registro imprese C.C.I.A.A. di Brescia n. 41398 Partita I.V.A. n. 01531760989

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Desenzano del Garda (BS), viale G. Motta n. 129, per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per il giorno 2 luglio 2001 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e relative deliberazioni;
  - 2. Cariche sociali:
  - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale.

Desenzano del Garda, 29 maggio 2001

L'amministratore delegato: Angelo Giuseppe Colombo.

S-13430 (A pagamento).

## IRPE - S.p.a.

Sede in Malnate (VA), via Pastore n. 2 Capitale sociale € 1.141.235 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Varese n. 01788640124

Gli azionisti della IRPE S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede in Malnate, via Pastore n. 2, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 11, in prima convocazione, e, ove occorra, per il giorno 27 giugno 2001, stessa ora e sede, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 dell'incorporata Test S.r.l.;

Deliberazioni sugli argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari nei termini di legge presso la sede sociale.

IRPE S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione
Il presidente: Umberto Ronzoni

S-13431 (A pagamento).

## **BLUEFIN INVEST - S.p.a.**

Sede in Roma, via Piemonte n. 127 Capitale sociale € 100.000 Registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 06511401009

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Roma, via F. Cancellieri n. 2, presso lo studio notarile Papi Arcangeli, per il giorno 26 giugno 2001, alle ore 16, in prima convocazione e per il giorno 27 giugno 2001, stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Proposta di aumento del capitale sociale; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanna Legnani

S-13433 (A pagamento).

## OCRIM - S.p.a. Società per l'Industria Meccanica

Sede legale in Cremona, via Massarotti n. 76 Ufficio del registro delle imprese n. 00106320195 R.E.A Cremona n. 42364 Codice fiscale n. 00106320195

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea il giorno 25 giugno 2001 ore 15, presso la sede sociale in Cremona, via Massarotti n. 76, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno martedì 26 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio consuntivo al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
  - 2. Definizione del numero dei consiglieri di amministrazione;
- 3. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione per il triennio 2001-2003 e definizione del compenso loro spettante; nomina del presidente ed eventualmente del vice presidente del Consiglio di amministrazione e dell'amministratore delegato;
- 4. Nomina dei componenti il Collegio sindacale e del presidente e determinazione del compenso loro spettante;
- 5. Comunicazione della avvenuta ridenominazione del capitale sociale in Euro.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto presso la sede sociale o presso la seguente cassa incaricata: Banca Popolare dell'Emilia Romagna, agenzia di città n. 1, viale Po n. 10.

Cremona, 23 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Giuseppe Ghizzoni

S-13435 (A pagamento).

## TECHNOFABRIC - S.p.a.

Sede legale in Costigliole Saluzzo, via Bisognetta n. 10/12 Capitale sociale L. 6.500.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Cuneo al n. 01708800048 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01708800048

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 14,30 in prima e per il giorno 3 luglio 2001 alle ore 14,30 in seconda convocazione. L'assemblea avrà luogo in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41, presso lo studio Sismondi, Galvagno, Imbimbo

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Destinazione risultato d'esercizio;
- 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Costigliole Saluzzo, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nasi arch. Renato

S-13438 (A pagamento).

## TECHNOFINISH - S.p.a.

Sede legale in Piasco, via Rossana n. 7 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Cuneo al n. 01887320040 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01887320040

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 15,30 in prima e per il giorno 3 luglio 2001 alle ore 15,30 in seconda convocazione. L'assemblea avrà luogo in Saluzzo, piazza Risorgimento n. 41, presso lo studio Sismondi, Galvagno, Imbimbo.

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni circa l'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Destinazione risultato d'esercizio;
- 3. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Piasco, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nasi arch. Renato

S-13439 (A pagamento).

## FILA HOLDING - S.p.a.

Sede in Biella, viale Cesare Battisti n. 26 Capitale sociale € 36.110.698 Iscritta al n. 00164310021 del registro imprese di Biella

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea straordinaria degli azionisti è indetta in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 18, presso la sede della Fila Italia S.p.a., in Milano, via Turati n. 16/18, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2001 alla stessa ora e medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento del capitale sociale da € 36.110.698 ad € 79.443.535,60, mediante emissione di n. 33.332.952 nuove azioni ordinarie, godimento regolare, da nominali € 1,30 cadauna, da riservarsi in opzione agli aventi diritto al prezzo di € 4,40 cadauna, di cui € 3,10 a titolo di sovrapprezzo; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano depositato, ai sensi dello statuto ed a norma di legge, titoli azionari presso la sede sociale o presso il Credito Italiano, direzione centrale, via Prati n. 12, Milano.

I possessori di ADRs, quotati alla borsa di New York ed emessi sulla base dell'accordo di deposito stipulato tra Fila Holding S.p.a., The Bank of New York e i possessori degli ADRs stessi, che, alla data del 17 maggio 2001, risulteranno iscritti nell'apposito registro tenuto presso The Bank of New York (Banca depositaria) avranno la facoltà di assistere all'assemblea, previa richiesta scritta a The Bank of New York.

Per ulteriori informazioni è possibile rivolgersi alla società, contattando la dott.ssa Giulia Muzio, tel. 0153506418.

Biella, 28 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: dott. Michele Scannavini

S-13442 (A pagamento).

## CONSORZIO INTERBANCARIO LOMBARDO PER LA MONETA ELETTRONICA - C.I.L.M.E. - S.p.a.

Sede in Zingonia di Verdellino (BG), corso Europa n. 14 Capitale sociale L. 1.430.000.000 R.E.A. di Bergamo n. 239222 Codice fiscale e registro imprese n. 08845870156 Partita I.V.A. n. 01821590161

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 26 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione presso la sede legale, e, ove occorra, il giorno 28 giugno 2001 in seconda convocazione stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni allegate;
- 2. Nomina di tre amministratori cooptati, ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile e relativa durata in carica;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire gli azionisti a ciò legittimati per statuto e per legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Franco Paganoni

S-13440 (A pagamento).

## S.I.N.A. SOCIETÀ INTERNAZIONALE NUOVI ALBERGHI - S.p.a.

Sede in Firenze, via Il Prato n. 42 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di Firenze, registro società n. 14098 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00381330489

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria presso la sede sociale di Firenze, via Il Prato n. 42, per il giorno 27 giugno 2001, alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- a) Approvazione del bilancio di esercizio 2000 e relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- b) Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa della controllata Angelo S.r.l.;
- c) Determinazione del trattamento di fine mandato nei confronti del presidente del Consiglio di amministrazione;
- $\it d)$  Nomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per gli esercizi 2001/2002/2003 e determinazione degli emolumenti;
  - e) Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- a) Denominazione del valore nominale delle azioni in unità di Euro e conseguente conversione in Euro del capitale sociale mediante aumento gratuito del capitale stesso;
  - b) Varie ed eventuali.

Firenze, 28 maggio 2001

Il presidente: Bernabò Bocca.

S-13446 (A pagamento).

## STCATEL-S.p.a.

Sede legale in Forlì, via Dragoni n. 59 Capitale sociale € 620.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Forlì al n. 93845/1996 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02460850403

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci presso la sede legale sita in Forlì, via Dragoni n. 59 per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 5 luglio 2001 alle ore 10 stesso luogo in seconda convocazione per discutere il seguente

Ordine del giorno

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile n. 1; Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dallo statuto.

p. S T C Atel S.p.a. Il presidente: Pietro Marco Stella

S-13451 (A pagamento).

## S.E.A.P. - S.p.a. Società Esercizio Aeroporti Puglia

Sede in Bari-Palese

Capitale sociale L. 15.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Bari n. 1426 del registro d'ordine, n.15742 del registro società, n. 268/84 di elenco
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Bari al n. 243199
Partita I.V.A. n. 03094610726

I signori azionisti della S.E.A.P. S.p.a. sono convocati presso la sede della società, sita sull'aeroporto civile di Bari-Palese per partecipare all'assemblea che si terrà il giorno 25 giugno 2001 alle ore 11,30 in prima convocazione e per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 11,30 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Parte ordinaria:

- 1. Relazione sulla gestione 2000 del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2000;
- 3. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e determinazioni relative:
  - 4. Definizione compensi amministratori biennio 1998/1999;
  - 5. Determinazione compensi amministratori anno 2000;
  - 6. Nomina organo amministrativo scaduto;
  - 7. Determinazione compensi amministratori triennio 2001/2003;
  - 8. Nomina del Collegio sindacale scaduto;
- 9. Determinazione compensi Collegio sindacale triennio 2001/2003.

#### Parte straordinaria:

- 1. Conversione in Euro del capitale sociale, adempimenti e modifiche statutarie connesse;
- 2. Modifica art. 23 dello statuto sociale. Composizione Collegio sindacale.

Per la partecipazione dei soci, per la costituzione delle assemblee e per la validità delle deliberazioni si applicano le norme fissate dal Codice civile e dallo statuto sociale.

Il presidente: ing. Lorenzo Ranieri.

S-13448 (A pagamento).

## TELENORBA - S.p.a.

Conversano (BA), via Pantaleo n. 20/A
Capitale sociale L. 4.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Bari al n. 9087
C.C.I.A.A. n. 171027 registro ditte
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00825610728

## Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Conversano (BA), via Pantaleo n. 20/A, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 18 in prima convocazione e occorrendo, per il giorno 30 giugno 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione relativa all'esercizio 2000. Progetto di bilancio al 31 dicembre 2000. Relazione del Collegio sindacale. Provvedimenti relativi;

Affidamento incarico per la revisione e certificazione dei bilanci; Proposta acquisto azioni proprie.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che a termine di legge, abbiano depositato le loro azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, presso la sede sociale.

Conversano, 31 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Luca Montrone

S-13447 (A pagamento).

## BIRRA FORST - S.p.a.

Forst-Lagundo (BZ), via Venosta n. 8

Capitale sociale € 1.100.000 interamente versato

Registro imprese n. 00100500214

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00100500214

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 11 presso la sede sociale di Lagundo, via Venosta n. 8 ed in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, della nota integrativa, della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Lagundo, 24 maggio 2001

#### HF/au

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Fuchs Margherita n.ta Brandner

S-13452 (A pagamento).

## FINCALABRA - S.p.a.

Sede legale in Catanzaro, viale De Filippis n. 274
Capitale sociale L. 15.880.000.000 interamente versato
Registro imprese di Catanzaro n. 5668
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01759730797

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Catanzaro, in viale De Filippis, 274 in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 11 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Certificazione bilancio 2001: incarico società;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che hanno depositato le azioni presso la sede sociale oppure presso le seguenti banche: Banco Napoli S.p.a., BNL S.p.a., Carime S.p.a., Monte Paschi Siena S.p.a., Popolare Crotone S.p.a., almeno cinque giorni prima la data di convocazione.

Catanzaro, 23 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Gargano

S-13454 (A pagamento).

## SAUER-DANFOSS - S.p.a.

Bologna

Sede in Villanova di Castenaso (BO), via Villanova n. 28 Capitale sociale € 2.948.384 Iscritta al n. 32041 del registro delle imprese di Bologna Codice fiscale n. 03121210375

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 11, in prima convocazione, e per il giorno 26 giugno 2001 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Cariche sociali e conseguenti deleghe di poteri e facoltà;
- 2. Compensi ex art. 2389 Codice civile;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale o qualsiasi banca italiana od estera almeno cinque giorni prima della riunione.

L'amministratore delegato: ing. Amadio Bolzani.

S-13453 (A pagamento).

## **MOTORI MINARELLI - S.p.a.**

Sede in Calderara di Reno (BO), loc. Lippo, via San Vitalino n. 19 Capitale sociale L. 12.500.000.000 Codice fiscale e numero iscrizione registro delle imprese di Bologna n. 00316000371

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 10, e, occorrendo, in seconda convocazione per il 4 luglio 2001, stesso luogo ed ora, con il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Calderara di Reno, 25 maggio 2001

Il presidente: ing. Giorgio Minarelli.

S-13455 (A pagamento).

## FEDERAL-MOGUL POWERTRAIN - S.p.a.

Sede legale in Alpignano (TO), strada Valdellatorre km 2,7 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Torino n. 03709420016

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Il Consiglio di amministrazione ha fissato per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 9, in eventuale seconda convocazione, l'assemblea generale ordinaria e straordinaria degli azionisti presso lo studio del notaio Marocco in Torino, corso Re Umberto n. 8, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile; Eventuale conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento all'assemblea i titoli devono essere depositati almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, presso la cassa della sede sociale o presso gli istituti autorizzati.

L'amministratore delegato: Giancarlo Biscuola.

S-13456 (A pagamento).

## SOC. AZ. LUCCHESE INDUSTRIA FILATI S.A.L.I.F. - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede in Acquacalda (LU), via Salicchi n. 735
Capitale sociale L. 400.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Lucca al n. 00137770467
ed alla C.C.I.A.A. di Lucca al n. 824

 $\grave{E}$  convocata, presso la sede sociale, l'assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 9,30 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1999 ed al 31 dicembre 2000 e relative deliberazioni;

Relazioni del Collegio sindacale;

Nomina dei componenti il Collegio sindacale previa determinazione dell'emolumento;

Varie ed eventuali.

L'eventuale assemblea di seconda convocazione sarà tenuta il giorno  $19\ luglio\ 2001\ stessa\ ora\ e\ luogo.$ 

Il liquidatore: Amedeo Petri.

S-13457 (A pagamento).

## LIEBERT HIROSS - S.p.a.

Sede in Piove di Sacco (PD), zona industriale Tognana, via Leonardo da Vinci n. 8 Capitale sociale L. 15.950.000.000 interamente versato Iscritta al n. 7288 registro imprese di Padova Codice fiscale n. 00230510281

Gli azionisti della società per azioni Liebert Hiross S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 4 luglio 2001 alle ore 16 presso la sede legale della società, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto. Deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Intesa BCI S.p.a. sede di Padova di via U. Foscolo n. 2/4.

Piove di Sacco, 24 maggio 2001

Un amministratore delegato: Giampiero Marghella.

S-13458 (A pagamento).

## SOCIETÀ VENEZIANA EDILIZIA CANALGRANDE - S.p.a.

Sede legale in Venezia-Mestre, via D. Manin n. 51 Capitale sociale L. 18.500.000.000 interamente versato Iscrizione al registro imprese di Venezia n. 80006370676

Avviso di convocazione assemblea dei soci

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno di martedì 26 giugno 2001 alle ore 11, a Venezia, presso la sede della Giunta regionale del Veneto in Palazzo Balbi, Dorsoduro 3901 e, occorrendo, per il giorno mercoledì 27 giugno 2001 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni ex art. 2364 Codice civile;
- 2. Nomina dei sindaci e del presidente dei Collegio sindacale per il triennio 2001 2003 e determinazione del relativo compenso;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito azioni come per legge.

L'amministratore unico: Simone Viscardi.

S-13459 (A pagamento).

## TROPICAL CORPORATION - S.p.a.

Sede in Trieste, via P.L. da Palestrina n. 10 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Registro Tribunale n. 5323 C.C.I.A.A. di Trieste n. 66915

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in via P.L. da Palestrina n. 10, Trieste per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 16 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2001 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio;
- 2. Nomina amministratore unico;
- 3. Nomina sindaci e presidente Collegio sindacale;
- 4. Determinazione compenso amministratore unico;
- 5. Determinazione compenso sindaci;
- 6. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Mordenti Aristide.

S-13460 (A pagamento).

## COMPENSATI TORO - S.p.a.

Sede in Azeglio (TO), via Piverone n. 4 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Torino al n. 00506540012 Tribunale di Ivrea

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00506540012

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Azeglio, presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione, stessi ora e luogo per il giorno 3 luglio 2001, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

p. Incarico del Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Nicola Treves

S-13461 (A pagamento).

## SEI - S.p.a. Società Edile Isontina

Sede in Monfalcone (GO) Capitale sociale L. 1.500.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Gorizia al n. 828

Convocazione di assemblea ordinaria

Il Consiglio di amministrazione convoca l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 16 in Monfalcone, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso alla data del 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione degli amministratori sullo stesso;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Destinazione del risultato dell'esercizio;
- 5. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea avviene a norma di legge e statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Giovanni German

S-13463 (A pagamento).

## LIBARNA GAS - S.p.a.

Sede in Montebello d. B., via Savonarola n. 24 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Voghera al n. 705 registro società

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Montebello della Battaglia, via Savonarola n. 24 per il giorno 27 giugno 2001 ore 11, e in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile:

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente: Rampini Rita.

S-13464 (A pagamento).

## **ORESTE PARDINI - S.p.a.**

Sede sociale in Camaiore, via Sterpi n. 24 Capitale sociale L. 300.000.000 Registro imprese Lucca n. 17317/2000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01772360465

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Camaiore, via Sterpi n. 24 per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 17,30 in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 27 giugno 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione.
  - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea i titoli dovranno essere depositati ai sensi di legge presso la sede sociale.

Camaiore, 28 maggio 2001

L'amministratore unico: ing. Marcello Pardini.

S-13465 (A pagamento).

## HAUSBRANDT TRIESTE 1892 - S.p.a.

Sede in Nervesa della Battaglia (TV), via Foscarini n. 52 Capitale sociale € 5.985.600 interamente versato Registro imprese di Treviso e codice fiscale n. 00275340321

Avviso di convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Nervesa della Battaglia (TV) presso la sede sociale, alle ore 11,30 del 26 giugno 2001, in prima convocazione, ed occorrendo il 4 luglio 2001, alle ore 11,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare in merito al seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni previste dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Formalità per l'intervento ai sensi di legge.

L'amministratore unico: Martino Zanetti.

S-13470 (A pagamento).

## UNIEURO - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Petrarca n. 22
Capitale sociale deliberato L. 207.500.000.000
sottoscritto e versato L. 150.000.000.000
Iscritta al n. 99585/2000 del registro imprese di Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13082810154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, corso Venezia n. 54, presso gli uffici della JP Morgan, per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 15, in prima convocazione, e per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 16, nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio consolidato per l'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 composto dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio per l'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000; composto dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società o presso le casse autorizzate Banco di Sicilia S.p.a., agenzia di Roma, e Rolo Banca 1473, agenzia di Milano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Natale Oscar Farinetti

S-13468 (A pagamento).

## S.G.F. - Società Genovese Finanziaria - S.p.a.

Sede legale in Genova, via San Luca n. 2 R.E.A. Genova n. 290998 Codice fiscale n. 02680500101

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici siti in Genova, via XII Ottobre n. 2, il giorno 22 giugno 2001, alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 2 luglio 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina due amministratori; Nomina sindaco supplente; Delibere di cui all'art. 2446 Codice civile.

Deposito delle azioni presso la direzione generale della società.

Genova, 25 maggio 2001

Il presidente: Sebastiano Gattorno.

S-13471 (A pagamento).

## **ROSA SERVICE - S.p.a.**

Porcia (PN), corso L. Zanussi n. 30 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Pordenone n. 01401060932

Avviso di convocazione dei soci in assemblea ordinaria

I soci della Rosa Service S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria nei giorni 25 giugno 2001 alle ore 11, presso la sede sociale in Porcia (PN), corso L. Zanussi n. 30, in prima convocazione e, occorrendo il 26 giugno 2001 in seconda convocazione stesso luogo e ora per trattare il seguente

- 1. Lettura ed approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, corredato dalle relazioni accompagnatorie; deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Varie ed eventuali

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno 5 (cinque) giorni prima di quello fissato per l'adunanza (art. 13 statuto sociale).

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giannino Sandrin

S-13472 (A pagamento).

## TECSOL - S.p.a.

Sede in Mondolfo (PU), viale dell'Industria n. 6 Capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente versato Iscritta al n. 2362 registro delle imprese di Pesaro Codice fiscale n. 00197320419

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, via Corsica n. 143, presso gli uffici della N.A.L., per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibera di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, punti 1, 2 e 3;
  - 2. Varie eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea degli azionisti è regolato dall'art. 2370 del Codice civile.

Mondolfo, 24 maggio 2001

Il presidente: ing. Albertani rag. Battista.

S-13473 (A pagamento).

## RO-SA PLAST - S.p.a.

Porcia (PN), corso Italia n. 52 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Registro imprese di Pordenone n. 00272090937

Avviso di convocazione dei soci in assemblea ordinaria

I soci della Ro-Sa Plast S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria nei giorni 25 giugno 2001 alle ore 9, presso la sede sociale in Porcia (PN), corso Italia n. 52, in prima convocazione e, occorrendo il 26 giugno 2001 in seconda convocazione stesso luogo e ora per trattare il seguente

## Ordine del giorno:

- Lettura ed approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, corredato dalle relazioni accompagnatorie; deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno 15 (quindici) giorni prima di quello fissato per l'adunanza (art. 11 statuto sociale).

> p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Giannino Sandrin

S-13474 (A pagamento).

## GASPARINI - S.p.a.

Sede in Mirano (VE), via Pigafetta n. 2 Capitale sociale € 2.010.000 interamente versato Registro delle imprese di Venezia n. 15550

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Mirano (VE), via Pigafetta n. 2, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 18, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001, alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- Deliberazioni in ordine al rinnovo delle cariche dei componenti il Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

Il presidente: Gasparini Filippo.

S-13475 (A pagamento).

#### NUOVA ARCH. LEGNO - S.p.a.

Sede Ascoli Piceno (AP), zona industriale Campolungo Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5060 registro delle imprese di Ascoli Piceno Codice fiscale n. 01046900443

## Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, via Corsica n. 143, presso gli uffici della società, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibera di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, punto 1;
  - 2. Varie eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea degli azionisti è regolato dall'art. 2370 del Codice civile.

Ascoli Piceno, 24 maggio 2001

Il presidente: Albertani rag. Battista.

S-13476 (A pagamento).

## INDER - S.p.a.

Sede Brescia, via Corsica n. 143 Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 79390 registro delle imprese di Brescia Codice fiscale n. 03536940178

#### Convocazione d'assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, via Corsica n. 143, presso gli uffici della società, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 luglio 2001 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibera di cui all'art. 2364 del Codice civile, primo comma, punti 1 e 3;
  - 2. Varie eventuali.

Il diritto di intervento all'assemblea degli azionisti è regolato dall'art. 2370 del Codice civile.

Brescia, 24 maggio 2001

Il presidente: Albertani rag. Battista.

S-13477 (A pagamento).

## V. ORLANDI - S.p.a.

Sede in Flero (BS), via Quinzano n. 3 Capitale sociale L. 1.225.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Brescia al n. 4073 Codice fiscale n. 00273270173

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 22 giugno 2001 alle ore 9 in Flero (BS), via Quinzano n. 3 in prima convocazione e per il giorno 25 giugno 2001 stessi luogo ed ora in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 secondo quanto stabilito dall'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
- 3. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione ed al Collegio sindacale;
  - 4. Ridenominazione del capitale sociale in Euro;
- 5. Deliberazioni in ordine al decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472;
  - 6. Varie e conseguenti.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti e/o i titolari di diritti di voto che abbiano depositato cinque giorni prima della data di convocazione i certificati azionari presso la sede sociale o presso la Banca di Trento e Bolzano in via delle Gabbiane n. 7 a Brescia.

Flero, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Claudio Mascialino

S-13490 (A pagamento).

#### ZINCOL BERTRAMS - S.p.a.

Barbarano Vicentino (VI), via G. Matteotti n. 24 Capitale sociale L. 7.500.000 sottoscritto di cui € 6.250.000 versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00152230249

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Barbarano Vicentino (Vicenza), via Giacomo Matteotti n. 24, il giorno 22 giugno 2001, alle ore 14,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 25 giugno 2001, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; delibere conseguenti;
  - 2. Rinnovo cariche sociali:
  - 3. Determinazione del compenso agli amministratori;
- 4. Analisi proposta di contratto d'affitto d'azienda di Zincature Giuliane S.p.a.;
  - 5. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Li, 24 maggio 2001

Il presidente: rag. Giancarlo Desirò.

S-13478 (A pagamento).

## SOCIETÀ PER AZIONI «STECA»

Sede sociale in Monte Urano, via Tenna n. 87/B Capitale sociale interamente versato L. 750.000.000 Iscritta al n. 947 del registro delle imprese Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00223360447

## Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via Tenna n. 87/B a Monte Urano, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 30 giugno 2001 stessi luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Nota integrativa dell'amministratore e relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 2000;
- 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
  - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 13 dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato nel termine le azioni presso la sede sociale.

Monte Urano, 21 maggio 2001

Steca S.p.a. L'amministratore unico: Steca Federico

S-13479 (A pagamento).

## PIETRANERA - S.p.a.

Sede legale in Reggio Emilia, via Neviani n. 1 Capitale sociale L. 3.427.500.000 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Reggio Emilia n. 01169000351

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale il giorno 27 giugno 2001 alle ore 12 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001 stesso luogo alle ore 11, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Presentazione, discussione ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 ivi compresa la relazione dei sindaci ai sensi dell'art. 2429 Codice civile;

Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Reggio Emilia, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo Ganassi

S-13480 (A pagamento).

## MOLISE SVILUPPO - S.c.p.a. Società Consortile del Contratto d'Area «Molise Interno»

Sede in Isernia, via Berta n. 199 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Registro imprese n. 6404/98 Partita I.V.A. n. 90023160949

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 giugno 2001 alle ore 23 presso la Biblioteca Provinciale «Albino», in via D'Amato - Campobasso, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 17,30, stessa luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione sulla gestione e delibere conseguenti;
- 3. Nomina di un consigliere di amministrazione ex art. 2386 Codice civile, comma 1.

Il presidente di Molise Sviluppo S.c.p.a.: Federica Rossi Gasparrini

S-13481 (A pagamento).

## CARROZZERIA MODERNA

Sede in Abbiategrasso, strada Robecco n. 90 Capitale sociale € 270.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea dei soci

I soci della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Carrozzeria Moderna S.p.a., strada Robecco n. 90 ad Abbiategrasso per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Deliberazioni ai sensi del decreto legislativo 18 dicembre 1997, n. 472:

Varie e conseguenti.

Potranno partecipare all'assemblea tutti i soci regolarmente iscritti a libro soci a termine di legge e di statuto.

Abbiategrasso, 18 maggio 2001

Carrozzeria Moderna S.p.a.: Scotti Rnaldo

S-13482 (A pagamento).

## ZF PADOVA - S.p.a.

Sede in Caselle di Selvazzano (PD), via Penghe n. 48 Capitale sociale L. 26.000.000.000 Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00212120281

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Caselle di Selvazzano Dentro (PD), via Penghe n. 48, per il giorno 28 giugno 2001 ad ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001 ad ore 10, nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica degli articoli 4, 6 e 22 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

1. Bilancio al 31 dicembre 2000 con la nota integrativa; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti a libro soci e quelli che hanno depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso qualsiasi banca nei termini previsti dalle vigenti leggi.

Caselle di Selvazzano, 21 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Roland Heil

S-13484 (A pagamento).

## VALENTI & CO. - S.p.a.

Sede sociale in Recanati (MC), zona industriale Squartabue
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Macerata n. 01065510420
C.C.I.A.A. di Macerata R.E.A. n. 110665
Codice fiscale n. 01065510420
Partita I.V.A. n. 01019910437

Convocazione assemblea dei soci

È convocata per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 15 l'assemblea ordinaria dei soci presso la sede sociale, in Recanati, zona industriale Squartabue, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Presentazione e approvazione bilancio al 31 dicembre 2000, previo esame della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale delibere conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Occorrendo una seconda convocazione essa è fissata per il giorno 11 luglio 2001, ore 15 stesso luogo.

Recanati, 17 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bravi Silvano

S-13486 (A pagamento).

## NAVALMAR - S.p.a.

Sede in Orsago (TV), via Vittorio Veneto n. 17 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 00576250260 della C.C.I.A.A. di Treviso R.E.A. n. 128.127 di Treviso Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00576250260

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria indetta per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10 presso lo studio Associato Pietrangelo rag. Mario e Rossetto rag. Renzo di Conegliano, via A. Parrilla n. 9, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 ed annesse relazioni: approvazione;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede.

Orsago, 29 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Manzoli Marino

S-13487 (A pagamento).

## **ULTRAK ITALIA - S.p.a.**

Sede in San Vendemiano (TV), via Treviso n. 2/4
Capitale sociale € 270.400 interamente versato
R.E.A. n. 144.687 di Treviso
Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese n. 01124110261

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria indetta per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 15,30 presso la sede legale a San Vendemiano (TV), via Treviso n. 2/4 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 luglio, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio chiuso il 31 dicembre 2000 ed annesse relazioni: approvazione;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede.

San Vendemiano, 24 maggio 2001

L'amministratore delegato: Venz Flavio.

S-13488 (A pagamento).

## LABOINDUSTRIA - S.p.a.

Sede in Arzergrande, via Matteotti n. 37 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Regolarmente iscritta al Tribunale di Padova ai nn. reg. soc. PD060-12290 e vol. doc. 17115 Codice fiscale n. 00805390283

#### Convocazione

È convocata in data 25 giugno 2001 alle ore 10,30 presso la sede legale della società «Laboindustria S.p.a.» in Arzergrande, via Matteotti n. 37, l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e deliberazioni conseguenti.

Arzergrande, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renzo Friso

S-13491 (A pagamento).

## OSTELLO DEL CAMION - S.r.l.

Sede in Ragusa c/da Nunziata s.s. 115 km. 317,500 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Iscritta al R.E.A n. 46184 - C.C.I.A.A. Ragusa

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18,30 nei locali della società s.s. 115 km 317,500 c/da Nunziata in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 30 giugno 2001 stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione per la trattazione del seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio dei sindaci;
- 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 e relative delib.;
- 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Ragusa, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Muccio Ezio

S-13489 (A pagamento).

## CASA DI CURA MACCHIARELLA - S.p.a.

Sede in Palermo, via Regina Margherita n. 25 Capitale sociale L. 2.970.000.000 interamente versato Reg. soc. 19186 - Vol. 124/103 C.C.I.A.A. 37319 di Palermo Codice fiscale n. 00301520821

L'assemblea è convocata presso la sede sociale per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 17, ed accorrendo, per il giorno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere relative;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale;
- 3 Distribuzione utili esercizio 1999 e utili esercizio 1998 «portati a nuovo».

Per partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le azioni presso la sede sociale cinque giorni prima della data di convocazione dell'assemblea.

Palermo 25 maggio 2001

Il presidente e L.R.: avv. Cesare Domeniconi.

S-13493 (A pagamento).

## SANTA CRISTIANA - S.p.a.

Numana (AN), via Litoranea n. 166 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Ancona nr. 3659 Codice fiscale n. 00172510422

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Santa Cristiana S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione, presso lo stesso luogo ed ora nella seduta del 30 giugno 2001 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Presentazione del Bilancio al 31 dicembre 2000 con le relative relazioni accompagnatorie.

Numana, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Eros Botticelli

S-13494 (A pagamento).

## IMPRESA ARDESI ENRICO - S.p.a.

Sede Brescia, via Cacciamali n. 26 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Durata 31 dicembre 2100 Codice fiscale e registro imprese di Brescia n. 03515470171

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 16 presso lo studio del notaio dott. Luigi Grasso Biondi, in Brescia, piazza Mercato n. 13, in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Ridenominazione in Euro del capitale sociale;
- 2. Aumento gratuito del capitale sociale;
- 3. Modifica degli arti. 2 e 6 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede legale.

Brescia, 23 maggio 2001

L'amministratore delegato: dott. Mauro Ardesi.

S-13502 (A pagamento).

#### ARDESI ENRICO IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede Milano, via Sant'Andrea n. 1 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Durata: 31 dicembre 2100 Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 00928840172

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 15,30 presso lo studio del notaio dott. Luigi Grasso Biondi, in Brescia, piazza Mercato n. 13, in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001. alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Ridenominazione in Euro del capitale sociale;
- 2. Aumento gratuito del capitale sociale;
- 3. Modifica degli artt. 2 e 6 dello statuto sociale.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea. presso la sede legale.

Brescia, 23 maggio 2001

L'amministratore delegato: dott. Mauro Ardesi.

S-13504 (A pagamento).

## RHEMES - S.p.a.

Sede in Roma, via Attilio Regolo n. 19

Convocazione assemblea

Ai signori azionisti si comunica che è convocata l'assemblea ordinaria della Rhemes S.p.a., in prima convocazione, per il giorno 22 giugno alle ore 16 presso la sede sociale ed in seconda convocazione il giorno successivo alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Emissione prestito obbligazionario convertibile;
- 2. Determinazione modalità relative.

I signori azionisti per partecipare all'assemblea debbono depositare i certificati azionari almeno 5 giorni prima dell'assemblea presso l'ufficio cassa della società presso la sede.

Piraino, 29 maggio 2001

L'amministratore delegato: Maniaci Giuseppe.

S-13515 (A pagamento).

## ELBI INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Torino, corso Principe Oddone n. 18
Capitale sociale L. 10.000.000.000
Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di
Torino n. 02000570016

Avviso di convocazione ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 22 e in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10,30 in Collegno (TO), via E. de Amicis n. 78, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione dividendi;
- 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea sarà regolata dalle norme di legge e di Statuto.

L'amministratore delegato: Bianco Giovanni.

S-13507 (A pagamento).

## I.C.O.S. DI LEONELLI MARINO - S.p.a.

Sede in Zola Predosa (BO), via E. Curiel n. 4 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscr. nel reg. imprese di Bologna al n. 22534 Codice fiscale n. 00811760370

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno giovedì 28 giugno 2001 alle ore 18 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, relazione sulla gestione dell'amministratore unico e relazione dei sindaci: deliberazione ai sensi dell'art. 2364, n. 1) del Codice civile;
  - 2. Determinazione emolumento organo amministrativo;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni previste del Codice civile e dello statuto sociale.

Zola Predosa, 16 maggio 2001

L'amministratore unico: Marino Leonelli.

B-487 (A pagamento).

## VM MOTORI - S.p.a.

Con sede in Cento (Ferrara), via Ferrarese n. 29 Capitale sociale L. 40.400.000.000 interamente versato Iscritta al n. 15126 del registro imprese di Ferrara

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della VM Motori S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 18 presso la sede sociale in Cento (FE), via Ferrarese n. 29 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2001 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000, udite le relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
  - 3. Nomina del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2003 e determinazione dei relativi compensi;
  - 5. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dei quello fissato per la riunione.

Cento, 25 maggio 2001

L'amministratore delegato: rag. Vilmo Ferioli.

B-488 (A pagamento).

## IMPRESSION - S.p.a.

Sede a Faenza (RA), in via Risorgimento n. 22 Capitale sociale € 250.000 Iscrizione registro imprese di Ravenna n.12835/2000

Avviso di convocazione di assemblea

I signori soci sono convocati in assemblea in prima convocazione presso la sede operativa a Faenza (RA), in via Malpighi n. 88/14 il giorno 28 giugno 2001 alle ore 16 per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000.

Eventuale seconda convocazione per il giorno successivo nello stesso luogo alle ore 10.

Faenza, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luigi Longo

B-489 (A pagamento).

## PROSERVICE ITALIA - S.p.a.

Con sede legale in Funo di Argelato (BO), via degli Orti n. 11 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al reg. imp. di Bologna al n. 65124 Codice fiscale n. 02568570283

I soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima ed unica convocazione per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 9, in Funo di A. (BO), presso la sede legale, via degli Orti n. 11, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
  - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea coloro che risultano i scritti nel libro dei soci da almeno 3 mesi e che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, presso la sede sociale.

La documentazione relativa agli argomenti posti all'ordine del giorno sarà depositata presso la sede sociale ai sensi di legge.

Funo di A., 22 maggio 2001

Proservice Italia S.p.a. Viale Marco

B-490 (A pagamento).

## TECHNISUB - S.p.a.

Sede in Genova P.le Kennedy n. 1/D Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Genova al n. 24582/4122/334

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, P.le Kennedy n. 1/D, per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 29 giugno 2001 stessi luogo e ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni presso la sede sociale.

Genova, 25 maggio 2001

Il presidente: Paolo Ferraro.

G-404 (A pagamento).

## FINBIETICOLA - S.p.a.

Sede legale in Bologna, via S. Stefano n. 30 Capitale sociale L. 61.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 41161/BO ed al n. 294450 R.E.A. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03480360373

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria, per il giorno 29 giugno 2001, ad ore 12, in Bologna, presso la sede sociale, via Santo Stefano n. 30, in prima convocazione ed il giorno 13 luglio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000, della nota integrativa, della relazione degli amministratori sulla gestione 2000 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 2001-2002- 2003, e determinazione del compenso;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per gli esercizi 2001- 2002- 2003, e determinazione del compenso;
- Affidamento incarico a società di revisione per certificazione bilanci triennio 2001-2002-2003;
  - 6. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Conversione del capitale sociale in Euro;
- 2. Modifica dell'art. 21 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci ed i giratari di azioni che ne siano i possessori in base ad una serie continua di girate, i quali tutti abbiano depositati i titoli presso la sede legale almeno cinque giorni prima di quello in cui avrà luogo l'assemblea.

Bologna, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Federico Franchella

B-492 (A pagamento).

## AMARGOSA IMMOBILIARE - S.p.a.

Genova, via B. Bosco 57/9a Capitale sociale L. 200.000.000 Codice fiscale n. 00327630109

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Rosa Voiello in Genova, via Roma n. 10 per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 18 con il seguente

Ordine del giorno:

Conversione in Euro del capitale sociale.

Il deposito delle azioni potrà essere effettuato presso la sede sociale o presso il Credito Svizzero di Lugano.

Genova, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfonso Parodi

G-407 (A pagamento).

## FINEC MERCHANT - S.p.a.

Con sede in Bologna, via Galliera n. 26 Capitale sociale L. 200.000.000.000 Iscritta al reg. imprese di Bologna al n. 58098 Codice fiscale n. 08732080158

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, in Bologna, via Galliera n. 26, alle ore 15 del giorno 26 giugno 2001 in prima convocazione e, qualora l'assemblea andasse deserta, essa si terrà in seconda convocazione il giorno 3 luglio 2001 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento di capitale sociale dagli attuali 200 miliardi di lire sino ad un massimo di 340 miliardi di lire mediante emissione alla pari di n. 140 milioni di azioni del valore nominale unitario di L. 1.000, da offrire in opzione agli azionisti in ragione di 7 azioni ogni 10 azioni possedute. Conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale;
- 2. Proposta di abolizione dei limiti patrimoniali relativi agli investimenti in partecipazioni, alla concessione di finanziamenti e fideiussioni con conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto sociale;
- 3. Proposta di modifica dell'art. 15 dello statuto sociale in relazione alle modalità di effettuazione delle riunioni del Consiglio di amministrazione della società.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1475, possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Bologna, 25 maggio 2001

Il presidente: ing. Giovanni Consorte.

B-493 (A pagamento).

# ROLLA TRAVERSO & STORACE - S.p.a. Soc. An. di Prodotti Siderurgici e Metallurgici

Sede legale in Tortona (AL), Fraz. Rivalta Scrivia, via Savonesa n. 18
Sede amministrativa Genova, via P.D. da Bissone n. 9
Capitale sociale L. 800.000.000
Registro imprese Tribunale di Tortona n. 1964
Codice fiscale n. 00267900108

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio dott.ssa Rosa Voiello, via Roma n. 10/4 - Genova il giorno 25 giugno 2001 ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno successivo stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 800.000.000, fino a L. 5.300.000.000 mediante utilizzo di parte delle riserve disponibili; conversione del capitale sociale in Euro;
- 2. Modifica degli artt. 5 (Capitale sociale), 6 (Azioni sociali), 9 (Consiglio di amministrazione) 17 (Clausola arbitrale), e 14 (Bilancio annuale) dello statuto sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ferdinando Traverso

G-405 (A pagamento).

# UNIONE FARMACISTI LIGURI - S.p.a.

Sede legale in Genova, via Majorana n. 24A
Capitale sociale € 2.008.094
Registro delle imprese di Genova n. 31711
R.E.A. di Genova n. 380328
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03795140106

#### Convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede legale in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 21, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364, nn. 1, 2 e 3;
- 2. Incarico società di revisione.

Genova, 25 maggio 2001

Il legale rappresentante: dott. Bruno Biancardi.

G-406 (A pagamento).

## CEA COMPLESSO EUROPA APPARTOTEL - S.p.a.

Rapallo (GE), via Milite Ignoto n. 2 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Codice fiscale n. 02959980109

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Rosa Voiello in Genova, via Roma n. 10 per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 18,30 con il seguente

Ordine del giorno:

Conversione in Euro del capitale sociale

Il deposito delle azioni potrà essere effettuato presso la sede sociale o presso il Credito Svizzero di Lugano.

Genova, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giacomo Parodi

G-408 (A pagamento).

## PALOMARES IMMOBILIARE - S.p.a.

Genova, via B. Bosco n. 57/9a Capitale sociale L. 211.690.000 Codice fiscale n. 00327620100

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Rosa Voiello, in Genova, via Roma n. 10 per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 17,30 con il seguente

Ordine del giorno:

Aumento capitale sociale;

Conversione in Euro del capitale sociale.

Il deposito delle azioni potrà essere effettuato presso la sede sociale o presso il Credito Svizzero di Lugano.

Genova, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfonso Parodi

G-409 (A pagamento).

#### **EUROCONTROL - S.p.a.**

Sede legale in Genova, via Varenna n. 52A Capitale sociale sottoscritto € 1.769.268,28 Capitale sociale versato € 1.623.154,88

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale della società in via Varenna n. 52A, in prima convocazione per il giorno 28 del mese di giugno 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 del mese di giugno 2001 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 1, 2, 3, 4.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Paolo Sacco

G-410 (A pagamento).

## TECNOLOG - S.p.a.

Sede legale in Catania, via San Giuseppe La Rena n. 94 Codice fiscale n. 01267870069

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede amministrativa della società in Genova, via Dante n. 2/138 in prima convocazione per il giorno 30 del mese di giugno alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 del mese di luglio, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del prospetto di bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 4. Delibera ai sensi dell'art. 11, comma 6 del decreto legislativo n. 472/1997
  - 5. Nomina del Collegio sindacale;
- 6. Conversione capitale in Euro. Ratifica della delibera del Consiglio di amministrazione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Caffarena

G-411 (A pagamento).

## ANTEA - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede legale in Genova, via Serra n. 2/9
Capitale Sociale L. 388.522.000 interamente versato

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea che si terrà in Genova, via Serra n. 2/9, in prima convocazione il giorno 29 giugno 2001, alle ore 18 ed in seconda convocazione il giorno 6 luglio 2001, alle ore 18 con il seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Genova, 25 maggio 2001

Il liquidatore: dott. Davide Ghio.

G-413 (A pagamento).

# ALCAFIN - S.p.a.

Sede legale in Genova, largo San Giuseppe n. 18 Codice fiscale n. 01215960103

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede amministrativa della società in Genova, via Dante n. 2/138 in prima convocazione per il giorno 30 del mese di giugno alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 del mese di luglio, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del prospetto di bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 4. Delibera ai sensi dell'art. 11, comma 6 del decreto legislativo n. 472/1997
  - 5. Nomina del Collegio sindacale;
  - 6. Finanziamento soci delibere relative;
- 7. Conversione capitale in Euro. Ratifica della delibera del Consiglio di amministrazione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Caffarena

G-412 (A pagamento).

## FINCESAR - S.p.a.

Sede in Milano, piazza della Repubblica n. 5 Capitale sociale L.10.000.000.000 Iscritta al registro imprese di Milano al n. MI-1999-249854 Codice fiscale n. 01001050994

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il 25 giugno 2001 alle ore 11 presso la sede legale in Milano, piazza della Repubblica n. 5 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 26 giugno 2001 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 2 (oggetto sociale) e dell'art. 6 (capitale sociale, azioni, obbligazioni) dello statuto;
  - 2. Conversione del capitale sociale in Euro.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Francorsi

G-414 (A pagamento).

# COSTA AQUARIUM - S.p.a.

Sede in Genova, Ponte Spinola, area porto antico Capitale sociale L. 4.000.000.000 Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Genova n. 03362540100 R.E.A. n. 337946

È convocata l'assemblea ordinaria della società per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 10,30 presso la sala Nautilus dell'Acquario di Genova, Ponte Spinola (area porto antico) in prima convocazione e per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Genova, 25 maggio 2001

Il presidente: Nicola Costa.

G-421 (A pagamento).

## NUOVA ARENZANO - S.p.a.

Sede in Arenzano (GE), via Giuseppe Verdi n. 6 Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese di Genova n. 00264470105 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00264470105

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2001, alle ore 11, presso la sede sociale, in prima convocazione e, occorrendo la seconda convocazione, per il giorno 5 luglio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e  $\,$  di statuto.

Arenzano, 24 maggio 2001

L'amministratore unico: Mario Valle.

G-415 (A pagamento).

## MARIO VALLE - S.p.a.

Sede in Arenzano (GE), via Giuseppe Verdi n. 6/1 Capitale sociale L. 2.800.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese di Genova n. 00264550104 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00264550104

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2001, alle ore 9.30, presso la sede sociale, in prima convocazione e, occorrendo la seconda convocazione, per il giorno 6 luglio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Arenzano, 24 maggio 2001

Il presidente: Mario Valle.

G-416 (A pagamento).

## MacGREGOR (ITA) - S.p.a.

Genova, via al Molo Giano
Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Genova n. 32286
Codice fiscale n. 00271760100

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Genova, via al Molo Giano, per le ore 9 del giorno 26 giugno 2001 in prima convocazione e alla stessa ora del giorno 27 giugno 2001 in seconda convocazione per discutere e deliberare il seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazione sugli oggetti in cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede della società o presso banche italiane od estere.

Genova, 25 maggio 2001

L'amministratore delegato: ing. Massimo Triglia.

G-417 (A pagamento).

## CARBOFIN - S.p.a.

Genova, via G. D'Annunzio n. 2/108
Capitale sociale L. 20.100.000.000 interamente versato
Codice fiscale ed iscrizione
al registro imprese di Genova al n. 00103850822
Partita I.V.A. n. 03796990103

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale, via G. D'Annunzio n. 2/108, Genova, in prima convocazione il giorno 27 giugno 2001 alle ore 10.30 ed in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, il giorno 29 giugno 2001, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile, in ordine a:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Ratifica della deliberazione assunta dal Consiglio di amministrazione in data 8 gennaio 2001.

Parte straordinaria:

Modifica dell'art. 5 dello statuto sociale a seguito della conversione del capitale sociale in Euro, previo aumento gratuito del capitale stesso, mediante aumento del valore nominale delle azioni; deliberazioni relative.

Genova, 28 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: dott. Stefano Telesio

G-420 (A pagamento).

## ISCOTRANS - S.p.a.

Sede in Genova, via Alla Parta degli Archi n. 3 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Genova n. 6574 Codice fiscale n. 00820080109

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per il giorno 29 giugno 2001 ore 10,30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 11 luglio 2001, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Delibere ex art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Genova, 28 maggio 2001

Il presidente: comm. Bruno Benvenuti.

G-422 (A pagamento).

## **GRAFOPLAST - S.p.a.**

Sede in Predosa (AL), zona industriale Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Numero registro delle imprese n. 15293, Tribunale di Alessandria Codice fiscale n. 00274240100

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società in zona industriale, 15077 Predosa (AL), in prima convocazione per il giorno 29 del mese di giugno 2001 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 del mese di luglio 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, comma 1, nn. 1, 2, 3 e 4.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ivana Piana

G-423 (A pagamento).

# ABITAT - S.p.a.

Vigevano (PV), corso Milano n. 9 Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pavia, Tribunale di Vigevano n. 2981/3831 R.E.A. di Pavia n. 141748 Codice fiscale n. 00497310185

Convocazione dell'assemblea ordinaria

Il giorno ventinove del mese di giugno dell'anno duemilauno presso la sede sociale in Vigevano, corso Milano n. 9 è convocata alle ore diciotto l'assemblea ordinaria della società ABITAT S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 2. Varie eventuali.

Per disposizione dell'articolo 12 dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea tutti i soci che almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza abbiano depositato presso la sede sociale le proprie azioni.

Vigevano, 25 maggio 2001

L'amministratore unico: Rosalba Di Guglielmo.

M-4675 (A pagamento).

#### FONTI FEJA - S.p.a.

Sede legale in Arcore, via A. Casati n. 100 Capitale sociale L. 5.276.250.000 Interamente versato Iscritta nel registro imprese di Milano n. 11339 Codice fiscale n. 02829110150

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di Castelletto d'Orba per il giorno 24 giugno 2001 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno successivo stesso luogo stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali:
- 3. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Confalonieri Alessandro Carlo

M-4673 (A pagamento).

# **COARTEP IMMOBILIARE - S.p.a.**

Vigevano (PV), corso Milano n. 9 Capitale sociale L. 240.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pavia, Tribunale di Vigevano n. 3399/4249 R.E.A. di Pavia n. 148331 Codice fiscale n. 00609010186

Convocazione dell'assemblea ordinaria

Il giorno ventinove del mese di giugno dell'anno duemilauno presso la sede sociale in Vigevano, corso Milano n. 9 è convocata alle ore diciannove l'assemblea ordinaria della società COARTEP Immobiliare S.p.a., per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 2. Varie eventuali.

Per disposizione dell'articolo 15 dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea tutti i soci che almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza abbiano depositato in Vigevano, corso Milano n. 9 le proprie azioni.

Vigevano, 25 maggio 2001

L'amministratore unico: Agostino Di Guglielmo.

M-4676 (A pagamento).

#### SIMLPLAST - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Caldara n. 24 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Milano al n. 12754/1996 Codice fiscale n. 00670000181

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e presso la sede amministrativa in San Giorgio su Legnano, via Edison n. 3, in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 2001 alle 17, ed in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 9,30, stesso luogo per deliberare sul seguente

- 1. Relazione sulla gestione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
  - 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
  - 4. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 5. Rinnovo Collegio sindacale;
  - 6. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le relative azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

L'amministratore unico: Rognoni Luca Giovanni.

M-4677 (A pagamento).

## DAFRAM - S.p.a.

Sede in Milano, viale Monte Nero n. 17
Capitale sociale € 626.771 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano, reg. soc. n.108046/2856/46
C.C.I.A.A. di Milano, R.D. n. MI 0560121
Codice fiscale n. 00837680156

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Cocchini, Amadio, Simonelli sito in 20122 Milano, via Vivaio n. 16, il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 6 luglio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Compenso agli amministratori;
- 3. Informazioni all'assemblea, ex Art. 17, comma 5 del D.Lgs. 24 giugno 1998, n. 213.

Gli azionisti sono pregati di intervenire all'assemblea secondo le modalità di legge e di statuto, previo deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Il presidente: dott. Alphonso Amico.

M-4678 (A pagamento).

## F.I.M.I. - S.p.a. Fabbrica Impianti Macchine Industriali

Capitale sociale L. 1.500.000.000 Sede in Viganò

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il i giorno 11 luglio 2001, stessa ora in Viganò, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Viganò, 23 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: Pompeo Rovelli

M-4680 (A pagamento).

## A. AGRATI - S.p.a.

Capitale sociale L. 20.000.000.000 Sede in Veduggio con Colzano, via Piave nn. 28/30

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il i giorno 13 luglio 2001, stessa ora in Veduggio con Colzano, via Piave nn. 28/30, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Veduggio con Colzano, 16 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: cav. del lav. Luigi Agrati

M-4681 (A pagamento).

## FIVIT COLOMBOTTO - S.p.a.

Sede in Milano, via Maroncelli n. 17 Capitale sociale L. 5.940.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 14,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2001, stessa ora in Milano, via Maroncelli, 17, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Milano, 17 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere delegato: rag. Cesare Agrati

M-4682 (A pagamento).

#### FARMAFACTORING - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Domenichino n. 5 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 07960110158 Iscritta al Tribunale di Milano Registro società n. 249145/6564/45

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale, via Domenichino n. 5 per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 giugno 2001 stessi ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Esame del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000, della relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e della relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Integrazione del Consiglio di amministrazione e nomina relativa:
- 3. Altre eventuali deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Aumento del capitale sociale da L. 30.000.000.000 a L. 48.406.750.000, in forma gratuita, con utilizzo della riserva per utile a nuovo; deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Ridenominazione del capitale sociale in € 25.000.000 e contestuale modifica del valore nominale e del numero delle azioni; deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 3. Conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno 5 (cinque) giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede sociale, oppure presso la Banca Nazionale del Lavoro, presso la Banca Agricola Mantovana o presso la Banca di Roma.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Rabuffi

M-4689 (A pagamento).

## CAR-FIN - S.p.a.

Sede in Milano, via Maroncelli n. 17 Capitale sociale L. 9.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 luglio 2001, stessa ora in Milano, via Maroncelli, 17, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Milano, 22 maggio 2001

L'amministratore unico: ing. Pierantonio Agrati.

M-4683 (A pagamento).

## IMMOBILIARE AYMAR - S.p.a.

Sede legale Milano, via G.B. Morgagni n. 28 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 11280570158

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio dell'avv. Camillo Scarselli, in Milano, via Settala n. 3, per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 10,30 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2001;
- 2. Rinnovo carica amministratore unico;
- 3. Rinnovo Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società.

Milano, 24 maggio 2001

L'amministratore unico: Bergamaschi Mario.

M-4690 (A pagamento).

## FABBRICA EMILIANA VITERIE - S.p.a.

Sede in Milano, via Maroncelli n. 17 Capitale sociale L. 2.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 16 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 luglio 2001, stessa ora in Milano, via Maroncelli, 17, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Milano, 17 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Cesare Agrati

M-4684 (A pagamento).

## **FUTURE MEDIA ITALY - S.p.a.**

Sede sociale in Milano, via Asiago n. 45 Capitale sociale L. 29.412.800.000 Registro delle imprese di Milano n. 83816/1999

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società in Milano, via Asiago n. 45 per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 redatto ai sensi dell'art. 2423 Codice civile e seguenti delibere conseguenti;
  - 2. Nomina dell'organo amministrativo.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea, le loro azioni presso le casse sociali o presso le filiali in Europa della Banque Paribas.

Il consigliere delegato: Claudio Cuna.

M-4692 (A pagamento).

## ROLLON - S.p.a.

Sede in Sesto S. Giovanni, via G. di Vittorio n. 307/23 Capitale sociale L. 1.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2001, stessa ora in Sesto S. Giovanni, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Sesto S. Giovanni, 24 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Giuseppe Sacheli

M-4685 (A pagamento).

## **ROLLON ITALIA - S.p.a.**

Sede in Sesto S. Giovanni, via G. di Vittorio n. 307/23 Capitale sociale € 105.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2001, stessa ora in Sesto S. Giovanni, presso la sede sociale, per trattare gli oggetti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Deposito delle azioni a sensi di legge.

Sesto S. Giovanni, 24 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Marco Cesare Sacheli

M-4686 (A pagamento).

## AIPA - S.p.a.

Sede in Milano, piazza Giovine Italia n. 5 Capitale sociale interamente versato L. 5.000.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 7 presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15 per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 Prospetto e nota integrativa;
  - 2. Relazione sulla gestione;
  - 3. Relazione del Collegio sindacale;
  - 4. Rinnovo cariche sociali;
  - 5. Varie ed eventuali.

Le azioni devono essere depositate presso la sede sociale a'sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Daniele Santucci

M-4691 (A pagamento).

## 10 E LODE ITALIA - S.c.r.l.

Milano, via F. Brioschi n. 62 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11841790154

Presso la sede sociale della 10 e lode Italia S.c.r.l. viene convocata l'assemblea ordinaria dei soci in prima convocazione in data 29 giugno 2001, ore 9, e in seconda convocazione in data 29 giugno 2001, ore 12,30, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio 31 dicembre 2000; Cariche sociali; Varie ed eventuali.

Il presidente: Bianco Daniela.

M-4704 (A pagamento).

## MORGAN GRENFELL PRIVATE EQUITY - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Montenapoleone n. 21 Capitale sociale € 1.032.914 interamente versato Registro delle imprese di Milano n. 85083/1999

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Milano, via Borgonuovo n. 14 per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 12 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2001 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 redatto a sensi dell'art. 2423 Codice civile e seguenti; delibere conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio: Dante Razzano

M-4693 (A pagamento).

#### **P.L.V.** - **S.p.a.**

Sede sociale in Milano, piazza 5 Giornate n. 6 Capitale sociale L. 2.400.000.000 interamente versato R. E. A. della C.C.I.A.A. di Milano n. 630408

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Milano, piazza 5 Giornate n. 6, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 15, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 12 luglio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare su

#### Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile: approvazione bilancio al 31 dicembre 2000.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Luigi Goglio

M-4696 (A pagamento).

#### **RED CELL - S.p.a.**

Sede in Milano, corso Europa n. 13 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 285654 Codice fiscale n. 09359520153

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 16, in prima convocazione e per il giorno 6 luglio 2001, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Bilancia al 31 dicembre 2000 e relative delibere;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;

- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione e determinazione del relativo compenso;
  - 4. Varie ed eventuali.

È prescritto il deposito delle azioni presso la sede sociale e/o presso la Banca Popolare Commercio & Industria, sede di Milano, nei termini di legge.

Milano, 24 maggio 2001

Un amministratore: Mauro Toscano.

M-4694 (A pagamento).

## RAIN - S.p.a.

Sede in Milano, viale Francesco Crispi n. 5/A Capitale sociale L. 400.000.000 Registro imprese di Milano n. 136152 R.E.A. di Milano n. 762042

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cerro Maggiore (MI), via Kennedy nn. 30/40, per il 26 giugno 2001 alle ore 10,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1), 2) e 3) del Codice civile.

Interventi ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Anna Stiatti

M-4695 (A pagamento).

## TSI SYSTEM - S.p.a.

Sede legale in Novate Milanese, via Curiel nn. 14/16 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 179296 R.E.A. n. 976853

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Novate Milanese, via Curiel nn. 14/16, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale;

Nomina del Consigli di amministrazione;

Varie ed eventuali.

Hanno diritto d'intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso le casse sociali le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gallarati Marino

M-4699 (A pagamento).

## LANDI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza 5 Giornate n. 6 Capitale sociale L. 1.188.000.000 interamente versato R.E.A. della C.C.I.A.A. di Milano n. 963278

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Milano, piazza 5 Giornate n. 6, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 12 luglio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare su

#### Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile: approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
  - 2. Nomina Consiglio di amministrazione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Luigi Goglio

M-4697 (A pagamento).

## TUMAC - S.p.a.

Sede legale in San Giuliano (MI), via Della Liberazione nn. 33/35 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 176151 R.E.A. di Milano n. 970050

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Giuliano Milanese, via Della Liberazione nn. 33/35, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative; relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e rapporto del Collegio sindacale;

Varie ed eventuali.

Hanno diritto d'intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso le casse sociali le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Turati Giuseppe

M-4698 (A pagamento).

## BEMBERG - S.p.a.

Sede in Milano, via Caldera n. 21 Capitale sociale L. 6.916.063.932

Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 00719580151

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 giugno 2001, ore 10, in prima convocazione e per il giorno 2 luglio 2001, ore 15, in seconda convocazione presso la sede sociale in Milano, via Caldera n. 21, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale e comunicazione del bilancio consolidato;
- 2. Esame della situazione patrimoniale al 30 aprile 2001 e provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 o 2447 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di legge vigenti e di statuto; le azioni dovranno essere depositate, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana o il Credito Italiano, sedi di Milano.

Milano, 28 maggio 2001

Il presidente: dott. Adelmo Brustia.

M-4700 (A pagamento).

## OFFICINE E. BIGLIA & C. - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso Genova n. 24
Capitale sociale L. 5.918.000.000 interamente versato
Iscritta nella sez. ord. registro imprese di Milano al n. 145298/1999

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 17,30 in prima convocazione, ed eventualmente per il giorno 6 luglio 2001 stessa ora in seconda convocazione, presso la sede secondaria di Incisa Scapaccino (AT), via Martiri della Libertà n. 31, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione dell'amministratore sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea depositeranno i certificati azionari presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Carlo Giuseppe Biglia.

M-4703 (A pagamento).

# AOSTA FACTOR - S.p.a.

Sede sociale in Aosta, piazza Arco d'Augusto n. 10
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Aosta n. 6461
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00549000073
Elenco generale UIC n. 28120
Elenco speciale Bankit n. 19175

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il centro congressi Hotel Billia, viale Piemonte n. 72 - Saint Vincent (AO), per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 18, in prima convocazione ed in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2001, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 2000; delibere relative.
- 2. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000; delibere relative;
- 3. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'esercizio 2001.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno 5 giorni prima, presso la sede sociale oppure presso la Banca Popolare di Novara, filiale di Aosta.

Aosta, 23 maggio 2001

p. Il Consiglio d amministrazione L'amministratore delegato: Enrico Dehò

M-4705 (A pagamento).

## NUOVA ELIT - S.p.a.

Sede in Masate, via Venezia n. 2 Capitale sociale L. 1.470.000.000

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede operativa in Milano, via Gadames n. 93, per il giorno 28 giugno 2001, ad ore 14.30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, medesima ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Decisioni in merito all'organo amministrativo;
- Varie ed eventuali.

L'amministratore delegato: Sergio Pontello.

M-4706 (A pagamento).

#### REDA - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Tanaro n. 14
Capitale emesso e versato L. 8.000.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Milano al n. 142544
Tribunale di Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03145990150

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 luglio 2001 alle ore 10 presso la sede sociale in Milano, via Tanaro n. 14 per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000: deliberazioni relative:
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2000:
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a sensi di legge presso la sede sociale.

Milano, 28 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Aldo Babini

M-4707 (A pagamento).

## TECNOCASA FRANCHISING - S.p.a.

Sede in Assago (MI), via Einstein n. 1/3
Capitale sociale € 10.140.000 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1219457
Codice fiscale e numero d'iscrizione
del registro delle imprese di Milano 08365160152

Si convoca l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15 in Assago (MI), via Einstein n. 1/3, ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 29 giugno 2001, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile, n. 1, 2 e 3: approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere inerenti:

determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione, nomina dei consiglieri di amministrazione e determinazione degli emolumenti;

nomina dei componenti il Collegio sindacale e determinazione dei relativi emolumenti.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2365 del Codice civile:

aumento del capitale sociale, da  $\in$  10.140.000 ad  $\in$  11.204.419, con sovrapprezzo, senza diritto di opzione e riservato a Credito Italiano S.p.a.:

modifiche statutarie.

Deposito azioni a norma di legge.

Assago, 28 maggio 2001

Il presidente: dott. Oreste Pasquali.

M-4709 (A pagamento).

# MESSULAM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Rovigno n. 13 Capitale sociale L. 3.900.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 306875 Codice fiscale n. 10082060152

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Rovigo n. 13, per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 2 luglio 2001, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea presso le casse sociali

Il consigliere delegato: dott. Riccardo Mezzanotte

M-4719 (A pagamento).

## GE.I.P.A.S.S. - S.p.a.

(in liquidazione)

Milano, via Amedei n. 15

Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 247364 - R.E.A n. 1537555

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11150060157

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 15, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

A norma di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Il liquidatore: dott. Maurizio Gatti.

M-4717 (A pagamento).

## MIPHARM - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Bernardo Quaranta n. 12
Capitale sociale L. 1.340.250.000, versato L. 1.300.000.000
Registro imprese di Milano n. 324542/1997
Codice fiscale n. 10036820156
Partita I.V.A. n. 12304990158

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Milano presso la sede sociale per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2001, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

L'intervento in assemblea è regolato secondo le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. lav. Giuseppe Giampiero Miglio

M-4710 (A pagamento).

# CONSORZIO GESTIONE MERCATI Società consortile per azioni

Sede in Rozzano (MI), viale Milanofiori, Strada n. 7 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Tribunale di Milano n. 279351/7168/1 Codice fiscale n. 09099580152

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Palazzo ai Giureconsulti, a Milano, via Mercanti n. 2, in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 9.30 per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile relativamente al bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Sostituzione di un sindaco ai sensi dell'art. 2401 del Codice civile;
  - 3. Varie ed eventuali.

L'eventuale seconda convocazione è indetta per il giorno 28 giugno 2001, stesso luogo alle ore 8.

Per l'intervento all'assemblea valgono le norme di statuto e di legge vigenti.

p. Il Consiglio di amministrazione: Guido Duccio Castellotti

M-4711 (A pagamento).

#### FINCHIARA - S.p.a.

Sede in Opera (MI), via Papa Giovanni XXIII n. 3 Capitale sociale L. 500.000.000

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio dott. Alberto Balducci, in viale Montenero n. 7, Milano, in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 8 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

p. Finchiara S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Diego Leoni

M-4713 (A pagamento).

## RINASCITA AGRICOLA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Vittorio Veneto n. 24 Capitale sociale L. 1.100.000.000 versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 14.30 presso la sede sociale, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2001 stesso luogo e ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000 e della relazione sulla gestione;
  - 2. Nomina delle cariche sociali scadute.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azione presso la sede sociale nei modi e nei termini di legge.

Milano, 23 maggio 2001

L'amministratore unico: Carla Musazzi.

M-4714 (A pagamento).

## CITICORP FINANZIARIA - S.p.a. - CITIFIN

Sede in Milano, via Moscova n. 3 Capitale sociale L. 46.034.500.000 Registro imprese di Milano n. 153404 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00942710153

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale della società in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 11, in prima convocazione, ed in seconda convocazione per il giorno 5 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364, punto 1, Codice civile. Varie ed eventuali

Milano, 25 maggio 2001

Il presidente: dott. Alain Hazan.

M-4716 (A pagamento).

## BORGONUOVO SIM - S.p.a.

(in liquidazione)

Milano, via Amedei n. 15 Capitale sociale L. 1.454.920.016 interamente versato Tribunale di Milano n. 271804 - R.E.A n. 1249717

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 008824140159

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 12, presso la sede sociale in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2001, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

A norma di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni presso la sede sociale.

Il liquidatore: dott. Maurizio Gatti.

M-4718 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE I ROVERI - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Matteotti n. 21
Capitale sociale L. 2.240.000.000
Registro delle imprese di Torino
n. 01972290017 (ex n. 1833/77)
R.E.A. n. 527144 della C.C.I.A.A. di Torino
Codice fiscale n. 01972290017

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

L'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 19,30, presso l'A.S. I Roveri in Fiano (TO), Rotta Cerbiatta n. 24, per deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Copertura perdite esercizi precedenti;
- 2. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 2.240.000.000 a L. 2.478.425.600 e contestuale conversione del capitale sociale in  $\lessapprox 1.280.000$ .
- 3. Aumento a pagamento del capitale sociale da  $\leqslant$  1.280.000 a  $\leqslant$  1.920.000;
  - 4. Modifica articoli n. 3, 5, 10, 13, 16 dello Statuto sociale.

Occorrendo, l'assemblea in seconda convocazione si terrà il giorno 26 giugno 2001 alle ore 17,30, stesso luogo.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ruggero Brezza

C-15324 (A pagamento).

# ATUTOMOBILE CLUB PISA Ente pubblico non economico

Sede in Pisa, via Cisanello n. 168 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00125820506

Convocazione Assemblea Ordinaria dei Soci

L'assemblea ordinaria dei soci dell'Automobile Club Pisa, è convocata presso la sede sociale dell'ente per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 8,30, in prima convocazione e per il giorno 26 giugno 2001 in seconda convocazione alle ore 16, per l'esame del seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Elezione Collegio sindaci revisori;
- 2. Approvazione del bilancio consuntivo 2000;
- 3. Approvazione regolamento assemblea e referendum;
- 4. Varie ed eventuali.

Per essere ammessi all'assemblea è richiesta l'esibizione della tessera sociale e di un documento di riconoscimento.

Pisa, 28 maggio 2001

Il presidente: ing. Giovanni Barale.

C-15339 (A pagamento).

## LAMINAL GROUP - S.p.a.

Portoscuso (CA), località Portovesme, zona industriale Capitale sociale L. 11.010.004.000 interamente versato Iscritta nel registro imprese di Cagliari n. 123451/96 Codice fiscale n. 02310520925

Avviso di convocazione assemblea

I soci della Laminal Group S.p.a., con sede in Portoscuso (CA), località Portovesme, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 11,30, presso la sede sociale e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 15 luglio 2001, stesso luogo ed ora, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2000: delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
  - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto ad intervenire e votare in assemblea i soci che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale e siano iscritti nel libro soci da almeno cinque giorni. Ogni socio può farsi rappresentare in assemblea mediante delega compilata a norma di legge.

Chi desiderasse partecipare dovrà ritirare presso la sede sociale, al momento del deposito delle azioni, il relativo biglietto di ammissione almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Gianfranco Molinas

C-15333 (A pagamento).

# CLAUDIA - S.p.a.

Caserta, via Borsellino Partita I.V.A. n. 02697610612

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Tutti i signori soci, tutti i componenti del Consiglio di amministrazione e tutti i sindaci sono convocati per l'assemblea ordinaria della società che si terrà, in prima convocazione, presso la sede sociale in Caserta, via Borsellino, il 29 giugno 2001 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione il 30 giugno 2001, stesso luogo, ore 19, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e relativi documenti allegati;

Varie ed eventuali.

Caserta, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ciannarella Massimiliano

C-15337 (A pagamento).

## **EUSIDER FRATELLI - S.p.a.**

Sede in Milano, via Vincenzo Monti n. 41 Capitale sociale € 7.750.000 Registro imprese di Milano n. 342148 R.E.A. di Milano n. 1437546 Codice fiscale n. 11140990158

L'assemblea degli azionisti è convocata per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 10, in Costa Masnaga, via per Rogeno, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2001, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito azioni e deleghe ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eufrasio Anghileri

C-15346 (A pagamento).

# SOCIETÀ A.L.A. - S.p.a.

Sede in Quattro Castella, via Lenin n. 29/A Capitale sociale L. 350.000.000

Registro società n. 4186 del Tribunale di Reggio Emilia Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00132750357

Avviso di convocazione di assemblea generale ordinaria dei soci

I soci dell'intestata società sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso la sede sociale in Quattro Castella, via Lenin n. 29/A, per il giorno 28 giugno 2001 ad ore 17,30 in prima convocazione; 3 luglio 2001 ad ore 17,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Quattro Castella, 24 maggio 2001

Il presidente: Codeluppi Francesco.

C-15340 (A pagamento).

## ALGAT - S.p.a.

Sede legale in San Carlo Canavese (TO), Strada Corio n. 17 Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 859/59 della C.C.I.A.A. di Torino Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00460520018

I signori azionisti della Algat S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 22 giugno 2001, alle ore 10, presso la sede sociale, Strada Corio n. 17 - San Carlo Canavese (TO), in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 26 giugno 2001, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi art. 2364, del Codice civile, commi 1 e 2.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno 5 giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea, i titoli azionari, presso la sede sociale.

San Carlo Canavese, 21 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il consigliere: Ugo Papurello

C-15345 (A pagamento).

#### **DEL VERDE - S.p.a.**

Sede legale in Fara San Martino, zona industriale Capitale sociale L. 18.124.220.000 Registro delle imprese di Chieti n. 5433 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01513450690

#### Convocazione di Assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2001, alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 7 luglio 2001, alle ore 11, presso la sede sociale in Fara San Martino, zona industriale, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Approvazione bilancio consolidato al 31 dicembre 2000;
- 3. Approvazione relazioni Consiglio di amministrazione;
- 4. Approvazione relazioni Collegio sindacale;
- 5. Rinnovo Consiglio di amministrazione e determinazione compensi;
  - Rinnovo Collegio sindacale:
- 7. Proposta di ingresso nel capitale sociale della Tamma Industrie Alimentari di Capitanata S.r.l.;
  - 8. Acquisto di azioni proprie;
  - 9. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e dallo statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Francesco Tamma

C-15342 (A pagamento).

## N.A.V.A. - S.p.a.

Sede in Orio al Serio (Bergamo), via Aldo Moro n. 5 Capitale sociale L. 1.005.450.000 versato Iscritta nel registro delle imprese di Bergamo n. 7288/1996 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00222540163

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede in Orio al Serio (BG), via Aldo Moro n. 5, per il giorno 25 giugno 2001, alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000: deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Orio al Serio, 28 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Eugenia Nava

C-15344 (A pagamento).

# AZIENDA ACQUE METROPOLITANE TORINO Società per azioni

Sede in Torino, corso XI Febbraio n. 14 Capitale sociale L. 135.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 134091/97 Codice fiscale n. 07227350019

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, corso XI Febbraio n. 14, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1, n. 1, in conformità dell'art. 8.3, comma 1, dello statuto sociale e dell'art. 2364, comma 2, del Codice civile;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, comma 1, n. 2 e 3, e dell'art. 2458 del Codice civile;
  - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato almeno cinque giorni prima presso la sede sociale i propri certificati azionari.

p. Il Consiglio di amministrazione: Il presidente: ing. Franco Manassero

C-15347 (A pagamento).

#### AERADRIA - S.p.a.

Sede sociale in Rimini Aeroporto civile Capitale sociale L. 6.000.000.000 sottoscritto interamente versato

L'assemblea ordinaria dei soci della «Aeradria S.p.a.», Aeroporto civile di Rimini capitale sociale L. 6.000.000.000 sottoscritto, interamente versato, è convocata presso l'aerostazione 1° piano nella sala consiglio, all'aeroporto di Rimini, il giorno 29 giugno 2001, alle ore 6, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 30 giugno 2001 alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi art. 2364 del Codice civile: approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;
  - 2. Ratifica nomina nuovi Consiglieri di amministrazione;
  - 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
  - 4. Approvazione del Business Plan;
  - 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2491 del Codice civile, copia del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 è depositata a disposizione dei soci presso la sede sociale a partire dal 15 giugno 2001.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale — Ufficio segreteria o pressa la Cassa di Risparmio di Rimini Carim S.p.a., piazza Ferrari n. 15, Rimini ufficio contabilità titoli.

Rimini, 28 maggio 2001

Il presidente: Pierpaolo Bernardi.

C-15348 (A pagamento).

## COSMOGROUP - S.p.a.

Sede Tolentino, via Giovanni Falcone n. 11 Capitale sociale € 2.100.000 Registro delle imprese di Macerata n. 4065/2000

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 28 giugno 2001 alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo il 29 giugno 2001, alle ore 16, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa al 31 dicembre 2000);
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Determinazione del compenso dell'amministratore;
  - 4. Varie ed eventuali

Tolentino, 25 maggio 2001

Amministratore unico: Boschi Giancarlo.

C-15352 (A pagamento).

#### INDUSTRIAL TECHNICAL TOOLS - S.p.a.

Sede sociale in Padova, viale Navigazione Interna n. 70 Capitale sociale L. 2.100.000.000 interamente versato Iscritta all'ufficio imprese di Padova al n. 2000-2327 registro società Codice fiscale n. 00775920283

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Padova in viale della Navigazione Interna n. 70 per il giorno 28 giugno 2001, alle ore 12, in prima convocazione ed accorrendo in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora per discutere del seguente

#### Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per la partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e statuto.

Padova, 16 maggio 2001

Rodolfo Taverna.

C-15353 (A pagamento).

# LATERIZI ARCHINÀ - S.p.a.

#### Convocazione assemblea ordinaria

Si comunica ai soci, agli amministratori ed al collegio sindacale che è convocata presso la sede sociale in Caulonia alla contrada Vasi l'assemblea ordinaria della società «Laterizi Archinà S.p.a.» per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 16, in prima convocazione e il giorno 30 giugno 2001 alle ore 17, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione della relazione dell'amministratore unico, bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000;
  - 2. Varie ed eventuali.

Caulonia, 22 maggio 2001

L'amministratore: Archinà Paolo.

C-15361 (A pagamento).

## GAM - S.p.a.

Sede in Montecchio Emilia (RE), via Sante Conti n. 9 Capitale sociale L. 3.300.000.000 interamente versato Registro imprese di Reggio Emilia n. 6128 C.C.I.A.A. di Reggio Emilia n. 62543 R.E.A.

Il signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 17,30 in Montecchio Emilia, Via Sante Conti n. 9, presso la sede sociale, ed occorrendo in eventuale seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001, stesso luogo alle ore 17,30, per deliberare in merito al seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000 e lettura relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato presso la sede sociale i titoli azionari in virtù dei quali possano esercitare il diritto di voto.

Montecchio Emilia, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Armando Giuffredi

C-15354 (A pagamento).

# SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI DI TERRA D'OTRANTO - S.p.a.

Lecce, via Imbriani n. 24
Capitale sociale L. 2.970.000.000
(duemiliardinovecentosettantamilioni) non interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Lecce al n. 4176
Codice fiscale n. 00396610750

Avviso convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sala consiliare dell'amministrazione provinciale di Lecce, via Umberto I, il giorno 28 giugno 2001, alle ore 10, in prima convocazione ed il giorno 29 giugno 2001, alle ore 10, in seconda convocazione, con il seguente

## Ordine del giorno:

Assemblea ordinaria:

- 1. Relazione del presidente del Consiglio di amministrazione; determinazioni;
  - 2. Relazione del collegio sindacale; determinazioni;
- 3. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000; nota integrativa e relazione sulla gestione;
  - 4. Conversione del capitale sociale da Lire in Euro;
  - 5. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4, legge 20 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data prevista per l'adunanza.

Lecce, 22 maggio 2001

Il presidente: Salvatore Miggiano.

C-15359 (A pagamento).

## DIGICON - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Carrara, viale C. Colombo n. 9
Capitale sociale L. 350.000.000 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Massa Carrara
n. 00633790456

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 giugno 2001, alle ore 9, presso la sede sociale in Marina di Carrara viale Colombo n. 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del liquidatore;
- 2. Relazione del Collegio sindacale al bilancio al 31 dicembre 2000;
- 3. Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2000; approvazione dello stesso e deliberazioni conseguenti;
  - 4. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Carrara, 24 maggio 2001

Il liquidatore: Vittorio Iardella.

C-15356 (A pagamento).

# IL RONCO CENTRO GERIATRICO VALL'INTELVESE - S.p.a.

Sede Casasco d'Intelvi, via del Carmine n. 21
Capitale sociale L. 3.150.000.000 interamente versato
Registro società n. 20317 - Tribunale di Como
R.E.A. Como n. 204296
Partita I.V.A. e codice fiscale n. 01621620135

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Casasco d'Int. (CO), presso la sede sociale in via del Carmine n. 21, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il 28 giugno 2001, alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, p. 1 - 3 del Codice civile e segnatamente:

approvazione del Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000;

determinazione del compenso annuo da assegnare agli amministratori.

- 2. Deliberazioni inerenti alla proposta di distribuzione dei dividendi;
  - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Battista Perolini

C-15373 (A pagamento).

#### BARI MULTISERVIZI - S.p.a.

Sede legale Bari, via Viterbo n.6 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta all'ufficio imprese di Bari al n. 11951

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Bari via Oberdan n. 4, per il giorno 29 giugno 2001, ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 giugno 2001, stesso luogo alle ore 12, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Destinazione utili d'esercizio anno 2000 ed eventuale distribuzione.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vito Ferrara

C-15357 (A pagamento).

## SPEMITAL - S.p.a.

Sede di Frosinone, via dei Tumoli s.n.c. Capitale sociale L. 700.000.000 Tribunale di Frosinone n. 2332 - C.C.I.A.A. n. 30092 Partita I.V.A. n. 00103220604

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Frosinone, presso la sede sociale, 27 giugno 2001, ore 11,30, in prima convocazione, ed accorrendo, in seconda convocazione il giorno 28 giugno 2001 ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000; nota integrativa; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio dei sindaci, deliberazioni inerenti e conseguenti.
  - 2. Varie ed eventuali.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti debbono depositare le proprie azioni secondo le modalità stabilite dallo statuto e dalle leggi vigenti.

Frosinone, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Onelio Maione

C-15365 (A pagamento).

# FONDERIE OFFICINE MARCHIGIANE - S.p.a.

Sede in Apecchio (PU), via P. Nenni n. 5 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Urbino n. 611

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno 2001, alle ore 11,30, presso la sede sociale in Apecchio (PU) via P. Nenni n. 5 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 2000, relazione del Collegio sindacale o delibere correlative;
  - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
- 3. Deliberazioni di cui all'art. 11, comma 6, decreto legislativo n. 472/1997 (sanzioni amministrative tributarie);
  - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio: Erminio Bottini.

C-15366 (A pagamento).

## AMET - S.p.a.

Trani, piazza Plebiscito n. 20 Capitale sociale € 11.513.410 Registro delle imprese di Bari n. 355863 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04938250729

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Trani, piazze Plebiscito n. 20, per il giorno 25 maggio 2001, alle ore 17, in prima convocazione, ed, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno alla stessa ora e nello stesso luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Presentazione del Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000, corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio dei sindaci; deliberazione da approvazione.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: p.i. Vincenzo di Tommaso

C-15370 (A pagamento).

# S.A.L.A.R.S. - S.p.a.

Sede legale in Como, via San Francesco n. 5
Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Como al n. 24813 registro società
Codice fiscale n. 05905930151
Partita I.V.A. n. 01837920139

I signori azionisti della «S.A.L.A.R.S. S.p.a.», sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Como, via San Francesco n. 5 per il giorno 30 giugno 2001 alle ore 9 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del Bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire i soci che depositeranno le azioni entro il 22 giugno 2001 presso la sede sociale.

Como, 28 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: reg. Duccio Castelli

C-15372 (A pagamento).

## ZETACARTON - S.p.a.

Sede in Senna Comasco (CO), via Roma n. 50 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 00390550135 - R.E.A. n. 142384 Partita I.V.A. n. 00390550135

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Senna Comasco, via Roma n. 50, il giorno 24 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 11, col seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile

Senna Comasco, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Zanfrini

C-15374 (A pagamento).

## SOCIETÀ FARCK - S.p.a.

Sede sociale Milano, via B. Cellini n. 1 Capitale sociale L. 1.800.000.000 Registro imprese di Milano n. 00390700193

I signori azionisti sono convocati in assemblea in Pianengo (CR), via Roma n. 95 il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001 stesso luogo alle ore 18, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni accompagnatorie, deliberazioni relative;

Scadenza cariche del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per scadenza del mandato;

Deliberazioni inerenti e conseguenziali.

I signori azionisti che intendono partecipare alla assemblea devono depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Pianengo, 24 maggio 2001

Il presidente: Franceschini Francesco.

C-15389 (A pagamento).

#### LIFEL DI TORTA & C. - S.p.a.

Sede in Beinasco, via Venezia n. 1 Capitale L. 800 milioni Registro imprese n. 863/60 Codice fiscale n. 00482330016

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in Beinasco, via Venezia n. 1, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 20 luglio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge presso le casse sociali.

Torino, 24 maggio 2001

L'amministratore unico: Fiorenza Chiera di Vasco.

C-15377 (A pagamento).

## SIMA - S.p.a. Società Industrie Metallurgiche Affini

Sede Torino, via Lanzo n. 233 Capitale L. 800.000.000 interamente versato Numero registro imprese 180/56 Codice fiscale n. 00457890010

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici amministrativi in Cafasse, via Mandelli n. 11, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 17 luglio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni a norma di legge presso le casse sociali.

Torino, 21 maggio 2001

Un amministratore: Maria Canavera.

C-15379 (A pagamento).

## SOCIETÀ AIRPACK - S.p.a.

Sede sociale Ossago Lodigiano (LO), via Roma n. 59 Capitale sociale L. 6.000.000.000 Registro imprese di Lodi n. 10010920154

I signori azionisti sono convocati in assemblea, presso la sede legale, il giorno 28 giugno 2001 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo, alle ore 15, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000, relazioni accompagnatorie, deliberazioni relative;

Nomina-conferma di un consigliere di amministrazione ai sensi dell'art. 2386 Codice civile;

Nomina-conferma del presidente del Consiglio di amministrazione;

Bilancio al 31 dicembre 2000 della incorporata «Simpla S.p.a.»; Deliberazioni inerenti e conseguenziali.

I signori azionisti che intendono partecipare alla assemblea devono depositare le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data di convocazione.

Ossago Lodigiano, 24 maggio 2001

L'amministratore delegato: Folli Sergio.

C-15390 (A pagamento).

## ARTI GRAFICHE LIZZI - S.p.a.

Sede legale in Fagagna (UD), via A. Diaz n. 26 Capitale sociale L. 836.000.000 interamente versato Registro imprese Udine n. 21.440

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Fagagna (UD), via A. Diaz n. 26 per il giorno martedì 26 giugno 2001 alle ore 18, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno sabato 30 giugno 2001, in seconda convocazione, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Collegio sindacale e delibere relative;
  - 2. Definizione dei compensi al Consiglio di amministrazione:
- 3. Rideterminazione numero componenti Consiglio di amministrazione e delibere relative;
- 4. Aggiornamento in merito alla realizzazione del nuovo stabilimento;
  - 5. Altre ed eventuali.

Fagagna, 24 maggio 2001

Il Consiglio di amministrazione: Luciano Lizzi

C-15393 (A pagamento).

## ALTEC - S.p.a.

Sede in Monza Capitale Sociale L. 210.000.000 Iscritta nel registro imprese di Milano Codice fiscale n. 02533290967

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 9 in Monza via San Martino n. 3 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Oggetto unico: bilancio al 31 dicembre 2000, delibere relative.

Diritto di intervento a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Umberto Mosca.

C-15397 (A pagamento).

#### **MECCANICA FINNORO - S.p.a.**

Sede in Luino (VA), viale Amendola n. 30 Capitale sociale L. 3.200.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 01312630120 Tribunale Varese

#### Convocazione Assemblea

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 28 giugno 2001 alle ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15, presso la sede amministrativa in Jerago con Orago (VA), via D. Alighieri n. 51, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, punto 1, del Codice civile:
- 2. Deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, punti 2 e 3, del Codice civile.

Ai sensi statutari e dell'art. 2370 del Codice civile, le azioni potranno essere depositate presso le casse sociali o presso istituti di credito accreditati dall'organo amministrativo con elenco aggiornato presso la sede sociale.

Lì, 23 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carabelli Silvana

C-15394 (A pagamento).

# T & G - S.p.a.

Sede in Burago di Molgora Capitale sociale L. 1.200.000.000 Registro imprese Milano Tribunale Monza n. 37541 Codice fiscale n. 08950210156

Convocazione assemblea ordinaria

I signori Azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Burago di Molgora, via Edison n. 2 per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18 ed occorrendo per il giorno 12 luglio 2001 stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 2000.

Burago Molgora 25 maggio 2001

L'amministratore unico: Ronchi Virginio.

C-15396 (A pagamento).

#### SACCHI GIUSEPPE - S.p.a.

Sede in Barzanò Capitale Sociale € 3.600.000 Iscritta nel registro imprese di Lecco Codice fiscale n. 00689730133

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 12 in Lissone via Pacinotti n. 91 in prima convocazione, ed accorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

Oggetto unico: bilancio al 31 dicembre 2000, delibere relative.

Diritto di intervento a sensi di legge.

Il presidente del Consiglio: Giuseppe Sacchi.

C-15398 (A pagamento).

## COSPA DI ANDREOLETTI - S.p.a.

Sede in Calzate, (BG), via Roma n. 17/A
Capitale sociale L. 4.900.000.000 di cui versato L. 2.740.000.000
Codice fiscale e registro imprese di Bergamo n. 01652000165
Iscritta al R.E.A. al n. 226688

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 26 giugno 2001 alle ore 7,30 ed, accorrendo, in seconda convocazione il giorno 27 giugno 2001 alle ore 18 in Bergamo, via Locatelli n. 22 presso lo studio dott. Franco Ongaro, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Argomenti di cui all'art. 2364/1°/2°/3° del Codice civile;
- 2. Bilancio consolidato di Gruppo;
- 3. Vendita azioni proprie art. 2357 del Codice civile.

Deposito azioni a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfranco Andreoletti

Bergamo, 25 maggio 2001

C-15399 (A pagamento).

## FIBRILIA - S.p.a.

Sede in Rovetta (BG) località Vogno Capitale sociale € 2.838.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 15116 Codice fiscale n. 00864470166

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Rovetta (BG), per il giorno 24 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 25 giugno 2001 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa, presso la sede sociale.

Rovetta, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Colombelli Annamaria

C-15400 (A pagamento).

## SIAC - S.p.a.

Bergamo - P.gio Canonici Lateranensi n. 12 Capitale sociale L. 12.000.000 R.I. 29085 - R.E.A. 228254 di Bergamo Partita I.V.A. n. 01676000167

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Pontirolo Nuovo, via Bergamo n. 10, per le ore 15 del giorno 30 giugno 2001 in prima convocazione e, eventualmente, nello stesso luogo ed ora del giorno 25 luglio 2001 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Bergamo, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Renata Bramati

C-15401 (A pagamento).

## FLUORSEALS - S.p.a.

Grumello del Monte, via Tribolina n. 20/22
Capitale sociale L. 1.000.000.000. interamente versato
R.E.A. n. 158562 di Bergamo
Codice fiscale e R.I. n. 00593110166

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 14,30 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2001, alle ore 14,30 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile e disposizioni inerenti e conseguenti;
- 2. Approvazione della rivalutazione ai sensi della legge n. 342/2000;
- 3. Determinazione compenso per l'anno 2001 al Consiglio di amministrazione e fissazione dell'indennità di fine mandato con possibilità di stipula di polizza assicurativa;
  - 4. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Grumello del Monte, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tarcisio Carrara

C-15402 (A pagamento).

# TERME DI SANT'AGNESE - S.p.a.

Sede sociale Bagno di Romagna (FO)

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Terme di Sant'Agnese S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno alle ore 15, presso la sede sociale in Bagno di Romagna, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno alle ore 15, stessa sede per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Approvazione del Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale e determinazione di cui all'art. 2364 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Bruno Belli

C-15422 (A pagamento).

## ROSA & C. - S.p.a.

Sede in Chignolo d'Isola, via Bedeschi n. 21
Capitale Sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
R.E.A. n. 167007 di Bergamo
Codice fiscale e registro imprese n. 00367600137
Partita I.V.A. n. 01984110161

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 17 stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi degli artt. 2364 e 2433 primo comma del Codice civile e deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 2. Esame rivalutazione ex legge n. 342/2000;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli presso la sede sociale a norma di legge.

Chignolo d'Isola, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio: ing. Fabio Rosa.

C-15403 (A pagamento).

# METRO COM ENGINEERING - S.p.a.

Sede in Garbagna Novarese (NO) Capitale sociale L. 648.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Novara n. 00118050038

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Garbagna Novarese (NO) S.S. 211 km 64,3, in prima convocazione per il giorno 26 giugno 2001 alle 10 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 giugno 2001 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio sociale al 31 dicembre 2000, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001, 2002, 2003 e determinazione dell'emolumento del presidente del Collegio e dei sindaci effettivi;
- 3. Determinazione di eventuale compenso per l'esercizio 2001 ad uno o più amministratori.

Si avvisa che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dei giorni fissati per la prima e per la eventuale seconda convocazione.

Garbagna Novarese, 25 maggio 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore delegato: rag. Adelrita Comazzi

C-15408 (A pagamento).

## ALCO - S.p.a.

Sede in Bergamo, Portici Sentierone n. 43 Capitale sottoscritto e versato L. 1.200.000.000 Iscritta al registro delle imprese di Bergamo al n. 59319 Codice fiscale n. 01741900169

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria su richiesta della minoranza ex art. 2367 Codice civile, presso la sede sociale in Bergamo, Portici Sentierone n. 43 per il giorno 5 luglio 2001 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 6 luglio 2001, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Azione sociale di responsabilità nei confronti dell'amministratore unico per violazione degli obblighi che fanno capo all'amministratore in tema di diligenza ed in ogni caso imposti dalla legge e dall'atto costitutivo; delibere conseguenti;
- 2. Revoca dell'incarico dell'amministratore unico e nomina del nuovo organo amministrativo.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato a norma di legge.

Bergamo, 24 maggio 2001

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Paolo Pizzigoni

C-15404 (A pagamento).

#### ZOLI ANTONIO - S.p.a.

Sede sociale Gardone Val Trompia (BS), via Zanardelli n. 39 Codice fiscale e numero iscrizione al registro imprese di Brescia 00277420170 Partita I.V.A. 00547210989

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio associato Minervini in Brescia, via Pontida n. 1, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 30 giugno 2001 stessa ora e luogo in seconda convocazione qualora la prima andasse deserta per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del Bilancio e della nota integrativa al 31 dicembre 2000, previa relazione sulla gestione; deliberazioni relative;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Rinnovo Consiglio d'amministrazione per scaduto mandato;
  - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale per L. 580.000.000;
- 3. Conversione del capitale sociale in Euro.

Per l'intervento in assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zoli Paolo

C-15413 (A pagamento).

## MISTEL - S.p.a.

## Microinformatica - Sistemi per telecomunicazioni

Sede legale Pomezia, via Monte d'Oro s.n.c., Iscritta al registro delle imprese di Roma al n. 2142/81 Codice fiscale n. 04963220589 Iscrizione C.C.I.A.A. di Roma n. 472039

Avviso di convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Pomezia (RM), in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 10,30 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Sede ordinaria:

- Bilancio al 31 dicembre 2000 e relazioni che lo accompagnano: deliberazioni relative.
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del Bilancio a società di revisione per l'anno 2001.

Sede straordinaria:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 2.000.000.000 (duemiliardi) a L. 2.500.000.000 (duemiliardicinquecentomilioni) mediante emissione di 500.000 nuove azioni ordinarie da offrire, per la parte eventualmente non sottoscritta dai soci, anche a non soci con sovrapprezzo da stabilire sulla base del patrimonio netto risultante dal Bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
- 2. Rideterminazione del capitale in Euro mediante la conversione del valore nominale di ogni azione da L. 1.000. (mille) a € 0,52 (cinquantaduecentesimi), con conguaglio, dovuto per arrotondamento, mediante trasferimento da riserva straordinaria a capitale sociale.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea siano iscritti a libro soci ed abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Monte dei Paschi di Siena, filiale di Aprilia.

L'azionista avente diritto ad intervenire può farsi rappresentare ai sensi di legge e di statuto.

Pomezia, 29 maggio 2001

Il consigliere: Giovanni D'Attoma.

S-13445 (A pagamento).

# FINANZIARIA PER LO SVILUPPO TESSILE F.S.T. - S.p.a.

Sede in Bergamo, piazza Matteotti n. 20 Capitale sociale di L. 3.500.000.000 interamente versato Registro imprese di Bergamo e numero di codice fiscale 01736210160 (ex 30468)

L'assemblea degli azionisti è convocata in Albino (BG), via Manni n. 7 per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 15,30 in prima convocazione, ed accorrendo per il giorno 2 luglio 2001 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 2000;

Presentazione del Bilancio chiuso al 31 dicembre 2000.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni liberi prima della data dell'assemblea, presso la sede sociale.

Bergamo, 25 maggio 2001

Il consigliere delegato: dott. Silvio Albini.

C-15405 (A pagamento).

#### DI-TEX - S.p.a.

Sede sociale in Varese, via Gasparotto n. 77
Capitale sociale L. 24.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Varese n. 9602, Tribunale di Varese
R.E.A. n. 162259
Codice fiscale n. 01195000128

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2001 ad ore 11 e, eventualmente occorrendo, in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno 29 giugno 2001 ad ore 11 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa), relazione sulla gestione, relazione Collegio sindacale; deliberazioni relative;
  - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione;
  - 3. Altri eventuali delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Deposito delle azioni, in termini, presso le casse sociali.

Varese, 25 maggio 2001

Il presidente: Moroni dott. Mario.

C-15395 (A pagamento).

## **VOLONTERIO & C. - S.p.a.**

Sede in Milano, via Massena n. 12/7 int. l Capitale sociale € 374.400 Registro delle imprese di Milano n. 59699 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00798130159

# Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Massena n. 12/7, per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 18, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 9 luglio 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2000; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gaetano Perletti

S-13783 (A pagamento).

## INTERPORTO REGIONALE DELLA PUGLIA - S.p.a.

Bari, via Sparano n. 115 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Registro imprese di Bari n. 27726 C.C.I.A.A. di Bari n. 303107 Partita I.V.A. n. 04259530725

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso «Il Baricentro» Corpo'H' s.s. 100 km 18 Casamassima (BA), il giorno 28 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione e, in difetto, il giorno 29 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente del Consiglio di amministrazione della società;
- 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile, relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina del consigliere di amministrazione in sostituzione del consigliere dimissionario;
  - 4. Nomina del sindaco supplente per il triennio 2001/2004.

Il presidente: Emanuele Degennaro.

C-15421 (A pagamento).

#### COGETA PALACEHOTELS - S.p.a.

Sede in Bologna, via Indipendenza n. 8 Capitale sociale L. 520.080.000

Codice fiscale e registro delle imprese di Bologna n. 00293440533

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 14,30, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 25 giugno 2001, stessa ora, in seconda convocazione, presso il Grand Hotel Baglioni di Bologna, via Indipendenza n. 8, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Cogeta Palacehotels S.p.a., in Cogeta Palacehotels Gestioni S.p.a., deliberato dai rispettivi organi amministrativi in data 4 maggio 2001;
  - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma delle leggi vigenti, abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza le azioni presso la Cassa della società.

Milano, 22 maggio 2001

Un consigliere: dott. Luca Magni.

S-13773 (A pagamento).

# SPAZIO - S.p.a.

Sede in Rimini, via Ungheria n. 9 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01224820405

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la sede in via Ungheria n. 9 - 47900 Rimini, per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 18,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2000 e relazione sulla gestione;
- 2. Nomina/riconferma Consiglio di amministrazione per scadenza del mandato determinazione compensi;
- 3. Nomina/riconferma Collegio sindacale per scadenza del mandato e determinazione compensi;
  - 4. Varie ed eventuali.

Deposito azioni come per legge.

Rimini, 24 maggio 2001

Spazio S.p.a.: Drudi Mario.

S-13775 (A pagamento).

## BLUE GOLD - S.p.a.

Sede in Milano, via della Moscova n. 38/A
Capitale sociale deliberato L. 21.000.000.000,
sottoscritto e versato L. 16.000.000.000
Registro imprese di Milano n. 1554353 - R.E.A. Milano n. 1480023
Codice fiscale n. 04920571009
Partita I.V.A. n. 11765610156

I signori azionisti sono invitati a riunirsi in assemblea ordinaria presso la sede legale in Milano, via della Moscova n. 38/a, per il giorno 9 luglio 2001, alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 10 luglio 2001, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Parziale distribuzione degli utili accantonati;
- 2. Varie ed eventuali.

Per poter partecipare all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare almeno cinque giorni prima della data fissata, le loro azioni presso le casse sociali o primaria banca.

Milano, 30 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Riccardo Fausone

S-13776 (A pagamento).

#### NOVA SERENISSIMA - S.p.a.

Villafontana di Oppeano (VR), via Crear n. 17 Capitale sociale L. 2.800.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Verona n. 00559760236 Numero R.E.A. n. 143272 Codice fiscale n. 00559760236 Partita I.V.A. n. 00559760236

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà presso la sede sociale, in Oppeano, frazione Villafontana, via Crear n. 17, in prima convocazione il giorno 29 giugno 2001 alle ore 8, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 giugno 2001, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile (Bilancio di esercizio, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale);
  - 2. Determinazione compenso organo amministrativo anno 2001.

Oppeano, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marchiotto Uberto

C-15407 (A pagamento).

#### INTERPORTO SUD EUROPA - S.p.a.

Sede in Caserta, via Pozzillo, località Ponteselice
Capitale sociale L. 64.985.000.000 (versato L. 52.739.700.000)
Iscritta al n. 10160/90 del registro imprese di Caserta
R.E.A. di Caserta n. 127473
Codice fiscale n. 01871250617

Avviso di convocazione di assemblea

Il presidente del Consiglio di amministrazione, in forza dei poteri delegati con verbale del Consiglio di amministrazione del 25 maggio 1998, convoca i signori azionisti in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Caserta alla via Pozzillo, località Ponteselice, zona ASI, il giorno 22 giugno 2001 alle ore 18, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 25 giugno 2001 alle ore 16, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000, relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;
  - 2. Rinnovo cariche sociali.

Per la partecipazione all'assemblea devono essere osservate tutte le norme di legge e di statuto vigenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Barletta

S-13767 (A pagamento).

## COGETA PALACEHOTELS GESTIONI - S.p.a.

Sede in Bologna, via Indipendenza n. 8 Capitale sociale L. 4.400.000.000 Codice fiscale e registro delle imprese di Bologna n. 10502000150

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 14,30, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 25 giugno 2001, stessa ora, in seconda convocazione, presso il Grand Hotel Baglioni di Bologna, via Indipendenza n. 8, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione di Cogeta Palacehotels S.p.a., in Cogeta Palacehotels Gestioni S.p.a., deliberato dai rispettivi organi amministrativi in data 4 maggio 2001;
  - 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, a norma delle leggi vigenti, abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza le azioni presso la Cassa della società.

Milano, 22 maggio 2001

Un consigliere: dott. Luca Magni.

S-13772 (A pagamento).

#### PiùServizio - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Valenza n. 5 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro imprese di Milano n. 115442/1997 C.C.I.A.A. Milano R.E.A. n. 1526632 Codice fiscale n. 12056250157

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede di via Parenzo n. 2 Milano per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 10, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Delibere ex art. 2364, nn. 1 e 2, del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalla legge e dallo statuto sociale.

Padova, 29 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Danilo Tornaghi

S-13774 (A pagamento).

# TALENT MANAGER - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Carlo Poma n. 7
Capitale sociale deliberato € 422.823
Capitale sociale sottoscritto e versato € 388.889
Codice fiscale registro imprese di Milano n. 12812730153
R.E.A. Milano n. 1588788

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Savona 19/a, presso la sede operativa della società, per il giorno 22 giugno 2001, ore 14, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2000; deliberazioni inerenti e conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che si troveranno nelle condizioni di cui all'articolo 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Luca Cassina

S-13781 (A pagamento).

## MAI - S.p.a.

Sede in Caselle di Sommacampagna (VR), via E. Torricelli n. 14 Capitale sociale L. 2.300.000.000

Registro delle imprese di Verona al n. 6183 - R.E.A. n. 118634 Codice fiscale n. 00229390232

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in Caselle di Sommacampagna in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 10, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giugno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'articolo 2364, n. 1 del Codice civile;
- 2. Distribuzione dividenti;
- 3. Rinnovo organo amministrativo;
- 4. Determinazione compenso amministratori.

Gli azionisti potranno intervenire all'assemblea in proprio o per delega se avranno depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Caselle di Sommacampagna, 23 maggio 2001

Mai S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mai Renato

S-13782 (A pagamento).

# ACB - SOCIETÀ ITALIANA DEI CONSULENTI ECONOMICO-AZIENDALI - S.p.a.

Sede in Milano, via Mascheroni n. 19 Capitale sociale deliberato € 5.000.000 Capitale sociale sottoscritto e versato € 2.157.600 Codice fiscale e numero iscrizione registro imprese di Milano n. 02797050164 - R.E.A. n. 1635214 Partita I.V.A. n. 13396210158

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria straordinaria in Milano, via Mascheroni n. 19, per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 12, in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2001, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

In sede straordinaria:

- 1. Proposta di modifica della denominazione sociale;
- 2. Proposta di aumento del numero massimo dei componenti il Consiglio di amministrazione ed il Comitato esecutivo;
- 3. Proposta di adozione di un nuovo testo di statuto sociale, con particolare riguardo agli articoli 1, 20 e 29.

In sede ordinaria

- 1. Nomina nuovi amministratori;
- 2. Informativa sui progetti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Luigi Guatri

S-13784 (A pagamento).

## FARMILA FARMACEUTICI MILANO - S.p.a.

Sede in Settimo Milanese, via Enrico Fermi n. 50 Capitale sociale L. 11.000.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07486020154

#### Avviso di convocazione

Gli azionisti della società Farmila Farmaceutici Milano S.p.a., sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la Mittel Generale Investimenti S.p.a., Milano, piazza Diaz n. 7, in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 16, ed eventuale seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2001, alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 29 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Eugenio Volonté

S-13785 (A pagamento).

## EURODERM R.D.C. - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Aquileia n. 8 Capitale sociale € 2.100.000 Codice fiscale n. 08571140584 Partita I.V.A. n. 12459880154

## Avviso di convocazione

Gli azionisti della società Euroderm R.D.C. S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la Mittel Generale Investimenti S.p.a., Milano, piazza Diaz n. 7, in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 15 ed eventuale seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2001 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 29 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luciano Grottola

S-13786 (A pagamento).

## PLANET - S.p.a.

Sede in Roma, via L. Pianciani n. 23/A

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, che si terrà in prima convocazione il 22 giugno 2001 alle ore 24 in Roma, via Baldo degli Ubaldi n. 43, presso la sede del liquidatore avv. Brunelli, ed occorrendo in seconda convocazione il 28 giugno 2001 alle ore 10, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Relazione del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2000;
- 3. Varie ed eventuali.

Roma, 1° giugno 2001

Avv. Marco Brunelli.

S-13811 (A pagamento).

# SOCIETÀ ESERCIZIO CANTIERI - S.p.a.

Sede legale in Roma, largo Giuseppe Toniolo n. 10 Capitale sociale L. 15.000.000.000 interamente versato Registro imprese Tribunale di Roma n. 454781

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Giorgio Garzia – Viareggio, via S. Andrea n. 12, per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 11 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Conferimento dei necessari poteri al presidente del Consiglio di amministrazione per la presentazione di proposta di concordato fallimentare ex art. 124, regio decreto 16 marzo 1942, n. 267, dinanzi al Tribunale di Lucca;
  - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 23 giugno 2001 nello stesso luogo alle ore 11.

Roma, 1° giugno 2001

Il presidente Consiglio di amministrazione: dott. Renzo Pozzo

S-13916 (A pagamento).

## SIEL ELETTRONICA S.p.a.

Sede in Formello (RM), via S. Cornelia n. 11 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Roma n. 345/75 Codice fiscale n. 01464960580 Partita I.V.A. n. 00998581003

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 10,30 in prima convocazione ed, accorrendo, il giorno 25 giugno 2001 alle ore 10,30 stesso luogo e ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio d'amministrazione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio chiuso al 31 dicembre 2000;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;

- 3. Relazione sulla gestione del Consiglio d'amministrazione e relazione del Collegio sindacale sul bilancio consolidato al 31 dicembre 2000;
  - 4. Bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 e nota integrativa;
  - 5. Varie ed eventuali.

Saranno ammessi a partecipare all'assemblea esclusivamente quegli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale, presso il Banco di Sicilia o presso la Caricarpi almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Luciano Tartaglia

S-13832 (A pagamento).

# ROME AMERICAN HOSPITAL - S.p.a.

(in concordato preventivo)
Sede in Roma, via Emilio Longoni n. 69
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Roma n. 11834/85
Codice fiscale n. 07286860585

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via della Conciliazione n. 10, per il 22 giugno 2001 alle ore 16,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 16 stesso luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso il 31 dicembre 2000:
  - 2. Rinnovo cariche sociali.

Roma, 31 maggio 2001

Il presidente: dott. Stefano Falez.

S-13876 (A pagamento).

## AUTORISORSE SUD DISMANTLING - S.p.a.

Sede legale in Aversa, via Amendola n. 42 Capitale sociale L. 200.000.000 versato L. 67.530.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso il Gran Hotel Vanvitelli, viale Carlo III 82020 - S. Marco Evangelista (CE), per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 16,30 per discutere sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società in società consortile, delibere inerenti e conseguenti;
  - 2. Conversione del capitale sociale in Euro;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Aversa, 31 maggio 2001

Il vicepresidente del Consiglio di amministrazione: Alfonso Gifuni

S-13924 (A pagamento).

## ANTICO OPIFICIO SERICO DE NEGRI - S.p.a.

Sede in Campobasso, via Umberto I n. 25 Capitale sociale L. 1.050.000.000 Registro delle imprese di Campobasso n. 2293/88 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00760070706

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo stabilimento della società in S. Leucio di Caserta (CE), piazza della Seta, per il giorno 27 giugno 2001 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2001, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali;

e per la parte straordinaria sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Conversione in Euro del capitale sociale, operazioni sul capitale sociale, deliberazioni e modifiche statutarie conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Roma, 31 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio De Negri

S-13919 (A pagamento).

# IS.FI.NA. - ISTITUTO FINANZIARIO E INDUSTRIALE NAZIONALE - Società per azioni

Sede in Milano, via dei Bossi n. 4 Capitale sociale versato L. 8.000.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 252836 Partita I.V.A. n. 08081160155

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via dei Bossi n. 4, per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 17, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 25 giugno 2001, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale per l'esercizio 2000;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 2000 e deliberazioni relative;
- 3. Determinazione dell'emolumento spettante ai membri del Consiglio di amministrazione a norma dell'art. 26 dello statuto sociale;
- 4. Determinazione del numero, della durata in carica e nomina degli amministratori.

Ai sensi dell'art. 12 dello statuto sociale hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti regolarmente iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza, che abbiano depositato le loro azioni nello stesso termine presso la sede sociale in Milano, via dei Bossi n. 4.

Milano, 1° giugno 2001

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giuseppe Sala

S-13928 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE API - S.p.a.

Sede legale in Como, via Vandelli n. 20 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese Como n. 240526 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02097300137

#### Convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Como, via Vandelli n. 20, in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 18 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 25 giugno stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno

Bilancio al 31 dicembre 2000, delibere relative;

Nomina Consiglio di amministrazione;

Nomina Collegio sindacale;

Conversione capitale sociale in Euro, inerenti e relative delibere.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Como, 24 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tiberio Tettamanti

S-13929 (A pagamento).

#### P.A. - Professionisti Associati - S.p.a.

Sede in Verona, via Fermi n. 11
Capitale sociale € 100.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Verona R.E.A. n. 282221
Registro delle imprese di Verona,
codice fiscale e partita I.V.A. n. 02776120236

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti della società in epigrafe sono convocati in assemblea riunita in sede ordinaria e straordinaria, da tenersi il giorno 22 giugno 2001 alle ore 04.00, presso lo studio del notaio Salvatore dott. Pio, in Verona, via Pietro Listone n. 11, in prima convocazione e, occorrendo, presso la medesima sede per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 10, in seconda convocazione, al fine di discutere e deliberare sui seguenti argomenti posti all'

## Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2000 e relative relazioni della società «P.A. - Professionisti Associati - S.p.a.», e della società incorporata «Euroconference S.r.l.»;

Nomina dell'organo amministrativo in scadenza;

Determinazione del compenso degli amministratori.

In sede straordinaria:

Modifica della denominazione sociale;

Integrazione dell'oggetto sociale.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto.

Verona, 30 maggio 2001

p. Il Consiglio d'amministrazione Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gian Paolo Ranocchi

S-13930 (A pagamento).

## GRUPPO STABILA STABILIMENTI ITALIANI LATERIZI - S.p.a.

Sede in Isola Vicentina (VI), via Capiterlina n. 141 Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Vicenza al n. 02722470248 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02722470248

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, indetta per il giorno sabato 23 giugno 2001 alle ore 10 presso la sede sociale in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno venerdì 29 giugno 2001 alle ore 20 sempre presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Delibere in ordine alle previsioni dell'art. 2364,  $1^{\circ}$  comma, n. 1 del Codice civile;
  - 2. Delibere di distribuzione di utili e/o riserve;
  - 3. Varie ed eventuali.

Isola Vicentina, 30 maggio 2001

Il presidente: Alessandro Argenton.

S-13927 (A pagamento).

## LANAR - S.p.a.

Sede in Milano, via Nino Bixio n. 7 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano 05103000153

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del dott. Mario Danti in Milano, via Turati n. 29 per il giorno 22 giugno 2001 ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2001, stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Proposta di alienazione delle unità immobiliari di Milano, via Nino Bixio n. 3 e Cernusco sul Naviglio, conferimento di poteri.

Deposito dei certificati azionari presso le agenzie della Banca Popolare di Milano.

L'amministratore unico: rag. Riccardo Riccardi.

S-13931 (A pagamento).

# FINANZIARIA F.LLI CERRUTI - S.p.a.

Sede in Milano, via San Francesco d'Assisi n. 4 Capitale sociale € 1.032.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 187025 R.E.A. di Milano n. 1013064

#### Avviso di convocazione

L'assemblea ordinaria dei soci della società è convocata presso lo studio Enrico Gustarelli in Milano, galleria Passarella n. 2, per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 10 (ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2001, stessa ora e luogo) per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Rapporto del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2000, costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa: delibere correlative;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 2001-2003, previa fissazione del numero dei componenti;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 2001-2003, previa determinazione dell'emolumento.

Potranno intervenire tutti i soci che avranno depositato le azioni nominative presso la sede sociale cinque giorni prima della adunanza, ai sensi della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Antonio Cerruti

S-13933 (A pagamento).

## TORO ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede e direzione in Torino, via Mazzini n. 53 Capitale sociale € 171.765.000 interamente versato Ufficio del registro delle imprese di Torino n. 00810180018

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati il 22 giugno 2001 in prima convocazione ed il 23 giugno 2001 in eventuale seconda convocazione, in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Torino, via Mazzini n. 53, alle ore 9, con il seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni in ordine al Consiglio di amministrazione a seguito di dimissioni.

Parte straordinaria:

2. Proposta di aumento del capitale sociale da attuarsi mediante conferimento della partecipazione pari al 100% del capitale di Augusta Assicurazioni S.p.a., da parte di Sicind S.p.a.; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Per intervenire gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'adunanza stessa presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Francesco Torri

S-13984 (A pagamento).

# SOCIETÀ INCREMENTO VITTORIESE - S.I.V. - S.p.a.

Sede in San Fior (TV), via Nazionale n. 9 Capitale sociale L. 2.250.000.000 interamente versato Registro imprese presso la C.C.I.A.A. di Treviso Codice Fiscale e numero di iscrizione 00326850260 (vecchio numero registro imprese n. 7346)

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in San Fior (TV), via Nazionale n. 9 in prima convocazione per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 22, ed in seconda convocazione, ove occorra, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 18, per deliberare sul seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2000 e delibere relative;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultano iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza e che entro lo stesso termine avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale.

San Fior, 30 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Leiballi Nilo

S-14041 (A pagamento).

# SAPES OFFICINE GIUDICARIENSI - S.p.a.

Sede legale in Storo (TN), via Emilio Miglio n. 1/3
Capitale sociale L. 10.000.000.000
Iscritta al registro società del Tribunale di Trento al n. 1882
Partita I.V.A. n. 00107260226

#### Convocazione di assemblea

Il giorno 22 giugno 2001 alle ore 11,30 in prima convocazione ed il giorno 23 giugno 2001 stessa ora in seconda convocazione, presso lo studio del notaio D'Argenio Luigi Maria, in Riva del Garda (TN), viale Baruffaldi n. 3, è convocata l'assemblea dei soci per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 2000 e relative relazioni:
  - 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
  - 3. Rinnovo Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Emissione di uno o più prestiti obbligazionari per complessivi  $\lessapprox 4.100.000$ , durata anni quindici, tasso e garanzie da definire;
- 2. Conversione del capitale sociale da L. 10.000.000.000 a  $\leqslant 5.164.569$ ;
- 3. Aumento capitale sociale da  $\leq$  5.164.569, a  $\leq$  6.000.000, mediante utilizzo della riserva straordinaria da rivalutazione beni, ex legge 21 novembre 2000 n. 342, per  $\leq$  835.431;
  - 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione: Sossi dott. Giuliano

S-14042 (A pagamento).

#### AGENZIA DI POLLENZO - S.p.a.

Sede in Bra (CN), frazione di Pollenzo, piazza della Chiesa Capitale sociale L. 16.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Cuneo al n. 02654340047

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria della società indetta in prima convocazione per il giorno 22 giugno 2001 alle ore 8, presso l'Auditorium della Cassa di Risparmio di Bra in Bra (CN), via Principi di Piemonte n. 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 10,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2364, nn. 1, 2 e 3 del Codice civile.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede amministrativa della società a norma di legge.

Il presidente: Carlo Petrini.

S-14061 (A pagamento).

#### APRI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, Bastioni di Porta Volta n. 7 Capitale € 230.880

Registro delle imprese di Milano n. 145 - 312664 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10245970156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Milano, Bastioni di Porta Volta n. 7, per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 25 giugno alle ore 15 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Nomina degli amministratori;
- 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Milano, 29 maggio 2001

L'amministratore delegato: prof. Luciano Monti.

M-4837 (A pagamento).

## ADVANCED NETWORK SOLUTIONS - S.p.a.

Sede in Milano, via del Bollo n. 4 Capitale sociale € 1.500.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 209829/1999 Partita I.V.A. n. 12884490157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 22 giugno 2001 alle ore 10, presso gli uffici della società in Vimodrone (MI), via Grandi n. 29, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione il 29 giugno 2001 stesso luogo e stessa ora per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Modifiche agli articoli 2 (sede), 5 (oggetto), 9 (assemblea) e 10 (amministrazione della società) dello statuto sociale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea e che abbiano depositato entro lo stesso termine le loro azioni presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fabio Orfanini

M-4838 (A pagamento).

## TORNO INTERNAZIONALE - S.p.a.

Sede in Milano, via Valtellina n. 17 Capitale sociale L. 70.000.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero d'iscrizione nel registro imprese 01612190023 Partita I.V.A. n. 10836950153

Avviso di convocazione di assemblea

Gli azionisti della società Torno Internazionale S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 giugno 2001, alle ore 10, in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2001, alle ore 10, presso gli uffici operativi della società in Garbagnate Milanese (MI), via Mac Mahon snc, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea e abbiano depositato le loro azioni entro il detto termine presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: dott. Massimo Sergio Dal Lago

M-4840 (A pagamento).

# POLO TURISTICO LACENO Società per azioni

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Società per azioni «Polo Turistico Laceno Società per azioni». sede Bagnoli Irpino (AV) via Sorgente Tronola n. 45, cap 83043, capitale sociale  $\leqslant 520.000$  (L. 1.006.860.400) interamente versato. Iscritta al n. AV-2000-7907 registro delle imprese di Avellino, codice fiscale e partita I.V.A. 02189180645.

Con delibera del Consiglio di amministrazione dell'8 aprile 2001 i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Bagnoli Irpino, via Sorgente Tronola n. 45, in prima convocazione, per il giorno 23 giugno 2001 alle ore 10 ed in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2001 alle ore 18 nella stessa sede per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione bilancio esercizio 2000 e allegati; Nomina componenti Consiglio di amministrazione; Nomina componenti Collegio sindacale; Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gerardo Natale

C-15643 (A pagamento).

# **ASSUT EUROPE - S.p.a.**

Magliano dei Marsi (AQ), zona industriale Partita I.V.A. n. 01262470667

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso i locali della sede legale della società in Magliano dei Marsi (AQ), zona industriale, per il giorno 25 giugno 2001 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 26 giugno 2001 alle ore 11, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Abbattimento del capitale sociale per abbattimento perdita;
- 2. Revoca delibera assemblea straordinaria del 28 settembre 1999:
  - 3. Aumento capitale sociale fino a € 1.600.000;
  - 4. Denominazione del capitale in Euro;
  - 5. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Giuseppe Longo.

C-15644 (A pagamento).

## POSTUMIA STRADE - S.p.a.

Castelfranco Veneto (TV), via per S. Floriano n. 80 Capitale sociale L. 1.440.000.000 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A., reg. imp. di Treviso n. 01164590265

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno venerdì 22 giugno 2001, alle ore 8,30, in prima convocazione e per il giorno venerdì 29 giugno 2001, alle ore 16, in seconda convocazione presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Le azioni devono essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima dell'assemblea. La rappresentanza in assemblea può essere conferita mediante delega scritta anche a non soci (articolo 15 statuto).

Castelfranco Veneto, 25 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuliano Guidolin

C-15646 (A pagamento).

# ALFIERI & ST. JOHN - S.p.a.

Sede legale in Valenza, viale Vittorio Veneto n. 12 Capitale sociale L. 2.924.000.000 interamente versato Registro imprese di Alessandria n. AL00467980066 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00467980066

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 giugno 2001 ore 9,30 in Valenza, via Paietta n. 7, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 25 giugno 2001, stesso luogo ed ora, eventualmente in seconda convocazione, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Rinnovo cariche sociali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Valenza, 23 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Grassi Damiani

C-15647 (A pagamento).

## NEW MOOD - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Raffaello Sanzio n. 21 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. MI12971100156 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12971100156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 giugno 2001 ore 11 in Valenza, via Paietta n. 7, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 25 giugno 2001, stesso luogo ed ora, eventualmente in seconda convocazione, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione dell'amministratore unico sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Valenza, 23 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Grassi Damiani

C-15648 (A pagamento).

## CASA DAMIANI - S.p.a.

Sede legale in Valenza, viale Santuario n. 46 Capitale sociale L. 37.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Alessandria n. AL01457570065 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01457570065

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 giugno 2001 ore 14 in Valenza, via Paietta n. 7, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 25 giugno 2001, stesso luogo ed ora, eventualmente in seconda convocazione, con il seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2000;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Presentazione ed esame del bilancio consolidato al 31 dicembre 2000 con relativi allegati.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Valenza, 23 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gabriella Colombo Damiani

C-15649 (A pagamento).

## Feltrifici Internazionali Riuniti S.p.A. - F.I.R. S.p.A.

Con sede legale in Sant'Ambrogio di Torino - C.so Moncenisio n. 51 Capitale Sociale Lire 4.000.000.000 Registro delle Imprese di Torino n. 12292770158

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Sant'Ambrogio di Torino, presso la sede legale, per il giorno 29 giugno 2001 alle ore 15.00 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2001 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) Approvazione bilancio al 31.12.2000; deliberazioni inerenti e conseguenti.
- 2) Nomina del Collegio Sindacale, del suo Presidente e determinazione emolumenti.
  - 3) Determinazione emolumenti al Consiglio di Amministrazione.
  - 4) Varie ed eventuali.

Deposito azioni presso sede legale o Crédit Lyonnais S.A. sede di Milano.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione (Dott. Ezio Battistel)

> Il notaio incaricato Giancarlo Grassi Reverdini

IG-256 (A pagamento).

## VALLE CRATI - S.p.a.

Sede legale in Rende (CS), via F.lli Bandiera n. 8 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Registro imprese n. 16731/2000 Cosenza Codice fiscale n. 02334390784

Avviso di rettifica

Nell'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 122 del 28 maggio 2001, di convocazione dell'assemblea sociale in seduta straordinaria e ordinaria, dove è scritto 13 giugno 2001 leggasi 26 giugno 2001, invariato il resto.

Rende, 28 maggio 2001

Il presidente: Mario De Rose.

C-15334 (A pagamento).

## ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

# CREDITO BERGAMASCO - S.p.a Gruppo Bancario Popolare di Verona - S. Geminiano e S. Prospero

Sede e direzione generale in Bergamo, largo Porta Nuova n. 2 Capitale sociale € 185.180.541

Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione registro imprese di Bergamo n. 00218400166

Con riferimento al prestito obbligazionario Credito Bergamasco n. 335 (30 maggio 2000 - 30 maggio 2003 - TV I.S.I.N. n. 1467221, codice 5.000.890) si comunica che il tasso lordo per il periodo 30 maggio 2001 - 30 novembre 2001 è pari al 2,05%, su base semestrale, corrispondente a L. 102.500 lorde per ciascuna obbligazione di nominali L. 5.000.000.

Bergamo, 28 maggio 2001

Il direttore generale: rag. Franco Menini.

S-13441 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMIO DI RIETI - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche ed appartenente al Gruppo IntesaBci, iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari Sede legale in Rieti, via Garibaldi n. 262 Capitale sociale L. 91.654.000.000 interamente versato

Capitale sociale L. 91.654.000.000 interamente versa Iscrizione nel registro delle imprese n.3876 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00042440578

Si comunica che dal 1° giugno 2001 saranno apportate le seguenti variazioni ai rapporti di c/c; costo unitario operazione:

tariffe standard: aumento di L. 100 (L. 3.100 cad.);

tariffe agevolate sui rapporti e sulle convenzioni:

aumento generalizzato di L. 500 sugli attuali trattamenti, viene inoltre stabilito che tali spese non potranno essere inferiori a L. 1.500, pertanto i rapporti che a seguito dell'aumento in questione risultassero inferiori a tale limite saranno ricondotti al minimo di L. 1.500. I rapporti con spese ad operazione esenti non saranno al momento modificati.

Istituzione della penale di liquidazione dare sui rapporti non affidati pari a L. 50.000;

Istituzione di una commissione per estinzione rapporti di c/c pari a  $L.\,50.000;$ 

Spese di amministrazione fido:

fino a L. 10.000.000: L. 60.000;

fino a L. 50.000.000; L. 150.000;

fino a L. 100.000.000: L. 200.000;

fino a L. 200.000.000: L. 250.000;

oltre L. 200.000.000: L. 300.000.

Rapporti legati a convenzioni attualmente esenti: misura fissa di L. 20.000;

Rieti, 28 maggio 2001

Il direttore generale: Michele Rattacaso.

S-13421 (A pagamento).

# CASSA DI RISPARMIO DI RAVENNA - S.p.a.

Gruppo bancario Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.a.

Sede sociale e direzione generale in Ravenna, p.zza Garibaldi n. 6

Capitale sociale L. 231.100.000.000 interamente versato

Codice fiscale e partita I.V.A.

e numero di iscrizione al registro imprese di Ravenna 01188860397

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si informa di aver assunto i seguenti provvedimenti: decorrenza 24 aprile 2001, servizio portafoglio, aumento commissioni standard.

Incasso su piazza: sconto L. 9.600, SBF cambiali L. 9.100; dopo incasso cartaceo L. 10.100, dopo incasso magnetico L. 7.200; RIBA cartaceo L. 7.600, RIBA magnetico L. 7.200; MAV cartaceo L. 7.400; MAV magnetico L. 6.600; ANT fatture L. 5.100; RID cartaceo L. 6.100; RID magnetico L. 5.600. Incasso fuori piazza: sconto L. 10.600, SBF cambiali L. 10.100; dopo incasso cartaceo L. 42.100, dopo incasso magnetico L. 7.200; RIBA cartaceo L. 7.600, RIBA magnetico L. 7.200; MAV cartaceo L. 7.400; MAV magnetico L. 6.600; ANT fatture L. 5.100; RID cartaceo L. 6.100; RID magnetico L. 5.600.

Presentazione: sconto L. 18.000, SBF cambiali L. 19.000, dopo incasso cartaceo L. 19.000, dopo incasso magnetico L. 19.000, RIBA cartaceo L. 19.000, RIBA magnetico L. 19.000, anticipo fatture L. 20.000, RID cartaceo L. 18.000, RID magnetico L. 18.000.

Protesto su piazza minimo: sconto L. 12.000, protesto fuori piazza massimo sconto L. 35.000.

Insoluti: SBF cambiali L. 10.000, dopo incasso cartaceo L. 12.000, dopo incasso magnetico L. 12.000, RIBA cartaceo L. 12.000, RIBA magnetico L. 12.000, MAV cartaceo L. 1.000, MAV magnetico L. 1.000, anticipo fatture L. 5.000, RID cartaceo L. 9.500, RID magnetico L. 9.500.

Richiami sconto L. 20.000, SBF cambiali L. 17.500, dopo incasso cartaceo L. 17.500, dopo incasso magnetico L. 12.500.

Esito: RID cartaceo L. 5.000, RID magnetico L. 5.000.

Decorrenza 11 maggio 2001.

Bonifici commissioni standard: allo sportello: su filiali L. 2.000, a Banche L. 5.000.

Bonifici ricorrenti: su filiali L. 2.000, a banche L. 3.000.

Utenze commissioni allo sportello per incasso utenze (escluse convenzionate) L. 4.000.

Decorrenza 24 aprile 2001, servizio portafoglio aumento commissioni su condizioni non standard: commissioni incasso effetti sconto fino a L. 4.000 + L. 1.000; effetti sconto oltre L. 4.000 + L. 1.500.

Presentazioni: commissioni sconto L. 3.000, cambiali dopo incasso cartaceo L. 4.000, dopo incasso magnetico L. 4.000.

Protesti: sconto su piazza L. 3.000, sconto fuori piazza L. 10.000. Insoluti: dopo incasso cartaceo L. 1.500.

Richiami: sconto L. 5.000, dopo incasso cartaceo L. 2.500.

Esito RID cartaceo L. 2.000, RID magnetico L. 2.000.

Decorrenza 11 maggio 2001: bonifici allo sportello aumento generalizzato ai clienti con condizioni «particolari» L. 1.000.

p. Il direttore generale Il vice direttore generale: dott. Giuseppe De Filippi

S-13375 (A pagamento).

## BANCA DI BERGAMO - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Bancario Unicredito Italiano Sede sociale e direzione centrale in Bergamo, viale Vittorio Emanuele II n. 12 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02348370160

Ai sensi della normativa vigente in materia di trasparenza delle condizioni alla clientela, la Banca di Bergamo S.p.a. informa che, con decorrenza 15 maggio 2001, ha effettuato una diminuzione generalizzata dello 0,25% sui tassi passivi praticati.

Bergamo, 22 maggio 2001

p. Banca di Bergamo S.p.a Il direttore generale: Francesco Lovatti

S-13449 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL BASSO VERONESE - S.c.r.l

Iscritta all' albo creditizio al n. 3517.00 Sede in Carpi di Villa Bartolomea (VR) Capitale sociale al 31 dicembre 2000 L. 34.860.000 Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 7144 Codice fiscale/partita I.V.A. n. 00286640230

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, a decorrere dal 15 maggio 2001, verranno assunti i seguenti provvedimenti. Depositi a risparmio:

riduzione dello 0,25% dei tassi a partire dal 1,75%; tasso massimo al 3,00%.

Conti correnti:

istituzione e/o aumento c.m.s. dello 0,125% su tutti i conti (esclusi anticipi SBF);

esclusi dall'aumento anche i conti correnti già assogettati a c.m.s. dello 0,250%;

istituzione spese revisione fido nella misura dello 0,10% del fido per Cassa (esclusi mutui), minimo 10.000, massimo 100.000;

istituzione commissione di L. 800 per ogni utenza domiciliata (telecom, enel, tasse, gas, acquedotto);

aumento spese prelievi bancomat, presso altri istituti, da L. 3.000 a L. 3.500:

spese di chiusura a plafond sui conti «pattuiti», minimo L. 75.000 trimestrali;

recupero generalizzato spese invio estratti conto L. 3.000; spese fisse di chiusura per tutti i conti L. 40.000 trimestrali; aumento generalizzato di L. 200 delle spese per operazione.

Variazione tassi sui conti correnti:

riduzione tasso creditore sui conti ordinari senza fido dallo 0.375% allo 0.250;

riduzione dello 0.250% su tutti i conti pattuiti a partire dall'1.50%; tasso massimo 3.00%.

Tassi attivi:

conti affidati, minimo P.R.A., Top rate 13%; conti anticipi S.B.F., minimo 4,75%, massimo 11%; conti anticipi fatture Italia/Estero, minimo 5,50%, massimo 11%.

Carpi di Villa Bartolomea, 21 maggio 2001

Banca di Credito Cooperativo del Basso Veronese Il presidente: Antonio Masin

C-15358 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMIO DI CIVITAVECCHIA - S.p.a.

Sede legale in Civitavecchia, corso Centocelle n. 42/44 Capitale sociale di L. 49.293.400.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Civitavecchia al n. 2725/1992 del registro delle imprese di Roma

Avviso alla clientela

Ai sensi della legge n. 154/1992 e dell'art. 118 comma 3, del decreto legislativo n. 385/1993, si comunica che la Cassa di Risparmio di Civitavecchia S.p.a, con decorrenza 1° giugno 2001, provvede:

alla riduzione generalizzata di 0,25 punti di tutti i tassi passivi in essere inferiori od uguali al 3%;

alla riduzione generalizzata di 0,125 punti percentuali di tutti i tassi passivi in essere superiori al 3%.

Civitavecchia, 29 maggio 2001

p. Cassa di Risparmio di Civitavecchia S.p.a. Vice direttore generale: rag. Paolo Posarelli

S-13357 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'ALTO RENO - S.c.r.l.

Sede legale in Lizzano in Belvedere

Ai sensi della legge n. 154/1992, si comunica che con decorrenza 22 maggio 2001, i tassi passivi verranno diminuiti di 0,25 punti percentuali in maniera generalizzata.

Lizzano in Belvedere, 23 maggio 2001

Il direttore: Valerio Masinara.

B-491 (A pagamento).

## TERCAS-CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIA DI TERAMO Società per azioni

Sede legale in Teramo, corso S. Giorgio n. 36 Capitale e riserve L. 402.495.366.329 Iscritta al Tribunale di Teramo al n. 10924 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00075100677

La Tercas-Cassa di Risparmio della Provincia di Teramo S.p.a comunica che a decorrere dal 18 maggio 2001, vengono ridotti i saggi di remunerazione dei rapporti di deposito e c/c in lire fino ad un massimo di punti 0,25.

Per quelli in valuta, a decorrere dal 15 maggio 2001, la riduzione è di punti: 0,50 se in USD; 0,75 se in GBP; 0,75 se in CAD; 0,75 se in AUD.

Teramo, 18 maggio 2001

Il direttore generale: Fernando De Flaviis.

S-13443 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMIO DI VOLTERRA - S.p.a.

La Cassa di Risparmio di Volterra S.p.a. con sede in Volterra ai sensi dell'art. 6, comma secondo, della legge n. 154/1992 e delle disposizioni applicative emanate dalla Banca d'Italia il 24 maggio 1992, per gli enti creditizi, rende noto i seguenti provvedimenti con decorrenza 1° maggio 2001:

aumento di 0,50 punti percentuali di tutti i tassi attivi e di un punto percentuale dei tassi che regolano il fuori fido sui conti correnti;

restano fermi il Prime Aziendale all'8%, il Top e il tasso massimo applicato per extra-fido al 14,735%;

aumento da 2 a 3 punti della maggiorazione per interessi di mora sui mutui ipotecari;

aumento da L.  $5.000\,\mathrm{a}$  L.  $7.000\,\mathrm{delle}$  commissioni base per l'effettuazione di bonifici;

aumento da 3 a 5 milioni della giacenza media non remunerata sui "Conti Service" (Conv. 510).

Volterra, 4 maggio 2001

Cassa di Risparmio di Volterra S.p.a. Il presidente: ing. Luciano Gennai

S-13505 (A pagamento).

# BANCA POPOLARE DI CALABRIA - S.p.a.

Gruppo Creditizio Banca Popolare di Bari
Aderente al Fondo interbancario di Tutela dei Depositi
Sede sociale in Cosenza, via Roma n. 85/95
Capitale e riserve al 31 dicembre 2000 L. 31.447.921.355
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00531030781

La Banca Popolare di Calabria comunica, ai sensi del decreto legislativo n. 385/1993, che, con decorrenza 1° maggio 2001, ha provveduto ad effettuare le seguenti variazioni.

Depositi a risparmio e certificati di deposito:

aumento a L. 15.000 del costo libretto.

Conti Correnti:

aumento a L. 100.000 delle spese fisse standard per chiusura per conto debitore,

aumento a L. 50.000 delle spese fisse standard per chiusura per conto creditore:

aumento generalizzato di L. 10.000 delle spese fisse per chiusura per conto debitore e L. 5.000 per conto creditore entro i nuovi standard;

aumento generalizzato di L. 5.000 delle spese forfetarie trimestrali entro gli standard attuali;

aumento generalizzato di L. 10.000 delle spese fisse annuali entro gli standard attuati;

aumento di L. 200, entro gli standard attuali, delle spese per ogni operazione;

aumento dello 0,250% della c.m.s. extra fido entro lo standard attuale:

aumento di 0,125% della c.m.s. entro fido alla convenzione Rendiconto 1999;

aumento a L. 100.000 della penale per liquidazione su conti non affidati che dovessero presentare eventuali saldi debitori e dell'onere trimestrale da conteggiare sui rapporti affidati che utilizzano la disponibilità oltre il fido accordato.

Portafoglio:

fissazione all'11,25% del tasso debitore annuo (TOP) per finanziamenti su portafoglio commerciale (SBF) con utilizzo in c/c, su sconto di effetti e sconto di pagherò diretti;

aumento a L. 9.000 delle commissioni standard di incasso per ogni effetto trattabile presentato al SBF o allo sconto;

aumento generalizzato di L. 1.000, entro il nuovo standard, delle commissioni di incasso effetti SBF e sconto;

aumento generalizzato di L. 1.000 entro gli standard attuali, di tutte le commissioni e diritti sia su portafoglio cartaceo sia su portafoglio elettronico.

Le variazioni generalizzate saranno applicate anche ai rapporti collegati a Gruppi e Convenzioni.

Cosenza, 17 maggio 2001

L'amministratore delegato: dott. Lorenzo Favia

S-13444 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA - S. Coop. a r.l.

Sede legale in Matera, alla via Timmari c.n. Capitale sociale e riserve pari a L. 276.952.778.630

Comunicazione alla clientela

Si informa la spettabile clientela che, a decorrere dal 15 maggio 2001, i tassi passivi applicati sui rapporti di conto corrente convenzionati e di deposito a risparmio convenzionati, collegati all'ex tasso ufficiale di sconto, saranno ridotti di 0,25 punti.

Altamura, 16 maggio 2001

Il direttore generale: dott. Enzo Ronzo.

C-15350 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CHIANCIANO TERME - Soc. Coop. r.l.

Sede legale in Chianciano Terme, via Tevere n. 4 Partita I.V.A. n. 00071360523

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 si comunica che: con decorrenza 1° aprile 2001, la spesa per operazione sui conti correnti ordinari passa a L. 2.500; conto corrente a pacchetto Melograno BCC: 1) conto capo famiglia: spesa fissa mensile L. 10.000, commissione massimo scoperto 0,500%; 2) conto pensionati: commissione massimo scoperto 0,500%; 3) conto Giovani: spesa fissa mensile L. 7.000.

Conto Melograno (Base, Oro e Oro Plus): commissione massimo scoperto 0.500%.

Con decorrenza 25 maggio 2001, i tassi di interesse a credito della clientela sui rapporti di c/c e deposito a risparmio diminuiscono dello 0,25% ad eccezione di quelli che attualmente sono allo 0,125%.

Chianciano Terme, 23 maggio 2001

Il presidente: Aldo Guerrini.

C-15351 (A pagamento).

## CASSA DEI RISPARMI DI FORLÌ S.p.a.

Sede sociale e direzione generale in Forlì, corso Repubblica n. 14
Capitale sociale al 31 dicembre 1999
L. 185.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Forlì-Cesena n. 18499 (Tribunale di Forlì)
C.C.I.A.A. Forlì-Cesena R.E.A. n. 247928
Codice fiscale e partita I.V.A. N. 00182270405

Ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo 10 settembre 1993, n. 385 e delle relative disposizioni di attuazione, la Cassa di Risparmio di Forlì S.p.a. comunica le seguenti modifiche di condizioni economiche, con decorrenza 15 maggio 2001:

riduzione fino ad un massimo di 0.375 punti percentuali dei tassi passivi su depositi, c/c in lire e in lire di conto estero regolati ad un tasso superiore allo 0.125% (minimo invariato);

riduzione di 0,25 punti percentuali dei c/c e depositi riservati alle Convenzioni Dipendenti Aziendali e Associativi, con riduzione fino ad un massimo dello 0,375 per i tassi superiori ai tassi di Convenzione;

invariati i tassi attivi Top Rate e Top Rate anticipi import/export e il Prime Rate Istituto;

spese di estinzione dei c/c, elevate ad un massimo di L. 100.000 ( $\leqslant$  51,65).

Forlì, 18 maggio 2001

Il presidente del Consiglio di amministrazione: on. dott. Renato Ascari Raccagni

C-15360 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI OFFANENGO - S. Coop. a r. l.

Offanengo (CR), via De Gasperi n. 25 Capitale e riserve al 14 maggio 2001 L. 23.461.183.017 Tribunale di Crema registro società n. 65

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, si comunica che, a decorrere dal 23 maggio 2001, i tassi di interesse applicati alla clientela sulle operazioni passive, sono diminuiti dello 0,25%.

Banca di Credito Cooperativo di Offanengo Il direttore: Giuseppe Sottocorna

C-15367 (A pagamento).

## FEDERAZIONE COOPERATIVE RAIFFEISEN Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede in Bolzano, via Raiffeisen n. 2

D'ordine e per conto della Cassa Raiffeisen di Lana (BZ), nostra associata, si comunica alla clientela della stessa, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dalla legge n. 154/1992 e successive modificazioni, che con decorrenza 1° giugno 2001, i tassi di interesse passivi, praticati

alla data del presente avviso sui depositi in lire e in valute dell'area euro sotto forma di conto corrente saranno ridotti fino ad un massimo di 0,25 punti percentuali. Per tutte le forme di finanziamento vale, che in caso di andamento irregolare del conto, il tasso debitore viene aumentato di 0,50 punti percentuali.

La Cassa Raiffeisen dell'Alta Pusteria riduce dal 1° giugno 2001, gli interessi passivi su tutte le forme di deposito fino ad un massimo di 0,15 punti percentuali.

Bolzano, 25 maggio 2001

Federazione Cooperative Raiffeisen Soc. coop. a r.l.: rag. Richard Stampfer

C-15380 (A pagamento).

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VERONA CADIDAVID (VERONA) - S.c.r.l.

Sede in Verona, via Forte Tomba n. 6 - Cadidavid Capitale sociale al 31 dicembre 2000 L. 173.690.000 Iscrizione al registro delle imprese n. 3247 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00319990230

La Banca di Credito Cooperativo di Verona-Cadidavid comunica che, con decorrenza 24 maggio 2001, ha diminuito i tassi passivi sulle varie forme di raccolta a vista e a tempo nella misura massima dello 0,50%.

Il direttore generale: Romolo Sartoni.

C-15406 (A pagamento).

## INTRA PRIVATE BANK - S.p.a.

Sede legale in Verbania Intra (VB), piazza A. Moro n. 8 Sede amministrativa e direzione generale in Milano via Meravigli n. 2

Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Verbania - R.E.A. n. 186819 Codice e partita I.V.A. n. 01733820037

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari

Ai sensi della legge n. 154/1992 e del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, la Intra Private Bank comunica alla clientela interessata di avere disposto le seguenti variazioni delle condizioni economiche:

con decorrenza 15 maggio 2001, le commissioni unitarie per il trasferimento di strumenti finanziari ad altri intermediari saranno elevate da L. 50.000 a L. 70.000 ( $\mathop{\leqslant}$  36,15) per ogni titolo Italia e da L. 70.000 a L. 90.000 ( $\mathop{\leqslant}$  46,48) per ogni titolo Estero. La commissione complessiva massima passerà da L. 500.000 a L. 1.000.000 ( $\mathop{\leqslant}$  516,45).

con decorrenza 28 maggio 2001 le spese di invio/gestione dell'estratto conto saranno elevate da L. 2.000 a L. 2.500 (€ 1,29).

Milano, 15 maggio 2001

Intra private Bank S.p.a. Il presidente: dott. Paolo Gnes

C-15409 (A pagamento).

#### BANCA DELLA CIOCIARIA - S.p.a.

Gruppo Bancario Banca della Ciociaria n. 3300 Sede in Frosinone, piazzale De Matthaeis n. 41 Iscritta al n. 997 del registro delle imprese presso il Tribunale di Frosinone Partita I.V.A. n. 00134180603

La Banca della Ciociaria comunica, ai sensi e per gli effetti della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, che, con decorrenza 2 giugno 2000;

le spese di tenuta conto per singola scrittura (comprensive di spese postali alle tariffe vigenti) passeranno da L. 6.000 a L. 7.500;

il recupero spese su mutui ipotecari, nel caso in cui il pagamento non sia preautorizzato in conto corrente, passerà da L. 6.500 a L. 8.000;

i tassi passivi applicati sui rapporti di conto corrente e di deposito subiranno una diminuzione dello 0,50% di punto. Restano esclusi i tassi standard e quelli legati al prime rate o T.U.R.;

i tassi passivi applicati sui rapporti di conto corrente e deposito legati alla convenzione «pensionati» (attualmente pari al T.U.R.) subiranno una diminuzione dell'1,0% di punto. Pertanto, sempre con decorrenza 2 giugno 2001 il tasso passivo applicato sui rapporti di conto corrente legato alla convezione «pensionati» sarà pari al T.U.R. meno 1,0% di punto.

Fermo il resto.

Frosinone, 1° giugno 2001

Il direttore generale: dott. Giuseppe Zeppieri.

S-13960 (A pagamento).

#### BANCA POPOLARE DI ANCONA - S.p.a.

Gruppo Creditizio Banca Popolare di Bergamo C.V. Sede legale in Ancona, corso Stamira n. 14 Iscritta al n. 00078240421 del registro imprese di Ancona

Si comunica che la Banca Popolare di Ancona provvederà, con decorrenza 1° giugno 2001, alle seguenti variazioni delle condizioni praticate sui rapporti in essere con la clientela:

Conti correnti.

Spese per operazione:

da L. 2.600 a L. 2.910 (+ 310); da L. 2.500 a L. 2.710 (+ 210); da L. 2.400 a L. 2.610 (+ 210); da L. 2.000 a L. 2.220 (+ 220); da L. 1.800 a L. 2.030 (+ 230); da L. 1.600 a L. 1.830 (+ 230); da L. 1.400 a L. 1.640 (+ 240); da L. 1.000 a L. 1.165 (+ 165);

da L. 800 a L. 970 (+ 170).

Spese tenuta conto, chiusura trimestrale, aumento generalizzato delle condizioni presenti in anagrafica di rapporto nella misura massima di Lit. 10.000.

Spese tenuta conto, chiusura annuale o estinzione, aumento generalizzato delle condizioni presenti in anagrafica di rapporto nella misura massima di L. 10.000.

Commissioni per assegno impagato/al protesto, aumento generalizzato delle condizioni di anagrafica di rapporto nelle seguenti misure:

commissione per assegno transitato ad impagati: aumento di L. 6.160, (se pervenuto da check truncation) aumento di L. 4.860;

commissione per addebito assegno precedentemente inviato al protesto: aumento di L. 5.205.

Recupero spese postali per invio estratto conto, da L. 2.500 a L. 2.910 (+ 410).

Depositi a risparmio. Recupero spese postali per invio scalare di fine anno, da L. 2.500 a L. 2.910 (+410).

Mutui e prestiti. Recupero spese per comunicazioni alla clientela, da L. 2.500 a L. 2.910 (+ 410).

Rapporti di portafoglio. Commissioni di incasso disposizioni Ri.Ba, aumento generalizzato delle condizioni presenti nelle anagrafiche dei rapporti nella misura di L. 200.

Commissione su appunti resi insoluti o richiamati Ri.Ba, aumento generalizzato delle condizioni presenti nelle anagrafiche dei rapporti nella misura di L. 2 000

Commissioni di incasso S.B.F. e sconto, aumento generalizzato delle condizioni presenti nelle anagrafiche dei rapporti nella misura di L. 500, diritti di brevità, aumento generalizzato delle condizioni presenti nelle anagrafiche dei rapporti nella misura di L. 1.000.

Jesi, 29 maggio 2001

Banca Popolare di Ancona Il vice direttore generale: Luciano Goffi

S-14003 (A pagamento).

# ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

#### TRIBUNALE DI BOLOGNA

Il signor Milani Moreno, a seguito di parere favorevole del p.m. del 10 maggio 2001 con decreto autorizzativo del presidente del Tribunale di Bologna del 14 maggio 2001, notifica ai signori Eredi di Milani Pietro, di Milani Arturo, di Milani Mario, di Cavaciocchi Ermida ved. Milani, di Milani Domenico, nonché di Milani Vincenzo e Nerini Sofia ved. Milani, di avere richiesto con atto di citazione a comparire il giorno 5 novembre 2001, ad ore di rito, dinanzi al Tribunale di Bologna, sentenza dichiarativa del proprio diritto di proprietà per usucapione ventennale sui beni immobili posti in comune di Castiglione dei Pepoli, località Roncobilaccio n. 314, piano T. censito alla partita 544, foglio 47, con mappali 152 sub. 1 (graffato con il 459), cat. A/5, classe, 1, vani 3, rendita L. 132.000 e 459; porzione di fabbricato rurale ora contraddistinto Catasto Terreni del comune di Castiglione dei Pepoli alla partita 8364, foglio 47, mappale 218 di are 01,20, ma che sarà censito al catasto fabbricati al foglio 47, mappale 218 sub. 2 con diritto alla corte comune mappale 218 sub. 1, come risultante dalla allegata planimetria ed elaborato planimetrico che saranno presentate al catasto fabbricati.

Avv. Gherardo Nesti.

B-494 (A pagamento).

# TRIBUNALE ORDINARIO DI RIMINI

In persona del giudice Fiorella Casadei, ha emesso il seguente decreto cron. 1082 rep. 161.

Nel procedimento n. 279/2000 pendente fra Renzini Enzo e Monti Cinzia contro Bianchi Agnese ed altri in punto a usucapione speciale per piccola proprietà rurale;

premesso che Renzini Enzo e Monti Cinzia hanno presentato ricorso inteso ad ottenere i pronuncia di usucapione di quote di proprietà rurali di terreni agricoli siti in Comune di Gemmano località Onferno;

che l'istanza è stata ritualmente presentata ai sensi dell'art. 1159-bis del Codice civile, sussistendo i requisiti di legge;

che a seguito della notifica del ricorso e della regolare pubblicazione mediante l'affissione, non sono state presentate opposizioni contro la richiesta dei ricorrenti; rilevato infine che a seguito di sommaria istruttoria, le conformi deposizioni dei testi Fabbri Maria, Giovannini Mario, Monti Antonio, Monti Alberto, provano il fatto del possesso continuo, esclusivo pubblico pacifico e ininterrotto per un tempo superiore a quello indicato all'art. 1159-bis del Codice civile, avendo i ricorrenti provveduto alla gestione; dei beni, alla loro coltivazione e alla sopportazione dei costi di manutenzione e degli oneri tributari;

Visto l'art. 1159-bis del Codice civile; accerta e dichiara acquistati per usucapione speciale per la piccola proprietà rurale a favore di Renzini Enzo e Monti Cinzia, i 3/5 del terreno agricolo sito in comune di Gemmano località Onferno distinti al NTC del comune di Gemmano alla partita 2840 fog. 15; 1/3 del terreno agricolo con annessi 4 fabbricati rurali fatiscenti sito in comune di Gemmano località Onferno distinti al NTC il detto comune alla partita 2841 fog. 9 e 15; 1/2 del terreno agricolo con annessi 2 fabbricati rurali fatiscenti sito in detto comune, località Onferno distinti al NTC del medesimo Comune partita 626 fog. 9, 15 e 18; 1/2 del terreno agricolo sito in comune di Gemmano località Onferno distinti al NTC di detto Comune alla partita 1328 fog. 15, e di conseguenza dichiara estinto ogni diritto, potere, facoltà incidenti su detti terreni annessi fabbricati da parte dei precedenti intestatari, nonché da parte dei loro eredi danti causa;

dispone che il presente decreto sia reso pubblico mediante affissione per 90 giorni all'albo del comune di Gemmano e all'albo del tribunale di Rimini nonché pubblicazione per estratto per una sola volta nel FAL della provincia di Rimini; ordina al conservatore dei RR.II competente e al responsabile dell'UTE competente di procedere alle debite trascrizioni e volture con esonero di responsabilità al riguardo.

Depositato in cancelleria 31 gennaio 2001, il giudice: dott. F. Casadei.

Rimini, 29 gennaio 2001

Il procuratore dei ricorrenti: avv. Augusto Pesaresi.

S-13399 (A pagamento).

## TRIBUNALE DI URBINO

Con decreto del 3 maggio 2001 cron. 1298 il presidente del Tribunale di Urbino, con parere favorevole del p.m. del 3 maggio 2001, ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione di Santini Giovanni, nato a Piandimeleto il 14 marzo 1932, ivi residente in località Cà Bucchero, fraz. San Sisto, domiciliato a Urbino, piazza E. Gonzaga n. 18 (studio avv. Annibali), rappresentato e difeso dagli avvocati Cristiano Podrini e Lamberto Graziani, nei confronti di: Agostini Lucia, Agostini Domenica, Agostini Luigi, Agostini Adele, Giannini Renilde, Fossi Domenico, Agostini Ermenegilda, Agostini Francesco, Agostini Bruna, Agostini Elvira, Agostini Fulvia, Agostini Sisto, Morri Augusta, Agostini Rita, Agostini Concetta, Agostini Esterina, Di Stefani Claudio, Di Stefani Gabriele, Ghiselli Pasquale, Dominici Andrea, Dominici Silvano, Dominici Agostino, Dominici Rosa, Dominici Elena, Dominici Maria, Dominici Ida, Dominici Raimonda, Dominici Lucienne, Dominici Mariano, Dominici Cesare, Dominici Jeanne o Jeannette, Maestrini Maria Domenica, Larghetti Iside, Ricci Luigi, Larghetti Antonio, Larghetti Camilla, Caliendi Berenice e/o loro aventi causa, affinché compaiano e si costituiscano all'udienza che sarà tenuta innanzi il Tribunale di Urbino il 26 ottobre 2001, ore 9 e segg. per l'usucapione dei beni immobili siti in comune di Piandimeleto, catastalmente così come riportati:

a) partita 21, foglio 11, mappali nn. 409 e 450, della superficie di Ha. 0.03.38:

b) partita n. 2200, foglio 11, mappale n. 411 della superficie di Ha. 0.02.78;

- c) partita n. 74 del N.C.E.U. foglio 11, n. 408;
- d) partita n. 2618, foglio 11, mapp. n. 483;
- e) partita n. 2894, foglio 11, mapp. nn. 276-451-453, della superficie complessiva di Ha. 0.12.56; da dichiararsi a favore del signor Santini Giovanni.

Avv. Cristiano Podrini - Avv. Lamberto Graziani.

C-15328 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI SONDRIO

Il sottoscritto avv. Roberto Simone rende noto:

che la signora Bruga Elisabetta, nata a Como il 12 luglio 1970 ha presentato al Tribunale di Sondrio istanza per usucapione dei seguenti terreni siti in comune di Castello Dell'Acqua (SO):

partita 309, foglio n. 1, n. 149, noceto, R.D. 580, R.A. 290; partita 309, foglio n. 9, n. 18, frutteto, R.D. 17.860, R.A. 9.400; partita 309, foglio n. 9, n. 32, fabb. rurale, R.D. 0, R.A. 0; partita 309, foglio n. 9, n. 731, cast. frutteto, R.D. 2.670, R.A. 1.780; partita 309, foglio n. 9, n. 926, icolt. prod., R.D. 65, R.A. 26; partita 309, foglio n. 9, n. 927, vigneto, R.D. 6.150, R.A. 6.560; partita 309, foglio n. 9, n. 942, vigneto, R.D. 2.880, R.A. 2.880; partita 309, foglio n. 9, n. 1336, cost. frutt., R.D. 660, R.A. 440; partita 309, foglio n. 9, n. 1355, corte di F.R., R.D. 0, R.A. 0;

che la richiesta è stata affissa in data 22 maggio 2001 all'albo del comune di Castello Dell'Acqua (SO) e del Tribunale di Sondrio e vi resterà per 90 giorni.

Chi vi ha interesse può proporre opposizione entro 90 giorni dalla scadenza del termine di affissione ai precedenti albi.

Como, 23 maggio 2001

Avv. Roberto Simone.

C-15371 (A pagamento).

# TRIBUNALE DI MONDOVÌ

Integrazione

Il 25 settembre 2000 in G.U. anno 141° n. 224 pag. 36 veniva pubblicata notifica per pubblici proclami ex art. 150 di citazione 31 gennaio 2000 promossa da Garelli Giovanni n. Pamparato 5 febbraio 1931 nanti Tribunale di Mondovì notifica autorizzata con decreto Presidente Tribunale Mondovì 8 marzo 2000, contro gli intestatari catastali dei beni oggetto della domanda, con prima udienza fissata al 9 gennaio 2001 e oggetto usucapione immobili in Pamparato. Per errore essendo stati omessi alcuni degli immobili oggetto di domanda, il G.I. con decreto 9 gennaio e poi 3 aprile 2001 autorizzava l'attore a ripetere la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale dei mappali omessi e loro intestatari. In adempimento riportansi mappali omessi: comune Pamparato: P. 2757 F. 36 n. 145 int. Robaldo Caterina fu Giovanni n. 3 settembre '97, Robaldo Francesco fu Giovanni n. 12 settembre '07, Robaldo Giuseppina n. Pamparato 4 marzo '20, Robaldo Maria fu Giovanni n. 4 marzo '10; P. 1476 F. 36 n. 77-78 int. Robaldo Giovanni, Antonio di Pietro n. 15 maggio '75; P. 4959 F. 36 n. 156 - 165 int. a Robaldo Elsa n. Pamparato 12 marzo '39 per i quali il Garelli Giovanni ha dedotto a prova per interrogatorio e testi di essere da oltre 30 anni al possesso legittimo, continuo, non interrotto pubblico, non equivoco, con animo di tenerli come cosa propria. Udienza 16 ottobre 2001 per verificare l'avvenuto adempimento.

Mondovì, 21 maggio 2001

Avv. Raimondo Civalleri.

C-15341 (A pagamento).

## TRIBUNALE DI BARI Sezione distaccata di Bitonto

Usucapione

Carlucci Domenico, nato a Bari il 29 febbraio 1932, residente a Torino via Malpighi n. 1, CRLDNC32B29A662F, ha chiesto al Tribunale di Bari, sezione dist. di Bitonto ai sensi della legge n. 346/1976 che la piena proprietà del fondo rustico posto in agro di Palo del Colle esteso Ha. 0.80.83, censito in catasto alla P. 10244, pag. 1, foglio 70, p.lla 41, mandorleto, classe 4, R. D. L. 32.332, € 16.70 e R.A. L. 20.207 € 10.4, appartenesse al ricorrente per averla usucapita, mediante il possesso continuato, pacifico ed ininterrotto per il periodo di oltre un ventennio. Il giudice di Bari, sezione dist. di Bitonto con decreto del 3 aprile 2001, ordinava al ricorrente di procedere all'affissione del Ricorso e Decreto per giorni 90 all'albo del comune di Palo del Colle nonché a quello del

Tribunale e alla pubblicazione, per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, con notifica a coloro che ne RR.II. figurano titolari dei diritti reali sull'immobile ed a coloro che nel ventennio antecedente alla prestazione della stessa abbiano trascritto contro l'istante e i suoi dante causa domanda giudiziale non perente. Avvertendo i terzi interessati che potranno proporre opposizione entro 90 giorni dalla scadenza dal termine di affissione, ovvero dalla data di notifica.

Carlucci Domenico.

C-15416 (A pagamento).

## TRIBUNALE DI VICENZA

Con decreto del 26 aprile 2001 il presidente del Tribunale di Vicenza ha autorizzato la notifica per pubblici proclami dell'atto di citazione per integrazione del contradittorio nei confronti di Dalla Valle Zita e degli eredi di Dalla Valle Bruno, Giuseppe, Maria, Pietro, Vittorio, Carolina, Giuseppe in Antonio, Guglielmo, Danzo Giovanni, Teresa, Centomo Domenica, con il quale Dalla Valle Maria e Guido da Altissimo (VI) chiedono che sia dichiarato a loro favore l'usucapione dei beni immobili censiti in comune di Valdagno N.C.T. F. 35 m.n. 102-103-108-109; comune di Altissimo N.C.T. F.1 m.n. 236-429-431-432-470-96-216-217-218-224-288-374-418-373-371-840-842-843-837-838; N.C.E.U. F. 1 m.n. 560. La citazione dei sopra menzionati convenuti con il consueto invito a costituirsi nei termini e con le forme dell'art. 166 c.p.c. è per la udienza del 4 gennaio 2002 ore 9 avanti il Tribunale di Vicenza sez. di Schio.

Avv. Enrico Petrin.

C-15363 (A pagamento).

#### **AMMORTAMENTI**

# Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Bologna, con decreto 7 maggio 2001, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 17513318185 di L. 1.000.000 tratto da Cosimo Luperto sul c/c n. 11086 della Rolo Banca 1473, filiale di Maglie, all'ordine di Stomaci Salvatore.

Opposizione entro quindici giorni.

Rolo Banca 1423 S.p.a. Direzione generale: dott. Mauro L'Erario

B-495 (A pagamento).

# Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Sassari con decreto 21 maggio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 40439632 di L. 1.272.000 tratto sul Banco di Sardegna, agenzia di Ozieri smarrito dalla Brai S.p.a., autorizzandone il pagamento in favore della Brai S.p.a., in persona del l.r.p.t., con sede in Stroncone (TR), zona industriale Vascigliano, dopo quindici giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in mancanza di opposizione.

Sassari, 28 maggio 2001

Avv. Sergio Cincotti.

C-15375 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il giudice delegato del Tribunale di Perugia, sezione distaccata di Todi, ha pronunciato l'ammortamento dei certificati di deposito n. 11592537.67 dell'importo di L. 20.000.000 scadente il 25 marzo 2001 e n. 11542557.42 dell'importo di L. 10.000.000 scadente il 23 dicembre 2000 emessi dalla Banca Monte dei Paschi di Siena, agenzia di Todi a favore di Bigaroni Veraldo, autorizzando il pagamento trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Avv. Maurizio Simoni.

C-15382 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Su ricorso del signor Claudio Gelfi, legale rappresentante dell'impresa Gelfi Costruzioni S.p.a., il Tribunale di Brescia con decreto in data 15 maggio 2001 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni:

assegno bancario al portatore n. 0000326377 di L. 20.000.000 tratto sul conto corrente n. 7973/4 della banca Hypo Alpe Adria Bank succursale di Brescia:

assegno bancario al portatore n. 0646887833 di L. 19.000.000 tratto sul conto corrente n. 3647 del Banco di Brescia, filiale di Roncadelle.

Avv. Vincenzo Bettinelli.

C-15411 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Brescia con decreto del 16 febbraio 2001 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare numero 8102000555/12 emesso dalla Banca Regionale Europea S.p.a., filiale di Brescia a favore di Karem Salah per un importo di L. 5.000.000 (cinquemilioni).

Opposizione entro quindici giorni.

Karem Salah.

C-15412 (A pagamento).

## Ammortamento cambiario

Con provvedimento in data 21 maggio 2001, il giudice unico del Tribunale di Venezia-Sezione distaccata di Chioggia, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti dieci vaglia cambiari, emessi in Chioggia, in data 24 luglio 1991 da Tiozzo Clara Brasiola, in proprio e quale procuratrice di Pattarello Bruno, in favore di Ifip Immobiliare S.p.a., corrente in Torino e pagabili presso la Cassa di Risparmio di Venezia, filiale di Chioggia, corso del Popolo:

- 1) vaglia cambiario per la somma di L. 3.696.000 scadente il 24 settembre 1991;
- 2) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 ottobre 1991;
- 3) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 novembre 1991;
- 4) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 dicembre 1991;
- 5) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 febbraio 1992;

- 6) vaglia cambiario per la somma di L 1.848.000 scadente il 24 marzo 1992;
- 7) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 maggio 1992;
- 8) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 giugno 1992;
- 9) vaglia cambiario per la somma di L 1.848.000 scadente il 24 luglio 1992;
- 10) vaglia cambiario per la somma di L. 1.848.000 scadente il 24 agosto 1992.

Tutti i suddetti effetti furono garantiti dall'iscrizione ipotecaria per L. 66.528.000, a favore della mutuante Ifip Immobiliare S.p.a., pubblicata presso la conservatoria dei registri immobiliari di Chioggia, il 25 luglio 1991, ai nn. 3548/505.

Eventuali opposizioni vanno proposte entro trenta giorni presso la cancelleria del Tribunale di Venezia-Sezione distaccata di Chioggia.

Avv. Pierluigi Salvagno.

C-15355 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 10 maggio 2001 ha dichiarato l'ammortamento delle sotto indicate cambiali tutte emesse da Cippone Nicola in favore di Cippone Vito autorizzandone il pagamento decorsi trenta giorni dalla pubblicazione, in mancanza di opposizione:

scadenza 31 luglio 1996: n. 2 cambiali da L. 5.000.000, n. 2 cambiali da L. 2.500.000, n. 2 cambiali da L. 1.250.000; scadenza 31 agosto 1996: n. 2 cambiali da L. 1.250.000, n. 2 cambiali da L. 2.500.000, n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza del 30 settembre 1996: n. 1 cambiale da L. 1.250.000, n. 2 cambiali da L. 2.500.000, n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 31 ottobre 1996: n. 2 cambiali da L. 1.250.000, n. 2 cambiali da L. 2.500.000, n. 1 cambiale da L. 3.000.000, n. 1 cambiale da L. 2.924.047; scadenza 30 novembre 1996: n. 1 cambiale da L. 4.000.000, n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 31 dicembre 1996: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 31 gennaio 1997: n. 1 cambiale da L. 3.000.000; n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 28 febbraio 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; n. 1 cambiale da L. 2.500.000; scadenza 31 marzo 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; n. 1 cambiale da L. 2.500.000; scadenza 30 aprile 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; n. 1 cambiale da L. 2.500.000; scadenza 31 maggio 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 30 giugno 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 31 luglio 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; n. 1 cambiale da L. 2.903.559; scadenza 31 agosto 1997: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; scadenza 31 gennaio 1998: n. 1 cambiale da L. 5.000.000; n. 1 cambiale da L. 4.000.000; n. 1 cambiale da L. 1.216.760; n. 1 cambiale da L. 500.000; scadenza 28 febbraio 1998: n. 1 cambiale da L. 4.000.000, n. 1 cambiale da L. 1.000.000, n. 1 cambiale da L. 569.056.

Nicola Cippone.

C-15420 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 18 maggio 2001 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 46186 emesso dalla Banca Popolare di Novara, agenzia n. 3 di corso di Porta Ticinese n. 93, denominato signora Giancarla Farinelli, con saldo apparente di L. 9.436.662.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Farinelli Giancarla.

M-4672 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 26 febbraio 2001 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 38195 emesso dal Credito Italiano - ag. n. 32/Milano intestato a Bracchi Rosa Dionigia con un saldo apparente di L. 17.918.499. Opposizione legale entro novanta giorni.

Rosa Dionigia Bracchi.

M-4679 (A pagamento).

#### Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 aprile 2001 ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore n. 03114878.6 L. 20.000.000, n. 03114877.8 L. 20.000.000, n. 03114880.2 L. 15.000.000 intestati al signor Terruzzi Silvio emessi dalla Banca Intesa S.p.a. rete Cariplo ag. 19 di Milano.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Terruzzi Silvio.

M-4708 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il giudice del Tribunale di Grosseto con decreto del 7 maggio 2001 ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 401 cat. 1 matr. 2522038 emesso dal Monte dei Paschi di Siena - filiale di Montieri (GR) per l'importo di L. 17.923.393 a favore di Marengo Cantini e Orlandina Orlandini.

Autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Grosseto, 24 maggio 2001

Cantini Marengo.

C-15323 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Velletri (volontaria giurisdizione) con decreto del 15 marzo 2001 ha dichiarato la inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 1243 acceso presso la Banca Popolare del Lazio, ag. n. 2 c/o Ospedale Civile di Velletri, intestato a Ciriaci Maria, con saldo apparente di L. 14.233.950, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato del libretto sopra descritto decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto, per estratto, nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Ciriaci Maria.

C-15349 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bari con decreto del 27 marzo 2001 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 1200012100561.11 emesso dal Banco di Sicilia, filiale di Bari, recante un saldo apparente di L. 700.328, autorizzandone l'emissione del duplicato decorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Francesco De Benedictis.

C-15417 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il giudice onorario del Tribunale di Bari sezione distaccata di Rutigliano con decreto del 18 maggio 2001 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito della Banca Carime, ag. di Rutigliano, n. 43/036/000/61061 di L. 5.000.000 intestato a Tanzi Paola nata a Bari il 9 aprile 1928, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare un duplicato decorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* salvo opposizione.

Paola Tanzi.

C-15419 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Roma con provvedimento del 10 aprile 2001 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito numero Z 0169778 presso l'agenzia 23 della Banca di Roma, della durata di 60 mesi; del valore nominale di lire L. 51.601.000 intestato al portatore a tutti gli effetti di legge.

Opposizione giorni quindici.

Petito Stefano.

S-13825 (A pagamento).

#### Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 11 aprile 2001 ha pronunciato l'ammortamento di 4 polizze n. 10002618325/53, di L. 1.472.000, n. 10002618326/54 di L. 1.120.000, n. 10002618327/55 di L. 1.680.000 n. 10002635957 di L. 1.400.00 emesse dal Banco di Roma, ag. di Milano, via Piranesi, intestate: Notaro Carmela.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Notaro Carmela.

M-4688 (A pagamento).

#### CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Firenze con decreto in data 28 febbraio 2001 ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale il signor Cini Fabio nato a Cascina il 20 aprile 1957 e Creonti Alessandra nata a Pisa il 4 giugno 1965 e residenti a Cascina (PI), via De Gasperi n. 8, hanno chiesto, per conto del figlio adottivo Jaroslav, Ivanovic, nato a Rostov sul Don il 10 settembre 1996, il cambiamento di nome in quello di «Federico».

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

Cascina, 18 maggio 2001

Cini Fabio.

C-15410 (A pagamento).

#### **FALLIMENTI**

#### TRIBUNALE DI BARI Sezione Fallimentare

Il Tribunale di Bari il 21 novembre 2000 ha disposto la pubblicazione istanza per la riabilitazione civile di Pizzillo Antonia nata a Gravina il 19 febbraio 1958.

Avv. Angela Aliani.

C-15415 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI BARI Sezione Fallimentare

Il Tribunale di Bari con decreto del 15 maggio 2000 ha disposto la pubblicazione dell'istanza per la riabilitazione civile di Santoro Francesco, nato a Siracusa l'11 ottobre 1953.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Michele Giuseppe Pirro.

C-15418 (A pagamento).

#### EREDITÀ GIACENTI

### TRIBUNALE CIVILE DI GENOVA

Vista la morte di Perosino Carla, ritenuto che non si conoscono chiamati alla successione nel possesso dei beni ereditari e si versa nell'ipotesi di cui all'art. 528 Codice civile, dichiara ad ogni effetto di legge giacente l'eredità di Perosino Carla nata ad Asti il 19 marzo 1930 domiciliata e deceduta a Genova il 19 ottobre 2000. Nomina curatore l'avv. Alessia Antonini con studio a Genova, via Assarotti n. 3/4.

Genova, 8 marzo 2001

Avv. Alessia Antonini.

G-418 (A pagamento).

#### TRIBUNALE CIVILE DI GENOVA

Stante la morte di Pietri Lea, ritenuto che non si conoscono chiamati alla successione nel possesso dei beni ereditari e si versa nell'ipotesi prevista dall'art. 528 Codice civile, dichiara ad ogni effetto di legge giacente l'eredità di Pietri Lea nata a Genova il 2 luglio 1913, domiciliata e deceduta a Genova il 22 novembre 1999. Nomina curatore l'avv. Alessia Antonini con studio in Genova, via Assarotti n. 3/4.

Genova, 20 marzo 2001

Avv. Alessia Antonini.

G-419 (A pagamento).

#### TRIBUNALE CIVILE DI VARESE

Il giudice visti gli atti, ritenuto che si ravvisa la necessità di provvedere a norma degli articoli 528 Codice civile, dichiara giacente l'eredità di Bianchin Armando nato a Carrega Ligure (AL), il 4 ottobre 1944 residente in vita in Tradate, deceduto a Busto Arsizio il 17 luglio 2000. Nomina curatore il dott. Marco Fiorentini nato a Milano l'8 settembre 1954 con studio in Varese via Bagaini n. 9, manda al cancelliere per la notifica del presente decreto al curatore suddetto e per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Varese, 18 maggio 2001

Il consigliere: dott. Alessandro Maria Lodolini.

C-15392 (A pagamento).

#### ASTE GIUDIZIARIE

#### COOPERATIVA PONTE 7 LUCI DI ROMA - S.c. a r.l.

(liquidazione coatta amministrativa)

Avviso d'asta

Il commissario liquidatore comunica che in data 21 giugno 2001, alle ore 12 sarà posto in vendita, in secondo esperimento d'asta -tramite pubblico incanto - nello studio del notaio Nicola Raiti di via M. Cristina n. 8 - Roma, il compendio dei beni della Cooperativa Ponte 7 Luci di Roma S.c.a r.l. (terreno con capannoni e impianti allevamento suini, casa colonica pertinenziale, attrezzature - a meno autocarro e trattore - come da dettaglio da perizia giurata).

Il terreno di 44.300 mq circa è ubicato in Roma, via Ardeatina km 19. Base d'asta ribassata L. 701.600.000 (settecentounomilioniseicentomila), oltre imposte come per legge, con aumento minimo L. 20.000.000 (ventimilioni). Per la partecipazione all'asta dovrà essere presentata al sopraccitato notaio idonea domanda in busta chiusa unitamente ad un assegno circolare non trasferibile -intestato alla Soc. Cooperativa Ponte delle 7 Luci S.c. a r.l., in L.C.A. - a titolo di cauzione per un importo pari al 30% del prezzo base ed uno a titolo di spese pari al 5% del prezzo base d'asta, entro le ore 12 del giorno stabilito per la gara.

È previsto il rilancio di un sesto ai sensi dell'art. 584 del C.p.c.

Il prezzo di aggiudicazione unitamente alla spesa d'asta, all'importo delle spese notarili ed accessorie e degli oneri fiscali di legge dovranno essere versati al commissario liquidatore, con assegno circolare intestato come sopra, entro trenta giorni dall'aggiudicazione definitiva.

La vendita avverrà nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano i complessi immobiliari e gli altri beni con relativi diritti e vincoli di qualsiasi natura e così come descritti nella perizia e negli atti depositati presso il notaio.

Il commissario liquidatore: dott. Antonino Bajo.

S-14077 (A pagamento).

#### DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

# BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL PARTENIO - Coop. a r.l.

Ai fini dell'art. 87, primo comma decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (testo unico bancario) si avvisa che, in data 25 maggio 2001, è stato depositato ai sensi dell'art. 86, comma 6 e 7, decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 (testo unico bancario), presso la Banca d'Italia e presso la cancelleria del Tribunale di Avellino, lo stato passivo della Banca Credito Cooperativo del Partenio coop. a r.l., per azione in liquidazione coatta amministrativa.

Il commissario liquidatore: dott. Leopoldo Varriale.

C-15369 (A pagamento).

## AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

#### AVVISI D'ASTA

#### AZIENDA U.S.L. BOLOGNA NORD

San Giorgio di Piano (BO)

Avviso di asta pubblica per la vendita di n. 19 lotti, costituiti da immobili urbani e terreni agricoli

Il direttore generale in esecuzione della deliberazione n. 765 in data 23 maggio 2001 e in osservanza dell'art. 27 della legge Regionale E.R. n. 50 del 20 dicembre 1994 rende noto che il giorno 27 giugno 2001, con inizio alle ore 9 presso la Sala Riunioni della Residenza Sanitaria Assistenziale «Virginia Grandi» in San Pietro in Casale (BO), via Asia n. 61, avrà luogo pubblico incanto per la alienazione dei seguenti beni immobili:

comune di Bentivoglio: lotto n. 1 - Descrizione: fondo agricolo e fabbricato contiguo denominato «Appezzamento America», via Vietta - Bentivoglio (BÒ), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 18, mappali 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 41, 42, superficie terreni: ha 06. 85.02, superficie fabbricati rurali: mq 227. Base d'asta: L. 311.000.000 pari a € 160.618,10;

lotto n. 2 - Descrizione: fondo denominato «Larga Tassinari», via Vietta Bentivoglio (BO), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 18, mappali 34, 38, 43, 45, 50, 51, 52, 53, 59, sez. IV catasto urbano, foglio 18, mappali 34 sub 1 e sub 2, superficie terreni: ha 10.36.17, fabbricato diroccato. Base d'asta: L. 203.000.000 pari a  $\in$  104.840,75;

lotto n. 3 - Descrizione: terreno agricolo denominato «Appezzamento Beniamina» (parte), via Vietta - Bentivoglio (BO), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 18, mappali 95, 97, superficie: Ha 13.65.16. Base D'asta: L. 330.000.000 pari a  $\leqslant$  170.430,78. Comune di Castenaso;

lotto n. 4 - Descrizione: fondo denominato «Predio Giardino» (parte), via strada comunale Fiumana sinistra - Castenaso (BO), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 33, mappale 609. Terreno destinato dal vigente P.R.G. a zona «D6.3», zone di ristrutturazione: area verde pubblico, superficie: Ha 01.06.00. Base d'asta: L. 1.038.000.000 pari a € 536.082,26;

lotto n. 5 - Descrizione: Terreno denominato «Predio S. Anna», via strada comunale Fiumana sinistra, Frazione di Villanova - Castenaso (BO), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 37, mappali 10,121, superficie: Ha 01.87.49. Il mappale 10 è in Zona «E» - Ha 00.25.96. Il mappale 121 del foglio 37 è interessato da tre zone urbanistiche: zona verde agricolo - Zona «E» - Ha 00.25.71. Zona per attrezzature sportive private - Zona «G3» - Ha 00.86.10. Zona per serre industriali - Zona «D7» - Ha 00.49.72. Base d'asta: L. 789.000.000 pari a  $\in$  407.484,49;

lotto n. 6 . Descrizione: corte del podere denominato «Predio Fiesso», via XXI Ottobre 1944, n. 9 - Castenaso (BO). Dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 22 - mappali 36, 37, 38, 39, 40, superficie: mq. 6.500 circa. Base d'asta: L. 650.000.000 pari a  $\leqslant$  335.696,98;

lotto n. 7 - Descrizione: corte del podere denominato « Predio Chiesa», frazione Villanova - Castenaso (BO), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 37, mappali 95,96,97, superficie: Ha 00.22.06. Base d'asta: L. 630.000.000 pari a  $\leqslant$  325.367,85. Comune di Crevalcore;

lotto n. 8 - Descrizione: terreno agricolo con corte costituita da due fabbricati denominata «Tenuta Barchessa», via Barchessa n. 3.013 - Crevalcore (BO). Dati catastale sez. II catasto terreni, foglio 73, mappali 15,16,39, superficie: mq 8.880. Base d'asta: L. 270.000.000 pari a € 139.443,36. Comune di Galliera;

lotto n. 9 - Descrizione: corte colonica con sovrastanti fabbricati insistenti sul fondo agricolo denominato «S. Andrea», via Marconi n. 5 - Galliera (BO), dati catastali: sez. IV, catasto urbano, foglio 18, mappale 29 sub 1 p. T-1 cat. C/2 Cl. 1, mappale 33 p. T cat. C/7 Cl. U, mappale 34 sub 1 graffato con il mappale 35 p. T-1 cat. A14 Cl. 3, mappale 34 sub 2 p. T-1 cat. C/2 Cl. 2, mappale 29 sub 2 p. T B.C.N.C., mappale 31 p. T B.C.N.C., sez. II catasto terreni, foglio 18, mappale 30 sub 2, superficie complessiva: Ha 00.76.88. Base d'asta: L. 391.000.000 pari a  $\ensuremath{\mathfrak{C}}$  201.934,65;

lotto n. 10 - Descrizione: corte colonica con sovrastanti fabbricati insistenti sul fondo agricolo denominato «S. Pietro», via Marconi n. 2 - Galliera (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano. foglio 18, mappale 10 p. T-1 cat. C/2 Cl. 1, mappale 13 sub i graffato con il mappale 12 e con il mappale 14 p. T-1 cat. A/4 Cl. 2, mappale 13 sub 2 B.C.N.C. - sez. II catasto terreni, foglio 18, mappali 11,190, superficie complessiva: Ha 00.73.81. Base d'asta: L. 260.000.000 pari a  $\in$  134.278,79;

lotto n. 11 - Descrizione: corte colonica con sovrastanti fabbricati insistenti sul fondo agricolo denominato «S. Umberto», via Marconi n. 1 - Galliera (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano, foglio 18 - mappale 67 sub 1 graffato con mappale 68 p. T-1 cat. A/4 Cl. 2, mappale 67 sub 2 p. T cat. C/6 Cl. 1, mappale 67 sub 3 p. T-1 cat. C/2 Cl. 1, mappale 67 sub 5 p. T cat. C/2 Cl. 1, mappale 67 sub 6 p. T B.C.N.C., superficie complessiva: Ha 00.35.21. Base d'asta: L. 343.000.000 pari a € 177.144,72. Comune di Malalbergo;

lotto n. 12 - Descrizione: corte colonica insistente sul Fondo Vita con sovrastanti fabbricati denominata «Possessione dell'Ospedale», via bassa inferiore 9, 7, 11, 13 e 17, Malalbergo (BO), dati catastali: sez. interamente versato catasto urbano, foglio 59, mappale 27 sub 1 graffato con il mappale 29 via Bassa Inferiore n. 13 p. T-1 cat. A/4 Cl 3, mappale 27 sub 2 via Bassa Inferiore n. 11 p. T - 1 cat. A/4 Cl. 3, mappale 27 sub 3 via Bassa Inferiore n. 9 p. T-1 cat. A/4 Cl. 3, mappale 27 sub 4 via Bassa Inferiore n. 7 p. T-1 cat. A/4 Cl. 3, mappale 27 sub 5 via Bassa Inferiore n. 17 p. T-1 cat. A/4 Cl. 3, mappale 28 via Bassa Inferiore p. T-1 cat. C/2 Cl. 1, mappale 27 sub 6 via Bassa Inferiore n. 6 p. T B.C.N.C., sez. II catasto terreni, foglio 59, mappale 278, superficie complessiva: Ha 00.54.00. Base d'asta: L. 390.000.000 pari a € 201.418,19. Comune di Pieve di Cento;

lotto n. 13 - Descrizione: edificio denominato «Ex Casa del Fascio», oltre la sola area di sedime, via Gramsci n. 13-15-17 - Pieve di Cento (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano, foglio 18, mappale 167 sub 1 e sub 2, superficie: mq. 374 circa. Base d'asta: L. 377.000.000 pari a  $\mathop{\leqslant} 194.704,25;$ 

lotto n. 14 - Descrizione: unità immobiliare ad uso commerciale adibita a bar-birreria, piazza A. Costa n. 7 e 8 - Pieve di Cento (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano, foglio 18, mappale 94 sub 16 graffato con il mappale 99 sub 9 p. T. cat. C/1 Cl. 7, superficie lorda totale commerciale: mq. 95 circa. Base d'asta: L. 214.000.000 pari a € 110.521,78;

lotto n. 15 - Descrizione: unità immobiliare ad uso commerciale adibita a pasticceria e laboratorio, piazza A. Costa n. 9 e 10 - Pieve di Cento (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano, foglio 18, mappale 94 sub 18 p. T. cat. C/1 Cl. 5 (negozio). Foglio 18, mappale 94 sub 17 graffato con il mappale 89 sub 8 p.T. cat. C/3 Cl. U (laboratorio), superficie lorda totale commerciale: mq 148 circa. Base D'asta: L. 318.000.000 pari a  $\in$  164.233,29;

lotto n. 16 - Descrizione: unità immobiliare ad uso commerciale adibito a sede della Proloco, piazza A. Costa n. 11 - Pieve di Cento (BO), dati catastali: Sez. interamente versato catasto urbano, foglio 18, mappale 94 sub 19 p. T. cat. C/1 Cl. 6, superficie lorda totale commerciale: mq 39 circa. Base d'asta: L. 90.000.000 pari a  $\leqslant$  46.481,12;

lotto n. 17 - Descrizione: unità immobiliare ad uso commerciale, piazza A. Costa n. 13-14-15, Pieve di Cento (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano, foglio 18, mappale 94 sub 21 graffato con il mappale 99 sub 12 p. T. cat. C/1 Cl. 8, superficie lorda totale commerciale: mq 157 circa. Base d'asta: L. 353.000.000 pari a  $\in$  182.309,29;

lotto n. 18 - Descrizione: unità immobiliare ad uso commerciale adibita a macelleria, via Garibaldi n. 10 - Pieve di Cento (BO), dati catastali: sez. IV catasto urbano, foglio 18, mappale 3103 sub 1 p. T. cat. C/1 Cl. 4, superficie lorda totale commerciale: mq 53 circa. Base d'asta: L. 116.000.000 pari a  $\leqslant$  59.909;

Lotto n. 19 - Descrizione: Terreno agricolo denominato «Lumachini», Pieve di Cento (BO), dati catastali: sez. II catasto terreni, foglio 9, mappale 124, superficie: Ha 01.39.70. Base d'asta: L. 44.700.000 pari a  $\leqslant$  23.085,62.

#### Condizioni generali di vendita

Le unità immobiliari verranno vendute nello stato di fatto, di diritto, di manutenzione e consistenza in cui versano, con ogni aderenza e pertinenza, con le servitù attive e passive se e come esistono, con altri diritti reali o personali di cui siano oggetto.

Si avverte che ai sensi dell'art. 8 della legge n. 590 del 26 maggio 1965 e art. 7 della legge n. 817 del 14 agosto 1971 l'affittuario, ove insediato, o, in carenza di contratto di affitto, i confinanti aventi titolo, potranno esercitare il diritto di prelazione, nei casi previsti dalla legge, entro i ter-

mini e alle condizioni indicate dalle vigenti disposizioni legislative. Ai titolari di tale diritto sarà comunicato, a mezzo raccomandata, il prezzo di aggiudicazione provvisorio. Chi intendesse esercitare il diritto acquistando in base al prezzo indicato, dovrà dare comunicazione entro 30 giorni a mezzo raccomandata, a pena di decadenza. In virtù delle disposizioni previste dalla legge n. 490 del 29 ottobre 1999, la stipulazione dei rogiti di compravendita relativi ai beni immobili soggetti alla suddetta legge (e segnalati in elenco) avverrà solo a seguito di formale rinuncia del diritto di prelazione da parte del Ministero per i Beni e le Attività Culturali. L'avviso d'asta e le copie conformi agli originali delle perizie di stima degli immobili possono essere visionate presso la copisteria Elio-Bemo, sita in Via Matteotti, n. 35, a San Pietro in Casale, tel. e fax 051 811214, nei giorni feriali dalle ore 8.30 alle ore 12.30 o dalle ore 15 alle ore 19.30 escluso il sabato pomeriggio; è possibile acquistarne copia previo pagamento del costo di riproduzione direttamente presso la copisteria. Si specifica che l'Azienda U.S.L. non trasmetterà copie del presente avviso via fax.

Per ogni informazione o prenotazione per sopralluoghi, il Servizio Attività Tecniche della A.U.S.L. Bologna Nord resta a disposizione esclusivamente e tassativamente nelle giornate di lunedì e mercoledì, a partire dalle ore 9 fino alle ore 12,30 (geom. Enrico Sabattini, dott.ssa Silvia Mancarella, dott.ssa Alessandra Noris, tel. 051/6670823-6670825, fax 051/6670824 - e-mail: noris.sat@auslbonord.regione.emiliaromagna.it).

Si precisa che le prenotazioni per i sopralluoghi devono essere concordate non oltre il giorno  $20\,\mathrm{giugno}~2001$ .

#### Modalità di espletamento dell'asta

L'asta sarà regolata dalle norme del regio decreto n. 827 del 23 maggio 1924, e avrà luogo distintamente per ciascun lotto d'asta, con il sistema delle offerte segrete in aumento da confrontarsi al prezzo base d'asta sopra indicato, ai sensi dell'art. 73 lett. c) dello stesso decreto.

L'offerta potrà farsi alla pari ovvero in aumento. Se fatta in aumento l'importo eccedente la base d'asta non potrà essere inferiore al 2% della medesima e, comunque, non potrà essere inferiore a L. 1.000.000. L'offerta deve essere formulata in Lire e non in numero percentuale, con le modalità successivamente indicate.

Non sono ammesse offerte condizionate o espresse in modo indeterminato o generico né offerte al ribasso.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. L'aggiudicazione sarà effettuata in sede di unico incanto e verrà considerata definitiva.

#### Documentazione di gara

Coloro che intendono partecipare all'asta devono far pervenire materialmente un unico plico sigillato, indirizzato all'Azienda U.S.L. Bologna Nord - Servizio attività tecniche, via Asia n. 61 - 40018 San Pietro in Casale (BO) - attenzione dott. Andrea Forni.

Il plico dovrà pervenire tassativamente entro le ore 12 del giorno martedì  $26 \ \mathrm{giugno}\ 2001.$ 

Il plico potrà essere recapitato a mano oppure a mezzo servizio postale o agenzia autorizzata. Farà fede, ai fini del rispetto del termine di cui sopra, esclusivamente il timbro apposto dal protocollo del servizio suddetto.

Il plico dovrà contenere i seguenti documenti: offerta in apposita e separata busta chiusa, redatta in carta da bollo da L. 20.000, espressa in modo chiaro e univoco, secondo le modalità sopra indicate, con indicazione:

1) della descrizione sommaria dell'oggetto della gara, così come riportato nel presente bando;

 delle generalità dell'offerente, comprensive di codice fiscale, partita I.V.A. ed esatto recapito al quale devono essere indirizzate le eventuali comunicazioni;

3) dell'importo complessivo della somma totale offerta, espresso in cifre ed in lettere (in caso di discordanza sarà ritenuta valida l'offerta più vantaggiosa per l'Azienda). L'importo rappresenterà il totale tra l'importo a base d'asta e l'ammontare dell'aumento percentuale offerto. Sulla busta, contenente l'offerta dovrà chiaramente essere evidenziata la dicitura: offerta per asta pubblica - lotto n. ...........

L'offerta dovrà essere sottoscritta dall'offerente o, trattandosi di persona giuridica, del suo rappresentante legale, chiusa in apposita e separata busta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura, nella quale non devono essere inseriti altri documenti. In caso di offerta per procura, la procura stessa dovrà essere conferita con atto pubblico e allegata all'offerta. Non sono ammesse offerte per persone da nominare.

L'offerta non potrà presentare abrasioni o correzioni di sorta, se non espressamente confermate e sottoscritte dallo stesso soggetto che sottoscrive l'offerta medesima.

Le offerte che pervenissero in forma diversa da quella prescritta e oltre il termine previsto non saranno ritenute valide anche se sostitutive o aggiuntive di offerte precedenti pervenute regolarmente e nei termini prescritti.

Cauzione di una somma pari ad un decimo del prezzo base d'asta dell'immobile a cui si riferisce l'offerta, costituita da versamento in contanti presso la Tesoreria dell'A.U.S.L. - Rolo Banca 1473 - Agenzia di San Giorgio di Piano (in tal caso dovrà allegarsi all'offerta la ricevuta all'uopo emessa dall'istituto di credito) ovvero fideiussione bancaria o assicurativa o emissione di assegno circolare non trasferibile intestato alla medesima Tesoreria:

Certificato del casellario giudiziale ovvero dichiarazione sostitutiva attestante che al proprio nominativo non risultano iscritte condanne penali o altri provvedimenti che comportino l'incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione. In caso di persone giuridiche la dichiarazione dovrà riferirsi ai loro legali rappresentanti e dovrà inoltre essere attestato che l'impresa non si trova in stato di liquidazione o di fallimento e che non ha presentato domanda di concordato preventivo.

Dichiarazione in carta libera con la quale l'offerente dichiari di avere preso esatta conoscenza dello stato dell'immobile, delle prescrizioni di cui al presente bando, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possano avere influito sulla determinazione dell'offerta.

In caso di presentazione di offerte per più lotti, le stesse offerte dovranno essere presentate in buste singole e separate, a loro volta inserite nell'unico plico contenente la documentazione sopra indicata. La documentazione amministrativa dovrà essere allegata nel plico generale contenente la busta o le buste delle offerte: tale plico dovrà recare l'indicazione di seguito riportata: Azienda U.S.L. Bologna Nord - Servizio attività tecniche, via Asia n. 61 - 40018 San Pietro in Casale (BO), attenzione dott. Andrea Forni - Asta alienazione.

#### Aggiudicazione

Dell'esito della gara verrà redatto regolare verbale di aggiudicazione che sarà vincolante a tutti gli effetti per l'aggiudicatario.

L'asta sarà aggiudicata al concorrente che avrà presentato il maggior rialzo con le modalità sopra indicate sull'importo a base di gara, fatto salvo il diritto di prelazione, ove esistente, ai sensi della normativa vigente in materia. Non si farà luogo a gara di miglioria né sarà consentita, in sede di gara, la presentazione di altra offerta.

Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di presenza di una sola offerta valida.

Saranno esclusi dalla gara i concorrenti che non avranno presentato la documentazione richiesta completa e che non avranno rispettato scrupolosamente le prescrizioni del presente avviso d'asta.

Non sarà accettata l'offerta che non risulti pervenuta entro il giorno e l'ora fissati nel presente avviso.

In caso di offerte uguali si procederà ai sensi dell'art. 77 del regio decreto n. 827 del 23 maggio 1924.

L'aggiudicatario è vincolato alla piena osservanza delle disposizioni del presente avviso d'asta a pena di decadenza dall'aggiudicazione, di perdita del deposito cauzionale e di condanna al risarcimento dei danni subiti e subendi dall'amministrazione in conseguenza del suo inadempimento.

#### Stipulazione

La stipulazione del contratto è comunque subordinata alla insussistenza a carico del soggetto acquirente delle cause di divieto contemplate dal decreto legislativo n. 490/94 e successive modifiche, in materia di comunicazioni e certificazioni previste dalla normativa antimafia.

Le spese di stipulazione del contratto, bolli, diritti, imposta di registro fanno carico all'aggiudicatario. A tal fine la cauzione provvisoria ed infruttifera dell'aggiudicatario sarà trattenuta per deposito spese contrattuali, salvo conguaglio.

La cauzione provvisoria ed infruttifera ed i documenti dei concorrenti non aggiudicatari saranno restituiti terminato l'espletamento dell'asta.

La stipulazione della compravendita, con contestuale versamento della somma offerta in sede di gara, dovrà avere luogo entro il termine che verrà indicato dall'Azienda U.S.L. Bologna Nord, con preavviso di almeno 30 giorni.

Gli atti di aggiudicazione definitiva sono approvati con deliberazione del Direttore generale dell'Azienda U.S.L. Bologna Nord.

La stipulazione dell'atto di trasferimento della proprietà avverrà nel rispetto del diritto di prelazione, ai sensi della legge n. 590 del 26 maggio 1965, così come modificato dalla legge n. 817 del 14 agosto 1971.

La stipulazione è altresì subordinata alle condizioni previste dal decreto legislativo n. 490 del 29 ottobre 1999 recante disposizioni legislative in materia di beni culturali e ambientali.

La consegna dell'immobile aggiudicato avrà luogo al momento della stipulazione notarile e da tal giorno decorreranno gli effetti attivi e passivi della compravendita, intendendosi fin d'ora che le imposte o tasse di qualsiasi genere, riferite direttamente o indirettamente all'immobile alienato, saranno a carico dell'acquirente.

#### Disposizioni finali

Ai sensi dell'articolo 10 della legge n. 675/1996 «Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali» e successive modificazioni ed integrazioni, questo ente informa gli offerenti di cui al presente avviso che i dati personali a loro relativi saranno oggetto di trattamento da parte della competente direzione con modalità sia manuale che informatizzata, e che titolare è l'Azienda U.S.L. Bologna Nord.

Ciò premesso, si precisa che i dati sono trattati esclusivamente ai fini dell'adempimento delle prescrizioni relative alla presente procedura. Tali dati saranno comunicati o diffusi ai soggetti espressamente incaricati del trattamento, o in presenza di specifici obblighi previsti dalla legge, dalla normativa comunitaria o dai regolamenti.

Sono fatti salvi i diritti che l'art. 13 della legge n. 675/1996 garantisce ai soggetti interessati.

Per quanto non espressamente previsto nel presente avviso, sono applicabili le disposizioni del regio decreto n. 827 del 23 maggio 1924 e successive modificazioni ed integrazioni.

Il responsabile del procedimento, ex art. 4 della legge n. 241/1990, è il dott. Andrea Forni, dirigente amministrativo del Servizio attività tecniche.

Il dirigente amministrativo responsabile del Sat/UA: dott. Andrea Forni

> Il direttore generale: dott. Angelo Giovanni Rossi

C-15338 (A pagamento).

#### **COMUNE DI SPOTORNO**

Spotorno (SV), via Aurelia n. 60 Tel. 019-747191 - Fax 019-746651

Avviso d'asta - Termini ridotti (art. 64 regio decreto n. 827/24)

Il capo area urbanistica - Patrimonio in esecuzione della deliberazione del Consiglio comunale n. 90 del 29 dicembre 2000, esecutiva, rende noto che presso la sede comunale di Spotorno, il giorno 15 giugno 2001 avrà luogo un'asta pubblica ad unico incanto con il sistema delle offerte segrete da confrontarsi con il prezzo a base d'asta, come previsto dal regio decreto n. 827/24, art. 73 lett. c), per la vendita dell'immobile di proprietà comunale sito in piazza della Vittoria n. 1 - Spotorno, denominato Hotel Ligure, censito al N.C.E.U. del comune di Spotorno al foglio 9, mappale 353 cat. D2.

Il prezzo a base dasta dell'immobile oggetto dell'asta è di L. 3.410.000.000 pari ad  $\in$  1.761.118, 026.

Sono ammesse offerte solo in aumento.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'Albo pretorio di questo ente ed è a disposizione presso l'Ufficio patrimonio comunale nel seguente orario d'ufficio: martedì e giovedì dalle ore 10 alle ore 13.

Il capo area urbana patrimonio: arch. Gianfranco Palermo

C-15642 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

## COMUNE DI ZAGAROLO (Provincia di Roma)

Piazza G. Marconi n. 3 Tel. 0695769217 - Fax 0695769226

Estratto di avviso di gara per pubblico incanto servizio di refezione scolastica - Gara europea

Affidamento del servizio di preparazione, trasporto e consegna pasti presso le scuole materne, elementari e medie. Il contratto avrà la durata di due anni scolastici dall'A.S. 2001/2002 con scadenza 30 giugno 2003.

Importo annuo presunto: L.  $660.000.000 \ (\leqslant 340.861,55)$  I.V.A. esclusa.

Prezzo a base d'asta: L.  $5.100~(\lessapprox 2,63)$  I.V.A. esclusa, a singolo pasto.

Il bando integrale e il capitolato di gara sono reperibili presso l'Ufficio P.I. del Comune di Zagarolo o su Internet al sito web: web.tiscalinet.it/zagarolo/.

Le offerte dovranno pervenire con le modalità descritte nel capitolato di gara entro le ore 13 del 19 luglio 2001.

Data di invio bando alla G.U. della C.E.: 28 maggio 2001.

Il responsabile del procedimento: dott.ssa Franca Maria Senesi

S-13389 (A pagamento).

### COMUNE DI CESANO BOSCONE

(Milano)

Bando di gara mediante licitazione privata per l'affidamento del servizio di Tesoreria (ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni).

- 1. Ente appaltante: Comune di Cesano Boscone, via Pogliani n. 3, tel. 02/486941, fax 02/48600220.
  - 2. Categoria del servizio: 6 b), cpc ex 81.812.814 Servizio Tesoreria.
  - 3 Luogo di esecuzione: territorio comunale di Cesano Boscone.
- 4.a) L'azienda deve essere autorizzata a svolgere l'attività di cui all'articolo 10 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385;
- b) disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative: Testo unico degli Enti locali approvato con decreto legislativo n. 267/2000 Regolamento comunale di contabilità.
- 5. L'offerta deve riguardare tutti i servizi oggetto-convenzione approvato con delibera consiliare n. 17 del 19 aprile 2001. Non sono ammesse varianti. Verranno invitate a presentare l'offerta tutte le aziende in possesso dei requisiti.
- 6. Durata e termine del contratto: 5 anni a decorrere dal  $\,\,1^{\circ}$  gennaio 2002 al 31 dicembre 2006.
- 7. Le domande di partecipazione in bollo, corredate dai documenti richiesti dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 25 giugno 2001 all'indirizzo di cui al punto 1. e dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 8. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare le offerte: entro 60 giorni dalla scadenza fissata per la presentazione delle domande di partecipazione.
- 9. Cauzioni e garanzie richieste: il tesoriere risponde con tutte le proprie attività e con il proprio patrimonio di ogni somma e valore dallo stesso trattenuto in deposito e custodia, nonché per tutte le operazioni attinenti il servizio.
- 10. Informazioni relative ai requisiti soggettivi dei concorrenti: le aziende di credito dovranno allegare alla richiesta di partecipazione le seguenti dichiarazioni in bollo, debitamente sottoscritte dal legale rappresentante:

dichiarazione che l'impresa è autorizzata a svolgere l'attività di cui all'art. 10 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385;

dichiarazione che l'impresa non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di amministrazione controllata, di concordato preventivo o in qualunque altra situazione equivalente secondo la legislazione dello Stato in cui sono stabiliti e che non è in corso alcun procedimento per la dichiarazione di tali situazioni;

dichiarazione in cui si indichino gli Enti locali soggetti al sistema di Tesoreria unica, per cui l'azienda di credito abbia svolto il servizio per almeno 4 anni;

dichiarazione di accettazione integrale ed incondizionata dello schema di convenzione.

Nelle fasi successive di gara le imprese concorrenti dovranno inoltre documentare l'assenza di cause di esclusione ai sensi dell'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni.

11. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modificazioni, sulla base dei seguenti elementi:

tasso debitore e creditore:

interessi creditori sulle giacenze di cassa: le aziende dovranno impegnarsi ad applicare sulle giacenze di cassa fruttifere un interesse pari al tasso Euroribor 6 mesi +/-:

per tassi uguali Eurribor: punti 10;

per ogni 0,25 punti in meno rispetto Eurribor: – 5 punti;

per ogni 0,25 punti in più rispetto Eurribor: + 5 punti;

interessi debitori sulle anticipazioni di Tesoreria:

per tassi pari Eurribor: punti 30;

per ogni 0,25 in meno rispetto Eurribor: + 10 punti;

per ogni 0,25 in più rispetto Eurribor: – 20 punti.

valuta relativa a riscossione e pagamento:

se la valuta per gli accrediti e gli addebiti è pari alla data contabile dell'operazione si attribuiscono: punti 10;

per ogni giorno di valuta successiva per le riscoss.: 3 punti;

per ogni giorno di valuta per i pagamenti su piazza: riduzione di  $2\ \mathrm{punti};$ 

per ogni giorno di valuta per i pagamenti fuori piazza: riduzione di 2 punti;

installazione di terminali POS presso la Sede comunale: la disponibilità ad installare un terminale POS presso gli Uffici comunali per gli incassi tramite Bancomat e/o carta di credito sarà valutato fino a 20 punti;

gestione informatizzata del servizio:

la possibilità di gestire il servizio di Tesoreria con collegamento diretto «On-Line» tra il Servizio finanziario dell'Ente ed il tesoriere al fine di consentire l'interscambio dei dati sarà valutato fino ad un massimo di 20 punti;

contributo offerto a titolo di sponsorizzazione servizi pubblici: per il maggior contributo annuale offerto, quale sponsorizzazione attività sociali, culturali e sportive verranno assegnati sino a punti 10;

eventuali ulteriori proposte migliorative di carattere tecnico, economico finanziario verranno valutate fino ad un massimo di 50 punti.

L'aggiudicazione avverrà anche in presenza di una sola offerta

12. Altre informazioni: il servizio di Tesoreria dovrà essere svolto gratuitamente, salvo il rimborso di spese postali ed oneri fiscali dovuti per legge.

Per altre informazioni si rimanda al capitolato-convenzione che potrà essere ritirato presso l'ufficio Ragioneria del comune di Cesano Boscone nelle ore d'ufficio.

- 13. Non si è provveduto alla pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella Gazzetta Ufficiale della Comunità europea.
  - 14. Data di invio del bando: 15 maggio 2001.
- 15. Data di ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 15 maggio 2001.

Il presente bando di gara è consultabile anche sul sito internet: www.comune.cesano-boscone.mi.it alla voce comune.

Cesano Boscone, 15 maggio 2001

Il responsabile Settore finanziario: rag. Ennio D'Ercole

M-4702 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Avviso di gara esperita

Ente appaltante: Azienda Policlinico Umberto I di Roma, viale del Policlinico n. 155 - 00161 Roma.

Procedura di gara prescelta: procedura aperta - pubblico incanto.

Oggetto dell'appalto: fornitura, tramite locazione finanziaria operativa, di n. 2 ecocardiografi (I lotto) e di n. 1 ecotomografo (II lotto).

Data di aggiudicazione: 5 febbraio 2001.

Criteri di aggiudicazione: art. 19, par. 1, lettera b), decreto legislativo n. 358/1992.

Ditte partecipanti: n. 4 per il I lotto, n. 5 per il II lotto.

Ditte aggiudicatarie: I lotto: Operleasing; II lotto: Cardine Leasing. Importi di aggiudicazione: I lotto: L. 1.288.367.382 I.V.A. inclusa ( $\leqslant$  665.386); II lotto: L. 491.629.800 I.V.A. inclusa ( $\leqslant$  253.905).

Data di spedizione del presente avviso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 30 maggio 2001.

Data di ricezione del bando di gara da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 24 maggio 2000.

Il direttore generale: dott. Riccardo Fatarella.

S-13483 (A pagamento).

#### AZIENDA POLICLINICO UMBERTO I

Roma

Avviso di gare

Si informa che all'Albo ufficiale delle affissioni di questa Azienda sono affissi i bandi relativi alle seguenti gare a procedura negoziata, da esperirsi con le modalità di cui al D.P.R. n. 573/1994:

- 1) fornitura articoli di pulizia. Importo presunto L. 100.000.000 I.V.A. esclusa (€ 51.645,69). Data ricezione offerte 27 giugno 2001;
- 2) fornitura carrelli giro visita e per terapia. Importo presunto L. 100.000.000 I.V.A. esclusa (€ 51.645,69). Data ricezione offerte 27 giugno 2001;
- 3) fornitura prodotti ortofrutticoli. Importo presunto L. 1.600.000.000 I.V.A. esclusa (€ 826.331). Data ricezione offerte 27 giugno 2001;

Per richiedere capitolato ed informazioni rivolgersi a U.O. Provveditorato Policlinico tel. 0649970244, tel. e fax 064451353.

Il direttore generale: dott. Tommaso Longhi

S-13485 (A pagamento).

## MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle OO.PP. per la Puglia - Bari

Via Dalmazia n. 70/B Telefono 080/5552246 - Fax 080/5552222

Bando di gara

- A) Ente appaltante: Provveditorato alle OO.PP. per la Puglia su incarico conferito dal Ministero della giustizia Centro per la Giustizia minorile per la Puglia e Basilicata giusta atto di intesa in data 7 dicembre 2000.
- B) Servizi richiesti: progettazione definitiva delle opere di ristrutturazione generale del complesso demaniale sito in Lecce e denominato «Villa Bobò», a destinare a sede dei servizi ed uffici Giudiziari minorili del territorio. La progettazione dovrà essere espletata sulla base di un progetto preliminare già in possesso dell'amministrazione.

- C) Soggetti ammessi: i professionisti di cui all'art. 17, comma 1, lettere d), e), f) e g), legge n. 109/1994 e successive modifiche, in possesso di tutti i requisiti previsti dalla predetta legge e dal D.P.R. n. 554/1999, con particolare riferimento agli articoli 51, 52, 53, 54.
- D) Importo intervento: l'importo complessivo stimato dell'intervento, che non potrà assolutamente essere superato, è di L. 14.000.000.000 (€ 7.230.396,59), compreso il costo dei lavori, interventi, oneri di sicurezza, delle somme a disposizione dell'Amministrazione a qualsiasi titolo necessarie (rilievi ed indagini sull'immobile, indagini geognostiche, lavori, spese generali e tecniche, I.V.A. ecc.).
- E) Corrispettivo presunto della prestazione: l'ammontare presumibile delle competenze tecniche è quello desumibile dalla vigente tariffa professionale applicata secondo i seguenti parametri:

Lavori	Importo	Cl.	Tab. A	Tab. B
Opere edili	L. 5.500 ml	Id	7,0707%	0,31
Strutt. portanti	L. 900 ml	If	6,7745%	0,21
Imp. idrico, igienico sanit., antincendio	L.1.000 ml	IIIa	6,4633%	0,26
Imp. termico e condizionam.	L. 1.000 ml	IIIb	7,1268%	0,26
Imp. elettrico, telefonico, rete informat.	L. 1.200 ml	IIIc	9,1306%	0,26

Importo compenso: L. 197.180.972 (€ 101.835,47);

riduzione del 20% per prestazioni rese in favore dello Stato (legge n. 155/1989);

rimborso forfetario delle spese e dei compensi accessori in misura del 28,57% (D.M. 4 aprile 2001);

costo forfetario dei rilievi, indagini geognostiche e artistichemonumentali non inferiore a L. 15.000.000 (€ 7.746,85);

costo forfetario per la redazione di relazioni geologica-geotecnica, idrogeologica e artistica monumentale non inferiore a L. 20.000.000 ( $\leqslant 10.329,14$ ).

Importo totale compenso: L. 237.812.461 (€ 122.819,89).

- F) Termine di consegna della progettazione: 4 mesi dalla data di ricevimento della lettera di aggiudicazione che potrà essere anticipata anche via fax.
- G) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ex articoli 62, commi 2 e 6, 63 e 64 D.P.R. n. 554/1999.
- H) Criterio di aggiudicazione: le offerte saranno valutate, ai sensi dell'art. 64, comma 2, lettere a), b), c) e d) e comma 3, D.P.R. n. 554/1999, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa sulla base degli elementi di seguito riportati e relativi fattori ponderali:
- 1) professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva (fino a punti 40);
- 2) caratteristiche qualitative e metodologiche dell'offerta desunte dalla illustrazione delle modalità di svolgimento delle prestazioni oggetto dell'incarico e dai *curriculum* dei professionisti che svolgeranno il servizio (fino a punti 30);
- 3) ribasso percentuale indicato nell'offerta economica (fino a punti 20);
- 4) riduzione percentuale indicata nell'offerta economica con riferimento al tempo (fino a punti 10).
- I) Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione, redatta in bollo ed in lingua italiana, dovrà pervenire a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, posta celere o mediante agenzia di recapito al Provveditorato alle OO.PP. per la Puglia entro le ore 13 del trentasettesimo giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Non saranno prese in considerazione le richieste di partecipazione, anche se inoltrate tempestivamente, che pervengano oltre il suddetto limite. L'amministrazione non assume responsabilità alcuna qualora per qualsiasi motivo il plico non venga recapitato in tempo utile. Le domande di partecipazione possono essere inoltrate anche mediante telegramma, telex o fax; in tal caso devono, a pena di esclusione, essere confermate per lettera spedita entro il termine di ricezione della domanda stessa. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente, l'indirizzo e l'oggetto della gara.

Le domande devono essere corredate, a pena di esclusione, da una dichiarazione, resa ai sensi degli articoli 38, 47, 48 D.P.R. n. 445/2000 (accompagnata dalla fotocopia di un documento di identità), con la quale il concorrente:

- 1) attesta di non trovarsi nelle condizioni previste dagli articoli 51, D.P.R. n. 554/1999 e 12 decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche:
- 2) attesta di essere iscritto all'albo professionale nell'ambito delle competenze previste per il presente incarico, con indicazione del numero e data di prima iscrizione;
- 3) attesta di non trovarsi in una delle condizioni di cui all'art. 17, comma 9, legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- 4) indica, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 63, comma 1, lettera o), D.P.R. n. 554/1999, gli importi dei lavori e specifica per ognuno di essi il committente nonché le classi e le categorie, individuate sulla base dell'elencazione contenute nelle vigenti tariffe professionali, cui esse appartengono, il soggetto che ha svolto il servizio e la natura delle prestazioni effettuate;
- 5) fornisce l'elenco dei professionisti che svolgeranno i servizi con la specificazione delle rispettive qualifiche professionali nonché con l'indicazione del professionista incaricato dell'integrazione delle prestazioni specialistiche.

In caso di raggruppamento, la dichiarazione dovrà essere resa da tutti i professionisti limitatamente ai punti 1), 2), 3), 4); la dichiarazione di cui al punto 5) dovrà essere resa solo dal capogruppo.

Per le società di ingegneria e gli studi associati, la dichiarazione dovrà essere resa solo dai soggetti che assumeranno la responsabilità dell'attività professionale di rispettiva competenza, limitatamente ai punti 1), 2), 3), 4); quella di cui al punto 5) dovrà essere resa dal legale rappresentante.

- L) Inviti: saranno spediti entro 20 (venti) giorni dalla scadenza del termine di ricezione delle suddette domande. Il numero dei soggetti da invitare a presentare l'offerta, selezionati con l'applicazione dei criteri di cui all'allegato D del D.P.R. n. 554/1999, è pari a 10 (dieci).
- M) Garanzie: il massimale dell'assicurazione di cui all'art. 30, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni e integrazioni, a carico del professionista incaricato, dovrà essere pari al 10% dell'importo dei lavori progettati.
- N) Clausole: l'importo minimo delle progettazioni eseguite dal concorrente, con riferimento all'ultimo decennio anteriore alla data di pubblicazione del presente bando deve essere non inferiore a 4 volte le classi di cui al precedente punto E); tali progettazioni dovranno essere di tipologia affine e/o analoga all'opera da realizzare.

Qualora, in sede di prequalifica, a seguito dell'applicazione dei criteri di cui all'allegato D del D.P.R. n. 554/1999, venga superato il limite di cui alla precedente lettera L) (10 concorrenti), a parità di valutazione, la stazione appaltante si riserva la facoltà di estendere gli inviti oltre il predetto limite.

O) Verifica della congruità dell'offerta: questo Provveditorato si riserva la facoltà di espletare la procedura di verifica della congruità dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 64, comma 6, D.P.R. n. 554/1999.

Responsabile del procedimento: ing. Massimo Ragnini, telefono 080/5552283.

Bari, 28 maggio 2001

Il provveditore: ing. Francesco Musci.

C-15317 (A pagamento).

## MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle Opere Pubbliche per la Puglia

Bari, via Dalmazia n. 70/B

Avviso di esito di gara

Ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 29, comma 1, lettera f), legge n. 109/1994 e successive modifiche e 80, comma 8, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, si rende noto che questo provveditorato ha esperito nei giorni 5-19 aprile 2001 la licitazione privata per la fornitura dei materiali e dei manufatti e per l'ese-

cuzione di tutti i lavori occorrenti per l'installazione nell'edificio sede della delegazione regionale della Corte dei conti di Bari degli impianti di climatizzazione estivo-invernale ed antincendio «sprinkler» per gli archivi e per la sostituzione e/o adeguamento di ascensori e montacarichi.

Importo a base d'appalto: L. 2.641.671.000 (€ 1.364.309,213) di cui L. 2.509.571.000 per lavori a corpo e L. 132.100.000 per oneri inerenti l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso, ai sensi dell'art. 31, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modifiche.

I lavori sono stati aggiudicati all'A.T.I.: «Euroedit S.a.s. di Fabio Evangelista & C» - «Ro.Ma.Co» S.r.I., con sede in Bari, via M. Signorile n. 49, per la complessiva somma di L. 2.115.413.962 (€ 1.092.520,135), di cui L. 1.983.313.962 (€ 1.024.296,178) per lavori a corpo al netto del ribasso offerto del 20,97% e L. 132.100.000 (€ 68.223,956) per oneri inerenti l'attuazione dei piani di sicurezza non soggetti a ribasso.

Elenco delle imprese invitate:

1) A.T.I.: L'Elettrica Leopizzi S.r.l. (capogruppo) - Anemone di Anemone Dino e C. S.n.c. (mandante), Roma; 2) A.T.I.: Magi Clima di Marasco & Gigliotti S.n.c. (capogruppo) - Euroimpianti Sud di Metallo Umberto (mandante) - Cosmit S.r.l. (mandante), Cosenza; 3) Guastamacchia S.p.a. - Ruvo di Puglia; 4) A.T.I.: So.Ter.Mec S.r.l. (capogruppo) - Impalea Marco Antonio (mandante), Trepuzzi; 5) Miter S.r.l., Bari; 6) A.T.I.: Italtecno S.r.l. (capogruppo) - El.Co Elettronica di Simeone Violanda & C. S.n.c. (mandante), Cerignola; 7) Guerrato S.p.a., Rovigo; 8) Edilit S.r.l., Bari; 9) A.T.I.: Imest S.r.l. (capogruppo) - A.Effe. S.r.l. (mandante), Bari; 10) A.T.I.: F.lli Loiudice S.n.c. (capogruppo) - Addante Giovanni & C. S.n.c. (mandante), Altamura; 11) M.A.G.I.T. S.n.c. di Milito Mario & C., Rossano (CS); 12) Ladisaimpianti S.r.l., Bari; 13) A.T.I.: Euroedit S.a.s. di Fabio Evangelista & C. (capogruppo) - Ro.Ma.Co. S.r.l. (mandante), Bari.

Elenco delle imprese partecipanti: imprese di cui ai precedenti numeri 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12 e 13.

Procedura di aggiudicazione: art. 21, comma 1, lettera *b*) della legge n. 109/1994, e successive modifiche con il criterio del prezzo più basso determinato mediante ribasso sull'importo dei lavori posto a base di gara e con le modalità previste dai comma 1-*bis* del predetto articolo.

Direttore dei lavori: ing. Antonello Boffoli, Bari.

Responsabile del procedimento: ing. Francesco Bitetto, Bari.

Bari, 28 maggio 2001

Il provveditore: ing. Francesco Musci.

C-15318 (A pagamento).

## MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle OO.PP. per la Puglia

Bari, via Dalmazia n. 70/B Tel. 080/5552246-2245 - Fax 080-5552222

Avviso di gara

Questo Provveditorato deve appaltare a mezzo licitazione privata i lavori di costruzione della nuova Caserma della G.d.F. e degli alloggi di servizio in Barletta. Importo a base d'appalto: L. 7.735.239.722 (€ 3.994.917,922), di cui L. 4.996.411.192 (€ 2.580.431,03) per lavori a misura e L. 2.738.828.530 (€ 1.414.486,89) per lavori a corpo. Il predetto importo è comprensivo degli oneri inerenti l'attuazione dei piani della sicurezza pari L. 417.470.888 (€ 215.605,72), non soggetti a ribasso, ai sensi dell'art. 31, comma 2, legge n. 109/1994 e successive modifiche.

Categoria prevalente: OG1, L. 4.996.411.192.

Categorie di lavoro diverse dalla prevalente: OG11, L. 2.738.828.530, scorporabile, eseguibile dall'aggiudicatario, se munito di adeguata qualificazione o subappaltabile a impresa in possesso di adeguata qualificazione.

Criterio di aggiudicazione: al prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera *c*) legge n. 109/1994, e successive modifiche, determinato mediante offerta a prezzi unitari, ai sensi dell'art. 90 del decreto del Presidente della Re-

pubblica n. 554/1999. Saranno automaticamente escluse in sede di gara le offerte anomale individuate ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/1994 e successive modifiche; trova applicazione il comma 4 del-1'art. 89 del predetto decreto del Presidente della Repubblica.

Soggetti ammessi: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994 e successive modifiche, costituiti da imprese singole, riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93 e seguenti del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della predetta legge n. 109/1994, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di una associazione temporanea o consorzio ovvero in forma individuale qualora abbiano partecipato alla gara medesima in associazione o consorzio. Non è ammessa la partecipazione di imprese che si trovino tra loro nelle situazioni di controllo ex art. 2359 del Codice civile.

I concorrenti devono essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati al presente appalto o, in mancanza, dei requisiti di ordine tecnico organizzativo di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. Si precisa che per quanto attiene il requisito di cui al predetto art. 31, comma 1, lettera b), il concorrente dovrà aver eseguito lavori di importo non inferiore al 60% degli importi di cui alle suddette categorie OG1 e OG11; nel caso in cui non abbia eseguito lavori nella categoria OG11, l'esecuzione delle opere nella categoria prevalente OG1 non dovrà essere inferiore al 60% dell'importo a base d'appalto, con l'avvertenza che i lavori scorporabili di cui alla categoria OG11 dovranno obbligatoriamente essere affidati in subappalto ad impresa in possesso della relativa qualificazione. Nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e), e-bis) della legge n. 109/1994, i requisiti di cui all'art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 dovranno essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, qualora associazioni di tipo orizzontale, e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica, qualora associazioni di tipo verticale.

Requisiti di partecipazione di ordine generale e speciale: ai fini della qualificazione, alla domanda di partecipazione alla presente gara il concorrente, o tutti i concorrenti in caso di riunione, dovranno allegare, a pena di esclusione una dichiarazione, resa dal legale rappresentante ai sensi degli articoli 38, 47 e 48 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 (accompagnata dalla fotocopia di un documento di identità del sottoscrittore), attestante:

1) che l'impresa non si trova in alcuna delle condizioni previste nell'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, come sostituito dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000;

2) che l'impresa è in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi adeguati al presente appalto ovvero dei requisiti di cui al-l'art. 31, comma 1, lettere *a*), *b*), *c*), *d*) del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Nel caso di A.T.I., tale dichiarazione dovrà essere resa da ciascun componente il raggruppamento.

Le imprese partecipanti alla gara ai sensi dell'art. 95, comma 4, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, dovranno presentare, a pena di esclusione, la seguente dichiarazione, in sostituzione di quella prevista dal precedente punto 2), attestante: «di essere in possesso dell'attestato SOA per categorie ed importi diversi da quelli richiesti nel presente bando e precisamente ...», ovvero «che l'ammontare complessivo delle qualificazioni possedute non è inferiore all'importo dei lavori che saranno ad essa affidati».

Le dichiarazioni rese dai concorrenti saranno verificate ex art. 10, comma 1-quater, legge n. 109/1994.

Tempo di esecuzione: cinquecentocinquanta giorni dalla consegna.

Ai fini delle garanzie si applica l'art. 30 della legge n. 109/1994 come integrato dagli articoli 100 e seguenti del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. In ottemperanza all'art. 103 di tale decreto del Presidente della Repubblica, la somma da assicurare per i lavori in appalto ammonta a L. 4.000.000.000; il massimale per l'assicurazione contro la responsabilità civile ammonta a L. 1.000.000.000.

Finanziamento: capitolo 8152 del bilancio del Ministero dei lavori pubblici. I pagamenti saranno effettuati con rate d'acconto non inferiori a L. 650.000.0000 (€ 335.696,984).

L'eventuale subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge n. 55/1990 e successive modifiche; ai sensi del comma 3-bis del predetto art. 18, l'aggiudicatario deve trasmettere entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti corrisposti al subappaltatore, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'amministrazione si avvarrà del procedimento di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/1994.

Le imprese che intendono partecipare all'appalto dovranno far pervenire la domanda, redatta in bollo ed in lingua italiana, a mezzo raccomandata a.r. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito o posta celere, all'indirizzo indicato in epigrafe, entro il termine perentorio di giorni venti dalla data di pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Non saranno prese in considerazione le richieste di partecipazione, anche se inoltrate tempestivamente, che pervengano oltre il suddetto limite e che siano prive della dichiarazione su indicata. Quest'amministrazione non assume responsabilità alcuna qualora per qualsiasi motivo il plico non venga recapitato in tempo utile. Le domande di partecipazione possono essere inoltrate anche mediante telegramma, telex o fax; in tal caso devono, a pena di esclusione, essere confermate per lettera spedita entro il termine di ricezione della domanda stessa. Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente, l'indirizzo e l'oggetto della gara. Gli inviti saranno spediti entro sessanta giorni, decorso il termine di centottanta giorni dalla licitazione, gli offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.

Responsabile del procedimento: ing. Francesco Bitetto, tel. 080-5552201.

Bari, 28 maggio 2001

Il provveditore: ing. Francesco Musci.

C-15319 (A pagamento).

## AERONAUTICA MILITARE

Avviso di aggiudicazione

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Aeronautica militare, reparto addestramento assistenza al volo 00040 Aeroporto Pratica di Mare (Roma)
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta, licitazione privata.
- 3. Categoria del servizio e descrizione: servizio di insegnamento della lingua inglese per corsi professionali del settore «Assistenza al Volo». CPC n. 92.
  - 4. Data di aggiudicazione: 15 febbraio 2001.
- 5. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, come integrato e modificato dal decreto legislativo n. 65 del 25 febbraio 2000 (attuazione direttive 97/52/CE e 98/4/CE).
  - 6. Numero di offerte ricevute: due.
- 7. Aggiudicatario: ditta Oxford Group Roma S.r.l., via Panama n. 25, Roma, in R.T.I. con la ditta International School of Europe S.r.l., via Caccialepori n. 22, Milano.
  - 8. Prezzo di aggiudicazione: L. 341.550.000, pari ad € 176.395,85.
- 9. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale della Comunità economica europea: 4 gennaio 2001.
- 10. Data di invio dell'avviso alla Gazzetta Ufficiale della Comunità economica europea: 18 maggio 2001.
- 11. Data di ricevimento dell'avviso da parte della Gazzetta Ufficia-le della Comunità economica europea: 18 maggio 2001.

Il comandante: col. AARNN Pil. Luca Cancedda.

C-15320 (A pagamento).

## MINISTERO DELLA DIFESA Comando delle forze operative terrestri Servizio amministrativo

Bando di gara - Procedura ristretta

Ai sensi dell'art. 5 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/1994 si dà avviso che il giorno 11 settembre 2001 sarà esperita presso il Comando delle Forze operative terrestri, via del Minatore n. 3 - 37122 Verona, una licitazione privata in ambito nazionale, per fornitura e posa in opera di pannelli di nobilitato per il rivestimento dei corridoi.

L'accorrenza alla gara è aperta alle ditte secondo le procedure fissate dal decreto del Presidente della Repubblica n. 573 del 18 aprile 1994.

L'importo a base di gara è di L. 103.000.000 (centotremilioni) + L.V.A.

L'aggiudicazione avverrà a favore della ditta che avrà praticato il maggior sconto sul prezzo posto a base di gara.

Le ditte interessate dovranno far pervenire, entro le ore 16,30 del giorno 17 luglio 2001, una domanda di partecipazione in marca da bollo da L. 20.000 corredata della documentazione, di data non anteriore a tre mesi, di cui agli articoli 11, comma primo, lettere a), b), d) ed e) e art. 12 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992. Sarà accettata anche l'autocertificazione.

La domanda di partecipazione alla licitazione non vincola l'amministrazione.

L'indirizzo cui inviare le domande è: Comando delle forze operative terrestri, servizio amministrativo, via del Minatore n. 3 - 37122 Verona.

La lettera d'invito sarà spedita con raccomandata a.r alle ditte ritenute idonee entro il 23 luglio 2001.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste al citato Comando, tel. 045-8017517, fax 045-8017161.

Verona, 25 maggio 2001

Il capo del servizio amministrativo: cap. ammcom. Domenico Teatini

C-15321 (A pagamento).

## MINISTERO DEL LAVORO E DELLA PREVIDENZA SOCIALE Direzione generale per l'impiego

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Amministrazione appaltante: Ministero del lavoro e della previdenza sociale Direzione generale per l'impiego, Divisione VII, palazzina C, quinto piano (stanza 511), via Fornovo n. 8 00192 Roma, tel. 06/3227416, fax 06/3208819.
- 2. Categoria servizio e descrizione: categoria 11, numero riferimento CPC 865-866 (servizi di consulenza gestionale e affini) CPV ... «Affidamento di servizi di informazione e di consulenza per il supporto internazionale ai servizi pubblici per l'impiego».
- Il costo complessivo del servizio non potrà superare L. 4.800.000.000 + I.V.A., pari ad  $\leqslant 2.478.993 + I.V.A.$  per la durata del contratto.
  - 3. Luogo esecuzione: Repubblica italiana: Regioni obiettivo 3.
  - 4.a) —
- 4.b) Riferimenti legislativi essenziali: direttiva 92/50/CE; decreto legislativo n. 157/1995; direttiva 97/52/CE; decreto legislativo n. 65/2000; decreto legislativo n. 469/1997; legge n. 196/1997; decreto legislativo n. 181/2000.

Sarà facoltà dell'amministrazione appaltante rinnovare l'affidamento al soggetto aggiudicatario della gara, ai sensi dell'art. 7 del decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995.

4.c) Obbligo di menzionare nome, qualifica, *curriculum* della persona incaricata del coordinamento attività connesse all'erogazione del servizio e delle principali figure professionali coinvolte.

- 5. Divisione lotti: no.
- 6. Varianti: no.
- 7. Durata contratto: massimo trentasei mesi dalla data di perfezionamento dello stesso.
  - 8.a) Indirizzo richiesta documenti: punto 1 bando.
- 8.b) Termine ultimo richiesta documenti: il capitolato d'oneri, che costituisce parte integrante del bando di gara, e lo schema di contratto potranno essere ritirati presso l'amministrazione appaltante all'indirizzo di cui al punto 1 entro le ore 13 del sesto giorno precedente il termine ultimo per la ricezione delle offerte.
- 9.*a*) Termine ultimo presentazione offerte: i plichi dovranno pervenire presso la sede dell'amministrazione di cui al punto 1, con qualsiasi mezzo, perentoriamente entro le ore 17.30 del *23 luglio 2001*.
  - 9.b) Indirizzo presentazione offerte: punto 1 del bando.
  - 9.c) Lingua: italiana.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura offerte: un rappresentante, con delega, per ogni soggetto proponente.
- 10.b) Data, ora, luogo apertura offerte: 26 luglio 2001, ore 10.30, indirizzo indicato al punto 1 del bando.
- 11. Cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo posto a base d'asta al netto d'I.V.A. di cui al punto 2, da prestarsi mediante fidejussione bancaria o polizza assicurativa o con qualsiasi altro mezzo consentito dalla legge, valida per centottanta giorni dal termine ultimo di ricezione delle offerte.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: le attività in oggetto saranno finanziate con fondi FSE a valere sul PON obiettivo 3 «Azioni di sistema» asse A e fondo di rotazione. Il pagamento avverrà secondo le modalità definite nel contratto.
- 13. Forma giuridica raggruppamento di prestatori servizi: sono ammessi a presentare l'offerta raggruppamenti di prestatori di servizi ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 14. Condizioni minime: le condizioni di ammissibilità sono indicate al punto 3 del capitolato d'oneri.
- 15. Periodo di tempo nel quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: centottanta giorni dalla presentazione dell'offerta.
- 16. Criteri d'aggiudicazione: la gara verrà aggiudicata in base al criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, con riferimento ai seguenti criteri:
- A) qualità dell'offerta tecnica: (completezza e coerenza interna della proposta; congruenza dell'approccio metodologico; trasferibilità di buone pratiche; valore aggiunto rispetto allo standard minimo di riferimento; automonitoraggio): punti 50;
- B) valutazione della qualità e delle metodologie operative del team di lavoro: punti 30;
  - C) prezzo complessivo offerto: punti 20.
- 17. Altre informazioni: il bando ed il capitolato d'oneri sono altresì disponibili sul sito internet: www.europalavoro.it
  - 18. Data invio bando: —.

Il direttore generale: Daniela Carlà.

C-15322 (A pagamento).

## BERGAMO AMBIENTE E SERVIZI - S.p.a.

#### Esiti di gara

- 1. Ente aggiudicatore: B.A.S. S.p.a., via Codussi, 46 24124 Bergamo (Italia) Tel. 035/351.230 Telefax 035/351.226.
  - 2. Tipo di appalto: lavori.
- 3. Oggetto: prefabbricazione e posa di reti di distribuzione per acqua, gas, illuminazione pubblica e telecomunicazioni.
  - 4.a) Forma di indizione: bando di gara;
- b) riferimento del bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: inviato il 30 novembre 2000.
  - 5. Procedura di aggiudicazione: procedura negoziata.

- 6. Offerte ricevute: otto, di cui sette ammissibili.
- 7. Data di aggiudicazione: 2 aprile 2001.
- 8. —
- 9. Fornitore: A.T.I. composta da Protesgas S.r.l. di Gavirate (VA) e Edilprealpina S.r.l. di piazza Brembana (BG).
- 10. Subappalto: previsto, previa autorizzazione.
- 11. Informazioni facoltative: criterio di aggiudicazione: prezzo più basso.
  - 12. Data di invio del presente avviso: —.

La direzione B.A.S. S.p.a.: dott. ing. Pietro Ogna.

C-15325 (A pagamento).

## BERGAMO AMBIENTE E SERVIZI - S.p.a.

#### Esiti di gara

- 1. Ente aggiudicatore: B.A.S. S.p.a., via Codussi, 46 24124 Bergamo (Italia) Tel. 035/351.230 Telefax 035/351.226.
  - 2. Tipo di appalto: lavori.
- 3. Oggetto: fornitura e posa di cavidotti per illuminazione pubblica e telecomunicazioni N. 2 lotti economici indifferenziati ciascuno del valore di L. 1.500.000.000 (€ 774.685,35).
  - 4.a) Forma di indizione: bando di gara;
- *b*) riferimento del bando nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: inviato il 22 novembre 2000.
  - 5. Procedura di aggiudicazione: procedura negoziata.
  - 6. Offerte ricevute: nove, di cui otto ammissibili.
  - 7. Data di aggiudicazione: 27 marzo 2001.
  - 8. —.
  - 9. Fornitore:
    - lotto 1: Andrea Fustinoni & Figli S.p.a. di Almè (BG);
    - lotto 2: Rete Gamma S.p.a. di Bergamo.
  - 10. Subappalto: previsto, previa autorizzazione.
- 11. Informazioni facoltative: criterio di aggiudicazione: prezzo più basso.
  - 12. Data di invio del presente avviso: —.

La direzione B.A.S. S.p.a.: dott. ing. Pietro Ogna.

C-15326 (A pagamento).

## PROVINCIA DI VENEZIA

Bando di gara per pubblico incanto

- a) Stazione appaltante: provincia di Venezia S. Marco, 2662 30124 Venezia Ufficio Tecnico Corso del Popolo n. 146/d 30170 Mestre (VE) Tel. 041-2907111 2907460 Telefax 041-5314643 sito Internet http://www.provincia.venezia.it/gare
- b) Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto ad offerte segrete ex art. 21 legge n. 109/1994 e s.m.i., con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari. L'amministrazione valuterà l'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- c) Descrizione dei lavori: l'appalto ha per oggetto: «Bretella di collegamento tra il casello autostradale di Noventa di Piave e la s.s. 14 in località Calvecchia di S. Donà di Piave 2° lotto 1° stralcio.

Importo a base d'asta: L. 8.029.915.758 più I.V.A. (€ 4.147.105,39) di cui a misura L. 1.988.829.718 (€ 1.027.144,83) e di cui a corpo L. 6.041.086.040 (€ 3.119.960,56).

Categoria prevalente ex art. 30 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000: OG 3 le cui lavorazioni ammontano a L. 7.452.201.328 ( $\leqslant 3.848.740,79$ ).

Categoria subappaltabile/scorporabile: OG 10.

Categoria subappaltabile: OG 6.

- d) Termine di esecuzione dell'appalto: giorni 500 naturali e consecutivi.
- e) Il bando integrale ed i relativi allegati sono in visione presso l'ufficio Tecnico Corso del Popolo n. 146/d 30171 Mestre (VE) Tel.: 041-2907111-2907460 Fax: 041-5314643 nei giorni dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle ore 13.
- f) Termine di ricezione delle offerte: l'offerta da redigersi in lingua italiana deve pervenire entro le ore 12 del giorno 27 giugno 2001 al seguente indirizzo: provincia di Venezia Ufficio Tecnico Corso del Popolo, n. 146/d 30170 Mestre (VE).
  - g) Svolgimento gara:

prima seduta: giorno 28 giugno 2001 ore 9,30;

seconda seduta: giorno 11 luglio 2001 ore 9,30;

terza seduta: giorno 26 luglio 2001 ore 9,30, presso la provincia di Venezia - Ufficio Tecnico - Corso del Popolo n. 146/d - 30170 Mestre (VE) alla presenza del pubblico interessato.

- h) Forme cauzionali richieste: quelle previste dalla legge n. 109/1994 e s.m.i. e dal decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- *i)* Finanziamento: l'opera è finanziata parte con contributo del comune di San Donà di Piave; parte con contributo della regione Veneto e parte dalla provincia di Venezia.
- *l)* Sono ammesse a partecipare alla gara i soggetti di cui all'art. 10 della legge n. 109/1994 e s.m.i., nonché le imprese singole, riunite o consorziate ai sensi degli artt. 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
- m) Requisiti di ammissione dei soggetti: art. 31 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
  - n) Validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di esperimento della gara.
- O) Verrà richiesta all'offerente l'indicazione di lavori che eventualmente intende subappaltare nei termini e modi previsti dalla vigente normativa in materia.
  - p) Non sono ammesse offerte in aumento.
- $\it q)$  Si procederà all'aggiudicazione anche nel caso di una sola offerta valida.
- r) Possono presentare offerte imprese aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste dagli artt. 17, 18 e titolo IV del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
  - s) Non sono ammesse offerte in variante.

Mestre, 21 maggio 2001

Il responsabile unico del procedimento: ing. Andrea Menin

C-15327 (A pagamento).

## AZIENDA REGIONALE TERRITORIALE PER L'EDILIZIA DELLA PROVINCIA DI GENOVA

Genova, via B. Castello n. 3 Tel. 010/53901 - Fax 010/5390317

Estratto avviso di pubblico incanto

Si rende noto che questa Azienda procederà all'esperimento del seguente pubblico incanto, con ammissione di sole offerte a ribasso: «Lavori di manutenzione e restauro dell'immobile in Genova - Via Giustiniani civ. 12».

Importo L. 2.658.165.222 (€ 1.372.827,767) di cui L. 150.000.000 (€ 77.468,534) relativi al piano di sicurezza non soggetti al ribasso d'asta. Cat. prev. OG2 class. III. Finanziamento: legge n. 662/1996 e 448/1998.

L'appalto sarà affidato a mezzo di pubblico incanto secondo le modalità previste dagli artt. 19 comma 4 e 21 comma 1, lettera c) e comma 1-bis della legge n. 109/94 e successive modificazioni, e cioè il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara mediante offerta a prezzi unitari, con esclusione automatica delle offerte basse in modo anomalo.

Nella domanda di partecipazione, l'impresa, dovrà dichiarare quanto richiesto dal bando integrale.

L'avviso integrale e il disciplinare di gara sono disponibili c/o l'Uffficio controllo procedure dell'A.R.T.E., all'Albo Pretorio del comune di Genova, all'Albo dell'azienda e su sito Internet: http://www.arte.ge.it

Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del 9 luglio 2001.

Apertura offerte:

1ª seduta: 10 luglio 2001.

2ª seduta: 31 luglio 2001, ore 9,30.

Genova, 28 maggio 2001

L'amministratore unico: ing. Giuseppe Borneto

C-15330 (A pagamento).

#### COMUNE DI CINISELLO BALSAMO

Cinisello Balsamo (MI), piazza Confalonieri n. 6 Tel. 02/660231 - Fax 02/66011464

Avviso di aggiudicazione

Asta pubblica al prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara con esclusione delle offerte anomale ex art. 19, comma 4 e art. 21, comma 1 e 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni relativa a: «Realizzazione della piattaforma per la raccolta differenziata dei rifiuti solidi urbani».

Data di aggiudicazione: 23 aprile 2001.

Numero di offerte ricevute: 14.

Aggiudicatario: impresa Foti S.r.l., via Per Guanzate, 40 - Bulgarograsso (CO).

Importo contrattuale: L. 1.944.415.206 (€ 1.004.206,65) I.V.A. 10% esclusa.

Ribasso offerto: 13,99%.

Tempi di realizzazione opera: 360 giorni naturali consecutivi dalla data del verbale di consegna.

Direttore dei lavori: arch. Giovanni Del Boca di Milano.

Cinisello Balsamo, 25 maggio 2001

Il dirigente del settore: dott.ssa Marina Lucchini

C-15329 (A pagamento).

## AZIENDA MOBILITÀ E TRASPORTI AUTOFILOVIARI BARI - S.p.a.

Bari, viale Jacobini z.i.

Procedura ristretta - Decreto legislativo n. 158/1995

- 1. Ente appaltante: AMTAB S.p.a., viale Jacobini z.i. 70123 Bari Telefono n. 080/5393325; fax n. 080/5393326.
- 2. Natura dell'appalto: fornitura di gasolio per autotrazione, riscaldamento, lubrificanti e grassi vari.
  - 3. Luogo di esecuzione: deposito AMTAB Bari.
- 4.a) Prodotti da fornire: lt 4.000.000 di gasolio autotrazione (BTZ max 0,035%), lt 300.000 di gasolio per riscaldamento (BTZ max 0,2%) e kg 47.100 di oli lubrificanti, grassi ed antigelo. Valore presunto della fornitura L. 6.000.000.000 + I.V.A.;
  - b) l'offerta sarà globale per l'intera fornitura.

Non sono ammesse offerte parziali.

5. Riferimenti legislativi: decreto legislativo n. 158/1995 e successive modificazioni.

6. —; 7. —.

- 8. Durata dell'appalto: sino al 31 dicembre 2001.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento: è consentita l'associazione temporanea d'impresa nelle forme e con le modalità del decreto legislativo n. 158/1995 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 10.a) Termine perentorio per la ricezione delle domande di partecipazione, inviate, per posta a mezzo raccomandata o, da agenzia autorizzata al recapito: ore 13 del 20 giugno 2001.

La richiesta di invito non vincola l'AMTAB;

b) indirizzo: AMTAB, viale Jacobini z.i. - 70123 Bari.

Riferimento da indicare sulla busta: domanda di partecipazione gara gasoli e lubrificanti 2001;

- c) lingua: italiana.
- 11. Termine entro cui l'AMTAB spedirà gli inviti a presentare le offerte: 15 luglio 2001.
- 12. Cauzione provvisoria: L. 100.000.000 (centomilioni) in favore dell'AMTAB da presentare al momento dell'offerta.
  - 13. Pagamento: secondo condizioni di capitolato.
- 14. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: la richiesta di partecipazione dovrà essere corredata da una dichiarazione del titolare o legale rappresentante della società autenticata ai sensi della legge n. 15/1968 dalla quale risulti:
  - 1) di essere iscritto alla C.C.I.A.A. per le attività oggetto della gara;
- 2) di non trovarsi in una delle condizioni di esclusione dalle gare previste dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998;
- 3) di disporre in via esclusiva della licenza fiscale d'esercizio di deposito installato nella regione Puglia, di oli minerali, valida per l'intero anno 2001, rilasciata dall'UTF Ministero delle Finanze, per una capacità non inferiore a 1200 mc da presentare in sede di offerta;
- 4) di aver esitato gasolio esclusivamente dal deposito di cui sopra, negli ultimi tre anni non inferiore a kg 30.000.000;
- 5) di aver effettuato nell'ultimo triennio una fornitura pari o superiore a L. 6.000.000.000;
- 6) di rispettare la normativa che disciplina, il diritto al lavoro dei disabili (art. 17 della legge n. 68/1999).

In caso di associazione d'impresa di cui all'art. 23 del decreto legislativo n. 158/1995 i requisiti di capacità tecnico-economica (di cui ai precedenti punti 4 e 5), dovranno essere posseduti dalla capogruppo nella misura minima del 60% e da ciascuna delle imprese mandanti nella misura minima del 20%, in ogni caso i requisiti così sommati, posseduti dalle imprese riunite devono essere pari al 100%.

- 15. Criteri di aggiudicazione: (art. 24, p. 1 lett. *a*) decreto legislativo n. 158/1995) prezzo più basso per l'intera fornitura.
- 16. Ulteriori informazioni: rivolgersi presso l'ufficio contratti dell'AMTAB Tel. 080/5393325, dalle ore 9 alle 12 dei giorni feriali escluso il sabato.
- 18. Data di spedizione dell'avviso all'ufficio delle Pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 28 maggio 2001.

Bari, 28 maggio 2001

Il presidente: rag. Savino Lasorsa.

C-15331 (A pagamento).

#### **COMUNE DI PADOVA**

#### Procedure ristrette

- 1. Ente appaltante: comune di Padova, via Municipio n. 1 35122 Padova (Italia), tel. 0498205379, fax 0498205233, internet www.padovanet.it, e-mail contrattiapp.comune@padovanet.it
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero di riferimento CPC: cat. 14 CPC 874. Servizio di pulizia presso uffici di competenza comunale. Lotto unico suddiviso in 4 comparti:
- comparto 1: mq 21725 prezzo base d'asta mq/mese L. 2.100,  $\lessapprox 1{,}0846$  (I.V.A. esclusa);

comparto 2: mq 24670 - prezzo base d'asta mq/mese L. 2.350 € 1,2137 (I.V.A. esclusa);

comparto 3: mq 14430 - prezzo base d'asta mq/mese L. 2.400, € 1,2395 (I.V.A. esclusa);

comparto 4: mq 25170 - prezzo base d'asta mq/mese L. 1.400,  $\lessapprox 0.7230$  (I.V.A. esclusa).

Importo a base d'asta mensile L. 173.467.000 (€ 89.588,25 (I.V.A. esclusa)

3. Luogo dell'esecuzione del servizio: uffici comunali indicati nel capitolato speciale d'appalto (c.s.a.).

4.a) -

- *b)* disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative: decreto legislativo n. 157/1995, direttive 92/50/CEE e 97/52/CE, decreto ministeriale n. 274/1997, decreto del Presidente del Consiglio dei ministri n. 117/1999.
  - 5. Offerte parziali: non ammesse.

6. —

- 7. Varianti: non ammesse.
- 8. Durata del contratto: 3 anni decorrenti dalla data del verbale di consegna. (art. 18 c.s.a.).
- 9. Forma giuridica del raggruppamento: art. 11 decreto legislativo n. 157/1995. I requisiti minimi devono essere posseduti dalla capogruppo per il 60% e per il restante 40% cumulativamente dalla/e mandante/i, ciascuna per una quota non inferiore al 10% (art. 28 c.s.a).

10.a) —

- b) termine ultimo per la presentazione delle domande: ore 14 del 6 luglio 2001, perentoriamente;
- c) indirizzo: comune di Padova, ufficio protocollo generale, via Municipio n 1;

d) lingua: italiana.

- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare le offerte: max 120 giorni dalla data di spedizione bando G.U.C.E.
- $12.\ Cauzioni$ e garanzie: cauzione definitiva nella misura del 5% dell'importo di aggiudicazione.
  - 13. Condizioni minime:

volume d'affari (al netto dell'I.V.A.) superiore a L. 4.000.000.000 realizzato mediamente nel triennio 1998-2000 (classifica non inferiore alla «g», art. 3 decreto ministeriale n. 274/1997);

esecuzione servizi analoghi presso pubbliche amministrazioni per importo superiore a L. 1.500.000.000 nel triennio 1998-2000 (a seguito di contratto stipulato anche in data anteriore al triennio);

non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995;

osservare ed applicare integralmente nei confronti dei lavoratori il trattamento economico-normativo stabilito dal contratto collettivo nazionale di lavoro per il settore ed eventualmente la zona in cui si svolgono le prestazioni;

non aver ricevuto più di cinque penalità, da parte del comune di Padova, per violazione degli obblighi contrattuali del servizio di pulizia, reso dal 1° gennaio 1995 al 31 dicembre 2000;

non essere incorsa in risoluzioni unilaterali di contratto per gravi violazioni degli obblighi con pubbliche amministrazioni nel periodo 1° gennaio 1990 - 31 dicembre 2000.

A pena di non ammissione, dovrà essere presentata, all'indirizzo e nel termine perentorio di cui al punto 10, la domanda di partecipazione con connessa dichiarazione, corredata (a pena di esclusione) da copia fotostatica di documento di identità del sottoscrittore, redatta preferibilmente secondo il fac-simile allegato; in caso di raggruppamenti temporanei la predetta documentazione dovrà essere presentata da ciascun componente il raggruppamento.

- 14. Criterio di aggiudicazione: art. 23, comma 1 lett. *b*), decreto legislativo n. 157/1995, senza ammissione di offerte in aumento, sulla base degli elementi di valutazione indicati all'art. 25 c.s.a.
- 15. Altre informazioni: è ammessa la revisione annua prezzi (art. 15 c.s.a.). L'amministrazione si riserva la facoltà di non aggiudicare o di aggiudicare anche in presenza di unica offerta valida. È ammesso il subappalto nei limiti dell'art. 18 decreto legislativo n. 157/1995, in tal caso i pagamenti relativi alla parte di servizio svolta dal subappaltatore verrano effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate. Finan-

ziamento con fondi di bilancio. L'aggiudicazione è subordinata all'effettiva copertura finanziaria della spesa. Per gli effetti di quanto previsto dall'art. 1, comma 3, legge n. 327/2000, i costi relativi alla sicurezza sono valutabili nella misura dell'1,7% sull'importo a base d'asta. La ditta aggiudicataria è tenuta all'assunzione del personale che la ditta aggiudicataria del precedente contratto impegnava sui precedenti comparti agiudicati, per un numero di ore non inferiore a quello in essere alla scadenza del contratto. Il responsabile del procedimento è il dottor Ezio Tognin, capo settore provveditorato. Per informazioni contattare il Settore Provveditorato (tel. 0498204936 - telefax 0498204949).

Viene omessa la pubblicazione del modello allegato, effettuata, invece, unitamente al presente bando, all'Albo pretorio comunale e nel sito Internet www.padovanet.it

15. Preinformazione: non effettuata.

16.-18. Data invio e ricevimento bando alla G.U.C.E.: 28 maggio 2001.

19. —.

Lì, 24 maggio 2001

Il capo settore amministrativo LL.PP.: dott. Paolo Castellani

C-15332 (A pagamento).

#### **COMUNE DI FIDENZA**

Fidenza (PR), piazza G. Garibaldi n. 1 Codice fiscale n. 82000530343 Partita I.V.A. n. 163890346

Il comune di Fidenza (tel. 0524/517111, fax 0524/527239) indice procedura aperta per l'appalto triennale dei servizi di raccolta rifiuti solidi urbani nei comuni di Fidenza e Salsomaggiore Terme (categoria 16 CPC 94).

Valore complessivo dell'appalto: L. 6.757.365.000 (€ 3.489.887,77); importo annuale posto a base di gara L. 2.252.455.000 (€ 1.163.295,92) nette I.V.A., di cui: L. 1.418.305.000 (€ 732.493,40) per il comune di Fidenza e L. 834.150.000 (€ 430.802,52) per il comune di Salsomaggiore Terme.

Data di spedizione alla G.U.C.E.: 22 maggio 2001.

Termine di ricezione delle offerte: ore 12, del 12 luglio 2001.

Informazioni presso ufficio tecnico dei comuni di Fidenza e Salsomaggiore Terme, copia integrale del bando è visibile presso l'U.R.P. del comune di Fidenza e sul sito Internet: www.comune.fidenza.pr.it - il bando ed il capitolato sono ritirabili presso Casa del Geometra di Malvisi Umberto, via Gramsci n. 27, Fidenza (tel. 0524 522187).

Fidenza, 22 maggio 2001

Il funzionario responsabile: arch. Alberto Gilioli

C-15335 (A pagamento).

## CITTÀ DI TORINO Servizio centrale acquisti contratti e appalti Settore appalti

Avviso di preinformazione di project financing

La Città di di Torino, con sede in piazza Palazzo di Città n. 1, intende realizzare ai sensi dell'art. 37-bis e ss. legge n. 109/94 le seguenti opere:

- 1. Palestra polivalente da collocarsi nella Circoscrizione 4, in via Vagnone nell'ambito 8.1 «le Chiuse Nord» Costo presunto L. 2.000.000.000 (duemiliardi);
- 2. Impianto sportivo per il calcetto da collocarsi nella Circoscrizione 5, nell'ambito 4.19 Castello di Lucento 2 Costo presunto L. 1.000.000.000 (unmiliardo);

3. Ristrutturazione e recupero funzionale della Cascina Airale via Zanella - Costo presunto L. 5.000.000.000 (cinquemiliardi).

Tali opere sono state inserite nella programmazione triennale, approvata con deliberazione di C.C. n. mecc. 2001-01643/24 del 18 aprile 2001 e con deliberazione di C.C. n. mecc. 2001 01043/24 del 2 aprile 2001.

Le proposte presentate dai promotori dovranno essere corredate, pena la loro immediata esclusione, ai sensi dell'art. 37-bis, legge n. 109/94, dalla seguente documentazione:

studio inquadramento territoriale ed ambientale;

studio di fattibilità:

progetto preliminare dell'opera;

bozza di convenzione;

piano economico finanziato asseverato da un Istituto di Credito; specificazione delle caratteristiche del servizio e della gestione; indicazione degli elementi di cui all'art. 21, comma 2, lett. b)

legge n. 109/94:

prezzo;

valore tecnico ed estetico dell'opera progettata;

tempo esecuzione lavori;

rendimento:

durata della concessione (max 30 anni);

modalità di gestione, livello e criteri di aggiornamento tariffe da praticare all'utenza;

indicazione delle garanzie offerte dal promotore all'amministrazione:

spese sostenute per la documentazione, compresa la somma corrispondente ai diritti sulle opere d'ingegno (non superiore al 2,5% valore dell'investimento);

dichiarazione del possesso dei requisiti di cui all' art. 98 D.P.R. 554/99.

Possono partecipare in qualità di promotori, ai sensi dell'art. 37-bis della legge suindicata e dell'art. 99 del regolamento attuativo 554/99, i soggetti indicati agli artt. 10 e 17, comma 1, lett. f) della legge n. 109/94, nonché coloro che svolgono in via professionale attività finanziaria, assicurativa, tecnico-operativa, di consulenza e di gestione nel campo dei lavori pubblici o di pubblica utilità e dei servizi alla collettività, che negli ultimi tre anni hanno partecipato in modo significativo alla realizzazione di interventi di natura ed importo almeno pari a quello oggetto della proposta, ex art. 99, D.P.R. n. 554/99.

Possono altresì partecipare i soggetti appositamente costituiti, nei quali comunque devono essere presenti in misura maggioritaria soci aventi i requisiti di esperienza e professionalità stabiliti nel comma 1 dell'art. 99, D.P.R. n. 554/99.

Gli interessati a presentare le proposte relative alle opere di cui sopra potranno prendere visione della documentazione approntata dall'amministrazione c/o il Settore tecnico edilizia sportiva, corso Ferrucci n. 122, I piano, dalle ore 10, alle ore 16, nei giorni feriali (opere n. 1 e 2) o c/o il Settore tecnico e progettazione servizi cimiteriali, corso Peschiera n. 193, dalle ore 9, alle ore 16, dal lunedì al giovedì (opera n. 3).

L'estrazione della documentazione e la relativa copia sarà posta totalmente a carico dell'interessato e potranno altresì effettuare i dovuti sopralluoghi nelle aree interessate, previo accordo con il responsabile del procedimento o suo incaricato.

Le suddette proposte, debitamente sottoscritte, con la documentazione sopra indicata, dovranno essere indirizzate al sindaco della Città di Torino e pervenire, unitamente alla copia fotostatica del documento d'identità del sottoscrittore entro e non oltre il giorno 30 giugno 2001 al seguente indirizzo: Protocollo generale della Città di Torino, piazza Palazzo di Città n. 1 in plico sigillato con ceralacca e controfirmato sui lembi di chiusura. Sul plico dovrà essere indicata la dicitura: «Contiene proposta di project financing per la realizzazione di: (indicare esattamente l'oggetto dell'opera da realizzare)».

Avvertenze: l'ufficio protocollo osserva il seguente orario: dal lunedì al venerdì dalle ore 8 alle ore 15.

Per il giorno 30 giugno 2001 la consegna potrà essere effettuata c/o il Palazzo Municipale - piazza Palazzo di Città n. 1.

Farà fede esclusivamente il timbro di ricezione apposto sul predetto plico dall'ufficio addetto, pertanto sarà cura del mittente produrlo in tempi utili, non potendo sollevare alcuna eccezione in merito qualora il plico medesimo non pervenga entro il termine prestabilito, causa disguidi o inefficienze attribuibili a cause esterne.

La valutazione delle proposte sarà effettuata entro il 31 ottobre 2001 e sarà cura dell'amministrazione prorogare detto termine con avviso agli interessati, qualora ne ravvisi la necessità, stante l'interesse della stessa a procedere il più rapidamente possibile.

L'amministrazione in oggetto non sarà in ogni caso vincolata alla realizzazione di detti interventi con le modalità di cui agli art. 37-bis e seguenti qualora non pervengano proposte o le medesime non risultino idonee a seguito di valutazione la quale avverrà a cura dell'insindacabile giudizio dell'amministrazione.

Si provvederà all'indizione della gara entro il 31 dicembre 2001, salva eventuale proroga.

Per ulteriori informazioni di carattere amministrativo rivolgersi al Settore appalti - B - dott.ssa Adele Settimo, piazza Palazzo di Città n. 1, tel. 011/442.3391- fax 442.2681, mentre per quelle di carattere tecnico, rivolgersi al Settore edilizia sportiva, corso Ferrucci 122, tel. 011/442.5959, fax 011/442.5852 (opere n. 1 e 2) o al Settore tecnico progettazione servizi cimiteriali, tel. 011/442.1080, fax 011/442.1088 (opera n. 3).

Il responsabile del procedimento (opere n. 1 e 2): ing. Giancarlo Revelchione.

Il responsabile del procedimento (opera n. 3): ing. Secondo Fiore.

Il presente invito è inoltre reperibile sul sito Web della Città di Torino: www.comune.torino.it/appalti

Torino, 24 maggio 2001

Il direttore servizio centrale acquisti-contratti e appalti: dott.ssa Mariangela Rossato

C-15336 (A pagamento).

## COMUNE DI CONTURSI TERME (Provincia di Salerno)

Estratto avviso di gara esperita per asta pubblica (art. 29, legge 109/94 e art. 80 D.P.R. n. 554/99)

Appaltante: comune di Contursi Terme.

Appalto: lavori di razionalizzazione ed ammodernamento della rete idrica.

Importo lavori: L. 2.330.000.000 (€ 1.203.344,57) di cui L. 2.227.950.000 (€ 1.150.640,15) lavori soggetti a ribasso e L. 102.050.000 (€ 52.704,43) oneri della sicurezza non soggetti a ribasso.

Aggiudicazione: prezzo più basso mediante ribasso percentuale sull'elenco prezzi rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara con esclusione oneri della sicurezza.

Aggiudicataria: ATI - Comucar S.r.l. impresa capogruppo e Fasano - Rocco impresa mandante che ha offerto un ribasso del 30,237%.

Importo netto del contratto: L.  $1.554.284.759 \in 802.721,09$ ) oltre I.V.A. ed oneri della sicurezza non soggetti a ribasso.

Imprese partecipanti: n. 82 ammesse.

Elenco completo delle imprese offerenti e i risultati della gara sono pubblicati all'Albo pretorio del Comune, disponibili su richiesta all'Ufficio tecnico comunale.

Responsabile del procedimento: ing. Nicola Niceforo e dott. Cristofaro Pasquale.

Tempi di realizzazione: 300 giorni dalla consegna dei lavori.

Il responsabile dell'area tecnico manutentiva: dott. Cristofaro Pasquale

C-15368 (A pagamento).

## COMUNE DI CREMONA Servizio appalti

Bando di gara procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: comune di Cremona, piazza del Comune, 8, 26100 Cremona, tel. 0372/407618, telefax 0372/407028, Email appalti.comune@rccr;
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: ex art. 37-quater legge n. 109/94 s.m.i. lett. a) e b);
  - b) concessione per progettazione costruzione e gestione.
  - 3.a) Luogo di esecuzione: piazza Marconi;

b) realizzazione di parcheggio da affidare in gestione per massimo 30 anni, unitamente alla gestione di un massimo di 700 posti auto a raso in ambito cittadino. Importo presunto investimento L. 16.550.000.000, ( $\leqslant$  8.547.361,68) I.V.A. esclusa, compresi oneri sicurezza da quantificare in sede esecutiva.

Categoria prevalente: OG1 classe VI;

Lavorazioni dell'intervento:

OG1 opere edilizie L. 10.800.000.000 (€ 5.577.734,51);

OG11 impianti L. 3.000.000.000 (€ 1.549.370,70) scorporabile; OS21 opere strutturali speciali L. 2.400.000.000 (€ 1.239.496,56) scorporabile;

- c) parcheggio interrato di 535 posti auto di cui n. 145 fissi e n. 390 a rotazione.
- 4. Termine di progettazione ed esecuzione: 24 mesi dalla sottoscrizione convenzione.
- 5. In caso di A.T.I., si applica l'art. 13, comma 5, legge n. 109/94. L'aggiudicatario costituirà una Società di progetto ex art. 37-quinquies legge n. 109/94 con capitale sociale minimo di L. 3.500.000.000 (€ 1.807.599,15).
- 6.a) Data limite ricevimento domanda partecipazione: pena di esclusione, ore 12 del 12 luglio 2001;
  - b) indirizzo: vedi punto 1;
  - c) lingua: italiano.
- 7. Termine ultimo spedizione invito: 60 giorni dalla scadenza termini di cui al punto 6.a.
- 8. Garanzie richieste: si rinvia alla lettera di invito ed allo schema di convenzione; cauzione ex art. 37-quater comma 3, legge n. 109/94 pari a 250.000.000. Somma da assicurare per danneggiamenti pari a 16.200.000.000.
- 9. Finanziamento: parte privato; parte pubblico non superiore a L. 4.800.000.000, I.V.A. esclusa, ex art.  $19/2^{\circ}$  comma legge n. 109/94 in unica rata.
- 10. Sono ammessi, esclusivamente, soggetti in possesso dei requisiti previsti art. 98 I comma lett. *a*), *b*), *c*), *d*) D.P.R. n. 554/99, rapportati all'importo di L. 16.550.000.000; nell'ipotesi alternativa di cui al comma 2 del citato articolo il concorrente dovrà possedere i requisiti previsti in misura tripla.

I soli concorrenti che intendano eseguire i lavori direttamente dovranno inoltre possedere all'atto di presentazione dell'offerta attestato SOA per categoria OG1 classe VI; per i concorrenti costituiti da ATI o consorzio si applicano gli artt. 95 e 98, comma 4, D.P.R. n. 554/99.

11. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa considerando i seguenti elementi:

A) prezzo pagato dal concedente per il perseguimento dell'equilibrio economico finanziario della concessione punti 30 espresso in termini di:

- a) minor numero di posti auto a raso richiesti punti 10;
- b)minor prezzo rispetto all'importo di cui al precedente punto 9 punti 20;
  - B) valore tecnico ed estetico dell'opera punti 25 di cui:
    - a) qualità progettuale punti 10;
- b) soluzioni architettoniche proposte in relazione all'inserimento ambientale punti 15;
  - C) tempo di esecuzione lavori punti 15 di cui:
- a) tempo relativo alla progettazione definitiva ed esecutiva punti 7;
  - b) tempo di realizzazione opera punti 8;

- D) rendimento punti 10;
- E) durata della concessione punti 10;
- F) modalità di gestione, livello e criteri di aggiornamento delle tariffe punti 10 di cui:
  - a) qualità della gestione punti 5;
  - b) politica tariffaria punti 5.
- L'offerta sarà calcolata con il metodo aggregativo compensatore di cui all'allegato b al D.P.R. n. 554/99.
- 12. Sono ammesse varianti che non alterino le linee essenziali del progetto preliminare a base di gara.
- 13. Altre informazioni: le modalità di redazione e trasmissione pena l'esclusione della domanda di partecipazione, sono precisate in apposita scheda ritirabile unitamente al bando presso l'Ufficio appalti, via Aselli n. 13, 26100 Cremona e disponibile nel sito: http://www.rccr.cremona.it/doc-comu/urp-index.html
- Il concessionario si obbliga a appaltare a terzi una percentuale di lavori non inferiore a quella prevista dall'art. 37-quater, comma 6 legge n. 109/94.

Responsabile del procedimento: ing. Marco Pagliarini.

- 14. Non si è provveduto alla pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella G.U.C.E.
  - 15. Data di spedizione bando di gara: 21 maggio 2001.
- 16. Data ricevimento bando da parte Ufficio pubblicazioni ufficiali C.E.E.: 21 maggio 2001.

Il direttore di settore: avv. Lamberto Ghilardi.

C-15376 (A pagamento).

## COMUNE DI DESENZANO DEL GARDA (Provincia di Brescia)

Avviso di postinformazione pubblico incanto per mutuo di L. 5.100.000.000

- 1. Ente appaltante: comune di Desenzano del Garda (BS), via Carducci n. 4 25015 Desenzano del Garda.
  - 2. Procedura scelta: pubblico incanto.
- 3. Oggetto: assunzione di un mutuo bancario di L. 5.100.000.000 (€ 2.663.930,18) elevabile a L. 7.000.000.000 (€ 3.615.198,29), tasso variabile nominale annuo parametrato al tasso Euribor a sei mesi; possibilità ogni due anni di scegliere tra il tasso fisso annuo e il tasso variabile nominale
  - 4. Data aggiudicazione: 15 dicembre 2000.
- 5. Criterio di aggiudicazione di cui all'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995.
  - 6. Numero di offerte: una.
- 7. Istituto assegnatario: Crediop S.p.a., via XX Settembre n. 30 00187 Roma.
- 8. Prezzo: tasso variabile nominale annuo pari all'Euribor 01 del circuito Reuters e alla pagina 248 del circuito Telerate due giorni lavorativi antecedenti alla data di decorrenza di ciascun periodo di interessi, maggiorato di 0,225 p.p.a.
  - 9. Non è previsto subappalto.
- $10.\ Il$  mutuo è stato contratto per una somma iniziale di L. 2.000.000.000.
- $11.\ II$  bando è stato pubblicato nella G.U.C.E del 5 ottobre 2000 supp. 191 (riferimento 123265).
  - 12. Avviso inviato alla G.U.C.E. il 16 maggio 2001.
  - 13. Avviso ricevuto dalla G.U.C.E. il 16 maggio 2001.

Il dirigente settore finanziario: dottoressa Maria Grazia Margonari

C-15414 (A pagamento).

## REGIONE LAZIO Azienda U.S.L. Frosinone

Bando di gara per pubblico incanto procedura aperta (art. 6 comma 1, lett. a) D.Lgs. 157/95)

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda U.S.L. Frosinone, via Armando Fabi, 03100 Frosinone, tel. 0775/8821, fax 0775/294667.
- 2. Descrizione appalto: affidamento servizio di vigilanza e sicurezza presidi Azienda Unità Sanitaria Locale Frosinone per un importo annuo presunto di L. 1.800.000.000 al netto di I.V.A., pari ad € 929.622,42.
- 3. Luogo di esecuzione: alcuni dei presidi dell'Azienda USL Frosinone (provincia di Frosinone).
- 4. Riferimento normativo: decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e 25 febbraio 2000, n. 65.
  - 5. Offerte parziali: per lotti.
  - 6. Durata del contratto: anni uno.
- 7. Documentazione: il capitolato speciale è disponibile presso l'Azienda U.S.L., Unità organizzativa provveditorato, complesso polifunzionale palazzina «B», via Armando Fabi Frosinone. Il citato documento può essere richiesto a/m fax 0775/290470 entro il 46° giorno dalla data di invio del presente bando alla GUCE.
- 8. Apertura offerte: l'apertura delle offerte avverrà in seduta pubblica. Potranno partecipare i legali rappresentanti delle concorrenti o persone diverse munite di regolare delega. La data e il luogo della riunione per la citata apertura verranno comunicati preventivamente.
- 9. Forme giuridiche di raggruppamento: le associazioni temporanee d'impresa sono regolamentate dall'art. 9 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65.
- 10. Capacità delle concorrenti: le certificazioni richieste nel capitolato speciale, dovranno essere incluse tra la documentazione da produrre in sede di gara.
  - 11. Cauzione provvisoria: non prevista.
- 12. Periodo validità offerta: l'offerente è vincolato dalla propria offerta per 180 (centottanta) giorni dal termine di presentazione.
- 13. Modalità aggiudicazione: l'aggiudicazione avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23 comma 1, lett. *b*), del decreto legislativo n. 157/95 e decreto legislativo n. 65/2000, nonché della normativa di cui alla L.R. del 14 giugno 1980, n. 58, art. 63 punto 2 lett. *b*).
- 14. Termine presentazione delle offerte: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del *cinquantaduesimo giorno* dalla data di spedizione del presente bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea.

Data d'invio del bando: 25 maggio 2001.

Data di ricezione del bando: 25 maggio 2001.

Il direttore generale: dott. Carmine Cavallotti.

C-15343 (A pagamento).

## AZIENDA SANITARIA U.S.L. N. 11

Bando di gara

- 1. Azienda sanitaria USL n. 11, via Zeppilli, 18, 63023 Fermo (AP).
- 2. Procedura prescelta: asta pubblica.
- 3. Luogo consegna: Ospedale di Fermo. Acquisto di n. 2 ecografi di cui uno per il servizio radiologia, importo presunto L. 270.000.000 (€ 139.443,36) ed uno per divisione ostetricia-ginecologia, importo presunto L. 130.000.000 (€ 67.139,39) I.V.A. esclusa. La fornitura è divisa in numero due lotti.
  - 4. Consegna entro 60 gg. dalla comunicazione di aggiudicazione.
- 5. Il capitolato di gara può essere acquisito presso il Servizio provveditorato, via Zeppilli n. 10, 63023 Fermo (AP), tel. 0734/625859, fax 0734/625830.
- 6. Le offerte, redatte in lingua italiana debbono pervenire alla sede dell'Azienda sanitaria U.S.L. n. 11, via Zeppilli n. 18, 63023 Fermo (AP), entro il giorno 18 luglio 2001.

- 7. Le offerte saranno aperte in seduta pubblica il giorno 20 luglio 2001 alle ore 10 presso gli uffici del Servizio provveditorato.
  - 8. Cauzioni come da capitolato speciale.
- 9. La fornitura è finanziata tramite assegnazione regionale. Il pagamento sarà effettuato entro 90 giorni dalla data di ricevimento della fattura, previo collaudo positivo.
- 10. Alla gara possono partecipare imprese temporaneamente raggruppate con le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.
- 11. Capacità dei concorrenti da dimostrare mediante: iscrizione alla C.C.I.A. per attività attinente l'appalto; dichiarazione di assenza delle cause di esclusione da partecipazione a gare previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 358/92; produzione di idonee dichiarazioni bancarie; elenco delle principali forniture riferite alle stesse apparecchiature effettuare negli ultimi tre anni con rispettivo importo, data e destinatario.
- 12. L'impresa rimane vincolata alla propria offerta per un periodo massimo di gg. 120 dalla data di scadenza per la presentazione dell'offerta.
- 13. L'aggiudicazione avverrà per singolo lotto ai sensi dell'art. 16 del decreto legislativo n. 358/92 lett. *b*) secondo i seguenti criteri di valutazione: prezzo punti 50/100, qualità punti 50/100, come da capitolato.
- 14. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della C.E.E. il giorno 23 maggio 2001.

Il direttore generale: dott. Giovanni Caruso.

C-15362 (A pagamento).

## CONSORZIO INTERCOMUNALE DEI SERVIZI SOCIO ASSISTENZIALI DEI COMUNI DELL'ALESSANDRINO

Avviso d'asta pubblica

- 1. Ente appaltante: C.I.S.S.A.C.A., via Galimberti n. 2/A 15100 Alessandria, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01740340060, tel. 0131/229711, fax 0131/226766, e-mail: cissaca@yahoo.it www.cissaca.it
- 2. Categoria di servizio e descrizione: affidamento in concessione del complesso immobiliare «Villa Pettazzi» sito in Quattordio, via Garavelli n. 13-19 denominato «Centro polivalente servizi per i minori, per la famiglia e per interventi parafamiliari». Numero di riferimento: CPC 93.
  - 3. Luogo di esecuzione: Quattordio (AL).
- 4.a) Soggetti ammessi a partecipare: I.P.A.B., cooperative sociali di tipo «A», iscritte ad albi regionali, raggruppamenti di cooperative sociali di tipo «A», iscritte ad albi regionali, consorzi di cooperative sociali di tipo «A», iscritte ad albi regionali, ONLUS deputate a svolgere servizi alla persona (Fondazioni, Enti morali) di cui all'art. 5 della legge n. 328/2000.
- 4.b)Riferimenti legislativi: legge n. 381/1991, legge regionale n. 18/1994, legge regionale n. 62/1995, legge n. 328/2000.
  - 7. Durata del contratto: dall'aggiudicazione anni 15.
  - 8.a) Uffici consorzio.
- 8.b) Termine ultimo per la richiesta dei documenti: ore 12 del giorno 2 luglio 2001.
- 8.c) Costo rilascio copia L. 50.000, ricevuta dell'avvenuto versamento sul CCP 13282157, intestato al C.I.S.S.A.C.A. di Alessandria Servizio tesoreria, deve essere presentata contestualmente alla richiesta di rilascio copia. Qualora se ne richiedesse l'invio per posta dovranno essere acclusi i francobolli per la spedizione.
- 9.a) Termine ultimo per ricevimento offerte: ore 12 del  $20\ luglio$  2001.
- 9.b) Sede del C.I.S.S.A.C.A., via Galimberti n. 2/A 15100 Alessandria.
  - 9.c) Lingua italiana.
- 10.a) Componenti commissioni: membri commissione ed eventuali membri tecnici/consulenti nominati dal C.I.S.S.A.C.A., soggetti agenti in nome e per conto della ditta muniti di procura speciale scritta.
- 10.b) Ore 9, del 23 luglio 2001, via Galimberti n. 2/A Alessandria.

- 11. Deposito cauzionale pari al 2% dell'importo di gara ammontante a L. 750.000.000 (€ 387.342,67) da costituirsi mediante polizza fidejussoria assicurativa o assegno bancario non trasferibile.
  - 14. Condizioni minime di aggiudicazione: art. 7 del capitolato speciale.
  - 15. 180 giorni salvo ritardi imputabili alla ditta.
- 16. Pubblico incanto: criteri di aggiudicazione ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
  - 17. Da capitolato speciale.
- 19. Data di pubblicazione dell'avviso all'albo pretorio comune di Alessandria, 28 maggio 2001.

Il direttore: dottoressa Laura Mussano.

C-15378 (A pagamento).

## COMUNE DI UMBERTIDE (Provincia di Perugia)

Esito di gara

Ente appaltante: comune di Umbertide, piazza Matteotti n. 1 - 06019 Umbertide (PG), telefono 075/94191, fax 075/9419240.

Aggiudicazione: servizi di raccolta, trasporto rifiuti solidi urbani ed assimilati e servizi connessi; categoria 16. CPC 94. Durata anni cinque. Procedura aperta, art. 6, comma 1, lett. *a*), decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., dir. 92/50/CEE.

Appalto aggiudicato il 13 maggio 2001 con determinazione del responsabile del servizio n. 39/56. Aggiudicazione ad impresa che ha effettuato offerta economicamente più vantaggiosa risultante dalla somma dei punteggi attribuiti secondo quanto indicato nel capitolato speciale. N. 2 offerte ricevute di cui una sola offerta ammessa.

Impresa aggiudicataria: GE.SE.N.U. S.p.a., via della Molinella n. 7 - Ponte Rio (PG). Valore dell'offerta cui è stato aggiudicato l'appalto: L. 6.669.000.000 I.V.A. esclusa corrispondenti ad € 3.444.251,06.

Data d'invio esito gara G.U.C.E.: 18 maggio 2001.

Data ricevimento: 18 maggio 2001.

Umbertide, 27 maggio 2001

Il responsabile settore: ing. Bonucci Fabrizio.

C-15381 (A pagamento).

#### **COMUNE DI COSTERMANO**

Verona

Estratto di bando per assegnazione aree in diritto di proprietà

Il responsabile del servizio rende noto che si procederà all'assegnazione di aree in diritto di proprietà contraddistinte in n. 3 (tre) lotti, comprese nel piano particolareggiato denominato «lottizzazione muretti» sito in Costermano capoluogo in via I Maggio. Possono presentare la domanda:

- a) le cooperative edilizie a proprietà indivisa od individuale ed i loro consorzi;
- b) le imprese di costruzione private e le cooperative di lavoro ed i loro consorzi.

Le domande per concorrere all'assegnazione dovranno pervenire entro trenta giorni dalla data del bando ovvero dalla data del presente avviso.

Il bando integrale contenente le modalità e le condizioni per partecipare, è reperibile presso l'ufficio segreteria di questo Comune (tel. 045-6208119) e nel sito: www.comunecostermano.it

Non si procederà all'invio del bando integrale tramite telefax.

Costermano, 4 giugno 2001

Il responsabile del servizio: geom. Aldo Pasotti.

C-14559 (A pagamento).

## COMUNE DI NAPOLI Dipartimento gare, contratti e forniture

Napoli, piazza Municipio

In esecuzione della determinazione n. 9 del 3 novembre 2000, registrata all'indice generale in data 10 novembre 2000 al n. 1683, si porta a conoscenza degli interessati che questo Comune, in qualità di Ente di bacino NA 5, indice asta pubblica con il sistema di cui all'art. 73, lettera c) e art. 76 del R.D. n. 827 del 23 maggio 1924 (offerta più vantaggiosa ed il cui prezzo sia migliore, o pari a quello fissato nell'avviso d'asta) per la fornitura di vestiario invernale ed estivo per gli operatori dell'Ente di bacino NA 5.

Importo a base d'asta: L. 214.560.000 pari a € 110.810,99 compreso I.V.A. L'asta si svolgerà alle ore 12 del 16° giorno successivo alla data di pubblicazione del presente bando nella G.U.R.I., presso il Servizio gare e contratti sito in piazza Municipio, Palazzo S. Giacomo - Napoli. Le offerte dovranno pervenire al protocollo generale del comune di Napoli - Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio, entro e non oltre le ore 12 del *giorno precedente* a quello dello svolgimento dell'asta, esclusivamente tramite plico raccomandato, sigillato e controfirmato sulle incollature.

I plichi raccomandati dovranno contenere:

richiesta di partecipazione in bollo, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta in cui si attesti di aver preso visione degli atti e di ogni altro elemento concernente la gara e di accettarli in pieno e senza riserva;

busta contenente l'offerta, sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura;

certificato della C.C.I.A.A. di data non anteriore a sei mesi rispetto alla data dell'asta e dal quale risulti l'indicazione dei legali rappresentanti, nonché l'assenza di procedure fallimentari o di liquidazione nell'ultimo quinquennio;

dichiarazione sostitutiva della certificazione antimafia sottoscritta nei modi di legge;

cauzione provvisoria pari al 5% dell'ammontare presunto dell'appalto, prestata mediante versamento alla Tesoreria comunale, oppure con polizza assicurativa e/o fideiussione bancaria.

Nel caso di partecipazione di cooperative, queste ultime dovranno esibire idonee certificazioni della Prefettura di iscrizioni nel registro prefettizio. Per quanto non contenuto nel presente bando, si rinvia al capitolato speciale d'appalto ed agli atti che unitamente ad esso potranno essere richiesti al servizio autoparchi - Ente bacino NA 5, via Pavia n. 138 - 80143 Napoli, telefono 081-260040, 203330, tutti i giorni, tranne il sabato, dalle ore 9,30 alle 12,30.

Il dirigente del servizio gare e contratti: dott. A. Ruggiero

C-15636 (A credito).

## COMUNE DI NAPOLI Dipartimento gare, contratti e forniture Servizio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo S. Giacomo

Bando di gara

In esecuzione della deliberazione del commissario straordinario n. 572 del 22 maggio 2001 e della determinazione dirigenziale n. 24 del 24 maggio 2001, è indetta gara d'appalto per la copertura assicurativa della responsabilità civile auto, del rischio derivante dal furto, incendio e kasko del parco veicolare del comune di Napoli per un importo posto a base di gara di L. 1.666.604.000 comprensivo di qualsiasi onere e imposta.

La durata del servizio è di un anno con decorrenza dalle ore 0 del giorno 8 luglio 2001 e termina alle 24 del giorno 7 luglio 2002. Licitazione privata da esperirsi ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 per la categoria di servizi assicurativi con numero di riferimento CPC 812, all. 1.

Luogo del servizio: comune di Napoli.

La gara verrà aggiudicata con il sistema previsto dall'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995 ad unico lotto e l'aggiudicazione avverrà in presenza di almeno due offerte valide ai sensi dell'art. 69 del R.D. n. 827/1924. La perentorietà del termine di scadenza dell'attuale rapporto assicurativo impongono il ricorso alla procedura accelerata, ai sensi dell'art. 10, comma 8 del decreto legislativo n. 157/1995. Il servizio è riservato alle compagnie di assicurazione autorizzate all'esercizio dell'attività per il ramo oggetto della gara. Sono escluse offerte parziali ed offerte in aumento. Sono ammesse a partecipare anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate secondo le modalità previste dall'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995. Le domande di partecipazione su carta da bollo e redatte in lingua italiana, dovranno pervenire presso il comune di Napoli - Ufficio protocollo generale, piazza Municipio - 80133 Napoli, entro le ore 12 del 15° giorno successivo alla spedizione del presente avviso all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea. Gli inviti a presentare le offerte saranno inviati entro il termine di 20 giorni dalla data di scadenza della presentazione delle domande di partecipazione.

Cauzione provvisoria prevista all'atto della presentazione dell'offerta del 5% sul premio a base d'asta mediante versamento in contanti o a mezzo fideiussione bancaria o assicurativa; in caso di cauzione assicurativa, dovrà essere prestata da Società diversa da quella concorrente. La domanda di partecipazione dovrà essere corredata dalla seguente documentazione:

 certificato d'iscrizione alla C.C.I.A.A. o per società, estere titolo equipollente, con riferimento allo specifico settore di attività oggetto della gara;

2) dichiarazione in carta da bollo sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa e/o delle imprese facenti parte del raggruppamento, autenticata nei modi di legge attestante: a) di essere autorizzata all'esercizio dell'attività assicurativa per il ramo in oggetto; b) di non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusioni previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/1995; c) l'importo globale dei servizi e l'importo relativo ai servizi identici a quelli oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi (1998, 1999, 2000) art. 13 decreto legislativo n. 157/1995; d) l'elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni (1998, 1999, 2000) con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici e privati dei servizi stessi, art. 14, decreto legislativo n. 157/1995; e) che l'ammontare totale della raccolta premi del ramo danni negli ultimi tre esercizi (1998, 1999, 2000) non sia stata inferiore a L. 500 miliardi; f) di possedere un Ispettorato sinistri, oppure in mancanza, di impegnarsi in caso di aggiudicazione a costituire una adeguata struttura per la gestione dei sinistri, nella città di Napoli.

Il capitolato speciale d'appalto e gli altri atti inerenti la gara, sono in visione presso il Servizio provveditorato, via S. Liborio n. 4 -Napoli.

Il presente bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni della Comunità europea in data  $30~{\rm maggio}~2001.$ 

Il dirigente: dott. Antonio Ruggiero.

C-15637 (A credito).

## COMUNE DI NAPOLI Ufficio gare e contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo S. Giacomo

Avviso di gara

In esecuzione della determinazione n. 68 dell'11 dicembre 2000, registrata all'indice generale in data 29 dicembre 2000 al n. 2188, è indetta gara d'appalto col sistema della licitazione privata per la fornitura, con relativa posa in opera, di arredi occorrenti agli uffici comunali.

L'appalto verrà aggiudicato alle condizioni di cui al capitolato speciale di appalto, approvato dalla G.C. con deliberazione n. 4082 del 24 novembre 1999 e in quanto applicabili a quelle contenute nel capitolato generale del Comune, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 24 luglio 1992, n. 358, secondo il criterio previsto dall'art. 16, comma 1, lett. *a)* del medesimo D.L. n. 358/1992.

Si adotta la procedura accelerata, ai sensi dell'art. 7, comma 4, del D.L. n. 358/1992, vista l'urgenza dell'approvvigionamento. L'importo complessivo dell'appalto è di L. 600.000.000 compreso I.V.A., pari a € 309.874,14 e comunque fino alla concorrenza dell'intero importo. Le richieste di invito alla gara, redatte in lingua italiana ed in carta da bollo, dovranno pervenire al protocollo generale del comune di Napoli, piazza Municipio - 80133 Napoli, entro le ore 12 del 15° giorno successivo all'invio del presente bando all'ufficio pubblicazioni ufficiali della Unione europea, in plico sigillato sulla cui busta esterna dovranno essere indicati (a pena d'inammissibilità) il nominativo del concorrente el'oggetto dell'appalto. Le lettere di invito alla gara verranno spedite entro il 120° giorno dalla pubblicazione. Le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

- a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A., di data non anteriore ai sei mesi dalla data fissata per l'arrivo della domanda stessa, con relativa attivazione sociale:
- b) dichiarazione in carta da bollo, sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante della ditta ed autenticata nei modi di legge, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle situazioni di cui alle lett. a), b), d) ed e) dell'art. 11 del D.L. n. 358/1992 e s.m.i. ed all'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e sue successive modificazioni ed integrazioni;
- c) dimostrazione della propria capacità finanziaria ed economica così come previsto dall'art. 13, comma 1, del decreto legislativo n. 402/1998, con particolare riguardo alla lettera c) per la quale è richiesto che l'azienda dimostri di avere un fatturato per analoghe forniture di almeno 900 milioni di lire riferito al triennio 1997, 1998, 1999.
- I concorrenti dovranno inoltre provvedere, a richiesta dell'ufficio gare e contratti, al versamento di una cauzione pari al 5% dell'ammontare dell'appalto e dimostrare la capacità tecnica e la conformità ai prodotti di cui agli articoli 5, 6 e 7 del C.S.A. mediante la presentazione dei sottoelencati campioni che le ditte dovranno presentare prima dell'espletamento della gara, su indicazione di questo Ente:
- 1) scrivania dirigenziale cod. B1; 2) cassettiera indipendente cod. B2; 3) modulo libreria cod. B5; 4) armadio libreria cod. B6; 5) tavolo da riunione cod. B8; 6) poltrona da scrittoio cod. B10; 7) poltrona per ospiti cod. B11; 8) appendiabiti a colonna cod. C0. C1; 9) cassettiera cod. C4; 10) tavolo dattilo cod. C5; 11) scrivania portacomputer cod. C6; 12) tavolo da riunione cod. C8; 13) poltroncina da scrittoio cod. C15; 14) sedia cod. C17; 15) sedia per conferenze cod. C18; 16) cartelliera cod. E2; 17) armadio in ferro cod. E3; 18) classificatore a tre cassetti cod. E19; 19) armadio spogliatoio cod. F1; 20) raccoglitore cenere e carte cod. F8; 21) bacheca cod. F9; 22) pannello tende verticali in tessuto cod. F14; 23) armadio metallico cod. E1.

Gli atti di gara sono visionabili presso il servizio provveditorato, via S. Liborio n. 4. Le istanze di partecipazione non sono vincolanti per l'Amministrazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea per la sua pubblicazione in data 30 maggio 2001.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-15638 (A credito).

## MINISTERO DELLA DIFESA Ispettorato Logistico dell'Esercito Polo di Mantenimento delle Armi Leggere

Terni

#### Avviso di gara

Il Polo di Mantenimento delle Armi Leggere, viale, B. Brin n. 149 - 05100 Terni, telefono 0744/497213 0744/497211 0744/497245 (Fax 0744/497276) esperirà in ambito nazionale, mediante licitazione privata la seguente gara:

«Parti di ricambio per pistola Beretta serie mod. 92 e fucile Beretta serie AR 70/90» - quantità e tipologia varia - importo presunto L. 700.000.000 (I.V.A. esclusa) pari a € 361.519,83. Le dDitte interessate, dovranno dichiarare in modo esplicito, nella domanda «di interes-

se» per la partecipazione alla gara, pena l'esclusione dalla stessa di essere in possesso allegandone copia, ovvero di avere in corso gli atti relativi all'acquisizione od al loro rinnovo, delle seguenti certificazioni:

licenza di fabbricazione prevista dalla normativa vigente in materia di fabbricazione e controllo di armi da guerra o parti di esse.

certificazione UNI EN ISO 9002 per la produzione/commercializzazione di quanto oggetto di fornitura; sarà in ogni modo ritenuta valida, se posseduta, quella superiore (ISO 9001) o le corrispondenti qualificazioni a norma Nato della serie AQAP.

I requisiti richiesti dovranno essere posseduti dalla ditta ed in corso di validità all'atto della presentazione dell'offerta. Copia conforme della certificazione dovrà essere presentata unitamente all'offerta, pena la nullità dell'offerta stessa. Le domande di partecipazione, in carta libera, delle ditte interessate, dovranno pervenire a questo ente all'indirizzo sopra citato entro il 18 giugno 2001.

Terni, 29 maggio 2001

Il capo servizio amm/vo: Dir. amm.vo cont.le Acquaviva Domenico

C-15640 (A pagamento).

#### AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE

Lanciano - Vasto

- 1. Azienda Unità Sanitaria Locale Lanciano Vasto, via Silvio Spaventa n. 37 66034 Lanciano, tel. 087217061, fax 0872/46189.
- 2. Servizio di disinfestazione e derattizzazione. Importo a base di appalto L. 990.000.000 (€ 511.292,33). Numero di riferimento CPC 94030.
  - 3. Territorio e presidi ospedalieri A.S.L. 03 Lanciano Vasto.
  - 4. *a*) —:
- b) normativa vigente nazionale e regionale in materia di disinfestazione e derattizzazione;
- c) obbligo della ditta di presentare un elenco degli operatori che presteranno il servizio nelle modalità descritte nell'art. 2 del capitolato d'oneri.
  - 5. Possibilità di presentare offerta per parte dei servizi in gara.
  - 6. —.
  - 7. Il servizio avrà durata triennale.
- 8.a) I capitolati d'oneri possono essere richiesti al Servizio provveditorato azienda USL Lanciano Vasto, via S. Spaventa n. 37 66034 Lanciano, tel. 0872/706705, fax 0872/706713;
- b) i capitolati possono essere richiesti entro il termine ultimo di 30 giorni dalla pubblicazione del presente bando sulla G.U. della Comunità europea.
- 9.a) Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno 24 luglio 2001;
  - b) le offerte dovranno essere inviate all'indirizzo di cui al punto 1;
  - c) le offerte dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 10.a) Possono presenziare alla gara tutti coloro che ne hanno interesse:
- *b*) l'apertura delle offerte sarà effettuata il giorno 26 luglio 2001 alle ore 10 all'indirizzo di cui al punto 1), Servizio provveditorato.
  - 11. Cauzione definitiva pari al 5% dell'importo aggiudicato.
  - 12. Pagamenti secondo modalità indicate nel capitolato.
- 13. Per i raggruppamenti temporanei di impresa si fa riferimento alle norme di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992. Le imprese che partecipano in un raggruppamento temporaneo non possono far parte di altri raggruppamenti nell'ambito della presente gara né parteciparvi a titolo individuale;
- 14. Tutte le informazioni dovranno essere rese nei modi indicati nel capitolato;
- 15. L'offerente è vincolato alla propria offerta per un periodo di 90 giorni dalla data fissata per la gara;

- 16. L'aggiudicazione della fornitura avverrà a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ad elementi diversi, come descritto sul capitolato d'oneri.
  - 17 —
- 18. L'avviso di preinformazione non è stato pubblicato.
- 19. Data d'invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea 17 maggio 2001.
  - 20. Data di ricezione del bando: 17 maggio 2001.

Il direttore generale: avv. Elio Tilli.

C-15645 (A pagamento).

## REGIONE CALABRIA Azienda Sanitaria Territoriale n. 11

Reggio Calabria

Bando gara a licitazione privata

L'Azienda Sanitaria Territoriale n. 11 di Reggio Calabria, via Sant'Anna II tronco, pal. TI.BI 15 - Tel. 0965/347291/92, fax 0965/347285 indice gara, secondo le norme del decreto legislativo n. 157/1995 con procedura ristretta ed accelerata per l'affidamento in gestione di un centro semiresidenziale, per 30 soggetti portatori di handicaps.

Categoria del servizio: n. 25 servizi e sociali C.P.C. 93 e Categoria 26 servizi ricreativi, culturali e sportivi, C.P.C. 96.

Luogo di esecuzione: S. Eufemia d'Aspromonte c/o struttura A.S.L. Durata del contratto: annuale.

Importo annuale L. 760.000.000 in € 392.507,24.

Le figure professionali che erogheranno le prestazioni saranno: psicopedagogisti, pedagogista clinico, istruttori, ausiliari, autista, addetto al centralino, fisiokinesiterapista, terapista della riabilitazione, logopedista.

Norme principali di riferimento:

deliberazione G.R. 1073 del 31 marzo 1999;

deliberazione A.S.T. 1171-1172/95.

Modalità del servizio: il servizio dovrà avvenire secondo le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto e dalla lettera d'invito.

Le ditte dovranno dichiarare quanto segue:

- a) di essere in possesso di tutte le autorizzazioni necessarie all'espletamento del servizio:
- b) di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998.

La domanda di partecipazione redatta in lingua italiana e le dichiarazioni dovranno pervenire, in un plico chiuso, entro le ore 12 del 12 giugno 2001, all'indirizzo dell'A.S.L. n. 11/RC. Il plico dovrà contenere i dati del mittente e la dicitura «istanza di partecipazione alla gara per l'affidamento della gestione servizio presso il Centro semiresidenziale per soggetti portatori di handicaps per numero complessivo di 30 posti». Le richieste di partecipazione, non vincolano in ogni caso questa Amministrazione.

L'aggiudicazione avverrà secondo le norme di cui all' art. 23 lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e con i criteri che saranno stabiliti nella lettera d'invito e nei disciplinari d'oneri.

L'invito a produrre offerta sarà trasmesso entro il termine di giorni 21 a far data dal 20 giugno 2001.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'Ufficio approvvigionamenti beni e servizi, tel. 0965/347291/92.

Data spedizione all'Ufficio pubblicazioni CEE del presente bando: 22 maggio 2001.

Data di ricezione da parte dell'Ufficio pubblicazioni CEE: 22 maggio 2001.

Il capo ufficio provveditorato: dott. Francesco Giunta

C-15650 (A pagamento).

## REGIONE MARCHE Azienda Sanitaria USL n. 13

Ascoli Piceno

#### Avviso di gara

- Azienda Sanitaria USL 13, via degli Iris 63100 Ascoli Piceno, tel. 0736/358810, telefax 0736/358681.
- 2. Procedura di gara aperta Pubblico incanto secondo le disposizioni di cui al decreto legislativo n. 358/1992 e successive modificazioni.
  - 3. Luoghi di esecuzione:
- a) servizi farmaceutici delle AA.SS.LL. nn. 11. 12 e 13 della regione Marche:
- *b*) fornitura di emoderivati e sieri per le AA.SS.LL. nn. 11, 12 e 13 della regione Marche, per un importo presunto annuo di L. 950.000.000 (I.V.A. compresa),  $\leqslant 490.634,054$ ;
  - d) è possibile presentare offerta per singoli lotti.
  - 4. Durata: anni due.
- 5.a) Indirizzo ove richiedere la documentazione di gara: A.S.L. n. 13 l'U.O. approvvigionamento beni e servizi, via degli Iris, località Monticelli 63100 Ascoli Piceno;
- b) la documentazione (bando integrale + capitolato speciale + norme di partecipazione) può essere ritirata entro sei giorni dal termine stabilito per la ricezione delle offerte, nei giorni (dal lunedì al venerdì) in orario compreso tra le ore 8,30 e le ore 13,30; è possibile anche il ritiro preceduto da comunicazione scritta da inviarsi anche via fax (fax 0736/358681), tramite corriere, a cura e spese del richiedente.

Non è previsto l'invio della documentazione a mezzo servizio postale o telefax..

- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 13 del 20 luglio 2001; dopo tale termine si ammettono offerte, nemmeno in sostituzione o a modifica di quelle già pervenute;
- b) indirizzo al quale le offerte devono essere inviate: Azienda sanitaria U.S.L. 13, via degli Iris, località Monticelli - 63100 Ascoli Piceno;
- c) l'offerta dovrà essere effettuata esclusivamente in lingua italiana:
- d) la documentazione di gara (documenti di ammissione + documentazione tecnica + offerta economica) e le modalità di presentazione sono indicate nelle «norme di partecipazione» e nel capitolato speciale di gara (articoli 4, 5).
- 7.a) La seduta di gara è pubblica; potranno partecipare tutti i soggetti interessati, nei limiti di capienza della sala adibita alla gara; sarà data precedenza ai rappresentanti delle ditte partecipanti muniti di delega o procura; la commissione manterrà l'ordine della seduta e potrà richiedere esibizione di documento di identità personale;
- b) le offerte saranno aperte presso la sala riunioni dell'A.S.L.
  n. 13 (indirizzo di cui al punto 1); apertura plichi e busta n. 1 il giorno 23 luglio 2001, alle ore 12.
- 8. Cauzione definitiva come indicata nel capitolato speciale (art. 11).
- 9. Finanziamento fondi ordinari e pagamento entro 90 giorni data ricevimento fattura.
- 10. Sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, secondo le modalità di cui al-l'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992.
- 11. I requisiti per la partecipazione alla gara sono indicati nelle norme di partecipazione.
- 12. Vincolo dell'offerta fino a 180 giorni dalla data di ricezione delle offerte di cui al punto 6/a.
- 13. Aggiudicazione: ai sensi dell'art 19, comma 1, lett. *a)* del decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998, a favore della ditta che avrà offerto il prezzo più basso per ciascun lotto risultato idoneo.
- 14. Sono vietate varianti di qualsiasi genere rispetto all'offerta
- Il subappalto è vietato. Tutti i termini disposti nel presente bando sono da intendersi come perentori.
- 16. Le offerte non vincolano l'Amministrazione, che si riserva la facoltà di modificare, sospendere o revocare il presente avviso.

- 17. Non effettuata preinformazione; il precedente avviso di gara a mezzo procedura ristretta per fornitura di emoderivati per la sola ASL 13 pubblicata sulla G.U.C.E. n. 225 del 23 novembre 2000 è stato revocato e pertanto le ditte interessate debbono presentare nuove offerte ai sensi del presente bando;
- 18.-19. Data invio e ricevimento del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 29 maggio 2001.

Ascoli Piceno, 29 maggio 2001

Il responsabile del servizio: dott. Giovanni Viozzi.

C-15651 (A pagamento).

## CONSIP - S.p.a. Concessionaria Servizi Informativi Pubblici

Bando di gara - Licitazione privata

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Consip S.p.a., via S. Croce in Gerusalemme n. 63 00185 Roma, tel. 06777001, fax 0677700288.
  - 2.a) Procedura di aggiudicazione: licitazione privata;
    - h) —
- c) forma della fornitura: acquisto di ascensori, sostituzione, installazione e messa in esercizio nonché manutenzione in garanzia degli impianti stessi.
- 3.a) Luogo della consegna: sede del Dipartimento della ragioneria generale dello Stato Ministero del tesoro, del bilancio e della programmazione economica, in Roma, via A. Soldati n. 80, località «La Rustica» edifici «B e C»:
- b) natura dei prodotti da fornire: impianti ascensori tipo triplex, simplex e predisposizione per portatori di handicap secondo le specifiche descritte nel capitolato tecnico, presso la sede sub 3.a); C.P.A. n. 29221610-3:
- c) quantità dei prodotti: fornitura di n. 5 impianti per un numero complessivo di 9 ascensori di cui:
- per l'edificio «B» n. 1 impianto di tipo triplex e n. 1 impianto di tipo simplex da riservare a portatori di handicap;
- per l'edificio «C» n. 2 impianti di tipo simplex, dei quali n. 1 da riservare a portatori di handicap e n. 1 impianto di tipo triplex.
- Importo massimo non superabile: L. 1.800.000.000 (unmiliardoottocentomilioni), (€ 929.622,4) (novecentoventinovemilaseicentoventiduevirgolaquattro), I.V.A. esclusa;
  - d) offerte parziali: non ammesse.
- 4. Termine per la fornitura: entro 15 (quindici) giorni dalla stipula del contratto dovrà avere inizio la fornitura; l'installazione e la messa in esercizio per ogni impianto del tipo simplex dovrà avvenire entro 60 (sessanta) giorni dalla data del verbale di inizio lavori, mentre l'installazione e la messa in esercizio per ogni impianto del tipo triplex dovrà avvenire entro 90 (novanta) giorni dalla data del verbale di inizio lavori. Il termine finale per l'ultimazione dei lavori dovrà avvenire entro 24 (ventiquattro) mesi dalla data di consegna dei lavori relativi al primo impianto.
- 5. Raggruppamenti di imprese: nella gara potranno presentare offerte anche le imprese temporaneamente raggruppate o raggruppande con l'osservanza della disciplina dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992, di Consorzi ovvero, per le imprese stabilite in altri paesi membri dell'UE, nelle forme previste nei paesi di stabilimento. Non è ammesso che un'impresa partecipi alla procedura singolarmente e quale componente di R.T.I. o di Consorzio, ovvero partecipi a più R.T.I. o Consorzi, oppure che abrila rapporti di controllo e di collegamento, ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile, con altre imprese che partecipano alla gara singolarmente o quali componenti di R.T.I. o Consorzi, pena l'esclusione dell'impresa medesima e del R.T.I. o Consorzio alla quale l'impresa partecipa.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle domande di partecipazione: entro le ore 12 del 28 giugno 2001 all'indirizzo di cui sub 1);
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: presso la Consip S.p.a. all'indirizzo di cui sub 1;
  - c) lingua in cui deve essere redatta l'offerta: italiano.
- 7. Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerte: l'invito a presentare offerta contenente le norme per la partecipazione alla gara e per l'aggiudicazione dell'appalto verrà inviato entro giorni 30 dalla scadenza del termine di ricezione della domanda di partecipazione.

- 8. Cauzioni e garanzie: la cauzione provvisoria pari al 5% dell'importo posto a base d'asta, dovrà essere presentata contemporaneamente all'offerta con modalità e condizioni stabilite nella lettera di invito; l'aggiudicatario sarà tenuto a prestare una cauzione definitiva, nonché a stipulare una polizza assicurativa R.C.
- 9. Condizioni minime: le imprese partecipanti dovranno soddisfare le seguenti condizioni minime, con dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. n. 445/2000:
- *a)* iscrizione alla C.C.I.A.A., da parte di tutte le imprese raggruppate, raggruppande o consorziate ovvero, per le imprese straniere non aventi sede in Italia, certificato equipollente;
- b) la realizzazione, in ciascuno degli esercizi finanziari 1998, 1999 e 2000, di un fatturato globale annuo non inferiore a L. 5.000.000.000 (cinquemiliardi), ( $\leqslant$  2.582.284,5) (duemilionicinquecentoottantaduemiladuecentoottantaquattrovirgolacinque);
- c) l'esecuzione, in ciascuno degli anni 1998. 1999 e 2000, di almeno una fornitura di ascensori del valore unitario di almeno L. 1.500.000.000 (unmiliardocinquecentomilioni) (€ 774.638,5) (settecentosettantaquattromilaseicentotrentottovirgolacinque), I.V.A. esclusa;
- d) la media del fatturato relativo agli esercizi finanziari 1998, 1999 e 2000, realizzato per l'esecuzione di opere di installazione di ascensori, non inferiore a L. 6.000.000.000 (seimiliardi), (€ 3.098.741,4) (tremilioninovantottomilasettecentoquarantunovirgolaquattro), I.V.A. esclusa;
- e) il possesso di certificazione ISO 9002 per attività di fornitura e installazione ascensori, o analoga certificazione riconosciuta a livello U.E.;
- f) la garanzia di un centro di assistenza tecnica nel territorio del comune di Roma.

In caso di raggruppamenti temporanei di impresa e consorzi i requisiti di cui alle lettere e) ed f) dovranno essere posseduti dall'impresa capogruppo mandataria o dal consorzio in caso di consorzi, mentre i requisiti di cui alle lettere b), c) e d) dovranno essere posseduti dall'intero raggruppamento.

10. Criteri per l'aggiudicazione della fornitura: all'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 19, comma 1, lettera *b*), decreto legislativo n. 358/1992 tenendo conto di:

prezzo;

qualità delle soluzioni tecniche e costruttive adottate;

struttura ed organizzazione dell'impresa.

La Consip ha la facoltà di aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida e di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte venga ritenuta idonea.

11. —.

- 12. Varianti: non ammesse.
- 13. Altre indicazioni: nella procedura di gara saranno rispettati i principi di riservatezza delle informazioni fornite, ai sensi della legge n. 675/1996 e successive modificazioni.

4 —

- 15. Data d'invio del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea: 21 maggio 2001.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 21 maggio 2001.

17. —.

L'amministratore delegato: ing. Roberto Falavolti.

C-15652 (A pagamento).

#### COMUNE DI BASSANO DEL GRAPPA

Pubblico incanto per appalto servizio ristorazione scolastica e servizio sostitutivo di mensa mediante buoni-pasto al personale dipendente presso il comune di Bassano del Grappa.

- 1. Ente appaltante: comune di Bassano del Grappa Area VII -Servizi alla persona, via Matteotti n. 39 36061 Bassano del Grappa, telefono 0424/519370, fax 0424/519272.
  - 2. Categoria del servizio: categoria 17 CPC 64.
  - 3. Importo presunto a base di gara:

lotto n. 1 - servizio ristorazione scolastica L. 1.100.000.000 (I.V.A. esclusa) annuo, pari ad € 568.103;

lotto n. 2 - fornitura buoni pasto: L. 8.000 (I.V.A. esclusa) per buono pasto pari ad € 4,13, per un numero di dipendenti pari a circa 330.

4. Criteri di aggiudicazione:

lotto n. 1: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 157/1995. Non sono ammesse offerte in aumento. Non sono ammesse offerte parziali né offerte in variante:

lotto n. 2 al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 in ragione della percentuale di sconto applicata sul valore del buono pasto.

5. Luogo di esecuzione:

lotto n. 1 centro cottura comunale e consegna pasti ai plessi scolastici;

lotto n. 2 consegna buoni pasto come indicato nell'art. 6 del capitolato d'oneri.

- L'offerta potrà essere presentata per tutti e due i lotti o anche per uno solo.
- 6. Durata dell'appalto: anni (tre), con decorrenza settembre 2001 con facoltà di rinnovo.
- 7. Servizio al quale possono essere chiesti i documenti: Servizio pubblica istruzione all'indirizzo di cui al punto 1.
- 8. Termine ultimo per la richiesta dei documenti: giorni 15 antecedenti la data di scadenza della presentazione delle offerte.
- 9. Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: entro le ore 12,30 del giorno 23 luglio 2001, redatte in lingua italiana e indirizzate all'Area di cui al punto 1.
- 10. Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle buste contenenti l'offerta: legale rappresentante dell'offerente.
- 11. Data ora e luogo dell'apertura: le buste contenenti i documenti richiesti saranno aperte il giorno 24 luglio 2001 alle ore 9 presso la sede municipale in Bassano, via Matteotti. L'apertura delle buste contenenti le offerte economiche avverrà il giorno 30 luglio 2001 alle ore 9 presso la stessa sede.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: fondi propri di bilancio, pagamento fatture mensili entro 60 giorni dal ricevimento.
- 13. Forma che dovrà assumere il raggruppamento dei prestatori di servizi: il raggruppamento è ammesso ai sensi dell'art. 11 del D.L. n. 157/1995.
- 14. Requisiti minimi per la partecipazione alla gara: lotto n. 1-iscrizione alla C.C.I.A.A. o altro registro, referenze bancarie, importo globale delle forniture nel settore dei servizi riferiti alla ristorazione collettiva realizzato nell'ultimo triennio 1998, 1999, 2000 pari o superiore all'importo a base di gara. Numero totale di pasti forniti a pubbliche amministrazioni nel triennio predetto per ristorazione scolastica pari almeno all'80% del numero di pasti presunti oggetto del presente appalto. Capacità tecniche; lotto n. 2, iscrizione alla C.C.I.A.A. o altro registro, referenze bancarie, numero di esercizi convenzionati nel territorio del comune di Bassano del Grappa non inferiore a 20 (venti).
- 15. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: giorni 180 dalla presentazione dell'offerta.
- 16. Criteri per l'aggiudicazione dell'appalto: lotto n. 1 offerta economicamente più vantaggiosa valutabile in base ai criteri di cui al-l'art. 4 del disciplinare di gara e con aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida; lotto n. 2 al prezzo più basso e con aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida.
- 17. Altre informazioni: per quanto non previsto nel presente bando di gara si fa riferimento al disciplinare di gara e al capitolato speciale d'oneri disponibili al sito Internet: http://www.comune.bassano.vi.it

Data di invio e di ricevimento del presente bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 23 maggio 2001.

Il dirigente Area VII - Servizi alla persona: dott.ssa Aurea Dissegna

C-15653 (A pagamento).

### COMUNE DI VERONA

Estratto del bando di gara n. 41/01

È indetta una licitazione privata per l'esecuzione della fomitura e posa in opera delle poltrone sulle gradinate del teatro Camploy in Verona. L'importo a base d'asta ammonta a L. 335.300.000 (€ 173.168,00), + I.V.A.

La domanda di partecipazione, redatta in competente bollo, dovrà pervenire all'Ufficio protocollo del comune di Verona, piazza Brà n. 1, entro le ore 13 del giorno 14 giugno 2001.

I documenti da allegare obbligatoriamente alla domanda di partecipazione sono indicati nel bando integrale che può essere richiesto, unitamente al modello per l'autocertificazione, al Servizio contratti, tel 045/8077286, fax 045/8077608, Internet: www.comune.verona.it

Verona, 29 maggio 2001

Il dirigente del settore lavori pubblici: ing. Luciano Ortolani

C-15654 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA - TELEDIFE

- 1. Ministero della difesa TELEDIFE, viale dell'Università n. 4 00185 Roma, tel. 06/4986.5997, fax 06/490386.
  - 2.a) Licitazione privata accelerata;
    - b) —
    - c) fornitura e lavori.
  - 3.*a*) Roma:
- *b*) sistema per i servizi telematici di palazzo Aeronautica militare. Sviluppo e fomitura dell'infrastruttura, del software e del necessario supporto manutentivo per l'interconnessione alle reti Aeronet, Difenet e Rupa, suddiviso in:

server di rete CPV 30021311-5;

interfacce di rete CPV 30021708-5;

servizi di installazione di reti CPV 30029000-8;

SW di gestione rete CPV 72201012-1;

- c) i fornitori devono presentare offerta per lotto unico suddiviso in fasi di realizzazione.
  - 4. Come specificato nella lettera di invito.
  - 5. Raggruppamento temporaneo d'imprese.
  - 6.a) Termine ricezione domande di partecipazione: 20 giugno 2001;
- b) Ministero difesa TELEDIFE U.G.C.T.  $2^{\rm o}$  ufficio, viale del-l'Università n. 4 00185 Roma.
- Le ditte devono indicare oggetto gara esternamente busta contenente domanda di partecipazione;
- $\it c)$  domande e documentazione devono essere redatte in lingua italiana. Per sole ditte italiane domande partecipazione devono essere redatte in bollo da L. 20.000.
  - 7. Termine invio lettere invito: 15 luglio 2001.
- 8. Cauzione richiesta: L. 960.000.000 corrispondenti a  $\leqslant 495.798,62$ .
- 9.a) Le ditte iscritte all'albo fornitori del Ministero della difesa per categorie A.F.A. n. 72/13/05,18/08/04 e/o 18/08/05 dovranno far pervenire, entro termine prescritto per ricezione domande partecipazione, documentazione, con data non anteriore a sei mesi, attestante non sussistenza di cause di esclusione di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, come modificato dal decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402 (viene accettata anche autocertificazione secondo modalità previste dall'art. 3, comma 11 della legge 15 maggio 1997, n. 127 così come modificato dall'art. 2, commi 10 e 11 della legge 16 giugno 1998, n. 191 e regolamentato dal D.P.R. 20 ottobre 1998, n. 403);
- b) le ditte non iscritte al predetto albo o non iscritte per suddette categorie A.F.A. dovranno far pervenire, entro termine prescritto per ricezione domande di partecipazione, documentazione, con data non anteriore a sei mesi, attestante non sussistenza di cause di esclusione di cui all'articolo 11 del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 (viene accetata anche autocertificazione); documentazione di cui agli articoli 12 e 13 comma 1 lettere b) e c) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358, nel testo sostituito con il decreto legislativo 20 ottobre 1998, n. 402;
- c) le ditte iscritte e non iscritte dovranno assicurare la capacità di erogare i servizi forniti, compresa la manutenzione in garanzia, nel rispetto delle norme ISO 9001 o AQAP 110 e 150 (si intende entrambe le AOAP);
- d) ditte iscritte e non iscritte dovranno produrre una dichiarazione concernente l'importo globale fatturato nell'ultimo triennio (1998, 1999, 2000).

Detto fatturato non dovrà essere inferiore a lire 45 miliardi totali (con un minimo di 10 miliardi per ogni anno).

Tale dichiarazione dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante della ditta.

In caso di R.T.I. i fatturati sopra indicati, dovranno conseguirsi per almeno il 60% da parte dell'impresa mandataria ed almeno il 20% da parte di ciascuna delle imprese mandanti.

10. La commessa verrà aggiudicata alla ditta o R.T.I. che presenterà l'offerta più vantaggiosa sotto il profilo tecnico/economico.

11. —

12. —

13. Informazioni potranno essere richieste a: Ministero difesa - TE-LEDIFE - 1° rep., 2ª div., viale dell'Università n. 4 - 00185 Roma, tel. 06/4986.5997, fax. 06/490386. Sito WEB: www.teledife.difesa.it

La data presunta della gara è fissata per il giorno 15 settembre 2001.

La domanda di partecipazione a gara non vincola l'Amministrazione.

14. —

 $15.\ Data\ di$  spedizione bando all'ufficio pubblicazioni CE:  $28\ maggio\ 2001.$ 

Il direttore generale: ten. gen. Roberto Di Capua.

C-15838 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA

- La 7ª Direzione genio militare della regione militare Centro con sede in Firenze, indirà le seguenti gare d'appalto col metodo del pubblico incanto.
- 2. Immobili vari nelle piazze di L'Aquila, Pescara e Chieti -Rimozione e smaltimento lastre eternit ed opere di ripristino; importo a base di gara: L. 400.000.000 (€ 206.582,76) di cui L. 12.000.000 oneri per la sicurezza (decreto legislativo n. 494/1996) non soggetti a ribasso + I.V.A. 20%; cat. OG1 (prev.); data della gara: 26 giugno 2001.

Immobili vari nelle piazze di Pesaro, Ancona e Ascoli Piceno -Rimozione e smaltimento lastre eternit ed opere di ripristino; importo a base di gara: L. 400.000.000 (€ 206.582,76) di cui L. 12.000.000 oneri per la sicurezza (decreto legislativo n. 494/1996) non soggetti a ribasso + I.V.A. 20%; cat. OG1 (prev.); data della gara: 26 giugno 2001.

- 3. Il criterio di aggiudicazione sarà quello previsto dall'art. 21 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni con l'applicazione dell'esclusione automatica prevista dal predetto articolo.
- 4. L'Ente a cui va indirizzata l'offerta, che dovrà pervenire entro le ore 12 del *giorno antecedente* quello fissato per la gara, e presso il quale sarà espletato il pubblico incanto è il seguente: 7ª Direzione genio militare ufficio contratti, via di Novoli n. 48 50127 Firenze.
- 5. Il bando di gara integrale è reperibile presso gli uffici amministrativi della 7ª Direzione genio militare, tutti i giorni feriali dalle ore 9 alle ore 11,30 escluso il sabato.
- 6. Responsabile del procedimento (legge n. 241/1990) è il direttore dell'Ente appaltante.

Il direttore: in s.m.: t. col. Angelo Claps.

S-13826 (A pagamento).

#### COMUNE DI ROMA

### Dipartimento XI - Ufficio attività integrative scolastiche

Roma, via Capitan Bavastro n. 94

Bando di gara di pubblico incanto

Il comune di Roma - Ufficio attività integrative scolastiche, via Capitan Bavastro n. 94 - 00154 Roma, tel. +39.6.57902008, 57902046, 57902171, fax n. +39.6.57902047, indice una gara mediante pubblico incanto, ai sensi della direttiva U.E. n. 50 del 18 giugno 1992, recepita con il decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

L'appalto riguarda il servizio relativo al trasporto riservato agli alunni e studenti delle scuole romane, di ogni ordine e grado, situati nel territorio comunale, per le iniziative connesse alle attività integrative scolastiche ed extrascolastiche, di cui alla legge della regione Lazio n. 29/92. La natura del servizio è specificata nell'allegato B). Numero di riferimento CPC 712.

Importo stimato dell'appalto L. 1.502.727.273 ( $\leqslant$  776.093,87), I.V.A. esclusa.

Il luogo di esecuzione è il territorio del comune di Roma - Italia.

Il contratto avrà durata dal 1° settembre 2001, o comunque dalla data di affidamento del servizio, al 31 agosto 2003.

I documenti di gara potranno essere richiesti al predetto Ufficio attività integrative scolastiche del Dipartimento XI, ovvero visionati sul sito Internet: www.comune.roma.it/dipscuola

Il termine è stabilito in sei giorni lavorativi prima della data di apertura delle offerte.

I pagamenti per il rilascio del capitolato, da ritirare presso l'Ufficio attività integrative scolastiche, devono essere fatti alla Tesoreria del comune di Roma, sita in via Capitan Bavastro n. 94, nei giorni di martedì e giovedì, dalle ore 8,30 alle ore 13 e dalle ore 14 alle ore 16.

Per ricevere copia del capitolato a mezzo posta si dovrà inviare all'Ufficio attività integrative scolastiche, all'indirizzo riportato al punto 1), domanda corredata del versamento di L. 15.000 (€ 7,75) a mezzo bonifico bancario a favore del Monte dei Paschi di Siena - filiale di Roma, Tesoreria comunale - ABI 1030 - CAB 03226.8, con la causale «diritti invio copia capitolato gara U.E. Trasporto alunni attività integrative scolastiche», allegando per le spese di spedizione un controvalore forfettario in francobolli italiani pari a L. 15.000 (€ 7,75); gli eventuali valori in eccedenza saranno restituiti all'invio della documentazione.

La seduta è pubblica per i rappresentanti delle ditte partecipanti all'asta e, comunque, chiunque abbia interesse.

L'apertura delle offerte, dopo l'analisi dei documenti, avverrà in Campidoglio, in seduta pubblica, presso la sala commissioni del Segretariato generale, il giorno 2 agosto 2001, alle ore 9,30.

Per partecipare alla gara l'impresa dovrà allegare all'offerta una quietanza comprovante il deposito cauzionale pari al 5% dell'importo complessivo a base d'asta, al netto dell'I.V.A., costituito nei modi seguenti:

in contanti o titoli di Stato, oppure garantiti dallo Stato, alla quotazione media del semestre precedente fissata dal Ministero del tesoro, presso la Tesoreria del comune di Roma;

mediante l'attestazione di un'azienda di credito di cui al D.P.R. 22 maggio 1956, n. 635, di deposito cauzionale di pari importo;

mediante fidejussione bancaria di pari importo;

mediante polizza assicurativa di pari importo.

In caso di deposito provvisorio bancario, fideiussione bancaria o polizza fidejussoria assicurativa dovranno essere inserite le seguenti condizioni particolari, a pena di esclusione dalla gara, nel testo del documento comprovante il deposito cauzionale provvisorio:

- I) la presente cauzione è prestata in sostituzione del deposito cauzionale provvisorio e pertanto è assoggettata alla relativa disciplina di cui all'art. 8 del capitolato generale dei LL.PP. del comune di Roma, edizione 1983, che la banca (o l'istituto di assicurazione) e l'impresa dichiarano di conoscere e di accettare;
- II) conseguentemente il sottoscritto istituto bancario (o di assicurazione) si obbliga sin d'ora ed incondizionatamente, in particolare escludendo il beneficio della preventiva escussione di cui all'art. 1994 Codice civile e della decadenza di cui all'art. 1957 Codice civile, ad effettuare su semplice richiesta di codesta Amministrazione e senza alcuna riserva, il versamento alla Tesoreria di codesto Comune della somma predetta.

Data, timbro e firma.

N.B. - Il documento deve inoltre contenere, a pena di nullità, una dichiarazione del rappresentante della banca (o della assicurazione) che specifichi, sotto la propria responsabilità nome, cognome, qualifica ed atto in base al quale lo stesso è legittimato ad impegnare la banca (o l'assicurazione).

Il pagamento può essere effettuato con fondi ordinari o trasferiti ai sensi della legge regione Lazio n. 29/92.

È consentita la partecipazione di consorzi di imprese e di imprese temporaneamente raggruppate, secondo le modalità previste dall'art. 11 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, così come sostituito dal l'art. 9 del decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65. Si precisa, al riguardo, che le associazioni temporanee di impresa, oltre ai documenti richiesti, dovranno presentare, per ciascuna impresa, una dichiarazione, con la quale l'impresa medesima si impegna, in caso di aggiudicazione, a far parte del raggruppamento, che dovrà essere costituito ai sensi e con le modalità di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995, così come sostituto dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000. In detta dichiarazione si dovrà, inoltre, indicare qual'è la ditta che sarà la capogruppo dell'associazione, nonché le parti del servizio svolte da ciascun componente.

Per essere ammessi alla gara le imprese dovranno allegare alla richiesta di partecipazione, a pena di esclusione, i seguenti documenti e dichiarazioni:

- a) copia di autorizzazione di noleggio da rimessa con conducente, rilasciata dal comune di Roma; per gli automezzi il cui titolo amministrativo di noleggio da rimessa è stato rilasciato da altri comuni, dovrà essere presentato il prescritto nulla osta dell'Amministrazione concedente;
- b) elenco e copie delle carte di circolazione, nonché del titolo di proprietà, ovvero disponibilità dei trenta pullman offerti per la partecipazione all'asta, secondo le caratteristiche richieste dall'art. 8 del capitolato speciale (allegato C) che regola l'espletamento del servizio; in particolare dalla documentazione dovrà risultare la revisione annuale effettuata sugli automezzi medesimi, con validità successiva alla data di apertura delle offerte.
  - A) Certificato della Camera di commercio.
  - B) Casellario giudiziale dei legali rappresentanti.
- D) Dichiarazione di essere in possesso di almeno due idonee referenze bancarie attestanti la solidità finanziaria ed economica dell'impresa.
- E) Dichiarazione di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 29 della direttiva U.E. n. 50/92.
- F) Dichiarazione di avere un fatturato per servizi di trasporto di persone di almeno di L.  $3.000.000.000~(\leqslant 1.549.370,70)$  nell'ultimo triennio 1998/2000.
- G) Dichiarazione di aver avuto, nel medesimo triennio 1998/2000, in media, almeno 30 dipendenti.
- H) Dichiarazione di vincolare la propria offerta economica per la durata di sei mesi.
- I) Dichiarazione di avere una sede nel territorio del comune di Roma o, altrimenti, di impegnarsi ad istituirla in caso di aggiudicazione.
- L) Dichiarazione che, ai sensi della legge n. 55/90 e successive modificazioni ed integrazioni, non sussistono a carico dei soggetti ivi indicati provvedimenti definitivi, o procedimenti in corso ostativi all'assunzione dei pubblici contratti.
- M) Dichiarazione che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, società o imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di collegamento o controllo, determinato in base ai criteri di cui all'art. 2359 del Codice civile.
- N) Dichiarazione di avere la disponibilità, nel territorio del comune di Roma, di un'autorimessa adeguata al numero degli automezzi richiesti.
- O) Dichiarazione di aver preso visione del capitolato speciale (allegato B) che regola l'espletamento del servizio, nonché di accettarne incondizionatamente le clausole.
- I documenti richiesti ai punti C) e D) potranno essere sostituiti da dichiarazione di data non anteriore a 6 mesi, nella quale siano riportate le attestazioni contenute nei certificati medesimi, accompagnata da una fotocopia del documento di identità del dichiarante, in corso di validità.

Anche le dichiarazioni di cui ai punti E), F), G), H), I), J), K), L), M), N), dovranno essere accompagnate da una fotocopia di documento di identità del dichiarante, in corso di validità.

I requisiti di cui ai punti A), C), D), E), F), K), L) e N) devono essere riferiti a ciascuna impresa associata o consorziata. I requisiti di cui ai punti B), G), H) e M) si intendono cumulabili, ma l'impresa mandataria deve possedere almeno il 50% dei requisiti e le imprese mandataria deve possedere gli stessi requisiti almeno nella misura del 20%, comunque in misura tale da coprire il 100% dei requisiti. Le dichiarazioni di cui alle lettere I) e J) si riferiscono alla società capogruppo. Per i concorrenti non italiani, i documenti non previsti dalla rispettive legislazioni potranno essere sostituiti con le modalità di cui alla Direttiva U.E. n. 50/92. Tutti i documenti menzionati, se firmati da autorità straniera, debbono essere debitamente legalizzati dalla rappresentanze diplomatiche o consolari italiane; se redatti in lingua straniera deve essere allegata una traduzione conforme al testo straniero, la cui conformità deve essere attestata dalla medesima rappresentanza diplomatica o consolare italiana. L'offerente è vincolato alla propria offerta per sei mesi.

L'aggiudicazione dell'appalto verrà effettuata a norma dell'art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995, in favore dell'impresa che avrà offerto il maggior ribasso percentuale unico sul prezzo base orario stabilito, come di seguito indicato:

lotto unico: trasporto da effettuarsi dalle ore 8,30 alle ore 13,30 nell'ambito del territorio del comune di Roma, al prezzo base, per pullman, di L. 74.500 (€ 38,48) ad ora, I.V.A. esclusa, per un minimo di 5 ore ed un massimo di 9 ore. Il numero di pullman, da 52 posti ognuno, giornalmente richiesti è, indicativamente, individuato tra un minimo di

15 ed un massimo di 30, dal lunedì al sabato, durante i giorni di attività scolastica. Gli autopullmann dovranno essere disponibili per il comune di Roma per tutta la durata del servizio, con esclusione della possibilità di effettuare ogni altro servizio. Si procederà alla verifica dell'anomalia ai sensi dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995. Non sono ammesse offerte in aumento. Nel caso in cui le migliori offerte siano uguali, sì procederà per sorteggio. Fatta salva la facoltà, per il comune di Roma, di non provvedere ad alcuna aggiudicazione, si procederà all'aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide.

Il comune di Roma rimborserà all'organismo affidatario del servizio i costi sostenuti per l'acquisizione dei permessi per l'accesso alla ZTL1 del comune di Roma, così come disciplinato con determinazioni del Dipartimento VII n. 824 del 12 aprile 2000 e n. 837 del 14 aprile 2000, nonché con ogni altro eventuale atto che il comune di Roma dovesse emanare successivamente alla data dì affidamento del servizio e fino alla scadenza dello stesso.

La richiesta di partecipazione alla gara, unitamente ai documenti ed alla cauzione, debbono essere contenuti in un plico sigillato, sul quale saranno trascritte con precisione le indicazioni relative all'oggetto della gara, nonché il nominativo e l'indirizzo del mittente. Il plico dovrà pervenire all'ufficio centrale di corrispondenza, via del Campidoglio n. 4 - 00186 Roma, esclusivamente a mezzo posta raccomandata, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, entro le ore 10,30 del giorno 1º agosto 2001. L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente. Non sarà tenuto conto delle offerte pervenute in modo difforme da quello sopra indicato, o dopo il termine stabilito.

Il presente bando è stato spedito all'ufficio pubblicazioni dell'Unione europea in data 1° giugno 2001.

Il dirigente: Claudio Saccotelli.

S-13868 (A pagamento).

## CONSORZIO PER LE AUTOSTRADE SICILIANE

Messina

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Consorzio per le Autostrade Siciliane, contrada Scoppo, 98100 Messina. Tel. (090) 37111, Fax (090) 41869.
- 2. Cat. 6.a: servizi assicurativi c.p.c. 814. Spesa massima annua, comprensiva di ogni onere ed imposta L. 1.900.000.000 (€ 981.268,11).
- 3. Luogo: autostrade ME-CT, ME-PA, SR-Gela. Province di Messina, Catania, Siracusa e Palermo.
  - 4.a) Prestazioni riservate a compagnie di assicurazioni.
- 4.b) Pubblico incanto da esperire ai sensi del decreto legislativo n. 157/95 come modificato dal decreto legislativo 25 febbraio 2000 n. 65.
  - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
  - 6. Non sono ammesse varianti.
  - 7. Durata del rapporto triennale.
- 8.a) Elaborati disponibili presso Ente appaltante (v.1) oppure presso Broker Aon Nikols, Corso Italia, 22 95129 Catania.
- 9.a) Termine ultimo per ricevimento dell'offerta 24 luglio 2001 ore 12 esclusivamente a mezzo posta.
  - 9.b) Indirizzo di cui al punto 1.
  - 9.c) Lingua italiana.
  - 10.a) Possono presenziare rappresentanti degli offerenti.
- 10.b) Apertura dei plichi 25 luglio 2001 ore 10 presso l'indirizzo di cui al punto 1.
- $11.\ Cauzione$  provvisoria prestata mediante fidejussione di L. 38.000.000.
  - 12. Finanziamento dell'Ente appaltante.
- 13. Ammessi raggruppamenti ex art. 11 decreto legislativo n. 157/95.
- 14. Possono partecipare alla gara le compagnie di assicurazioni con un portafoglio incassato in ciascuno degli anni 1998, 1999 e 2000 nel settore «totale rami danni» non inferiore a L. 100 miliardi (€ 51.645.689,91) o equivalenti, se trattasi di compagnia estera con sede legale nell'ambito dei Paesi dell'Unione europea.

Se trattasi di Compagnia estera con sede legale non in ambito dei paesi dell'Unione europea, il portafoglio di cui sopra dovrà essere stato incassato in Italia.

Fermo restando il requisito citato, possono partecipare le rappresentanze in Italia delle Compagnie estere.

- 15. L'offerente è vincolato alla offerta per centoventi giorni dalla gara.
- 16. Criterio di aggiudicazione ex art. 23 comma 1 decreto legislativo n. 157/95, unicamente al prezzo più basso. Saranno assoggettate a verifica tutte le offerte che presentano una percentuale di ribasso superiore di 1/5 alla media dei ribassi delle offerte ammesse.
- 17. L'Ente appaltante dà avviso che per l'effettuazione della presente procedura si avvale dell'assistenza della A.T.I. della quale la «Aon Nikols Insurance Brokers» è capogruppo, come da art. 4 «clausola broker» della «normativa generale». Si procederà alla aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.
  - 18. Preinformazione non effettuata.
  - 19. Data di invio del bando: 29 maggio 2001.
  - 20. Data di ricezione del bando: 29 maggio 2001.

Messina, 29 maggio 2001

Il commissario ad acta: dott. ing. Benedetto Dragotta

S-13878 (A pagamento).

## S.P.Q.R. COMUNE DI ROMA Municipio XV Arvalia - Portuense Direzione

Avviso di gara

Il comune di Roma - Municipio XV/Arvalia - Portuense, indice un'asta pubblica ai sensi degli articoli 73, lett. c) e 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

Oggetto: fornitura e posa in opera di arredi per la Sala consiglio ed uffici del Municipio XV/Arvalia - Portuense, in via Mazzacurati, località Corviale.

Importo a base d'asta: L. 288.000.000 pari a € 148.739,59.

Aggiudicazione: a favore della ditta che avrà presentato il maggior ribasso unico sul prezzo a base d'asta.

Non sono ammesse offerte parziali.

Termine di scadenza per la presentazione delle offerte ore 10,30 del 3 luglio 2001. Gara ore 8,50 del 4 luglio 2001.

Il direttore: dott. Giovanni Serra.

S-13869 (A pagamento).

## MINISTERO DIFESA Direzione dei Servizi di Commissariato Accademia Navale di Livorno

Avviso di rettifica

Con riferimento all'annuncio pubblicato a pag. 39 della *Gazzetta Ufficiale* parte seconda n. 112 del 16 maggio 2001, la data di scadenza per la presentazione della domanda deve intendersi «21 giugno 2001», anziché «11 maggio 2001».

Il direttore dei servizi di commissariato: C.F. Emanuele Martina

C-15639 (A pagamento).

#### AZIENDA USL N. 3

Fano

Rettifica bando lavori di adeguamento dell'intera struttura ospedaliera di Fossombrone pubblicato nella G.U. n. 113 del 17 maggio 2001.

In riferimento al bando in oggetto si rettificano i requisiti richiesti alle imprese per la partecipazione:

l'impresa singola potrà partecipare alla gara qualora sia in possesso dei requisiti economico-finanziari e tecnico organizzativi relativi alla categoria prevalente per l'importo totale dei lavori;

le associazioni di imprese ed i consorzi di tipo orizzontale dovranno possedere i requisiti economico-finanziari previsti dal 2° comma dell'art. 95 del D.P.R. n. 554/99;

le associazioni di imprese ed i consorzi di tipo verticale dovranno possedere i requisiti economico-finanziari previsti dal  $3^{\circ}$  comma dell'art. 95 del D.P.R. n. 554/99.

Il direttore generale: dott. Vinicio Zarletti.

C-15641 (A pagamento).

## AUTOSTRADA BRESCIA-VERONA-VICENZA-PADOVA - S.p.a.

Verona, via Flavio Gioia, 71

Avviso di rettifica

Con riferimento al bando integrale di asta pubblica per i lavori di realizzazione degli impianti antirumore lungo l'autostrada A4 nelle province di Verona, Vicenza e Padova - Lotto C, pubblicato nella Gazzetta Europea il 22 maggio 2001 e nella G.U.R.I. il 24 maggio 2000, si precisa che, ai sensi dell'art, 3, comma 2, D.P.R. 25 gennaio 2000, n. 34, requisito minimo per la partecipazione alla gara di un'impresa singola, è il possesso del Certificato SOA per categoria prevalente, con classifica VII, anzichè VIII.

Restano invariate tutte le altre condizioni del bando.

Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea il 31 maggio 2001 e sarà pubblicato nella G.U.R.I. il 6 giugno 2001.

Il direttore generale: dott. Carlo Lepore.

S-13934 (A pagamento).

## **ESPROPRI**

# COMUNE DI SORDIO (Provincia di Lodi)

Ai sensi dell'art. 10 della legge 22 ottobre 1971 n. 865 si avvisa che, dall'11 giugno 2001 sono depositati presso la segreteria di questo Comune gli atti relativi all'espropriazione di pubblica utilità delle aree necessarie per la costruzione della nuova scuola materna comunale approvati con delibera di Giunta Comunale n. 58 del 9 maggio 2001.

Gli interessati potranno produrre osservazioni entro 15 (quindici) giorni a partire dalla data di pubblicazione del presente avviso all'Albo Pretorio e nella *Gazzetta Ufficiale*.

Sordio, 24 maggio 2001

Il sindaco: Giovanni Vanelli.

C-15391 (A pagamento).

## ALTRI ANNUNZI

#### SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

#### T.J. SMITH & NEPHEW LIMITED

Po Box 81, Hessle Road - HU3 2BN Hull (GB)

Modifica secondaria di una autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione ministero sanità - Dipartimento valutazione medicinale e farmacovigilanza del 27 aprile 2001). Provvedimento UAC/I/1222/01. Notifica di approvazione della procedura n. UK/H/168/01/V02.

Titolare: T.J. Smith & Nephew Limited - PO Box 81, Hessle Road - HU3 2BN Hull (GB).

Specialità medicinale: IODOSORB.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

2 unità sterili monodose 17 G (A.I.C. n. 026254060/M);

3 unità sterili monodose 10 G (A.I.C. n. 026254058/M);

5 unità sterili monodose 5 G (A.I.C. n. 026254045/M).

Modifica apportata: aumento della dimensione dei lotti di prodotto finito da  $200~\mathrm{kg}$  a  $300~\mathrm{kg}$ .

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Graziella Castiglioni.

S-13932 (A pagamento).

## VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

#### MINISTERO PER I BENI E LE ATTIVITÀ CULTURALI

Il Ministro dell'ambiente di concerto con il Ministro per i beni e le attività culturali;

Visto l'art. 6, comma 2 e seguenti, della legge 8 luglio 1986, n. 349;

Visto il D.P.C.M. del 10 agosto 1988, n. 377;

Visto il D.P.C.M. del 27 dicembre 1988, concernente «Norme tecniche per la redazione degli studi di impatto ambientale e la formulazione del giudizio di compatibilità di cui all'art. 6 della legge 8 luglio 1986, n. 349, adottate ai sensi dell'art. 3 del D.P.C.M. del 10 agosto 1988, n. 377»;

Visto l'art. 18, comma 5, della legge 11 marzo 1988, n. 67; il D.P.C.M del 2 febbraio 1989 costitutivo della Commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale e successive modifiche ed integrazioni; il decreto del Ministro dell'ambiente del 13 aprile 1989 concernente l'organizzazione ed il funzionamento della predetta commissione; il D.P.C.M. del 25 marzo 1997 per il rinnovo della composizione della commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale;

Vista la domanda di pronuncia di compatibilità ambientale concernente il progetto per la realizzazione di un pontile da realizzarsi in comune di Pace del Mela (ME), località Giammoro, presentata dalla società Fast S.p.a., con sede in piazza Nastasi n. 4 - 98057 Milazzo, in data 2 agosto 2000:

Vista la documentazione integrativa trasmessa dalla stessa società Fast S.p.a. in data 16 febbraio 2001;

Vista la nota n. 16446 della regione Sicilia del 23 marzo 2001, pervenuta il 4 aprile 2001, con cui si esprime un parere favorevole con pre-

scrizioni;

Vista la nota n. ST/408/10711/2001 del Ministero per i Beni e le Attività Culturali dell'11 aprile 2001, pervenuta in data 12 aprile 2001, con cui si esprime parere favorevole con prescrizioni;

Visto il parere n. 412 formulato in data 8 marzo 2001 dalla Commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale, a seguito dell'istruttoria sul progetto presentato dalla società Fast S.p.a.;

Considerato che in detto parere la commissione ha preso atto che la documentazione tecnica trasmessa consiste nel progetto di un pontile da realizzarsi in comune di Pace del Mela (ME), località Giammoro, oltre il pontile sono, altresì, previsti la realizzazione di una piattaforma e di una briccola di ormeggio, per uno sviluppo longitudinale di m 460,60 che sarà collegata a terra da un viadotto di raccordo, già parzialmente realizzato, ortogonale alla viabilità principale parallela alla linea di costa:

la sezione tipo del pontile ha una larghezza complessiva di m 12,03, costituita da una carreggiata stradale della larghezza di m 6,00, con una corsia per senso di marcia, e da due marciapiedi di servizio ( $L=m\ 0.90$ ). Parallelamente alla carreggiata stradale, separato da idonee barriere di protezione, è prevista la realizzazione di un binario ferroviario;

il pontile prosegue con una piattaforma operativa della larghezza di m 32,00 e della lunghezza di m 182,50. La piattaforma sarà equipaggiata con due gru a braccio mobile di portata 30 ton al gancio che scorreranno su due binari di interasse m 9,00. Tra le due gru, al centro della piattaforma, saranno realizzati due binari ferroviari per consentire le operazioni di carico e scarico. La piattaforma è opportunamente dimensionata per consentire l'accumulo di merci e quindi accelerare i processi di sbarco ed imbarco:

nella parte terminale della piattaforma (lato Nord), è prevista la realizzazione di una briccola delle dimensioni di m 10,00 x m 14,00;

l'intero pontile, a meno degli ultimi 28 metri circa, è retto da una quadrupla fila di pali battuti del diametro di mm 700, con punta chiusa. Alcuni di essi sono inclinati al fine di contrastare più efficacemente le forze orizzontali longitudinali, dovute al transito dei mezzi. Il tratto terminale del pontile poggia su una doppia fila di pali trivellati del diametro di mm 1800, eseguiti in opera, previa infissione di camicia a perdere;

per ridurre lo sviluppo longitudinale dell'intera opera e disporre più a riva delle profondità sufficienti alle operazioni di banchina è stata prevista l'esecuzione di un dragaggio. La zona da dragare inizia alla progressiva di progetto 233,30 ed ha un'estensione lineare di circa m 63,20 ed una larghezza di circa m 90,00. La profondità di dragaggio è di circa m 4,20 e parte dalla batimetria-7,80 per estendersi, con sviluppo orizzontale, sino alla batimetria-12,00. Il volume del materiale da dragare è pari a m³ 15762,60;

l'opera, permetterà l'arrivo/partenza del materiale direttamente da Giammoro, via mare, sostituendo i circa 6000 camion/anno che effettuano il trasporto dei prodotti siderurgici da/per i porti di Messina e Milazzo.

La società Fast S.p.a., proponente l'opera, è concessionaria del servizio di trasporto dei materiali da/per le acciaierie;

attualmente le acciaierie di Giammoro, di proprietà della Duferdofin, ricevono in ingresso blumi che trasformano in travi di acciaio. I blumi, che vengono scaricati dalle navi nei porti di Milazzo e di Messina, sono trasportati alle acciaierie su strada o su ferrovia.

I prodotti delle acciaierie (prevalentemente travi in acciaio) sono trasportati ai suddetti porti, per la spedizione, con le stesse modalità; considerato che:

dall'analisi dei piani descritti nello studio di impatto ambientale risulta la sostanziale coerenza dell'intervento rispetto alle scelte di pianificazione territoriale dei vari enti locali;

la regione Sicilia attribuisce una importante valenza al progetto in esame, tanto da prevedere nel Programma operativo regionale 2000-2006 un finanziamento di 25 miliardi per la realizzazione dell'infrastruttura;

il piano regolatore generale relativo all'Area di Sviluppo Industriale, sia nella sua stesura originaria, sia nella rielaborazione del marzo 1999, prevede la realizzazione dell'opera e ne conferma la localizzazione, le caratteristiche tipologiche e costruttive;

la zona di Giammoro è classificata come area industriale all'interno del piano regolatore generale del comune di Pace del Mela;

per il pontile e per la piattaforma non sono state previste le necessarie opere di raccolta delle acque piovane o di sversamenti accidentali provenienti dai vari mezzi d'opera. Le acque meteoriche, cariche di sostanze inquinanti, sarebbero così direttamente sversate in mare, determi-

nando un sicuro peggioramento della qualità delle acque marine e delle caratteristiche ambientali dell'area. Una ulteriore causa di inquinamento potrebbe essere determinata da perdite di combustibili dalle macchine operatrici o da rottura di carichi contenenti materiali o liquidi di generi diversi;

è stato previsto che i materiali provenienti dai dragaggi, opportunamente lavati e selezionati potranno essere utilizzati per la realizzazione dei rilevati necessari per il collegamento alle infrastrutture viarie esistenti. Tale ipotesi, prevedendo il recupero dei materiali provenienti dagli scavi, esclude l'eventualità di smaltimento a mare; osservato che:

attualmente le acciaierie effettuano il carico dei prodotti derivanti dalle lavorazioni e lo scarico dei «blumi» in ingresso allo stabilimento utilizzando i porti di Milazzo e Messina;

dal porto di Milazzo viene effettuato l'export di circa il 70% dei prodotti finiti (travi) e tutto il traffico avviene su gomma. Il tratto Giammoro - Milazzo è lungo circa 10 km, ed il percorso dei camion avviene per circa 7 km su strada extraurbana e per almeno 3 km in centro abitato;

dal porto di Messina a Giammoro generalmente l'inoltro del materiale avviene via ferrovia, con treni blocco della lunghezza di 200 m, ma spesso sono anche utilizzati camion, e ciò determina un peggioramento delle condizioni di traffico sia in ambito portuale che sulle strade statali;

il litorale, nel suo complesso, è contraddistinto da un forte impatto antropico, costituito da insediamenti industriali (tra i più importanti due impianti termoelettrici ed una raffineria con un pontile industriale dove attraccano le petroliere);

il processo di urbanizzazione spinto in prossimità della spiaggia e la presenza di strade litoranee, spesso protette da barriere frangiflutto, hanno determinato la perdita di qualunque tipo di vegetazione di rilievo; le analisi eseguite sui sedimenti marini hanno mostrato che nonostante la presenza di insediamenti industriali il livello di metalli pesanti e di altre sostanze inquinanti è abbastanza contenuto;

gli habitat marini sono riferibili ai tipi della classificazione bionomica delle sabbie fini ben classate a partire dalla battigia fino all'isobata - 20.00 m; oltre tale isobata sono state rilevate biocenosi tipiche dei fanghi terrigeni costieri. Non sono presenti cenosi di particolare sensibilità ecologica e/o specie rare o vulnerabili;

le simulazioni effettuate della diffusione delle sostanze inquinanti in atmosfera, emesse dalle navi all'ormeggio e dai mezzi pesanti che opereranno in prossimità del pontile, hanno mostrato che le concentrazioni si manterranno sempre al di sotto degli attuali limiti imposti dalla normativa. In ragione della metodologia utilizzata tali simulazioni sono tuttavia affette da un margine di incertezza difficilmente quantificabile;

nello studio di impatto ambientale sono elencate alcune misure di mitigazione degli impatti che comprendono modalità operative di gestione, sistemi di monitoraggio (qualità dell'area, evoluzione del litorale, andamento dei fondali) e realizzazione di aree a verde;

valutato che

da un punto di vista funzionale la realizzazione di un pontile marittimo a scopo industriale ottimizzerà le modalità di trasporto dei materiali da/per le acciaierie consentendo una sostanziale riduzione del traffico su gomma sulle strade che congiungono Giammoro con Messina Milazzo. stando ai dati forniti, si eviterebbero all'incirca 6000 viaggi/anno, a tutto vantaggio della percorribilità delle strade litoranee e degli ambiti portuali;

inoltre, non essendo più necessario, in futuro, far arrivare le navi che effettuano il trasporto delle travi d'acciaio e dei blumi nei porti di Milazzo; e di Messina, potranno essere destinate ad altro uso le aree dove si effettuano attualmente le operazioni di carico e scarico. In particolare, nel porto di Milazzo, potrà essere liberata una superficie di circa m² 2.000. La pianificazione portuale del porto di Messina, con la riduzione (o eliminazione) degli spazi destinati alle operazioni di imbarco e di sbarco dei prodotti siderurgici, potrà essere opportunamente rivisitata, prevedendo attività di tipo diverso;

la realizzazione del pontile, oltre che consentire il carico e lo scarico delle merci da e per lo stabilimento delle esistenti acciaierie, permetterà di dotare le aree industriali dell'interland di una infrastruttura idonea a movimentare altri generi di materiali; ciò costituirà un volano per lo sviluppo industriale della zona e potrà indirizzare i rifornimenti e le spedizioni di merci dei vari stabilimenti verso un sistema orientato ad uno sviluppo sostenibile;

dalla documentazione presentata risulta che il progetto ha adeguati margini di sicurezza rispetto alle esistenti aree di traffico marittimo, che la zona è ben protetta sotto il profilo meteomarino e che la pos-

sibilità di arenamento è praticamente esclusa;

nello studio di impatto ambientale e nelle integrazioni presentate successivamente non si forniscono informazioni relativamente alle attività di cantiere; considerate però le caratteristiche dell'area e l'ampia disponibilità di spazi all'interno delle acciaierie, il prevalente utilizzo di strutture prefabbricate per la realizzazione dell'opera, il riutilizzo del materiale proveniente dai dragaggi, la sostituzione dei pali battuti con pali trivellati ed incamiciati che limiterebbe la movimentazione dei sedimenti ed il limitato ricorso a cave di prestito per la formazione dei rilevati, non sono prevedibili impatti significativi derivanti dalle attività di cantiere;

sotto il profilo paesaggistico l'opera determina un rilevante impatto visivo per la sua intrusione in un'area marina; la nuova opera peraltro si introduce in un contesto che ha perso da tempo ogni naturalità ed è ormai fortemente antropizzato e compromesso dalla presenza di stabilimenti e di infrastrutture che insistono sulla costa nel tratto compreso tra Milazzo e Pace del Mela;

l'opera, per le sue caratteristiche di "trasparenza" dovute alla tipologia costruttiva (utilizzo di pali come struttura di fondazione), non modificherà le caratteristiche di trasporto dei sedimenti e non determinerà quindi alterazioni della attuale linea di costa;

relativamente alla qualità dell'aria si osserva che le concentrazioni di ossidi di zolfo sono molto vicini ai limiti normativi, e che anche dopo la realizzazione dell'opera risulteranno elevate; in generale, però, il cambiamento delle modalità di trasporto delle merci, dalla strada su nave, consentrà presumibilmente un miglioramento della qualità dell'aria, proprio con riferimento all'ossido di zolfo, nella aree più interessate dal traffico stradale.

Considerato che in conclusione la commissione per le valutazioni dell'impatto ambientale ha espresso parere positivo con prescrizioni in merito alla compatibilità ambientale dell'opera proposta;

Considerata la nota n. 16446 della regione Sicilia del 23 marzo 2001, pervenuta il 4 aprile 2001, con cui si esprime un parere positivo a condizione che si ottemperi alle seguenti prescrizioni:

si dovrà prevedere, a cura del gestore del pontile, l'attività programmata di manutenzione delle aree circostanti;

si dovrà procedere alla pulitura periodica della spiaggia, fino al torrente Muto;

monitorare il litorale al fine di identificare eventuali erosioni costiere, ed in caso affermativo procedere ad attività di ripascimento, previo parere degli Enti preposti alla tutela delle coste;

realizzare aree a verde attrezzato;

prevedere piantumazione di assenze vegetali per ripristinare la vegetazione dunale nelle zone vicine al pontile.

Considerato il parere del Ministero per i beni e le attività culturali prot. n. ST/408/10711/2001 dell'11 aprile 2001, pervenuto in data 12 aprile 2001, con cui si esprime parere favorevole alla richiesta di valutazione di impatto ambientale, a condizione che si ottemperi alle seguenti prescrizioni:

con apposita istanza, dell'8 luglio 2000, acquisita agli Atti al n. ST/408/20106, la Fast S.p.a. ha chiesto la pronuncia sulla compatibilità ambientale, ai sensi dell'art. 6 della legge n. 349/1986, secondo la procedura di cui al D.P.C.M. 27 dicembre 1988, in merito alle opere di cui all'oggetto.

Il richiedente ha poi, ad evasione di quanto richiesto dal Ministero dell'ambiente con nota n. 15766/VIA/A.O.13.L del 22 dicembre 2000, integrato la documentazione prodotta con nota del 15 febbraio 2001, pervenuta e acquisita agli atti in data 2 marzo 2001 al n. ST/408/5879.

In merito si prende atto di quanto relazionato dalla competente regione Sicilia - Assessorato territorio ed ambiente, con nota n. 16446 del 23 marzo 2001, qui pervenuta per il tramite del Ministero dell'ambiente di cui al n. di prot. 4220/VIA/A.O.13.H del 4 aprile 2001 e acquisita agli atti della scrivente in data 6 aprile 2001 al n. prot. n. ST/408/10189, dal-l'esame della quale si evince che il citato Assessorato, pur con delle riserve, è del parere che la realizzazione dell'opera possa essere considerata positivamente. In particolare l'Assessorato territorio ed ambiente così si è espresso: «Lo studio di impatto ambientale, così come integrato dalla Fast S.p.a., approfondisce sicuramente le lacune evidenziate dal Ministero dell'ambiente con nota n. 15766 del 22 dicembre 2000.

L'opera in progetto ha lo scopo di dotare l'agglomerato industriale di Giammoro, con particolare riferimento alle acciaierie, di una infrastruttura portuale per l'approvvigionamento delle materie prime e dei semilavorati, nonché al trasferimento dei prodotti finiti, su nave, cosa che in atto avviene mediante l'utilizzo del porto di Messina, ed in mini-

ma parte di Milazzo, dal quale e verso il quale le merci raggiungono l'agglomerato su treno o gomma. L'opera in progetto si inserisce in un contesto ricadente all'interno dell'Unità fisiografica compresa tra Capo Rasocolmo e Milazzo, dove il suddetto litorale è soggetto ad un forte impatto antropico, con prevalenza di aree destinate ad insediamenti produttivi in larga parte già utilizzate che ospitano impianti industriali e chimici ad elevato impatto ambientale quali la raffineria di Milazzo, la centrale termoelettrica Enel, la centrale turbogas Sondel ed infine le acciaierie. Il processo di degrado ambientale viene aggravato da un processo di urbanizzazione spinto fin sulle dune che ha irrigidito tutta la fascia costiera con un susseguirsi di lungomare e strade litoranee, spesso protette da barriere frangiflutti. In definitiva, l'opera progettata si inserisce in un contesto urbanizzato ed infrastrutturato per fini produttivi ed industriali e servizi annessi. La zona risulta priva di vegetazione di rilievo, e tale realizzazione non avrà sicuramente una forte incidenza sulle attuali condizioni di un ecosistema costiero che si presenta di per sé parzialmente compromesso. Anzi la decongestione del traffico sul porto di Milazzo potrebbe permettere una trasformazione maggiore di questo, verso una valenza turistica, visto il continuo aumento del flusso turistico da e per le isole Eolie. Non è da trascurare, inoltre, l'impatto positivo che si avrà nella città di Milazzo a causa del decongestionamento del traffico gommato da e per il porto di Milazzo, quando verrà annullato completamente il trasporto con camion carichi dei prodotti finiti pronti per la spedizione, evitando nell'area urbana una notevole quantità di emissioni in atmosfera di quanto proviene dagli scarichi dei mezzi che provocano notevole nocumento della qualità dell'aria. Tali argomentazioni trovano applicazione anche per la città di Messina, anche se in forma minore in quanto il traffico viene convogliato direttamente verso il porto evitando l'attraversamento del centro abitato. Dagli elaborati progettuali si evidenzia come sia ben distribuito il traffico gommato e su rotaie, con la creazione di un raccordo viario e ferroviario tra il pontile proposto e le infrastrutture viarie e ferroviarie esistenti. Il progetto prevede un accesso veicolare autonomo e contro lato al raccordo viario e ferroviario della viabilità di servizio consortile, mentre raccorda il binario ferroviario in progetto con il tracciato dei binari esistenti nella parte sud-ovest dell'impianto Duferdofin, consentendo così un efficace accesso a tutto l'hinterland produttivo della zona, oltre che alle acciaierie, evitando interferenze con la viabilità principale di scorrimento. Inoltre il progetto prevede la sistemazione ulteriore delle aree residuali comprese tra il raccordo stradale e ferroviario e l'esistente, con la previsione di un piazzale di servizio da adibire a parcheggio autocarri. Non è da sottovalutare la creazione di nuovi posti di lavoro che l'indotto inevitabilmente creerebbe, soprattutto con il cantiere di lavoro che, secondo le previsioni progettuali durerà settecento giorni lavorativi con un impiego di un numero notevole di unità lavorative. Questo assessorato non si ritiene d'accordo con i progettisti quando lo SIA valuta le opzioni progettuali che permettono di prevenire (pervenire) alla soluzione scelta come quella più idonea. Si ritiene, da parte dei progettisti, che «lo studio progettuale non può diffondersi in ipotesi localizzative alternative alla previsione della pianificazione vigente, che ne allontanerebbe la fattibilità e la cantierabilità, ove le stesse non fossero state supportate da studi particolareggiati del sito, analizzando da parte dei progettisti solo l'opzione zero, mentre le ipotesi alternative vanno analizzate al fine di pervenire alla soluzione più indolore per l'ambiente circostante, e che permetta di garantire quegli standard di qualità che vengono richiesti da uno studio SIA. Occorre far presente che, in caso di realizzazione dell'opera occorrerà dettare alcune prescrizioni, già analizzate in fase progettuale, e in particolare: si dovrà prevedere, a cura del gestore del pontile, l'attività programmata di manutenzione delle aree circostanti; si dovrà procedere alla pulitura periodica della spiaggia, fino al torrente Muto; monitorare il litorale al fine di identificare eventuali erosioni costiere, e in caso affermativo procedere ad attività di ripascimento, previo parere degli enti preposti alla tutela delle coste. Alla luce di quanto sopra esposto, in definitiva la realizzazione del molo suddetto, sicuramente apporterebbe benefici economico-ambientali alla popolazione locale, sia con l'indotto produttivo che con la mitigazione degli impatti oggi verificatisi, considerando che gli impatti negativi vengono attenuati e superati sicuramente dagli impatti positivi. Inoltre si attribuirà alla zona un incremento di coerenza e compiutezza di cui il paesaggio viene a beneficiare, perdendo i caratteri di mancato sviluppo ed isolamento, che in atto testimonia. Tenendo conto comunque che l'opera insiste su un ambiente già gravemente pregiudicato da infrastrutture limitrofe, in uno specchio d'acqua che già ora non è interessato alle attività di pesca, l'impatto negativo dell'opera potrebbe essere compensato dai servizi che lo stesso potrebbe rendere, qualora si volesse utilizzare il pontile per l'attività di commercializzazione di prodotti nell'ambito delle vocazioni agro-alimentari che il sistema industriale della provincia di Messina è orientata a valorizzare.

Questo assessorato è del parere che la realizzazione dell'opera può essere considerata positivamente.

Sarebbe comunque opportuno prevedere quale risarcimento ambientale per gli inevitabili aspetti negativi derivanti dall'uso del territorio e dall'aumento locale del traffico prevedere risarcimenti ambientali localizzati nella frazione di Giammoro quali:

realizzare aree a verde attrezzato;

prevedere piantumazione di essenze vegetali per ripristinare la vegetazione dunale nelle zone viciniori al pontile. ...».

Si rileva inoltre che a tutt'oggi non sia pervenuto alcuna valutazione da parte della regione Sicilia - Assessorato beni culturali e ambientali e della pubblica istruzione, benché richiesto da questo ufficio con nota n. ST/408/25110 del 15 novembre 2000 inoltrata anche alla Soprintendenza per beni culturali e ambientali di Messina e sollecitato poi, dopo la ricezione delle citate integrazioni progettuali, direttamente al menzionato assessorato con nota dello scrivente n. ST/408/5903 del 2 marzo 2001. Nel frattempo è pervenuto a questo ufficio, ma solo per il tramite del richiedente, giusta nota del 1° marzo 2001 (acquisita agli atti al n. ST/408/5906 del 2 marzo 2001), una nota della citata Soprintendenza per i beni culturali e ambientali di Messina, gruppo sezione I, protocollo n. 3140 del 1° marzo 2001 dal cui esame si rileva infatti che questo ufficio non risulta tra i destinatari della stessa. Nel merito la nota Soprintendentizia esprimeva comunque l'opinione che: «... esaminati gli elaborati grafici predetti, ai sensi del comma 2, lettera b) dell'art. 146 del decreto legislativo n. 490 del 29 ottobre 1999 non esprime parere di competenza in quanto l'intervento proposto ricade in area normata da piano ASI regolarmente approvato, assimilabile ai piani pluriennali di attuazione ...». A parere invece di questo ufficio centrale il parere poteva egualmente essere reso poiché la procedura in essere è normata dall'art. 6 della legge n. 349/1986 e, in generale, da tutta la legislazione di cui alle procedure di V.I.A. Nazionale e tanto ha comunicato all'Assessorato beni culturali e ambientali e della pubblica istruzione, facendo naturalmente riferimento alla citata nota Soprintendentizia, tramite propria nota n. ST/408/5931 del 5 marzo 2001. Questo ufficio, non ricevendo risposta, ha ulteriormente sollecitato quanto sopra con nota n. ST/408/8321 del 21 marzo 2001. Anche detta richiesta è però risultata al momento inevasa.

Questo ufficio, esaminati gli atti, viste le varie disposizioni di legge indicate in oggetto, valutate le integrazioni allo studio di impatto ambientale presentate dal richiedente con nota del 15 febbraio 2001, tenuto conto di quanto argomentato in particolare dall'assessorato territorio ed ambiente della regione siciliana il quale, nonostante abbia manifestato di non concordare con i progettisti sulla impossibilità concreta di valutare diverse opzioni localizzative, ha ritenuto egualmente di esprimere un parere positivo alla S.I.A. così come presentata a condizione dell'accoglimento delle succitate prescrizioni, esprime parere favorevole in ordine alla predetta richiesta della Fast S.p.a. di pronuncia di compatibilità ambientale per la realizzazione delle opere descrite in oggetto, con l'assoluto rispetto delle condizioni sopra richiamate ed espresse dall'assessorato territorio ed ambiente, integrate dalle seguenti ulteriori prescrizioni:

- 1) si ritiene che sarà doveroso tenere conto di quanto eventualmente osservato dall'Assessorato beni culturali e ambientali e della pubblica istruzione e non ancora pervenuto allo scrivente;
- 2) tutte le mitigazioni di impatto ambientale richieste dall'assessorato territorio e ambiente per le vicinanze del pontile, dovranno essere estese all'intera area di influenza, tenendo anche conto della necessità di salvaguardare, anche con mirate mascherature, privilegiati punti di vista che, come tali, possono anche non ricadere nelle immediate vicinanze dell'opera prevista;
- 3) tutte le opere di finitura intrinseche nel pontile e, comunque, di arredo architettonico ed urbanistico comprese nell'area di influenza dell'opera, dovranno essere realizzate secondo lo spirito e il rispetto della tradizione paesaggistica e dei materiali locali.

Ad esempio il ripristino ad una fase anche ben antecedente a quella attuale del paesaggio dunale e della relativa vegetazione potrebbe essere valutato come di alto valore diretto e, anche indiretto, per il possibile utilizzo di detto paesaggio da ripristinare anche come strumento di «mascheratura». In tal senso dovrà essere redatto apposita progettazione da valutare da parte degli organi competenti in sede dei successivi e diversi livelli progettuali previsti dalle norme.

Considerato il parere, protocollo n. ST/408/5931/2001, dell'Assessorato dei beni culturali, ambientali e della Soprintendenza per i

beni culturali ed ambientali di Messina, sezione per i beni paesistici, naturali, naturalistiche ed urbanistiche del 12 aprile 2001, pervenuto il 13 aprile 2001, con cui si esprime parere favorevole alla richiesta di valutazione di impatto ambientale, a condizione che si ottemperi alla seguente prescrizione:

1) al fine di un miglior inserimento delle opere nel contesto marino si consiglia che le strutture del pontile siano con coloritura finale aventi tonalità cromatiche blù oltremare, in analogia ai pontili già in opera nella zona.

Preso atto che non sono pervenute istanze, osservazioni o pareri da parte di cittadini, ai sensi dell'art. 6 della legge n. 349/1986, per la richiesta di pronuncia sulla compatibilità ambientale dell'opera indicata.

Ritenuto di dover provvedere ai sensi e per gli effetti del comma quarto dell'art. 6 della legge n. 349/1986, alla pronuncia di compatibilità ambientale dell'opera sopraindicata.

Esprime giudizio positivo circa la compatibilità ambientale del progetto relativo alla realizzazione di un pontile da realizzarsi in comune di Pace del Mela (ME), località Giammoro presentato dalla società Fast S.p.a. a condizione che si ottemperi alle seguenti prescrizioni:

a) dovranno essere attuate le misure di mitigazione elencate nello studio di impatto ambientale definendo, nel dettaglio, i piani di monitoraggio della qualità dell'area, dell'evoluzione dei litorali e dell'andamento dei fondali; la localizzazione delle opere a verde previste, dovrà essere concordata con la regione Sicilia, considerando anche la possibilità di intervenire in aree esterne allo stabilimento;

b) dovrà essere progettato e realizzato un sistema per la raccolta e lo smaltimento delle acque piovane e per il contenimento di sversamenti in mare di sostanze inquinanti provenienti dai vari mezzi d'opera;

- c) dovrà essere definito il piano delle attività di cantiere, contenente la descrizione delle modalità di realizzazione delle singole opere;
- d) tutte le prescrizioni di cui ai punti precedenti dovranno essere sottoposti a verifica di ottemperanza da parte della regione Sicilia;
- *e)* dovranno essere ottemperate altresì, ove non ricomprese nelle precedenti, tutte le prescrizioni individuate dalla regione Sicilia e dal Ministero per i beni e le attività culturali riportate integralmente nelle premesse.

Dispone che il presente provvedimento sia comunicato alla società Fast S.p.a., al Ministero dei lavori pubblici - Direzione generale opere marittime, al Ministero dei trasporti - Direzione generale demanio e porti ed alla regione Sicilia, la quale provvederà a depositarlo presso l'ufficio istituito ai sensi dell'art. 5, comma 3, del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 377 del 10 agosto 1988 ed a portarlo a conoscenza delle altre amministrazioni eventualmente interessate.

Roma, 7 maggio 2001

Il Ministro dell'ambiente - Il Ministro per i beni e le attività culturali.

Milazzo, 22 maggio 2001

FAST S.p.a Il presidente: Blandina Ivo

C-15364 (A pagamento).

## CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

## MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Direzione Generale della Difesa del Suolo di concerto con il Ministero delle finanze Ufficio territoriale area C

Prot. n. 7295 - Classifica Lucca D/611

Vista l'istanza congiunta, in data 27 maggio 1986 dei fratelli Giovannetti Anselmo Roberto e Giovannetti Silvano, corredata di progetto a firma del dott. ing. Marco Ceccarelli, intesa ad ottenere la concessione di derivare dal torrente Fegana, in sponda sinistra, affluente del fiume Serchio, in località Ponte a Bussato nel comune di Coreglia Antelminelli (Lucca), la portata dei moduli 5 (500 litri al secondo) di acqua per uso ittiogenico, e precisamente per l'alimentazione di n. 10 vasche per l'allevamento delle

trote, con l'obbligo della restituzione integrale delle acque in sponda sinistra del medesimo torrente, a circa ml. 160 a valle della opera di presa;

Visti gli atti di istruttoria da cui risulta opposizione da parte dell'Ente Nazionale per l'Energia Elettrica (ENEL) avente per oggetto l'utilizzazione idroelettrica degli affluenti del medesimo torrente Fegana (denominati Pelago, Lucerna e Fontanone) per cui l'opponente stesso ha richiesto che l'eventuale concessione fosse assentita a titolo precario nel senso di considerarla decaduta al verificarsi della utilizzazione idroelettrica da parte ENEL delle sopraindicate acque e con la pattuizione che in tal caso nessuna obbligazione dovrà fare capo all'ENEL stesso nei confronti dei ripetuti istanti;

Considerato che la surriferita richiesta ENEL ha formato oggetto di puntuale clausola nel disciplinare regolante la concessione in argomento;

(Omissis)

#### Decreta:

Salvi i diritti dei terzi, tenuto conto della clausola di precarietà a favore dell'ENEL, è concesso in via di sanatoria, alla «Azienda Agroittica F.lli Giovannetti s.s.» con sede in Coreglia Antelminelli (Lucca) località Ponte a Bussato, di derivare dal torrente Fegana nella medesima località di Ponte a Bussato la portata di moduli 5 (cinque) pari a 500 (cinquecento) litri al secondo, ad uso ittiogenico per allevamento trote, con obbligo di restituzione delle acque nello stesso torrente, per anni trenta a decorrere dal 27 maggio 1987.

Ai sensi dell'art. 3 della legge 7 agosto 1990 n. 241, contro il presente provvedimento è ammesso ricorso, dinanzi al T.S.A.P. entro 60 giorni dalla pubblicazione del presente dispositivo nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Roma, 23 novembre 1999

p. Il Ministero dei LL.PP. Direzione Generale Difesa del Suolo Il direttore generale: Cappiello

p. Il Ministero delle finanze Dipartimento del Territorio - Direzione Centr. Dem. Il direttore centrale

## MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI

Provveditorato alle OO.PP. per la Toscana Ufficio Territoriale di Lucca - Rep. 1634/97 del 30 giugno 1998

## Disciplinare

Contenente gli obblighi e le condizioni cui dovrà essere vincolata la sanatoria della concessione di derivazione di medi moduli 5 (500 litri al secondo) di acqua dal torrente Fegana, per uso ittiogenico in località Ponte a Bussato in comune di Coreglia Antelminelli chiesta dall'Azienda Agroittica F.lli Giovannetti s.s., come da istanza 27 maggio 1986.

(Omissis)

Art. 6 - Condizioni particolari cui dovrà soddisfare la derivazione (*Omissis*)

- d) salvaguardare ogni e qualsiasi diritto di terzi che fosse interessato dall'esecuzione ed esercizio della derivazione;
- e) (Omissis). La concessione di che trattasi deve considerarsi, tuttavia cessata non appena l'ENEL, previa regolare concessione, provvederà ad utilizzare le acque dei torrenti Pelago, Lucerna e Fontanone, affluenti del torrente Fegana, giusta preesistenti incompatibili istanze di concessione 19 novembre 1953 e 15 luglio 1983 Selt-Valdarno, ora Enel. In conseguenza dell'annullamento della concessione in argomento, nulla sarà dovuto dall'ENEL all'Azienda Agroittica F.lli Giovannetti s.s. (Omissis).

Giovannetti Anselmo Roberto - Giovannetti Silvano Giovannetti Riccardo

Il testimone: capo tecnico geom. Paolo Ferrazzini

L'ingegnere dirigente l'Ufficio Territoriale di Lucca: dott. ing. Alessandro Iadaresta

C-15383 (A pagamento).